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be Unique



Forografie  produktů zobrazených v našem katalogu nejsou závazné. Vyhrazujeme si právo změnit specifikace 
výrobků a balení, barvy nebo ceny jakéhokoli zboží uvedeného v tomto katalogu,a to bez předchozího upozornění.

MORE THAN GIFTS 2025

Jedinečné dárky 
pro efektivní 
reklamu

Promyšlené propagace značky 

V reakci na rostoucí poptávku po recyklaci a opětovném 
využití pravidelně přehodnocujeme výběr našich výrobků, 
materiálů a služeb. Naše rozmanité kategorie nabízejí 
praktické předměty pro každodenní použití. Reklamní 
předmět, který je součástí každodenního života, pomáhá 
zviditelnit vaši značku. Prozkoumejte kolekci “More Than Gifts”, 
která je plná zajímavých nových produktů, cenově efektivních 
řešení, kreativních nápadů a všestranných možností tisku,  
které vyhoví vašim potřebám.
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PLANETA
Udržitelná  
řešení
Výrazným omezením používání 
panenských plastů a přehodnocením  
způsobu balení zboží, a to jak 
individuálního, tak balení pro další distribuci, 
můžeme snížit množství odpadu a ovlivnit 
naši ekologickou stopu. Náš tiskový 
proces vyžaduje bezpečné používání 
všech výrobních vstupů, jako jsou barvy, a 
kontrolu všech výrobních výstupů a emisí.

ŽIVOTNÍ PRO-
STŘEDÍ, SOCIÁLNÍ 
OBLAST, SPRÁVA 
VĚCÍ VEŘEJNÝCH
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ZMĚNA
Vytváření  
povědomí
Podporovat posun směrem k udržitelnosti 
sdílením znalostí a poskytováním účinné 
komunikace, která inspiruje ke zvyšování 
povědomí, podpoře spolupráce a 
zavádění odpovědných postupů v odvětví. 
Prostřednictvím strategických partnerství 
a vzdělávacích iniciativ motivujeme k 
pokroku a podporujeme kritické myšlení 
pro udržitelnější budoucnost.

PROMOTÉR
Šampion  
sledovatelnosti
Prosazováním udržitelných postupů 
při získávání materiálů, výrobě 
a logistice budeme předbíhat 
legislativu, posouvat hranice a 
přebírat odpovědnost v celém 
našem dodavatelském řetězci.

LIDÉ 
Společenská  
odpovědnost
Při vytváření kolekce “More Than Gifts” 
klademe důraz na pohodu, inkluzi, 
zdraví a bezpečnost zúčastněných 
osob. Podporou společenské 
odpovědnosti prostřednictvím 
proaktivního hodnocení rizik, 
filantropických iniciativ a smysluplného 
zapojení zúčastněných stran se 
snažíme vytvářet pozitivní a trvalý 
společenský dopad.
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Kolekce textilu Prostřednictvím značky SOL’S nabízíme 
ucelený, vyvážený a pestrý skladový sortiment textilu té nejvyšší 
kvality, který Vám zaručí tu nejlepší reklamu.

Specialista na tisk. Díky neustálému zdokonalování a 
modernizaci tiskových technik a procesů nabízíme nejširší 
škálu možností potisků. To nám umožňuje se co nejvíce 
přizpůsobit návrhu, který chcete ztvárnit.

Rychlé dodáníÍ. Stále rostoucí požadavky na 
rychlost dodání bereme stejně vážně, jako výběr 
rozmanitého sortimentu.  Díky našim skladovým 
zásobám a vlastní tiskárně se snažíme vyřídit všechny 
objednávky co nejrychleji.

yourChoice. Posouváme personalizaci na další úroveň pomocí jedinečných 
produktů vyrobených na míru pomocí našeho programu yourChoice. Zaujmou 
Vás nízké minimální počty kusů  a krátké dodací lhůty.

Význam More than Gifts
V katalogu “more than gifts” Vám nabízíme nejen inovativní portfolio 
výrobků a jedinečné služby v oblasti potisků, ale také trvale vysokou 
úroveň služeb, která Vám nebo Vašim klientům pomůže vyniknout.
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Technology  
& Accessories
Reproduktory, sluchátka, nabíječky, kabely, 
meteostanice, technické a stolní doplňky 
  

Office  
& Writing
Poznámkové bloky, samolepicí lístky, psací 
potřeby, dárkové sady 
  

Eating  
& Drinking
Láhve, hrnky, pohárky, boxy na svačinu, zástěry, 
sklenice, jídelní a jiné soupravy 
 

Bags  
& Travel
Nákupní a sportovní tašky, batohy na notebooky, 
tašky na dokumenty, outdoorové a cestovní tašky, 
tašky youChoice  

Umbrellas  
& Rain Garment
Manuální, automatické, oboustranné a skládací 
deštníky, vybavení do deště, deštníky youChoice

Recreation  
& Kids
Semínka, piknik, příslušenství ke grilování, deky, 
hry, hlavolamy fitness, kreslící potřeby, letní 
youChoice předměty  

Daily  
Living
Koupelnové doplňky, osobní doplňky, 
balzámy na rty, opalovací krémy, kosmetické 
a toaletní tašky 
  

Premiums  
& Tools
Svítilny, drobné nářadí a sady, přívěsky 
na klíče, hledače klíčů, reflexní předměty, 
příslušenství do auta a na kolo, odznaky a 
přívěsky na klíče z programu youChoice 

Apparel & 
Accessories
Kšiltovky, klobouky, pantofle, sluneční brýle, 
šňůrky, náramky, čepice, šály, čepice a 
doplňky youChoice 

Textile  
Collection
Trička, polokošile, svetry, mikiny s kapucí, 
větrovky, oblečení z youChoice

Tiskové techniky 
Číselný rejstřík 
Obecné informace

INDEX
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Technology 
& Accessories
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MO2419 › 15

Vylepšete digitální životní styl 
pomocí chytrých a elegantních 
vychytávek, které spojují, 
zapůsobí a nechají vaši značku 
vyniknout.
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Vysokorychlostní nabíjecí kabely 60W

Caboo  MO2520
60W nabíjecí kabel z RPET s bambusovými detaily.  Vstup: 2v1 Type-C 
a Type-A. Výstup: Type-C s konektorem 2v1. Rozměry 100x2,8x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1 
Kč	  152,50 
€	 6,10

Cabo  MO2443
Přívěsek na klíče a nabíjecí 60W kabel s funkcí stojánku na telefon. 
Kryt z recyklovaného ABS. Vstup: 2v1 Type-C a Type-A. Výstup: Type-C 
a micro-B (2v1 kolíku). Délka kabelu: 26 cm. Rozměry 2,1x1,1x27,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  100,50 
€	 4,02

Linea  MO2425
Navíjecí 60W nabíjecí kabel v pouzdře z revyklovaného ABS. Vstup: 2v1 
Type-C a Type-A. Výstup: Type-C a micro-B (2v1). Délka kabelu: 80 cm. 
Rozměry 5,3x5,3x1,6 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  132,30 
€	 5,29
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MO2567 › 99

MO2585

Shaka  MO2585
Nabíjecí 60W kabel Type-C na Type-C z materiálu 
RPET s držákem telefonu. Rozměry 0,5x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1 
Kč	  157,80 
€	 6,31
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15W

Praktické nabíjecí 
kabely pro chytré 
hodinky

Cawatt  MO2530
Sada kabelových konektorů, bezdrátové 15W nabíječky a nabíječky hodinek (pouze 
Apple®). Nabíjecí kabel 4v1 a nástroj pro vysunutí sim karty. Kryt z recyklovaného PU, 
plasty z recyklovaného ABS a destička z recyklovaného hliníku. Rozměry 11x8,3x2,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1 
Kč	  514,30 
€	 20,57

Bule  MO2451
Klíčenka a nabíjecí 60W kabel 4v1. S bambusovým detailem. Vstup: 2v1 Type-C a Type-A. 
Výstup: Nabíjení hodinek (Samsung® a Apple®), Type-C a micro-B (2v1 kolíku). 
 Rozměry 4,4x1,3x26,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1 
Kč	  291,80 
€	 11,67
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Chargoo  MO2450
Bezdrátová 15W nabíječka s nabíjecím kabelem 3 v 1 s různými konektory. Dodáváno v 
bambusové krabičce s magnetickým uzávěrem a poutkem. Kabel Type-C na Type-C, C na 
USB-A, C na micro-B, C konektory. Rozměry 9x6x1,9 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,L,DL,DO1 
Kč	  311,30 
€	 12,45

Versa  MO2150
Nabíjecí kabel 3 v 1 s různými konektory. Dodáváno v krabičce z akáciového dřeva. Kabel 
Type-C na Type C, C na USB-A, C na micro-B, C connectors. Rozměry 9,6x6,5x2,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  204,00 
€	 8,16

Supable  MO2156
Sada kabelů a konektorů 9v1. Kabel pro přenos dat  (480 Mb/s) a napájení. Adaptéry: 
Type-C na Type-A a Type-C na 2v1 a micro-B. Sloty pro paměťové karty Micro a Nano SIM. 
Vypichovač SIM. Rozměry 3,0x1,6x10,7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  105,50 
€	 4,22

Yapo  MO6823
Sada kabelů s bezdrátovou nabíječkou 15W a funkcí stojánku na telefon. Obsahuje: typ C na 
C s převodníky na micro B 2v1,  síťový adaptér, pomůcku pro vysunutí SIM karty a prostor 
pro 2 Nano Sim karty  a 1 TF kartu. Rozměry 5,7x8,6x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  354,00 
€	 14,16
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Blue  MO2141
Klíčenka 2v1 s nabíjecím kabelem. Typ C, typ A a 
micro-B s výstupem typu C. Rozměry 17x2,4x1,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  67,80 
€	 2,71

Cabie  MO6812
Korkový nabíjecí kabel 3v1. Vstup typu A a 
typu C. Výstup 3 typy. Rozměry 22x2,1x0,7 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  112,80 
€	 4,51

Bupow  MO2422
Nabíjecí kabel a přívěsek na klíče. Bambusový 
kryt. Vstup: 2v1 Type-C a Type-A.  Výstup: Type-C 
a micro-B (2v1). Rozměry 5,8x3,9x0,97 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1 
Kč	  95,00 
€	 3,80

Rizo  MO9292
Klíčenka s nabíjecím kabelem USB-A - Micro-B 
( 2 v 1) a typu C. Rozměry 16x2,4x1,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  60,30 
€	 2,41

Clauerc  MO2295
Bambusový přívěsek na klíče a stojánek na telefon s 
nabíjecím kabelem. Vstup: 2v1 Type-C a Type-A. Výstup: 
Type-C a micro-B (2v1 pin). Rozměry 2,7x1,6x19,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  96,00 
€	 3,84

Key C  MO6820
Přívěsek na klíče s nabíjecím kabelem 4v1. Vstup/výstup: 
Type-C x2, Type-A, Micro USB. Rozměry 7,3x1,4x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  99,00 
€	 3,96

Cablong  MO2081
Nabíjecí kabel z hliníku. Vstup: 2v1 typ C a 
typ A a micro-B (2v1), výstup typ C a micro B. 
Délka kabelu: 120 cm. Rozměry 120x1,7x0,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  101,50 
€	 4,06

Clauer  MO9888
Klíčenka z bambusu s nabíjecím kabelem USB-A - 
Micro-B ( 2 v 1) a typu C.  Rozměry 12,5x2,7x0,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  96,00 
€	 3,84

Ligo Cable  MO9654
Nabíjecí kabel se třemi konektory. Micro-USB, 
type-c a konektorem pro zařízení s iOS. Ideální pro 
plnobarevnou personalizaci. Rozměry Ø4,4x0,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,DO1,DL 
Kč	  147,50 
€	 5,90
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Helie  MO6242
8 cm přenosné selfie kruhové světlo  s 28 LED diodami. Z ABS 
plastu. Bílé světlo nastavitelné na 3 různé úrovně jasu. Dobíjecí 
baterie přes USB s kapacitou 80 mAh. Rozměry Ø8,7x2,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  85,30 
€	 3,41

Togobam  MO2146
Zatahovací nabíjecí kabel z ABS s horním bambusovým krytem. Vstup: 
2v1 Type-C a Type-A. Výstup:  Type-C a 2v1 micro-B konektor. Délka 
kabelu: 90 cm. Rozměry 5,3x5,3x1,6 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL,P 
Kč	  125,50 
€	 5,02

Wireless Plato Set  MO9785
Sada bezdrátové nabíječky z ABS. Pouzdro z EVA / PU. Obsahuje EU 
zástrčku a nabíjecí kabel USB A na Micro B. Výstupní kapacita: DC9V/1.66A 
(15W). Rozměry 9x9x4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  400,00 
€	 16,00

Port  MO6879
Dvouportová nabíječka. Podporuje technologii rychlého nabíjení 
(18 W). 2 výstupní porty: typ A a typ C. Rozměry 4,2x2,7x7,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  352,00 
€	 14,08

Plugme  MO2155
2pólový EU síťový adaptér/nabíječka. Podporuje technologii 
rychlého 3.0 nabíjení (20W). Výstup Type-C. Nelze používat v UK. 
Rozměry 4,2x2,7x7,9 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  204,00 
€	 8,16
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Silent  MO2275
Bezdrátová 5.3 skládací sluchátka s aktivním potlačením hluku (ANC) 
z ABS. Funkce handsfree a mikrofonu. Doba přehrávání přibližně 
17 hodin. Součástí je nabíjecí kabel micro USB. Dobíjecí baterie 
Li-ION 200 mAh. Provozní rozsah: 10 m. Rozměry 17,5x8x20 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  708,30 
€	 28,33
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Cleveland  MO6350
Bezdrátová skládací sluchátka 5.0 z ABS plastu. Baleno v bavlněném 140g 
sáčku se šňůrkou. Dobíjecí baterie Li-Pol 200 mAh. Funkce handsfree 
a mikrofon. Doba přehrávání cca 4 hodiny. Součástí balení je nabíjecí 
kabel micro USB. Provozní rozsah: 10 m. Rozměry 19x16,5x7,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,DO1,DL 
Kč	  600,50 
€	 24,02

Tone  MO2419
Bezdrátová 5.3 skládací sluchátka z ABS. Funkce handsfree a vestavěný 
mikrofon. Doba přehrávání přibližně 9 hodin. Včetně nabíjecího kabelu 
micro USB. Dobíjecí baterie Li-ION 400 mAh. Provozní dosah: 10 m. 
Rozměry 18,8 x 15 x 8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  365,80 
€	 14,63

Bezdrátová sluchátka
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Type-C
in-out

Přenosná sluchátka vždy 
po ruce
Tato sluchátka přinášejí 
čistý zvuk, elegantní styl, 
pohodlí, basy a to vše v 
jednom balení, ať už  
jdete kamkoli,

Orebam  MO2303
Sluchátka TWS s mikrofonem v bambusovém 
pouzdře. Součástí je nouzová powerbanka 
s kapacitou 1200 mAh se vstupem 
type-C a výstupem type-A. Automatické 
párování. Rozměry 8,1x5,2x2,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1 
Kč	  539,80 
€	 21,59
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Sonora  MO2176
Bezdrátová sluchátka TWS 5.3 z ABS s mikrofonem a 30 mAh baterií. 
Doba přehrávání přibližně 4 hodiny. Solární nabíjení a automatické 
párování. Nabíjecí kabel typu C a nabíjecí stanice s kapacitou 200 mAh.  
Rozměry 4,8x4,8x2,3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  487,30 
€	 19,49

Jazz  MO6128
Sada 2 sluchátek ‘’True Wireless Stereo’’ (TWS) 5.3 s mikrofonem  
a vestavěnou baterií 30 mAh. Doba přehrávání přibližně  
3 hodiny. Automatické párování. Včetně nabíjecího kabelu 
micro USB a nabíjecí stanice 185 mAh. Rozměry 6x4,5x2,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  324,00 
€	 12,96

Quaver  MO6946
Bezdrátová stereofonní TWS sluchátka z recyklovaného ABS s mikrofonem 
a vestavěnou baterií 25 mAh. Doba hraní cca. 3 hodiny. LCD displej s 
ukazatelem úrovně nabití. Automatické párování. Včetně nabíjecího kabelu 
typu C a nabíjecí stanice s kapacitou 250 mAh. Rozměry 6,8x4,2x2,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  409,30 
€	 16,37

Jazz Bamboo  MO6780
Sada 2 sluchátek ‘’True Wireless Stereo’’ (TWS) 5.0 s mikrofonem a 
vestavěnou baterií 30 mAh. V bambusovém pouzdře. Doba přehrávání 
přibližně 3 hodiny. Automatické párování. Včetně nabíjecího kabelu 
micro USB a nabíjecí stanice 185 mAh.  Rozměry 5x6,5x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  432,30 
€	 17,29
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Rwing  MO6252
Bezdrátová stereofonní sluchátka ‘’True Wireless Stereo’’ (TWS) 5.0 z 
recyklovaného ABS plastu s mikrofonem a vestavěnou baterií 40 mAh. Doba 
přehrávání přibližně 4 hodiny. Automatické párování. Včetně nabíjecího kabelu 
micro USB a nabíjecí stanice s kapacitou 300 mAh. Rozměry 6,1x4x2,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1 
Kč	  464,30 
€	 18,57

Oreta  MO2206
Bezdrátová stereofonní sluchátka True Wireless Stereo (TWS) 5.3 z ABS. 
S mikrofonem,vestavěnou 30mAh baterií a nabíjecí krabičkou 200 mAh. 
Doba hraní cca. 4 hodiny. Automatické párování. Rozměry 4,6x4,4x2,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,PD 
Kč	  356,80 
€	 14,27

Kolor  MO6862
Sada 2 sluchátek ‘’True Wireless Stereo’’ (TWS) 5.0 s mikrofonem a vestavěnou 
baterií 25 mAh. Doba přehrávání přibližně 3 hodiny. Automatické párování. 
Včetně nabíjecího kabelu micro USB a nabíjecí stanice s kapacitou 200 mAh. 
Rozměry 5,8x4x3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  294,00 
€	 11,76

Fusa  MO2079
Bezdrátová TWS stereofonní sluchátka do uší z ABS plastu s mikrofonem 
a vestavěnou baterií s kapacitou 30 mAh. Vstup typu C.  Automatické párování. 
Včetně nabíjecího kabelu typu C a nabíjecí stanice s kapacitou 180 mAh. 
Rozměry 7,8x5,7x3,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  372,00 
€	 14,88
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Musiplug  MO8149
Sluchátka z PVC v trojúhelníkovém balení. 
Délka kabelu 120 cm. Rozměry 6,5x6,5x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,DO1,DL 
Kč	  30,50 
€	 1,22

Musisoft  MO7267
Sluchátka do uší se silikonovými špunty v plastové krabičce 
a 120 cm dlouhým kabelem. 2 náhradní silikonové kryty 
v různých velikostech zahrnuty. Rozměry 7x7x1,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  53,00 
€	 2,12

Blocker Set  MO6171
Sada blokátorů dat, audia a webové kamery v PP pouzdru 
Rozměry 8x7,5x1,7 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  131,00 
€	 5,24

Cleanpen  MO6936
Kuličkové pero z ABS se stylusem. Součástí je 
sada na čištění sluchátek: kovový hrot, houbička 
a kartáček. Modrý inkoust. Rozměry Ø1,2x14,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  37,80 
€	 1,51

Musisoft C  MO2240
Sluchátka se silikonovými špunty. Dodáváno v plastové 
krabičce s uloženým 120 cm dlouhým kabelem. Součástí 
balení jsou 3 náhradní silikonové špunty různých 
velikostí. Konektor: Type-C. Rozměry 7x7x1,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  70,00 
€	 2,80

Koenet  MO2496
Multifunkční rozbočovač zvuku USB Type-C a 
3,5mm jack. Materiál: ABS. Rozměry 2,8x0,8x12 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1 
Kč	  92,80 
€	 3,71

Kleen Set  MO2388
Pero se sadou na čištění sluchátek True Wireless 
Stereo (TWS). Obsahuje kovový hrot, houbičku a 
kartáček. Modrý inkoust. Rozměry Ø1,4x15,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  30,00 
€	 1,20
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15WWusic  MO2513
Bezdrátový reproduktor 5.3 z ABS s povrchovou úpravou z polyesterové tkaniny RPET 
a černého bambusu. Jutová rukojeť. 15W bezdrátová nabíječka na horní částí.  
1 dobíjecí Li-Ion baterie 1200 mAh. Výstupní data: 5W, 4 Ohm a 5V. Doba přehrávání 
cca 4h. Rozměry 12x6x10 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1 
Kč	  698,50 
€	 27,94
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Notamusic  MO2172
Bezdrátový reproduktor 2x10 W. LED dioda měnící barvy na obou 
stranách reproduktoru. Dobíjecí baterie 2400 mAh. Porty AUX, 
USB a TF. Doba přehrávání cca 5 hodin. Rozměry 22x8x8 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P,DO1,DL 
Kč	  1.281,80 
€	 51,27

Yellow  MO2211
2x5W bezdrátový přenosný reproduktor 1200 mAh 
dobíjecí baterií. Výstup: AUX, USB, TF. Doba hraní cca. 
5 hodin. Rozměry Ø6,7x17,1 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,DO1,DL 
Kč	  684,80 
€	 27,39

Ramas  MO6642
Bezdrátový vodotěsný IPX7 reproduktor 5.0 z ABS s 
povrchovou úpravou z 30 % konopí a 70 % polyesterové 
tkaniny, 1 dobíjecí baterie Li-Ion 1800 mAh. Výstupní údaje:  
5 W, 4 Ohm. Doba přehrávání cca 8h. Rozměry 9,6x4x12 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  992,80 
€	 39,71

Dima  MO6662
Bezdrátový 2x5w reproduktor odolný proti 
stříkající vodě (IPX4) s LED měnícími se barvami. 
Baterie 1800 mAh. Rozměry Ø8x19,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,DO1,DL 
Kč	  887,80 
€	 35,51
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Speakbox  MO6219
Bezdrátový stereo reproduktor z ABS plastu s bambusovým 
krytem. Součástí balení je dobíjecí lithium-iontová 
baterie 2000 mAh. Výstupní napětí: 4 Ohm, 5Wx2. Doba 
přehrávání cca 4 hodiny.  Rozměry 14x4,6x5,0 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,L 
Kč	  615,30 
€	 24,61

Round Lux  MO6818
Bezdrátový reproduktor 5.3 z ABS s bambusovým krytem 
a světelnou indikací LED. Součástí balení je 1 dobíjecí 
lithiová baterie 300 mAh. Výstupní údaje: 3 W, 4 Ohm 
a 5 V. Doba přehrávání cca 4 h.  Rozměry Ø6,2x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,L 
Kč	  269,50 
€	 10,78

Rey  MO6813
Bezdrátový reproduktor 5.0 s bambusovým krytem a 
se světelnou indikací LED. Součástí balení je 1 dobíjecí 
baterie Li-Pol 300 mAh. Výstupní údaje: 3W, 3 Ohm a 5V. 
Doba přehrávání cca 4 h (70% hlasitost). Konektor Type C.  
Rozměry 7,5x4,1x8,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  449,00 
€	 17,96
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Round Bass  MO8726
Bezdrátový reproduktor z ABS s metalickým vzhledem. Dobíjecí baterie. Obsahuje SD kartový 
port a AUX/ USB kabel. 1 Lithium 450 mAh baterie přiložena. Doba hraní cca 3 hod. Funkce 
hands free telefonování. Rozměry Ø6x4,9 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P,DO1 
Kč	  192,30 
€	 7,69

Bool  MO6847
Bezdrátový reproduktor 5.0 v krytu z RPET s bambusovým detailem na horní straně. 
Se světelnou LED indikací, 1 dobíjecí baterií Li-ION 300 mAh, portem pro SD kartu a 
kabelem AUX/USB. Funkce volání handsfree. Výstupní údaje: 3W, 3 Ohm a 5V. Doba 
přehrávání cca 3 h.  Rozměry Ø6,1x5,3 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  259,30 
€	 10,37

Round Bamboo  MO9608
Bezdrátový reproduktor z ABS s bambusovým dekorem a LED indikátorem. Dobíjecí  
450 mAh lithiová baterie přiložena. Doba hraní cca 3 hod. SD port a AUX/USB kabel. Hands 
free funkce. Výstup 3W, 3 Ohm a 5V. Bambus je přírodní materiál a proto se může barva 
produktů mírně lišit.  Rozměry Ø6x5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,PD 
Kč	  244,00 
€	 9,76

Sound  MO9155
Hliníkový bezdrátový reproduktor s nabíjecí 450mAh baterií a světlem na spodní 
straně. Doba hraní cca 3 hod. Výstup:  3W, 4 Ohm a 5V. Micro USB kabel přiložený. 
Rozměry Ø7x4,3 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P,DO1 
Kč	  214,30 
€	 8,57

Sound Bamboo  MO9609
Bezdrátový reproduktor z ABS s bambusovým dekorem. Světlo na spodní straně. Dobíjecí 
450 mAh Li-ion baterie přiložena. Doba hraní cca 3 hod. Výstup 3W, 4 Ohm a 5V. Micro USB 
kabel přiložen.  Rozměry Ø7x4,3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1 
Kč	  259,30 
€	 10,37

Cool  MO6890
Bezdrátový reproduktor 5.1 z ABS s bambusovým krytem, bavlnou na horní straně a 
poutkem na zavěšení. Má světelnou indikaci LED, 1 dobíjecí baterii Li-POL 300 mAh, port pro 
SD kartu a kabel AUX/USB. Funkce volání handsfree. Výstup 3W, 3 Ohm a 5V. Doba přehrávání 
cca 3 h.  Rozměry Ø7,1x5,4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  283,80 
€	 11,35
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15WMaticless  MO2242
Bezdrátová nabíječka 15W z recyklovaného ABS a bambusovým vrškem v designu kola. 
Výstup: DC 9V/1,10A (15W) pro rychlé nabíjení. Kompatibilní s nejnovějšími zařízeními Android, 
iPhone® 12, X a novějšími. Rozměry Ø9x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  288,80 
€	 11,55

Rumba  MO2205
5.3 bezdrátový reproduktor s krytem z recyklovaného hliníku, korkovou základnou a 
bambusovými detaily. Dobíjecí Li-ION 400 mAh baterie. Výstup: 3W, 3 Ohm a 5V. Doba 
hraní cca. 3h. Rozměry Ø6x4,9 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P 
Kč	  254,00 
€	 10,16

Souneuz  MO2432
Bezdrátový 5.3 reproduktor v krytu z recyklovaného hliníku, se základnou a vrchem 
z ořechového dřeva. Dobíjecí Li-ION baterie 300 mAh. Výstup: 3W, 3 Ohm a 5V. Doba 
přehrávání cca 3h. Rozměry Ø6,9x5 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P 
Kč	  350,50 
€	 14,02

Matic  MO2210
5,3W bezdrátový 3W reproduktor ve tvaru pneumatiky z recyklovaného ABS 
s bambusovými detaily. 400 mAh dobíjecí baterie. Rozměry Ø9x3,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  525,00 
€	 21,00

Solae  MO6838
Bezdrátový 3W reproduktor 5.0 se solárním nabíjením a bambusovým krytem. 1 dobíjecí 
Li-Ion baterie s kapacitou 500 mAh. Doba přehrávání cca 4 h.  Rozměry 9,3x6,2x2,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  686,30 
€	 27,45

Round +  MO6819
Bezdrátový reproduktor 5.3 z ABS s korkovým krytem a bambusem na horní straně. 
Se světelnou indikací LED. Součástí balení je 1 dobíjecí lithiová baterie 300 mAh. 
Výstupní údaje: 3W, 4 Ohm a 5V. Doba přehrávání cca 4 h. Rozměry Ø6,2x5,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,L 
Kč	  269,50 
€	 10,78
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15WTuono  MO2378
4v1 bezdrátově 15W nabíjecí 5W reproduktor z ABS s 
meteostanicí a ambientním osvětlením. Budík.  
Zobrazení času a teploty. Vestavěná Li-Iin baterie:  
1200 mAh. Hrací doba cca 7 hodin. Rozměry 20x9,8x6,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  876,00 
€	 35,04

Moro  MO6139
Bezdrátová nabíječka s LED budíkem a teploměrem v 
bambusovém krytu. Součástí balení je AC-DC adaptér. 
Bezdrátový výstup: DC5V/1A (5W). Kompatibilní a 
nejnovějšími telefony Android, iPhone® 8, X a novějšími. Není 
vhodné pro použití ve Velké Británii.  Rozměry 16x7,5x3,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  858,30 
€	 34,33

Flare  MO6887
Bezdrátový reproduktor 5.0 v pouzdře z ABS a bambusem 
na horní straně. Má také vestavěnou 10W bezdrátovou 
nabíječku pro nabíjení smartphonu a powerbanku s 
kapacitou 4000 mAh. Vestavěná dobíjecí baterie s kapacitou 
1800 mAh. Výstup DC 9V/1,1A.  Rozměry Ø11,4x4,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  1.076,00 
€	 43,04
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Mushroom  MO9506
3W bezdrátový reproduktor ve tvaru houby, s přísavkou. 
Nabíjecí Lithim 180 mAh baterie. Včetně napájecího kabelu 
a 3,5mm zástrčky. Doba hraní cca 2 hod. Rozměry Ø5,5x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  200,50 
€	 8,02

Cleveland  MO6385
Bezdrátový reproduktor 5.0 z bambusu a PP plastu se 
4barevným náladovým světlem a poutkem. 1 dobíjecí baterie 
Li-POL 300 mAh. Výstup: 3W, 4 Ohm. Doba přehrávání cca 2 h.  
Rozměry Ø7,3x7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  434,80 
€	 17,39

Round White  MO9062
Bezdrátový reprodukor z ABS s pogumovaným vzhledem  
a LED indikátorem. Světlo měnící tři barvy. Přiložena  
1 nabíjecí lithiová baterie 450 mAh. Obsahuje SD kartu, 
port a AUX/USB kabel. Hands free volání. Výstup 3W, 
4 Ohm. Doba hraní cca 2 hod. Rozměry Ø6x6 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,DO1 
Kč	  233,30 
€	 9,33

Audio  MO9894
Bezdrátový 5.0 reproduktor s bambusovým krytem s LED indikací. 
Součástí balení je 1 dobíjecí 500mAh lithiová baterie. Výstupní 
data: 3 W, 3 Ohm a 5 V. Hrací doba cca. 4 h.Rozměry 6x6x6,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1,L 
Kč	  396,50 
€	 15,86

Ohio Sound  MO9806
Bezdrátový reproduktor z ABS s bambusovým čelem a PU 
popruhem. 1 dobíjecí Li-ION 500 mAh baterie. Výstupní výkon: 3W 
a 4 Ohm. Hrací doba přibližně 4 hodiny.  Rozměry 7,5x7x3,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL 
Kč	  369,50 
€	 14,78

Round Bass+  MO9995
Bezdrátový reproduktor z pšeničné slámy (35%) a ABS (65%) 
s LED světelnou signalizací. Včetně dobíjecí lithium 300 mAh 
baterie. Výsstup: 3W, 3 Ohm a 5V. Hrací doba přibližně 2h. 
Rozměry Ø6x5 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,DO1 
Kč	  256,80 
€	 10,27

Sonicone  MO9084
Bezdrátový reproduktor (1 x 3W) se zabudovaným zesilovačem. 
Dobíjecí 400 mAh lithium-ion baterie. Doba hraní cca 2 
hod. Obsahuje USB nabíjecí kabel. Rozměry 8,9x7,9x8,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  445,50 
€	 17,82

Rugli  MO6428
Bezdrátový reproduktor 5.3 z ABS plastu s PU 
páskem v bambusovém obalu. Jedna dobíjecí Li-Ion 
baterie s kapacitou 300 mAh. Výstup: 3 W, 4 Ohm. 
Doba přehrávání cca 2 h.  Rozměry Ø6,8x8,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,L 
Kč	  379,50 
€	 15,18

Tatchi  MO9048
Přenosný bezdrát. reproduktor s funkcí hands free. 
Vstup pro SD kartu, dotykové ovládání barvy a jasu. 
6 barev světla, ovladač, nabíjecí Li-Ion 2000 mAh. 
Výkon: 3W. Doba hraní cca 2 hod. Rozměry Ø9,7x12 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,DO1,DL,P 
Kč	  464,30 
€	 18,57
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Gama  MO2173
Bezdrátový 5.0 reproduktor s krytem z ABS a PU  (40% 
recyklovaný polyester a 18 % recyklovaný PU), a 
světelnou indikací LED. Výstup: 3W, 3 Ohm a 
5 V. Doba přehrávání cca 3 h. Rozměry Ø5,9x5,2 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P,DO1 
Kč	  244,00 
€	 9,76

Beta  MO2174
Podložka pod myš z recyklovaného PU (40 % recyklovaný 
polyester a 18 % recyklovaný PU). Rozměry 22x18x0,17 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,L,B 
Kč	  41,30 
€	 1,65

Alfa  MO2175
Bezdrátová nabíječka z recyklovaného PU (40 % 
recyklovaný polyester a 18 % recyklovaný PU). Výstup: 
DC 9V/1,67A (15W) pro rychlé nabíjení. Kompatibilní se 
všemi zařízeními s podporou QI, jako jsou nejnovější 
Androidy, iPhone® 12, X a novější. Rozměry Ø10x0,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,L,B 
Kč	  233,80 
€	 9,35
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Neuz  MO2431
Bezdrátová nabíječka z recyklovaného hliníku. Horní část z ořechového 
dřeva. Výstup: 9V/1,67 A (15W). Kompatibilní se všemi zařízeními s 
podporou QI, jako jsou nejnovější Androidy, iPhone® 8, X a novější. 
Rozměry Ø10x0,7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  234,30 
€	 9,37

Acaless  MO2220
Bezdrátová nabíječka z akáciového dřeva se zatahovacím kabelem. 
Výstup: DC 9V/1 ,67 A (15 W). Kompatibilní se všemi zařízeními s 
podporou QI, jako jsou nejnovější Androidy, iPhone® 12, X a novější. 
Rozměry Ø7,3x2,1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,L 
Kč	  288,80 
€	 11,55

Acawai  MO2184
Bezdrátová nabíječka z akáciového dřeva a recyklovaného PU. 
Výstup: DC 9V/1,67A (15W). Kompatibilní se všemi zařízeními 
podporujícími QI, jako jsou nejnovější Androidy, iPhone® 12, X a 
novější. Rozměry Ø9,1x0,9 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,L 
Kč	  288,80 
€	 11,55

Acapow  MO2185
Powerbanka 15W s kapacitou 4000mAh s krytem z akáciového 
dřeva a recyklovaného PU. Podporuje technologii rychlého 
nabíjení (20 W).Vstup/výstup: Typ C. Rozměry 13x10x2,2 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S,B 
Kč	  669,50 
€	 26,78

Nezbytné vybavení pro vaši pracovní plochu
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Powerplus  MO2375
Bezdrátová 15W nabíjecí powerbanka 5000 mAh v pouzdru z recyklovaného hliníku. 
Vstup: Typ-C. Výstup: 1 x Type-C & 1 x Type-A. Výstupní proud DC5V/2A. Kompatibilní 
s nejnovější androidy, iPhone® 8, 8S a X a novější. Rozměry 12x6,5x0,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL,PD 
Kč	  545,50 
€	 21,82

Pawtt  MO2442
Magnetická bezdrátová nabíječka (15W) a powerbanka (5000 mAh) z recyklovaného hliníku. 
Výstup: DC 9V/1,66A. Podporuje technologii rychlého nabíjení (20W). Vstup/výstup: Type-C. 
Podpora technologie Power Delivery (PD) pro nabíjení nejnovějších notebooků MacPro®. 
Rozměry 6,7x10,2x0,95 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1,PD 
Kč	  485,30 
€	 19,41

Včetně 
magnetického 
kovového 
kroužku
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Siur Power  MO9821
10.000 mAh powerbanka v pouzdře z recyklovaného 
hliníku s přísavkami pro snadné použití během cestování. 
Bezdrátový výstup 2A pro rychlé nabíjení, s podporou 
napájení (PD) pro nabíjení nejnovějších notebooků MacPro®. 
Rozměry 14,4x6,8x1,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,L,PD 
Kč	  797,50 
€	 31,90

Ralia  MO6844
Bezdrátová nabíječka 10 W a powerbanka s kapacitou 
10 000 mAh, s korkovým krytem a detaily z ABS a pšeničné 
slámy. Podporuje technologii rychlého nabíjení (20 W). 
Vstup/výstup: Type-C.  S podporou napájení (PD) pro 
nabíjení nejnovějších notebooků.  Rozměry 13,3x6,9x1,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,L,PD 
Kč	  1.041,30 
€	 41,65

Vigor  MO9238
Bezdrátově nabíjecí power banka s kapacitou 
8000 mAh. Položte na ní Váš chytrý telefon a nechte 
ho nabíjet.Powerbanku lze nabít pomocí kabelu nebo 
bezdrátově. Obsahuje konektor typu C. Výstupní napětí: 
DC5V/1A- 2.1A. Kompatibilní s posledními modely 
Android a iPhone 8 a novější. Rozměry 13,5x7,5x1,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  577,00 
€	 23,08

Arena  MO9662
Bezdrátová powerbanka s kapacitou 6000 mAh, kryt z 
bambusu. Obsahuje konektor typu C. Výstup DC9V/1.66A (15W). 
Bezdrátový výstup DC9V/1.66A (15W). Kompatibilní s posledními 
modely Android a iPhone 8 a novější.  Rozměry 14,5x7,5x1,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  522,00 
€	 20,88

Doubletic  MO6874
Magnetická bambusová bezdrátová nabíječka (15 W) a powerbanka (5000 mAh). 
Výstupní výkon: DC 9V/1,66A (18 W) ideální pro rychlé nabíjení. Kompatibilní 
s iPhonem® 12 a novějšími. Včetně přídavného magnetického kovového 
kroužku pro podporu nabíjení jiných nemagnetických telefonů s možností 
bezdrátového nabíjení. Vstup/výstup: Type C. Rozměry 9,2x6,2x1,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  474,50 
€	 18,98

Power&Wireless  MO9498
Bezdrátově nabíjecí powerbanka 4000 mAh z 
recyklovaného hliníku. Obsahuje konektor Typu-C. 
Výstup DC5V/0.8A. Kompatibilní s nejnovějšími Androidy, 
iPhone® 8, 8S, X a novějšími. Rozměry 12x6,5x0,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL,PD 
Kč	  394,00 
€	 15,76

Arena C  MO6815
Powerbanka s kapacitou 6000 mAh v bambusovém 
pouzdře. Výstupní proud DC5V/2A. Obsahuje indikační světlo 
a kabel USB s konektorem typu C.  Vstup/výstup: Type C. 
Rozměry 14,7x7,5x1,6 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  624,50 
€	 24,98

Včetně 
magnetického 
kovového 
kroužku
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Solarflat  MO9075
Solární powerbanka 4000mAh z recyklovaného hliníku. Kapacita pro použití s 
chytrým telefonem, výstupní proud DC5V/1A. Indikační dioda a USB micro kabel.  
Rozměry 7,5x12,5x1,3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,PD 
Kč	  354,00 
€	 14,16

Arena Solar  MO6509
Powerbanka 4000 mAh z bambusu se solárním panelem. Kapacita pro použití s chytrým 
telefonem, 2 USB výstupy DC5V/1A. Má stavové světlo. Součástí balení je micro USB kabel.  
Rozměry 14x7,9x1,4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  441,30 
€	 17,65

Solpow  MO2065
Magnetická bezdrátová nabíječka (5 W) a Powerbanka 5000 mAh z ABS. 
Výstupní výkon: DC 5V/2A. Kompatibilní s iPhonem® 12 a novějšími. Včetně 
přídavného magnetického kovového kroužku pro podporu nabíjení 
jiných nemagnetických telefonů s možností bezdrátového nabíjení. 
Rozměry 10,7x6,8x2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  742,30 
€	 29,69

Solar Powerflat  MO9051
Solární powerbanka 8000mAh z recyklovaného hliníku. Kapacita pro použití s 
chytrým telefonem, výstupní proud DC5V/1A a 2A. Indikační dioda a USB micro kabel.  
Rozměry 7,5x15x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,PD 
Kč	  424,50 
€	 16,98

Powereight  MO6424
Solární powerbanka 8000 mAh s funkcí osvětlení. Obsahuje 21 LED světel, micro USB 
kabel  a karabinu. Výstupní napětí DC5V/1A a DC5V/2A. Rozměry 14,2x7,6x2,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  905,00 
€	 36,20
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Slimpo  MO2510
Powerbanka velikosti karty s kapacitou 2500 mAh z  
ABS s vestavěnými kabely. Powerbanka drží na 
magnetických telefonech s iOs. Vstup: Type-C. Výstup: Type-C 
a kompatibilní  zařízení s IOS. Rozměry 9,8x6,5x0,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  485,30 
€	 19,41
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Arenapower C  MO6814
Powerbanka s kapacitou 4000 mAh v bambusovém pouzdře. 
Výstupní proud DC5V/2A. Součástí je indikační světlo a 
kabel USB s konektorem typu C.  Vstup/výstup: Type C. 
Rozměry 11,7x7x1,3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,L 
Kč	  464,30 
€	 18,57

Power52C  MO2279
Powerbanka 5000 mAh z recyklovaného ABS. Výstupní proud 
DC5V/2A. 2x USB type A a 1x type C in/out a 1x type micro-B 
in. Rozměry 9,9x6,2x1,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL 
Kč	  369,50 
€	 14,78

Powerflat 8 C  MO6770
Powerbanka 10000 mAh z recyklovaného hliníku. Kapacita 
pro použití se smartphonem, výstupní proud DC5V/1A a 
DC5V/2A . Součástí je indikační světlo a USB kabel s micro usb 
zástrčkou. Podporuje technologii rychlého nabíjení (18 W). 
Vstup/výstup: Type-C. S podporou napájení (PD) pro nabíjení 
nejnovějších notebooků MacPro®. Rozměry 14,2x6,6x1,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,PD 
Kč	  519,50 
€	 20,78

Tricpower  MO6949
Elektrický ohřívač rukou z hliníku se 3 stupni intenzity 
(30º, 37º a 50º) a vestavěnou powerbankou s 
kapacitou 4000 mAh. S poutkem na ruku. Vstup/
výstup: Typ C. Výstup: USB-A. Výstupní napětí: DC5V/2A. 
S adaptérem Typ C na Typ A. Rozměry 13,5x7,5x3,15 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  627,00 
€	 25,08

Powerflat  MO8735
Powerbanka 4000 mAh z recyklovaného hliníku. Kapacita 
pro nabití smartphonu, výstup DC5V/1A. Včetně USB kabelu 
s micro USB. Indikační světlo. Rozměry 6,5x11x0,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,L 
Kč	  192,30 
€	 7,69

Powerflat8C  MO2340
Powerbanka 8000 mAh z recyklovaného hliníku. Kapacita pro 
použití se smartphonem, výstupní proud DC5V/2A. Včetně 
nabíjecího kabelu USB typu C. Vstup/výstup: USB Type-C. 
Rozměry 7,5x15,2x0,9 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,PD 
Kč	  449,00 
€	 17,96

Arenapower  MO9663
Powerbanka s kapacitou 4000 mAh, kryt z 
bambusu. Obsahuje konektor typu C. Výstup 
DC5V/1A. Indikační světlo.  Rozměry 11,5x7x1,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,L 
Kč	  434,80 
€	 17,39

Powerflat C  MO6825
Powerbanka z recyklovaného hliníku s kapacitou 
4000 mAh. Výstupní proud DC5V/2A. Indikační světlo a kabel 
USB Type-C. Vstup/výstup: Type-C. Rozměry 6,8x11x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,L 
Kč	  271,50 
€	 10,86

Powerflat8  MO8839
Powerbanka 8000 mAh z recyklovaného hliníku. Kapacita 
pro smartphone, výstup DC5V/1A a DC5V/2A. Světelná 
kontrolka a USB micro kabel. Rozměry 15x7,5x0,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,PD 
Kč	  361,80 
€	 14,47
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Powerbamc  MO2342
Powerbanka 2600 mAh v bambusovém pouzdře. Kapacita pro smartphone, výstupní proud 
DC5V/1A. Včetně nabíjecího kabelu USB typu C s adaptérem typu A. Vstup/výstup: USB 
Type-C. Rozměry 10,2x2,5x2,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,PD 
Kč	  244,00 
€	 9,76

Poweraluc  MO2374
Powerbanka 2600 mAh v recyklovaném hliníkovém pouzdře. Kapacita pro použití s chytrým 
telefonem, výstupní proud DC5V/2A. Včetně nabíjecího kabelu USB typu C s adaptérem 
typu A. Vstup/výstup: USB Type-C. Rozměry 9,5x2,1x2,1 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,L,PD 
Kč	  204,00 
€	 8,16

Power Mate  MO5001
Power bank s kapacitou 2200 mAh včetně kroužku na klíče. Vhodné pro smartphony. 
Výstup DC5V/1A. Rozměry 9,7x2,5x2,4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  133,30 
€	 5,33

Powerbam  MO9673
Powerbanka s kapacitou 2200 mAh, kryt z bambusu. Obsahuje konektor typu 
C. Výstup DC5V/1A. Indikační světlo. USB micro kabel.  Rozměry 10x2,4x2,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,PD 
Kč	  204,00 
€	 8,16

Poweralu  MO8602
Powerbanka 2200 mAh z recyklovaného hliníku. Kapacita pro smartphone, DC 5V/1A. 
Včetně USB kabelu s micro USB konektorem. Indikační světlo. Rozměry 9,5x2,1x2,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,PD 
Kč	  159,30 
€	 6,37

Powlight  MO2178
Powerbanka 5000 mAh v pouzdře z ABS. Výstup DC5V/2A. Indikátor (6 COB 
led) a integrovaný USB kabel s konektorem typu C. Rozměry 9,8x2,9x2,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  424,50 
€	 16,98
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Rundo  MO9434
Bezdrátová bambusová nabíječka. Připojte ji k Vašemu počítači, položte na něj chytrý telefon 
a nechte ho nabíjet. Výstup DC5V/1A (5W).Bezdrátové nabíjení kompatibilní s nejnovějšími 
androidy, iPhone® 8, X a novejšími.  Rozměry Ø9x0,7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  157,80 
€	 6,31

Rundo Lux  MO6924
Bezdrátová rychlonabíječka v bambusu. Připojte zařízení k počítači, položte na něj chytrý telefon 
a nechte jej nabíjet. Při nabíjení svítí modré světlo. Výstupní výkon: 9V/1,67 A (15 W). Kompatibilní 
se všemi zařízeními s podporou QI, jako jsou nejnovější Androidy, iPhone® 8, X a novější.  
Rozměry Ø9,1x0,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  178,00 
€	 7,12

Twing  MO6250
Bezdrátová nabíječka z recyklovaného ABS plastu. 
Připojte nabíječku ke zdroji energie, položte na ní 
smartphone a začněte nabíjet. Výstup: DC 9V / 1,1A (10W) 
pro rychlé nabíjení. Kompatibilní s nejnovějšími telefony 
android, iPhone® 8, X a novějšími. Rozměry Ø9,8x0,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,DL 
Kč	  236,30 
€	 9,45

Despad +  MO6563
Bezdrátová 15W nabíječka s bambusovým krytem 
a základnou z plastu ABS. Výstup: DC 9V/1,10A 
(15W). Kompatibilní s nejnovějšími telefony Android, 
iPhone® 8, X a novějšími.  Rozměry Ø10x0,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,DO1,DL,L 
Kč	  159,30 
€	 6,37

Flake Charger  MO9652
Bezdrátová nabíječka. Připojte zařízení do počítače, 
položte na něj Váš chytrý telefon a nechte ho nabíjeě. 
Výstupní napětí: DC5V/1A (5W). Kompatibilní s posledními 
modely Android a iPhone 8 a novější. Ideální pro 
plnobarevnou personalizaci. Rozměry Ø7x0,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,DL 
Kč	  138,80 
€	 5,55

Uve Charging +  MO6391
Kruhová bezdrátová 15W nabíječka. Připojte zařízení k počítači, 
položte na něj smartphone a nechte jej nabíjet. Modré světlo 
při nabíjení. Výstup: DC9V/1.1A (15W). Kompatibilní s nejnovějšími 
zařízeními Android, iPhone® 8 a novějšími. Rozměry Ø10x1,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,DO1,DL 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Ress  MO6761
Hliníková bezdrátová nabíječka 10 W se sklem na horní 
straně. Připojte zařízení ke zdroji energie, položte 
na něj smartphone a nechte ho nabíjet. Při nabíjení 
svítí modré světlo. Výstup: DC 9V/1,1A. Kompatibilní s 
nejnovějšími zařízeními Android, iPhone® 8, X a novějšími. 
Rozměry Ø9,9x0,7 cm  Tiskové techniky Digitální 
tisk,P,DO1,DL 
Kč	  250,00 
€	 10,00

Despad  MO9787
Bezdrátová rychlonabíječka z bambusu a hliníku. Modré 
indikační světlo. Výstup: DC9V/1.1A (10W). Kompatibilní se 
všemi zařízeními podporujícími QI, jako jsou nejnovější 
Android, iPhone® 8, X a novější.  Rozměry Ø9,9x0,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  188,80 
€	 7,55
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Flake Mag  MO6253
Magnetická bezdrátová nabíječka z ABS. Výstup: 
DC 9V / 1,1A (10W) pro rychlé nabíjení. Kompatibilní 
s iPhone® 12 a novějšími. Včetně dalšího 
magnetického kovového kroužku pro podporu 
nabíjení jiných nemagnetických bezdrátově 
nabíjecích telefonů. Rozměry Ø5,9x0,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  250,00 
€	 10,00

Rundo Mag  MO6266
Magnetická bezdrátová nabíječka s bambusovým 
krytem. Výstup: DC 9V / 1,1A (10W) pro rychlé 
nabíjení. Kompatibilní s iPhone® 12 a novějšími. 
Včetně dalšího magnetického kovového kroužku pro 
podporu nabíjení jiných nemagnetických bezdrátově 
nabíjecích telefonů.  Rozměry Ø6x0,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,L,DO1 
Kč	  285,30 
€	 11,41

Plato+  MO9996
Bezdrátová 15W nabíječka z pšeničné slámy (35%) a ABS 
(65%)  Výstup 5V/1 A (15W). Kompatibilní s nejnovějšími 
androidy, iPhone® 8, X a novějšími. Rozměry Ø7x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  101,50 
€	 4,06

Cuadro  MO9698
Bezdrátová nabíječka s USB hubem. Kryt z bambusu. Výstup DC5V/1A 
(5W). Kompatibilní s posledními modely Android a iPhone 8 a novější.  
Rozměry 9x9x0,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  195,50 
€	 7,82

Wireless Plato +  MO6392
Bezdrátová 15W nabíječka. Připojte zařízení k počítači, 
položte na něj smartphone a začněte nabíjet. Při nabíjení 
se rozsvítí kontrolka. Výstup:DC9V/1.66A (15W)). Kompatibilní 
s nejnovějšími telefony Android, iPhone® 8 a novějšími. 
Rozměry Ø7x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  128,00 
€	 5,12

Wireless Plato  MO9446
Bezdrátová nabíječka. Připojte zařízení k Vašemu počítači, 
položte na něj chytrý telefon a nechte ho nabíjet. 
Během nabíjení svítí. Výstup DC5V/1A (5W). Kompatibilní 
s nejnovějšími androidy, iPhone® 8, 8S, X a novější. 
Rozměry Ø7x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  95,50 
€	 3,82

Unipad  MO9309
Nabíjecí podložka s dvou portovým 2.0 hubem a USB portem vytvoří 
bezdrátovou nabíjecí stanici pro chytré telfony. Výstup DC5V/1A (5W). 
Kompatibilní s nejnovějšími androidy, iPhone® 8, 8S, X a novější. 
Rozměry 9x9x0,9 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  139,80 
€	 5,59

Magnetic metal 
ring included
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15W 15WFlip  MO2445
Skládací nabíjecí stanice 2v1 z ABS. Součástí je bezdrátová nabíječka 15W 
a nabíječka chytrých hodinek (pouze Apple®). Rozměry 16,2x7,5x0,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  319,00 
€	 12,76

Boogar  MO2458
Skládací 3v1 nabíjecí stanice a stojánek na telefon v bambusovém pouzdře. Obsahuje 
dvoucívkovou bezdrátovou nabíječku 15W, nabíječku pro chytré hodinky (pouze Apple®) 
a nabíječku TWS. Rozměry 13,9x13,1x2,7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  699,00 
€	 27,96

Werlies  MO2420
Bezdrátová 15W nabíječka 3v1. Magnetická bezdrátová nabíječka 15W, nabíječka pro chytré 
hodinky (pouze Apple®) a nabíječka TWS. Délka kabelu: 1m. Vstup: 2v1 Type-C a Type-A. 
Rozměry Ø6,5x0,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  316,80 
€	 12,67

Orio  MO2145
Skládací nabíjecí stanice 3v1 z ABS. 3 nabíjecí plochy. Vstup: 2v1 typ C a typ A. 
Kompatibilní se všemi zařízeními s podporou QI, jako jsou nejnovější Androidy, 
iPhone® 8, X a novější. Kompatibilní také s hodinkami iWatch. Rozměry 25x7,5x0,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  419,50 
€	 16,78

Netica  MO2521
Skládací nabíjecí stanice 3v1 z pogumovaného recyklovaného ABS. Obsahuje magnetickou 
bezdrátovou nabíječku 15W, nabíječku chytrých hodinek (pouze Apple®) a nabíječku TWS. 
Rozměry 7x7x2,6 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  758,30 
€	 30,33
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10W 10WGroovy  MO6345
Bambusový stolní organizér a držák na psací potřeby s 10W bezdrátovou nabíječkou 
telefonu. Výstup: DC 9V/1,1A (10W) pro rychlé nabíjení. Kompatibilní s nejnovějšími telefony 
Android, iPhone® 8 a novějšími.  Rozměry 24,5x12,9x9,2 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL 
Kč	  645,50 
€	 25,82

Cleandesk  MO9391
Krabička na stolní potřeby z bambusu s bezdrátovou nabíječkou. Obsahuje 
80 cm USB nabíjecí kabel. Výstup DC5V/1A (5W). Kompatibilní se všemi QI zařízeními 
jako jsou nejnovější androidy, iPhone ® 8, 8S, X a novější.  Rozměry 27x14,5x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  314,30 
€	 12,57

Pandu  MO2281
Bezdrátová 15W nabíječka a organizér na stůl z bambusu. Stojánek na telefon, 3 držáky 
na pera a skládací RPET podložka pod myš. Výstup: 9V/1,67 A (15W). Kompatibilní se 
všemi zařízeními s podporou QI, jako jsou nejnovější Androidy, iPhone® 8, X a novější. 
Rozměry 20x26x2,2 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,S 
Kč	  324,50 
€	 12,98

Viana Desk  MO9917
Stolní organizér a bezdrátová nabíječka s povrchem z vápencového cementu a bambusu. 
Včetně 100 cm USB kabelu. Výstup DC5V/1A (10W). Kompatibilní s nejnovějšími Android 
telefony, iPhone® 8, X a novější.  Rozměry 18,5x10x1,4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  528,00 
€	 21,12

Sibit  MO2154
Bezdrátová nabíječka z krytem z bambusu. Funkce ohřívače hrnků a stojánku na telefon. 
Výstup: DC 9 V/1,67 A (15 W). Kompatibilní s nejnovějšími zařízeními Android, iPhone® 12, X a 
novějšími. Rozměry 9,7x18,4x1,4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  436,30 
€	 17,45
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Wirestand  MO9692
Bezdrátová 15W nabíječka a stojánek z bambusu. Výstup 
DC5V/1A (15W). Kompatibilní s nejnovějšími Androidy, 
iPhone® 8, X a novějšími. Rozměry 7,1x8x11,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  377,00 
€	 15,08

Layaback  MO9891
Stojánek a bezdrátová nabíječka.Materiál. 35% pšeničná 
sláma a 65% ABS. Umístěte na něj smartphone a 
začněte nabíjet. Výstup:DC5V/2A (10W) pro rychlé 
nabíjení. Kompatibilní s nejnovějšími Androidy, 
iPhone® 8, X a novějšími. Rozměry 6,5x8,5x11 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  288,80 
€	 11,55

Charge Up  MO6947
Magnetická bezdrátová nabíječka (15W), a powerbanka 
(10000 mAh) z ABS s funkcí stojánku. Vstup: micro 
B, Type-C. Výstup 2x USB-A In/ Type-C/ DC 9V/1,66A 
(15W) ideální pro rychlé nabíjení. Kompatibilní s 
iPhone® 12 a novějšími. Rozměry 15x10x2,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  850,50 
€	 34,02

Včetně 
magnetického 
kovového 
kroužku

03

Baicoi  MO9914
Bezdrátová nabíječka a stojánek na tužky s bambus. 
povrchem.Výstup: DC5V/1A (5W).Kompatibilní s 
nejnovějšími Android telefony, iPhone®8, X a novější. 
Rozměry 7,7x7,7x11,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  490,30 
€	 19,61

Melis  MO6417
Magnetická hliníková přenosná 15W bezdrátová nabíječka 
se stojánkem na telefon. Včetně přídavného magnetického 
kovového kroužku pro podporu nabíjení jiných nemagnetických 
telefonů s možností bezdrátového nabíjení. Výstup: 9 V/1,67 
A (15 W) pro rychlé nabíjení. Rozměry 7,5x8,5x11,7 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,DL,DO1,P 
Kč	  604,50 
€	 24,18

Block  MO6679
15 W dvoucívková bezdrátová nabíječka z ABS se stojánkem 
na propisky. Výstup: DC 9V/1.67A (15W) pro rychlé nabíjení. 
Rozměry 6,6x9,8x10,7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  409,30 
€	 16,37

Aveli  MO6863
Powerbanka 10000 mAh z ABS s výsuvným a 
skládacím držákem telefonu. Integrované kabely. 
Výstupní výkon: DC 5V/2A. Rozměry 14,3x6,8x4,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  719,50 
€	 28,78

Whippy Plus  MO6277
Bezdrátová nabíječka s dvojitou cívkou v bambusu. 
Skládá se ze 2 částí, vyžaduje složení. Výstup: DC 9V / 
1,1A (10W) pro rychlé nabíjení. Rozměry 8x2,8x14,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL 
Kč	  288,80 
€	 11,55

Fawtt  MO2389
Skládací 15W bezdrátová nabíječka s magnetickým stojánkem 
na telefon z 58 % recyklovaného polyesteru a 42 % PU. 
Rozměry 11,4x6,5x1,3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S 
Kč	  589,80 
€	 23,59
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Drop Ring  MO9445
Držák na telefon ve tvaru prstenu z matné zinkové slitiny. 
3M samolepka na zadní straně. Rozměry Ø3x3,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1 
Kč	  33,30 
€	 1,33

Flob  MO6724
Skládací a výsuvný  ABS stolní stojánek 
na telefon Rozměry 6,6x2,8x11 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Robin  MO6603
Bambusový stojánek na tablet nebo chytrý telefon.  
Rozměry 17 x 7,6 x 1,5 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL,P 
Kč	  62,80 
€	 2,51

Grouw Stand  MO6690
Stojánek na telefon z borovicového dřeva. Obsahuje 2 díly 
a vyžaduje vlastní montáž. Včetně semínek borovice dřeva. 
Strom vyroste přibližně o 30 cm za rok. Vyrobeno v EU. 
Rozměry 18x7,8x0,06 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,L 
Kč	  159,30 
€	 6,37

Caracol  MO9706
Bambusový stojánek a zesilovač pro 
smartphone.  Rozměry 10x6x3,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  91,30 
€	 3,65

Grow Round Stand  MO6691
Stojánek na telefon z borovicového dřeva. Včetně 
semen borovice dřeva, která dává planetě nový život. 
Strom vyroste přibližně o 30 cm za rok. Vyrobeno v EU. 
Rozměry 9x9x1,8 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,L 
Kč	  178,00 
€	 7,12

Gada  MO6393
Magnetický držák na telefon z ABS plastu s kovovým 
kroužkem (3M nálepka na zadní straně). Možnost 
připevnění k notebooku. Rozměry 12x3x0,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  84,80 
€	 3,39

Apoya  MO9693
Bambusový stojánek na telefon.  Rozměry 7,5x6x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  35,80 
€	 1,43

Poy  MO6888
Miniaturní bambusový stojánek na telefon.  
Rozměry 7x2,5x1,9 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  15,30 
€	 0,61
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Whippy  MO9944
Bambusový držák na telefon. Možno postavit i svisle.  
Rozměry 14x8x0,7 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,L,DO1,DL 
Kč	  40,80 
€	 1,63

Standol  MO8079
Držák na tablet a telefon, silikonové doplňky. 
Rozměry 13x4x0,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  22,00 
€	 0,88

Dot  MO9760
Skládací držák telefonu z ABS plastu. Funkce držáku a stojánky. 
3M oboustranná páska na zadní části.  Rozměry Ø4x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  11,80 
€	 0,47

Tuanui  MO6317
Skládací bambusový stojánek pro tablet nebo 
smartphone.  Rozměry 22,3x16,8x4,2 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  214,30 
€	 8,57

Standol+  MO9994
Skládací držák na smartphone z bambusového 
vlákna a PP. Rozměry 8,5x3x0,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  11,80 
€	 0,47

Able  MO2556
Magnetický držák a stojánek na telefon z recyklovaného ABS. 
Včetně přídavného kovového kroužku pro nemagnetické telefony. 
Rozměry Ø5,8x0,42 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  92,80 
€	 3,71

Sillita  MO6513
Skládací stojánek na telefon ve tvaru lehátka. 
Rozměry 16,5x11x1 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  65,80 
€	 2,63

Standix  MO7937
Stojan na mobilní telefon z 
plastu. Rozměry 5,5x5,5x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  23,00 
€	 0,92

Včetně 
magnetického 
kovového 
kroužku
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Ferrel  MO6665
Bezdrátová 15W nabíječka včetně meteorologické stanice. 
Součástí je 1 baterie CR2032. Bezdrátový výstup: DC 
9V/1,10A (15W). Kompatibilní s nejnovějšími zařízeními 
Android, iPhone® 8, X a novějšími.  Rozměry 18x17x1,3 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,DO1,DL 
Kč	  665,80 
€	 26,63

Gali  MO2272
Teploměr Galileo ve skle s pěti barevnými plovoucími koulemi, 
které ukazují teplotu od 18 °C do 26 °C: Červená 26°, modrá 
24°, oranžová 22°, zelená 20° a fialová 18°. Nejnižší koule v 
horní skupině ukazuje teplotu okolí. Rozměry Ø3,6x28 cm  
Tiskové techniky Digitální samolepka 
Kč	  379,50 
€	 15,18

Hisa  MO6468
Bambusová meteostanice ve tvaru domečku 
s přísavkou na zadní straně. Součástí balení 
je 1 baterie LR44.  Rozměry 12x8,8x2,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  244,00 
€	 9,76

Meteostanice 
pro každodenní 
přehled.
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Turku  MO9959
Meteostanice s bambusovým krytem. Funkce: hodiny, teploměr, vlhkoměr 
a kalendář. 2 AAA baterie nejsou součástí balení.  Rozměry 13x2,3x13 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  233,80 
€	 9,35

Prodigy  IT2893
Hodiny a budík se světovým časem a mapou. 
Včetně 1 baterie. Rozměry 10x5x11,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  181,00 
€	 7,24

Ripper  IT3575
Meteostanice zobrazuje teplotu, vlhkost vzduchu, hodiny a 
kalendář. Teplota ve stupních Celsia nebo Fahrenheita. Napájení 
2 AAA baterie nejsou součástí balení . Rozměry 13x2x13 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L,PD 
Kč	  215,80 
€	 8,63

Manila  MO6289
Bambusový stojan na tužky s LCD kalendářem, 
budíkem a teploměrem. 2 baterie jsou součástí balení.  
Rozměry 8,2x7,9x9,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  299,00 
€	 11,96

Suncity  MO6562
Meteostanice s bambusovým čelem. Obsahuje 
hodiny, teploměr, vlhkoměr a kalendář. Součástí 
balení nejsou 2 baterie AAA.  Rozměry 9,9x12x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  278,00 
€	 11,12
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MO2309 › 84

MO2522 › 59

Proměňte práci ve hru s 
nástroji, které podněcují 
kreativitu, zvyšují produktivitu 
a zlepšují každodenní práci.

47

OFFICE & WRITING



03

15W

MO2567 › 99

MO2495

MO1401 › 79

Konferenční složka 
s bezdrátovou 
nabíječkou

Burgus  MO2495
Konferenční složka A4 s plátěným PU obalem. 
Powerbanka 5000 mAh a 15W magnetická bezdrátová 
nabíječka. Poznámkový linkovaný blok, 20 listů. Vnitřních 
přihrádky. Magnetické zavírání. Elastický držák na pero. 
Rozměry 23x31x2 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,S,T1,TD,TR 
Kč	  1.319,00 
€	 52,76
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5WSmartfolder  MO9401
A4 konferenční desky na dokumenty s PU podšívkou. Obsahující DC5V/1A 
bezdrátovou power banku 4000 mAh. Konektory micro USB a typ C. 40 stránkový 
linkovaný blok a několik vnitřních kapes. Černý kovový plíšek vhodný pro Vaše 
logo. Rozměry 23x31x2 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,T1,S,TD,TR 
Kč	  1.296,00 
€	 51,84

Powernoty  MO9231
Konferenční A5 desky na dokumenty z PU plátna s magnetickým zavíráním. 
Obsahuje power banku 4000 mAh. Zabudované konektory micro USB a 
typ C.  Poznámkový blok A5. 20 linkovaných listů. Několik vnitřních kapes. 
Rozměry 17,5x22,5x2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,T1,S,TD 
Kč	  931,00 
€	 37,24
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Casove  MO6487
Portfolio velikosti A4 z dvoubarevného materiálu 300D RPET. 
Obsahuje vnitřní přihrádky a poutko na pero. Včetně linkovaného 
poznámkového bloku na 20 listů.  Rozměry 24,3x31,2x1,4 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  287,80 
€	 11,51

Folio  MO2569
Portfolio A5 z materiálu 300D RPET. Vyměnitelný poznámkový 
blok A5. 40 bílých linkovaných stran z bambusového papíru 
(20 listů). Držák na propisku. Držáky na karty na vnitřní 
straně a jedna velká přihrádka. Rozměry 17x1,3x24 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  197,00 
€	 7,88

Faux  MO2361
Portfolio A4 z materiálu RPET s detaily z umělé kůže. Vyměnitelný 
poznámkový blok A4. 30 linkovaných stran z recyklovaného papíru. 
Držák na tužky. Čtyři přihrádky na karty, tři malé kapsy a jedna velká 
přihrádka.  Uzavírání na magnetický popruh. Rozměry 24x2x31 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  492,30 
€	 19,69

Feux  MO2360
Portfolio A5 z RPET s detaily z umělé kůže. Výměnitelný zápisník A5 s tvrdými 
deskami. 128 linkovaných stránek z recyklovaného papíru (64 listů). Držák na 
pero. 2 pouzdra na karty a jedna velká přihrádka. Elastický pásek s kovovým 
detailem. Rozměry 17,5x2x23 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  299,00 
€	 11,96
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Buswe Big  IT3750
Konferenční desky A4 z PU zdobené 
kovovou destičkou. Obsahují 20 stránkový 
poznámkový blok. Rozměry 31,5x25x2,6 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S,T1,B,TD,TR 
Kč	  434,80 
€	 17,39

Nadia  KC8063
Koženkové konferenční desky A4 s kalkulačkou a 
poznámkovým blokem, 20 linkovaných stránek. Kovové 
pero s modrým inkoustem. Rozměry 32x23,5x1,8 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,B 
Kč	  399,00 
€	 15,96

Notes Folder  MO9549
Konferenční A4 desky z polyesteru se zipem. Vnitřní 
kapsy a držák tužky. Včetně 20ti stránkového 
linkovaného bloku. Rozměry 25,5x2,3x33,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,T1,S,TR,TD,DO1 
Kč	  480,50 
€	 19,22

Prime  KC2387
Konferenční A4 desky s 20 stránkovým linkovaným 
poznámkovým blokem z recyklovaného 
papíru. 600D polyester a 210T podšívka. Se 
zipem. 4 vnitřní kapsy. Rozměry 36x25x2,2 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  471,50 
€	 18,86

Nova  KC6856
Zápisník A5 v koženkových deskách s kovovou 
propiskou. Černý inkoust. 240 stránek (120 listů) 
linkovaného papíru. Rozměry 21x15x2,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,B 
Kč	  403,00 
€	 16,12

Conference  MO7597
Koženkové konferenční A4 desky se zipem a PU 
podložkou. Obsahuje 4 vnitřní přihrádky, držák na pero a 
25stránkový poznámkový blok. Rozměry 33,5x2,5x26,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,B 
Kč	  491,30 
€	 19,65
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Corkbook  MO2553
Zápisník A5 s plstěnými deskami z RPET a korkem. 
160 linkovaných stran z recyklovaného papíru 
(80 listů). Elastické poutko na pero na přední 
straně, elastický uzavírací pásek v barvě a záložka. 
Rozměry 14,5x1,4x21 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,S,T1,TD,TR 
Kč	  87,30 
€	 3,49

Cencil  MO2473
Plstěné pouzdro RPET (na 2 pera) se 
zapínáním na knoflík. Rozměry 16,5x5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  13,80 
€	 0,55
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Feltbook  MO2093
Zápisník A5 s plstěným obalem z RPET. 160 linkovaných stran 
(80 listů) z recyklovaného 70g papíru. Poutko na propisku. 
Rozměry 15x22x1,6 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,B 
Kč	  88,30 
€	 3,53

Notemix  MO2390
Sada zápisníků A5 RPET s pevnými deskami s funkcí stojánku 
na telefon a s kuličkovým perem s bambusovým tělem. 
160 linkovaných stran z recyklovaného papíru (80 listů). 
Pružný uzavírací pásek. Záložka. Modrý inkoust. 
Rozměry 19,5x1,8x23,8 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,S,L,P,T1,TD,TR 
Kč	  178,00 
€	 7,12

Orostan  MO2115
Plstěný RPET stojánek na tužky a telefon s bambusovou základnou. 
Rozměry 11,7x8,5x9,3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  94,00 
€	 3,76

Mile  MO2114
Plstěný RPET penál s bambusovým víčkem a integrovaným stojánkem na telefon. 
Pravítko: 5,5 palce a 13,5 cm. Elastický uzavírací pásek. Rozměry 18x5x4,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,L 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Feltnote  MO6985
Konferenční složka A4 z plsti RPET. Poznámkový blok má 
100 linkovaných listů recyklovaného papíru a gumičku 
na pero. Rozměry 22,5x2x30 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,B 
Kč	  156,80 
€	 6,27
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Concork  MO2229
Konferenční desky formátu A4 z korku. Poznámkový blok 
formátu A4. 30 linkovaných listů z recyklovaného papíru. 
Propiska, dvě přihrádky na karty a jedna velká přihrádka. 
Rozměry 25,5x2x33,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,T1,S,TD,TR,L,B 
Kč	  399,00 
€	 15,96

Origin  MO2097
Korkové desky A5. Zápisník A5 s tvrdými korkovými deskami. 
192 linkovaných stránek z recykl. papíru (96 listů). Poutko na pero 
v odpovídající barvě. Dvě malé a jedna velká kapsa. Uzavírací páska. 
Rozměry 18x3x23 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,T1,B,L,TD,TR 
Kč	  399,00 
€	 15,96
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Corchaso  MO2415
Barevný korkový penál. Rozměry 7x7x20,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  62,30 
€	 2,49

Cornota  MO2414
Zápisník A5 s tvrdými barevnými korkovými deskami. Šitá 
vazba. 192 linkovaných stránek (96 listů). Elastický uzavírací 
pásek, záložka a  držák na propisku. Rozměry 16x1,4x21 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,B,S,T1,TD,TR 
Kč	  116,80 
€	 4,67

Suber Set  MO6202
Korkový zápisník A5 v pevných deskách z korku. S propiskou. 
160 linkovaných stran (80 listů) z recyklovaného papíru. 
Elastický uzavírací pásek a držák na pero. Kuličkové pero s 
korkovým tělem a doplňky z 50 % pšeničné slámy a 50 % 
PP. Dodáváno v dárkové krabičce.  Rozměry 14,5x21x1,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,S,T1,B,L,TR,P 
Kč	  138,80 
€	 5,55

Suber  MO9623
Zápisník v tvrdých korkových deskách se 192 linkovanými 
stránkami (96 listů) z recyklovaného papíru. Poutko na tužku 
a elastická gumička pro zavírání.  Rozměry 14,5x1,5x21 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,B,L,TR 
Kč	  83,30 
€	 3,33

Notecork  MO9860
A5 zápisník. Měkká obálka s korkovým povrchem. 
192 linkovaných stránek z recyklovaného papíru.  
Rozměry 14,5x1,5x21 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,B,S,T1,TD,TR 
Kč	  78,50 
€	 3,14
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Yokoso  MO2162
Třídílná luxusní dárková sada. A5 zápisník s tvrdými RPET deskami. 160 linkovaných 
stran z recyklovaného papíru (80 listů). Gumička, záložka a držák propisky 
v barvě. Kuličkové pero a termoska. Objem: 500 ml. Rozměry 30x8x28 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,RD,RL,T1,TD,TR,L 
Kč	  983,80 
€	 39,35

Nota  MO2524
Zápisník A5 se strukturovaným PU obalem s 
kuličkovým perem z ABS uvnitř hřbetu. Pevná vazba. 
160 linkovaných stran recyklovaného papíru (80 listů). 
Rozměry 14,5x1,1x21 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,S,T1,TD,TR,L,B 
Kč	  105,00 
€	 4,20
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Nobuuk  MO6727
Opakovaně použitelný A5 zápisník s deskami z PP. 36 linkovaných stran 
(18 listů) z recyklovaného papíru. Kompatibilní s jakoukoli aplikací pro 
skenování dokumentů. Včetně vodou mazatelného pera a čisticího hadříku. 
Rozměry 14,8x21 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DL 
Kč	  261,80 
€	 10,47

Eleganote  MO2195
Dárková sada v kraftové papírové krabičče. Zápisník A5 z recyklované kůže (75 %) 
s pevnou obálkou.  160 linkovaných stran (80 listů) z recyklovaného papíru. Uzavírací 
gumička, záložka a držák pera v odpovídající barvě. Kovová propiska s modrým 
inkoustem. Rozměry 24x1,6x19,4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DL,T1,TD,TR,L 
Kč	  233,80 
€	 9,35

Notaplus  MO8108
A5 zápisník v tvrdých PU deskách. 72 listů (144 stran), 
linkovaný papír, gumička a držák propisky. Včetně 
kovového kuličkového pera s modrým inkoustem. 
Rozměry 21x14,5x1,2 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,S,B,L 
Kč	  158,30 
€	 6,33

Notalux  MO8109
A6 zápisník v tvrdých PU deskách. 72 listů (144 stran), linkovaný 
papír, gumička a držák propisky. Včetně kovového kuličkového 
pera s modrým inkoustem. Rozměry 14,5x10x1,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,B,L 
Kč	  104,00 
€	 4,16

Neilo Set  MO9348
A5 zápisník se stylusem v ladící barvě. Tvrdé desky.  
144 linkovaných stránek (72 listů). Propiska se 
stylusem. Modrý inkoust. Zavírací gumička a záložka. 
Rozměry 14x1x21 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,L 
Kč	  152,50 
€	 6,10

57

OFFICE & WRITING



MO2469 › 59

Vezměte na 
vědomí 
Tyto stylové a praktické 
zápisníky jsou vyrobeny z 
recyklovaných materiálů 
a mají i držáky na telefon.
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Nota  MO2469
Zápisník A5 s tvrdými deskami z materiálu 600D RPET. Přední elastický 
pásek s funkcí držáku telefonu a pera. Včetně kuličkového pera s 
bambusovým úchopem a modrým inkoustem. Šitá vazba. 160 linkovaných 
stran z recyklovaného papíru (80 listů).  Obálka na vnitřní zadní obálce. 
Rozměry 14,5x1,2x21 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,T1,TD,TR,L 
Kč	  119,50 
€	 4,78

Cinco  MO2285
Zápisník A5 s tvrdými PU deskami, přední kapsou na telefon a poutkem na pero. 
160 linkovaných stran z recyklovaného papíru (80 listů). Záložka v odpovídající 
barvě. Rozměry 21x14x1,2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,T1,TD,TR 
Kč	  104,00 
€	 4,16

Blama  MO6576
Poznámkový blok A5 s pevnými deskami a funkcí stojánku na chytrý telefon. 160 
linkovaných stran, recyklovaný papír. Elastická uzavírací gumička, záložka a držák 
na pero.  Rozměry 21x14,5x1,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,L,T1,TD,TR 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Strata  MO2522
Kroužkový zápisník A5 s pevnou obálkou z materiálu 600D RPET s funkcí stojánku 
pro smartphone. 160 linkovaných stran (80 listů). 70g recyklovaný papír. Elastický 
uzavírací pásek.  Rozměry 14,7x1,5x21 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  82,80 
€	 3,31
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Breta  MO2118
Zápisník  A5 s měkkými deskami z 
recyklovaného PU (81% recyklovaný 
polyester a 19% PU). 160 linkovaných 
stran (80 listů)z recyklovaného papíru. 
Elastická uzavírací páska a záložka. Vnitřní 
zadní kapsa. Rozměry 20,8x1x14 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,T1,B,TD,TR 
Kč	  88,80 
€	 3,55

Arpu  MO6835
Zápisník formátu A5 s obálkou ze 70 % 
recyklované předprodukční kůže a 30 % 
latexového PU. Recyklovaný papír, 
192 linkovaných stran (96 listů). Odpovídající 
elastický bavlna uzavírací pásek a držák 
na pero. Rozměry 21,2x14,6x1,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,B,TR,PD 
Kč	  88,30 
€	 3,53

Arconot  MO1804
Zápisník A5 v tvrdých deskách s PU 
přebalem. 192 linkovaných stran (96 listů) 
recyklovaného papíru. Zavírací gumička 
a záložka v barvě. Rozměry 21x14x1,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový 
tisk,S,T1,B,TR,PD 
Kč	  54,50 
€	 2,18

Arconot  AR1804
Poznámkový blok A5 s tvrdými PU deskami 
a 192 stranami (96 listů) recyklovaného 
papíru. Barevně stejný elastický pásek 
a záložka. Rozměry 21x14x1,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový 
tisk,S,T1,B,TR,PD 
Kč	  57,80 
€	 2,31
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Squared  MO8360
Zápisník A5 v tvrdých PVC deskách. 192 čtverečkovaných 
stránek (96 listů) recyklovaného papíru. Uzavírací 
gumička a záložka. Rozměry 21x14x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,T1,B,TR,PD 
Kč	  70,00 
€	 2,80

Baobab  MO6220
Zápisník formátu A5 s obálkou ze 70 % recyklované 
předprodukční kůže a 30 % latexového PU obalu. . 
Recyklovaný papír, 160 linkovaných stran (80 listů). 
Odpovídající elastický uzavírací pásek a držák na pero. 
Rozměry 21x14,5x1,6 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S 
Kč	  96,00 
€	 3,84

Notelux  MO1800
Zápisník A6 v tvrdých deskách s PU přebalem. 
192 linkovaných stran (96 listů). Zavírací gumička 
a záložka v barvě. Rozměry 14x9x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,T1,B,TR,PD 
Kč	  32,80 
€	 1,31

Note Rpet  MO9966
Zápisník A5 s tvrdou obálkou z 600D RPETu. 160 linkovaných 
stránek z recyklovaného papíru (80 listů). Zavírací 
gumička a a záložka v ladící barvě. Rozměry 21x14x1,3 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  72,00 
€	 2,88

Softnote  MO9108
Zápisník A5 s měkkými PU deskami. 160 linkovaných 
stránek (80listů) recyklovaného papíru. Gumička a 
záložka ve stejné barvě. Vnitřní kapsa na zadní obálce. 
Držák propisky ve hřbetu. Rozměry 21x15,5x1,2 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S 
Kč	  208,30 
€	 8,33

Arco Clean  MO6141
Zápisník A5 v tvrdé PU obálce s antibakteriální úpravou. 
Aktivní látky na bázi nano stříbra zabraňují růstu až 
99 % bakterií. 192 linkovaných stran (96 listů) recyklovaného 
papíru. Zavírací gumička a záložka. Splňuje ISO 22196. 
Rozměry 21x14x1,6 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,S,T1,B,TD,TR,PD 
Kč	  73,00 
€	 2,92
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Route  MO2580
Zápisník A5 s deskami z tvrdého recyklovaného kartonu. 
Béžové desky. Po laserovém gravírování se odkryje 
základová barva. Pevná vazba. 160 stran linkovaného 
recyklovaného papíru (80 listů). Elastický pásek a 
záložka ladící s barvou základu. Rozměry 14,5x1,2x21 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,S,B,PD 
Kč	  77,50 
€	 3,10

Route White  MO2578
Zápisník A5 s tvrdými deskami vyrobenými ze 70 % z 
recyklovaných kartonů od mléka a 30 % z recyklovaného 
papíru. Po laserovém gravírování se odkryje základová 
barva. 160 stran linkovaného recyklovaného papíru 
(80 listů). Elastický pásek a záložka ladící s barvou základu. 
Rozměry 14,5x1,2x21 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,L,S,B,PD 
Kč	  84,80 
€	 3,39
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Everwrite  MO9684
Zápisník A5 s tvrdými deskami z recyklovaného kartonu, 
160 linkovaných stránek (80 listů) recyklovaného papíru, 
barevná záložka a gumička. Rozměry 21x14x1,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,B,PD 
Kč	  57,80 
€	 2,31

Evernote  MO7431
A6 zápisník z recyklovaného papíru v tvrdých deskách s 
barevnou záložkou a gumičkou. 192 nelinkovaných stránek 
(96 listů) z recyklovaného papíru. Elastický pásek a záložka. 
Rozměry 14x9x1,4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,B,PD 
Kč	  35,80 
€	 1,43

Everwrite  MO6892
Zápisník formátu A5 s deskami z recyklovaného kartonu. 160 čtverečkovaných 
stran z recyklovaného papíru(80 listů). Uzavírací gumička a záložka. 
Rozměry 21x14x1,1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,B,PD 
Kč	  62,80 
€	 2,51
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Canvas  MO8712
A5 zápisník v tvrdých deskách s plátěnou obálkou. 
192 linkovaných stránek (96 listů) recyklovaného 
papíru. Zavírání na gumičku a záložka ve stejné barvě. 
Rozměry 21x14,5x1,4 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  99,00 
€	 3,96

Cartopad  MO7626
Zápisník z recyklovaného papíru s propiskou ve stejné barvě. 
Měkký papírový obal s držákem na propisku. 160 linkovaných 
stran (80 listů) recyklovaného papíru.  Kuličkové pero s 
tělem z recyklovaného kartonu a biologicky rozložitelným 
plastem. Modrý inkoust. Rozměry 11x8,5x0,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  29,00 
€	 1,16

Canvi  MO6930
A6 zápisník v tvrdých deskách s plátěnou obálkou. 
192 linkovaných stránek (96 listů) z recyklovaného 
papíru. Zavírání na gumičku a záložka ve stejné barvě. 
Rozměry 14x9x1,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  49,00 
€	 1,96

Mini Paper Book  MO9868
Zápisník A6, desky z recyklovaného kartonu. 
160 nelinkovaných stránek (80 listů). 
Rozměry 14,5x10x0,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,S,DL 
Kč	  16,80 
€	 0,67

Mid Paper Book  MO9867
Zápisník A5, desky z recyklovaného kartonu. 
160 nelinkovaných stránek (80 listů). Rozměry 21x14x0,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  28,00 
€	 1,12

Caratil  MO2396
Zápisník A5 s obálkou z tvrdého recyklovaného kartonu. 
160 linkovaných stránek (80 listů recyklovaného papíru). 
Elastický pásek, poutko na pero a záložka. Včetně 
tlačítkové kuličkového pera s tělem z recyklovaného 
papíru. Modrý inkoust. Rozměry 14x1,2x21 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,B,PD 
Kč	  67,80 
€	 2,71
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Recarnote  MO2523
Zápisník A5 s kroužkovou vazbou a měkkou obálkou z 
recyklovaného kartonu. 160 recyklovaných linkovaných stran 
(80 listů). Rozměry 14,2x0,9x20,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,S,DL,DO1,B 
Kč	  63,80 
€	 2,55

Zápisník z 
recyklovaného 
kartonu v 
přírodních 
barvách
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Bloquero Plus  KC7013
Poznámkový blok Rozměry 26x19 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DO1,DL,B 
Kč	  93,30 
€	 3,73

Sonora Plus  IT3775
70-ti stránkový blok Rozměry 18x13x0,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DO1,DL,B,L 
Kč	  40,80 
€	 1,63

Notie  MO2481
Kroužkový zápisník z recyklovaného papíru  
s PU deskami (70 % recykl. papíru a 30 % PU).  
140 linkovaných stran (70 listů). Sladěná propiska z 
recykl. papíru a ABS. Modrý inkoust. Elastický pásek 
a poutko na pero. Rozměr 9x13cm. Rozměry 9x13 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1,B 
Kč	  37,80 
€	 1,51

Sonorabam  MO6528
Poznámkový blok A6 v bambusu 
Rozměry 14,6x9 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,L,P 
Kč	  51,00 
€	 2,04

Sonoracork  MO9857
Zápisník A6 a propiska, 
korek Rozměry 14x9x0,7 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,S,B,P 
Kč	  40,80 
€	 1,63

Anotate  MO6532
Kroužkový zápisník A5 Rozměry 14x21 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DL,DO1 
Kč	  88,80 
€	 3,55

Bambloc  MO9435
Bambusový zápisník s propiskou 
Rozměry 13x1,3x18 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,S 
Kč	  159,30 
€	 6,37

Sonora Pluscork  MO9859
Zápisník a propiska, korek 
Rozměry 18x13x0,7 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,B,L,S,P 
Kč	  67,80 
€	 2,71

Bloquero  KC7012
B6 Poznámkový blok Rozměry 18x13x0,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DO1,DL,B 
Kč	  48,50 
€	 1,94

Bram  MO6790
Bambus. kroužkový zápisník 
A5 Rozměry 14,5x1,5x21 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S 
Kč	  151,50 
€	 6,06

Sonora  IT3789
70-ti stránkový blok Rozměry 14x9x0,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,B,L 
Kč	  31,00 
€	 1,24
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Kancelářské potřeby “Made in Europe”

Seed Ring  MO2083
Zápisník A5 s papírovými deskami se semínky. 
Kroužková vazba.  200  linkovaných stran z 
recyklovaného papíru (100 listů). Rozměry 21x16x1,2 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  299,00 
€	 11,96

Seed Book  MO2082
Zápisník A5 s papírovými deskami se semínky. Kroužková 
vazba.  200  linkovaných stran z recyklovaného 
papíru (100 listů). Rozměry 21x14,8x1,2 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  269,50 
€	 10,78

Penseed  MO2257
Hrocená dřevěná tužka s gumou. V přebalu ze semínkového 
papíru (divoké květiny). Rozměry 19,7x6x0,8 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L 
Kč	  27,00 
€	 1,08
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Savage  MO2251
Zápisník GROWBOOK™ formátu A5 v dárkovém balení. Pevné 
desky. 144 linkovaných stránek (72 listů). Kroužková vazba. 
Obsahuje semena břízy. Vyrobeno v EU. Rozměry 21x14x1,3 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S 
Kč	  369,50 
€	 14,78

Musa  MO6640
Zápisník A5 s tvrdými deskami z recyklovaného kartonu. 
200 linkovaných stran (100 listů) z recyklovaného 
papíru (80 g/m²). Odpovídající elastický uzavírací pásek 
a záložka. Vyrobeno v EU. Rozměry 22x15,5x1,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,B,PD 
Kč	  194,50 
€	 7,78

Grownotebook  MO6225
Zápisník GROWNOTEBOOK™. Zaznamenejte své myšlenky a 
vraťte strom Zemi s tímto papírovým zápisníkem, vyrobeným 
z udržitelného papíru. Můžete pomoci naši planetě zasazením 
borovice, která roste cca. 30 cm za rok. Papírový zápisník A5 
Tvrdý obal 144 linkovaných stran (72 listů) Kroužková vazba. 
Rozměry 14x21,2x1,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk,DL 
Kč	  193,30 
€	 7,73

Grass Notes  MO6542
Zápisník A5 ve tvrdých deskách. 80 listů (160 stránek) 
linkovaného 95g papíru vyrobeného z trávy. Elastická gumička 
pro zavírání a záložka. Vyrobeno v EU. Rozměry 21x15x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DL,B,DO1 
Kč	  258,80 
€	 10,35

Grow Me  MO6235
Ekologické poznámkové bločky s lepicími papírky Grow 
Me. Měkká obálka se směsí semen lučního kvíti. 25 
listů poznámkového bloku z trávového papíru ve dvou 
velikostech a 3 barevné označovače. Rozměry 10x7,2x0,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  77,50 
€	 3,10

Ours  MO6580
Zápisník A5 s tvrdými deskami z PU. 200 linkovaných stran 
(100 listů) z recyklovaného papíru (80 g/m²). Odpovídající 
elastický uzavírací pásek a záložka. Vyrobeno v EU. 
Rozměry 22x15,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,S,T1,B,TR,PD 
Kč	  294,50 
€	 11,78

Grow  MO6689
Zápisník A5 v pevné udržitelné vazbě. 184 stran (92 listů) 
linkovaného papíru, vyrobeného z recyklovaného papíru. 
Bavlněný popisovač stránek. Obsahuje semena k setí. 
Vyrobeno v EU. Rozměry 13,4x21,3x1,7 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,DL,B 
Kč	  269,50 
€	 10,78

Grass Book  MO6541
Kroužkový zápisník A5, 80 listů (160 stránek) linkovaného 
95g papíru vyrobeného z trávy. Vyrobeno v EU. 
Rozměry 21x15x1,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,S,DL,B,DO1 
Kč	  245,50 
€	 9,82

Grow Me  MO6234
Ekologické poznámkové bločky s lepicími papírky Grow Me. 
Měkká obálka se směsí semen lučního kvíti. 50 listů 
poznámkového bloku z trávového papíru. Po zaznamenání 
svých myšlenek na poslední list zasaďte obálku a sledujte, jak 
roste v divokou louku. Vyrobeno v EU. Rozměry 10x7,2x0,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  67,80 
€	 2,71

04 Borůvka 
48 Jablko 
13 Sedmikráska 
60 Borovice
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Reconote  MO9213
Zápisník z recyklovaného papíru s obálkou z kartonu. 
140 linkovaných stránek (70 listů) recyklovaného papíru. 
Lepící poznámkové papírky a 4 barevné označovače. 
Propiska s tělem z recyklovaného kartonu a ABS 
plastovými díly.  Černý inkoust. Rozměry 10x1,2x14 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S 
Kč	  63,30 
€	 2,53

Multibook  MO8107
Kroužkový zápisník s propiskou a lepícími lístky. Měkké desky 
z recyklovaného papíru. Obsahuje 5 barevných označovačů, 
25 lepících lístků z recyklovaného papíru a poznámkový blok 
s 20 listy (40 stránek). Kuličkové pero s modrým inkoustem. 
Tělo z recyklovaného kartonu a rozložitelného plastu. 
Rozměry 13x9x0,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  40,80 
€	 1,63

Sticknote  MO2554
Zápisník A5 s kartonovými deskami a 80 listy recyklovaného 
papíru (160 stran), 25 listů samolepicích poznámek a 
25 značkovačů. Pružný uzavírací pásek a poutko na pero. 
Rozměry 14x1,3x21 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,B,S 
Kč	  77,50 
€	 3,10

Alberta  MO7411
Konferenční složka vyrobená z recyklovaného kartonu. Poznámkový blok má 20 linkovaných 
listů. Žluté lepící poznámkové lístky a 5 různých barevných označovačů stránek. Tvarovaná 
vnitřní kapsa. Vyříznuté rukojeti. Zapínání na patentní knoflíky. Rozměry 34,5x28,5x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DL 
Kč	  90,80 
€	 3,63

Quincy  MO8183
Zápisník s deskami z recyklovaného kartonu. 100 nelinkovaných listů 
recyklovaného papíru. Velké a střední žluté lepicí lístky a 5 barevných 
označovačů. Kuličkové pero s papírovým tělem. Držák na pero. Zavírání 
pomocí gumičky. Rozměry 18,5x18x1,8 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,B,L,S 
Kč	  89,80 
€	 3,59
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Recyclopad  MO7304
Sada 300 poznámkových lístků v obale ve tvaru domu 
vyrobeného z recyklovaného papíru. Žluté lepící 
lístky a 4 barevné označovače. Rozměry 9x9,5x7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  96,00 
€	 3,84

Stibox  MO7756
Krabička z recyklovaného kartonu obsahující 2 balíčky 
barevných poznámkových lístků z recyklovaného papíru 
a 5 barevných označovačů. Sada dále obsahuje 12cm 
pravítko a modře píšící kuličkové pero v ladící barvě. 
Rozměry 16x6x2,3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  76,00 
€	 3,04

Foldcork  MO9858
Sada lepítek v korkovém pouzdře. 125 listů žlutých 
poznámkových lístků a 25 označovačů v pěti barvách.  
Rozměry 8x5x0,2 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,S 
Kč	  23,50 
€	 0,94

Memweek  MO2289
125stránkový týdenní stolní plánovač v 6 jazycích (EN/
DE/FR/ES/IT/NL/PL) s přebalem z kraftového papíru, 
tužkou s modrým inkoustem, dřevěným pravítkem a 
lepícím poznámkovým bločkem. Rozměry 30,x1,6x21,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DL 
Kč	  133,80 
€	 5,35

Memocalendar  MO9394
Stolní set s kalendářem. Velké žluté lepící lístky z 
recyklovaného papíru a 5 různě barevných označovačů. 
4 letý kalendář na vnitřní straně víka. Rozměry 13x8,5x1,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DL 
Kč	  71,00 
€	 2,84

Trevis  MO6451
Bambusový stolní stojan na telefon s 
kancelářskými sponkami a samolepicími 
poznámkami.  Rozměry 9x16,5x0,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  96,00 
€	 3,84

71

OFFICE & WRITING



06

06
06

06 06 06

13

13

06

13

Idea Seed  MO6512
Záložka ze semínkového papíru ve tvaru žárovky. 
Slouží i jako 13cm pravítko. Obsahuje žlutý 
samolepící bloček a 5 samolepicích označovačů 
v různých barvách. Rozměry 22,3x6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  40,80 
€	 1,63

Asidi  MO6914
List recyklovaného papíru A4 se semínky divokých 
květin (80 gr/m²). Vyrobeno v EU. Rozměry 21x29,7 cm  
Tiskové techniky Digitální tisk 
Kč	  15,30 
€	 0,61

Idea  MO7804
Záložka ve tvaru žárovky z 
recyklovaného kartonu. Žluté 
poznámkové lístky z recyklovaného 
papíru, 5 barevných označovačů a 
13 cm pravítko. Rozměry 22x6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  9,80 
€	 0,39

Vison Seed  MO6510
Sada poznámkových lístků s obalem obsahující semínka 
máku. V sadě najdete 1 velký žlutý poznámkový blok 
a barevné oddělovače. Rozměry 6x8,5x0,65 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  26,50 
€	 1,06

Aside  MO6915
List recyklovaného papíru A5 se semínky divokých 
květin (80 gr/m²). Vyrobeno v EU. Rozměry 14,8x21 cm  
Tiskové techniky Digitální tisk 
Kč	  9,30 
€	 0,37

Memo Seed  MO6511
Pět barevných lepících lístků s obalem obsahující 
semínka máku. Rozměry 8,3x5,4x0,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  14,80 
€	 0,59

Asido  MO6916
List recyklovaného papíru A6 se semínky divokých 
květin (80 gr/m²). Vyrobeno v EU. Rozměry 10,5x14,8 cm  
Tiskové techniky Digitální tisk 
Kč	  6,80 
€	 0,27

Memosticky  MO9036
Lepící označovače v pěti barvách v obalu z 
recyklovaného papíru. Rozměry 8x5x0,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  4,50 
€	 0,18

Foldnote  MO9541
Pouzdro na vizitky z kraftového papíru. 
Žluté samolepící lístky z recyklovaného 
papíru a označovače v 5ti barvách. Zavírání 
na gumičku. Rozměry 10,5x0,4x7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  20,50 
€	 0,8272
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Meui  MO6913
Třídílný poznámkový set z recyklovaného papíru. 
Velké a střední bločky samolepicích poznámek 
a 5 různobarevných oddělovačů. Vyrobeno v EU. 
Rozměry 10x8x2 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL 
Kč	  85,80 
€	 3,43

Visionmax  IT3233
Třídílný lepicí poznámkový bloček. Velké a střední žluté 
papírové samolepicí lístky z recyklovaného papíru a 5 různých 
barevných značkovačů stránek. Rozměry 8x1,7x10,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  41,30 
€	 1,65

Memoff  KC7083
4dílný poznámkový blok. Velký poznámkový blok, 2 barevné 
střední poznámkové bloky a 5 barevných označovačů. 
Rozměry 12,5x8x1,2 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,B 
Kč	  39,30 
€	 1,57

Maui  MO6912
Dvoudílný poznámkový set s obalem z recyklovaného 
papíru (50 listů). Samolepicí bločky (25 listů) 
a 3 různobarevné oddělovače. Vyrobeno v EU. 
Rozměry 10x7x0,9 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL 
Kč	  52,00 
€	 2,08

Recyclo  MO7173
Sada lepících bločků v recyklovaném kartonovém obale. 
Obsahuje 5 různobarevných lepicích označovačů a velké 
a střední žluté poznámkové listy. Rozměry 10x7,5x1,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  35,80 
€	 1,43

Visionbam  MO6529
Poznámkový blok se 3 kusy samolepicích poznámek 
v bambusovém obalu. Velký a střední žlutý blok 
samolepicích poznámek z recyklovaného papíru a 
5 různobarevných oddělovačů.  Rozměry 8x10,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,L 
Kč	  56,80 
€	 2,27

Moui  MO6911
Poznámkový bloček s měkkým obalem z recyklovaného 
papíru. Obsahuje 50 listů recyklovaného papíru. Vyrobeno 
v EU. Rozměry 10x7x0,7 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL 
Kč	  39,30 
€	 1,57

Memokit  MO7627
Praktický kartonový zásobník pro poznámkové lístky. 
100 nelinkovaných lístků z recyklovaného papíru, žluté lepící 
lístky a 5 barevných označovačů. Rozměry 11,5x9x2,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,S 
Kč	  76,00 
€	 3,04

Visioncork  MO9855
Samolepící bločky v tvrdých korkových deskách. 
50 velkých a 25 středních lístků z recyklovaného papíru. 
5 barevných označovačů. Rozměry 8x1,7x10,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S,B 
Kč	  51,00 
€	 2,04
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Hierluz  MO2478
Kovová stolní lampa s 12 LED světly, plynulým stmíváním, 3 režimy 
svícení a dotykovým ovládáním. Dobíjecí baterie Li-Ion 1200 mAh. 
Po plném nabití až 6 hodin provozu. Včetně nabíjecího kabelu. 
Rozměry Ø8,9x21,1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1 
Kč	  296,00 
€	 11,84
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Espurna  MO6816
Skládací stolní lampa z ABS se 14 LED světly, která mají 3 nastavení jasu, 10W bezdrátová 
nabíječka. Výstupní výkon: 1,5 W: DC 9V/1,1A (10W) pro rychlé nabíjení. Kompatibilní 
s nejnovějšími telefony Android, iPhone® 8 a novějšími. Rozměry 17x5x4,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  536,80 
€	 21,47

Taplamb  MO2339
Výsuvná a dobíjecí USB stolní lampa z ABS. Obsahuje 12 LED světel 
s nastavitelnou intenzitou světla a plynulým stmíváním. Vestavěná 
baterie: 1200 mAh (6h pracovní doba po plném nabití). Včetně 
nabíjecího kabelu USB Type-A na Type-C. Rozměry Ø10,6x28 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  280,50 
€	 11,22

Flexilight  MO9460
LED lampička na čtení s ohebným tělem pro snadné přizpůsobení úhlu.  
Díky plochému tělu může být použita jako záložka. Včetně CR2032 baterií. 
Rozměry 20,5x4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  82,30 
€	 3,29
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Spot  MO2124
Lampa s bezdrátovou 15W nabíječkou a reproduktorem 5.1. Denní, 
studené a přirozené světlo. Dotykové zapínání. Výstup: DC5V/1A (5W). 
Kompatibilní s nejnovějšími zařízeními Android, iPhone® 12, X a novějšími. 
Rozměry Ø12x32 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  765,80 
€	 30,63

Neat Light  MO6346
Skládací bambusová stolní lampa se 48 LED světly , 10W bezdrátovou 
nabíječkou a 2 USB rozbočovači. Dotykové ovládání. Výstup: DC 9V/1,1 A 
(10 W) pro rychlé nabíjení. Kompatibilní s nejnovějšími telefony 
Android, iPhone® 8 a novějšími.  Rozměry 12,2x16,9x45,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,DO1,DL 
Kč	  1.071,00 
€	 42,84

Saturn  MO6349
Stolní světlo z ABS plastu s 10 LED světly a 10W bezdrátovou nabíječkou. 
Dotykové ovládání. Výstup: DC 9V/1,1A (10W) pro rychlé nabíjení. Kompatibilní s 
nejnovějšími telefony Android, iPhone® 8 a novějšími. Rozměry 16x8,4x24,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  440,30 
€	 17,61

Viento  MO6810
Stolní ventilátor z ABS se 3 nastaveními rychlosti a 10W bezdrátovou 
nabíječkou. Výstupní výkon: DC 9V/1,1A (10W) pro rychlé nabíjení. Kompatibilní s 
nejnovějšími telefony Android, iPhone® 8 a novějšími. Rozměry 8,4x16x34 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  519,50 
€	 20,78
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Tatsumaki  MO9063
Přenosný USB ventilátor v 
PVC. Rozměry 9x1,5x14,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  46,50 
€	 1,86

Phan  MO2282
Přenosný ventilátor UBS-C pro chytré telefony z materiálu TPE. 
Rozměry 8,8x3,5x3,7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  39,80 
€	 1,59

Aire  MO2490
Malý přenosný ventilátor se stojánkem. S možností postavení telefonu. 
3 rychlosti. Dobíjecí baterie 2000 mAh. Rozměry 8,6x6,3x18 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  376,00 
€	 15,04

Dini  MO9599
Malý přenosný větráček s možnosní postavení 
na stůl. 3 rychlosti. Nabíjecí 2000mAh 
baterie přes USB. Rozměry Ø10,5x21x4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  281,80 
€	 11,27

Airy  MO8763
Větráček s USB kabelem z ABS, s tlačítkem pro zapínání / vypínání. 
Rozměry 14,5x14,5x9,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  138,80 
€	 5,55
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Ubah  MO2387
Čtyřportový USB rozbočovač  v pouzdře z recyklovaného 
hliníku. Horní část z ořechového dřeva.  Výstup: 
2x Type-A a 2x Type-C. Vstup: 2v1 Type-C a Type-A. 
Délka kabelu: 27,5 cm. Rozměry 7,9x3,6x1,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1 
Kč	  207,30 
€	 8,29

Hub-C  MO2142
Nabíjecí rozbočovač (hub) z recyklovaného hliníku. 
Výstup: 2 x typ A a 1 x typ C. Vstup: 2v1 typ C a typ 
A. Délka kabelu: 20 cm. Rozměry 7,9x3,7x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  160,80 
€	 6,43

Hubstand  MO2144
Čtyřportový rozbočovač USB-C/A v bambusovém pouzdře. 
2x Type-C a 2x Type-A. Výstup: 2x Type-A a 2x Type-C. Vstup: 
2v1 Type-C a Type-A. Délka kabelu: 20 cm. 
Rozměry 10,5x4,5x1, cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL,P 
Kč	  214,30 
€	 8,57

Current  MO2294
Rozbočovač USB se 4 porty. Vyrobeno z recyklovaného 
hliníku. 3 USB-A + 1 Type-C. Vstup: 2v1: Type-C a 
Type-A. Délka kabelu: 19 cm. Rozměry 1,7x0,7x9,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  125,50 
€	 5,02

Square  MO8930
Čtyřportový USB rozbočovač z ABS plastu. 
Rozměry 5x4,1x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Vina C  MO6848
Tříportový USB Type-C rozbočovač v bambusovém 
pouzdře. Délka kabelu 24 cm.  Rozměry 8,3x2,8x1,2 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,DO1,DL,P 
Kč	  204,00 
€	 8,16

Powerset  MO8827
Počítačové příslušenství v EVA/PU pouzdře obsahuje: 
1 bezdrátovou myš, 4 portový 2.0 USB hub, 1 EU zástrčku 
a 4000 mAH Power bank. Napájecí micro USB kabel. 
Rozměry 14x14x4,7 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,T1,TR 
Kč	  909,80 
€	 36,39

Square-C  MO2254
Čtyřportový 2.0 USB rozbočovač z ABS. Výstup: 2x typ 
A a 2x typ C. Vstup: Typ C a Typ A. Délka kabelu: 20 cm. 
Rozměry 5,3x4,3x1 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DL 
Kč	  91,30 
€	 3,65

Hubbam  MO2143
Tříportový rozbočovač USB-C/A v bambusovém pouzdře. 1x 
Type-C a 2x Type-A. Výstup: 2x Type-A a 1x Type-C. Vstup: 2v1 
Type-C a Type-A. Délka kabelu: 20 cm. Rozměry 8,7x4,0x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  188,80 
€	 7,55
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Type-C USB 
3.0

USB 
2.0

Techmate+  MO9871
16GB USB 2.0 klíčenka z krytem z pšeničné slámy 
a PP plastu (50 a 50 %)- Rozměry 5,7x1,9x0,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L,PD 
	
	

Techiwo  MO6898
16GB USB 2.0 Flash disk s bambusovým tělem 
a ochranným otočným kovovým krytem.  
Rozměry 5,6x2x1,2 cm  Tiskové techniky Digitální 
tisk,DO1,DL,L,P 
	
	

Techi  MO1202
16GB USB 2.0 disk s obalem z bambusu. Otočte krytkou a 
můžete začít používat. Bambus je přírodní materiál, barva 
předmětů se může mírně lišit. Rozměry 6,4x1,9x1,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
	
	

Techmate Rabs  MO2080
16GB USB 2.0 Flash disk v obale z recyklovaného ABS plastu v bílém 
provedení. Otočením kovového ochraného krytu jej můžete začít používat. 
Rozměry 5,5x1,9x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,DO1,DL,L 
	
	

Memorama  MO1059
USB disk ve tvaru a velikosti kreditní karty z ABS. Plochý povrch 
umožňuje celoplošný plnobarevný potisk Vašeho loga, nebo obrázku. 
Rozměry 8,5x5,5x0,3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
	
	

Techmatec  MO1401
USB 3.0 Flash disk 16GB s ochranným kovovým krytem. Type-C. 
Rozměry 5,5x1,9x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,L,DL,DO1 
	
	

Techmate Pendrive  MO1001
16GB USB 2.0 Flash disk s ochranným kovovým krytem. 
 Rozměry 5,5x1,9x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,DO1,DL,L 
	
	

USB Type C USB Type A
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Floppy  MO6969
Podložka pod myš z recyklovaného papíru s gumovou protiskluzovou základnou. 
Rozměry 22x18x0,19 cm  Tiskové techniky Sítotisk,L 
Kč	  29,00 
€	 1,16

Pad  MO2084
Velká stolní podložka z recyklovaného papíru s gumovou protiskluzovou 
základnou. Rozměry 58x36x0,19 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Wireless Matty  MO6476
Korková podložka pod myš s 15W  bezdrátovou nabíječkou.  Výstup: DC 9V/1.6A. 
Kompatibilní s nejnovějšími telefony Android, iPhone® 8 a novějšími. Rozměry 
23 cm x 20 cm. Rozměry 23x20x0,5 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,S 
Kč	  412,80 
€	 16,51

Superpad  MO6416
Multifunkční podložka pod myš z 300D RPET polyesteru, 15W bezdrátová 
nabíječka a stojánek na telefon. Výstup: DC 9V/1.6A (15 W) pro rychlé nabíjení. 
Kompatibilní s nejnovějšími telefony Android, iPhone® 8 a novějšími. 
Rozměry 31,5x27x0,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  540,30 
€	 21,61

Marbo  MO2113
Korková ergonomická podložka pod myš s opěrkou zápěstí. Protiskluzová gumová 
podložka. Rozměry 21,5x20x2,5 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,S 
Kč	  99,00 
€	 3,96

Ergopad  MO6411
EVA ergonomická podložka pod myš s opěrkou zápěstí. Rozměry 23,5x20x0,4 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  57,80 
€	 2,31
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Speed  MO7641
Bezdrátová myš ve tvaru auta s přijímačem umístěným v 
jeho kufru. ABS kryt a černý a stříbrný lesklý povrch. 2 AAA 
baterie nejsou součástí balení. 800 dpi. Rozměry 11x5,5x3,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  249,50 
€	 9,98

Warmug  MO2066
Zařízení na ohřívání hrnků. Vyrobeno z ABS. Udržuje 
nápoje teplé do max. 45 °C. Připojeno a napájeno přes USB. 
Rozměry 15x15x3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  290,80 
€	 11,63

Curvy C  MO2222
Bezdrátová optická myš z recyklovaného ABS s USB 
dobíjecí baterií 500 mAh. Rozměry 11,2x5,7x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  201,50 
€	 8,06

Curvy Bam  MO2085
Bezdrátová optická myš z recyklovaného ABS 
s bambusovým povrchem. 1 baterie AA nejsou 
součástí balení  Neteče. Rozměry 10,8x6x2,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  183,80 
€	 7,35

Curvy  MO8117
Bezdrátová optická myš z lesklého ABS. 2 AAA baterie 
nejsou součástí dodávky. Rozměry 11,5x5x1,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  154,00 
€	 6,16

Matty  MO6344
Korková podložka pod myš. Tloušťka 3 mm. 
Velikost 18 cm x22 cm. Rozměry 18x22x0,3 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,L 
Kč	  31,80 
€	 1,27

Sulimpad  MO9833
Podložka pod myš, vhodná pro sublimaci. Spodní strana 
pogumovaná. Rozměr 18x22cm. Rozměry 22x18x0,2 cm  
Tiskové techniky Sublimace 
Kč	  18,30 
€	 0,73
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Geneva  MO2380
Recyklované hliníkové stylusové kuličkové pero s růžově 
zlatými detaily. Modrý inkoust. Rozměry Ø1x14,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  16,80 
€	 0,67

Penever  MO2354
Recyklované hliníkové bezinkoustové pero s dlouhou 
životností. Pero píše grafitovým hrotem, který má 
plastový ochranný kryt. Rozměry Ø0,8x15,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  37,80 
€	 1,51

Bern Rose  MO2371
Tlačítková propiska z recyklovaného hliníku. Modrý inkoust. 
Rozměry Ø1x13,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  15,80 
€	 0,63
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Dana  MO6560
Kuličkové pero z recyklovaného hliníku. Modrý inkoust. 
Rozměry Ø0,8x14 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  16,80 
€	 0,67

Aosta  MO8857
Kuličkové pero v pogumovaném 
vzhledu s lesklými doplňky. Modrý 
inkoust. Rozměry Ø1x13,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  12,80 
€	 0,51

Bern  MO8893
Kuličkové pero s hliníkovým povrchem. 
Modrý inkoust. Rozměry Ø1x13,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,PD 
Kč	  9,80 
€	 0,39

Bern Ra  MO6561
Tlačítkové kuličkové pero z recyklovaného 
hliníku. Modrý inkoust. Rozměry Ø1x13,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  11,80 
€	 0,47

Alucolor  MO7323
Sada kuličkového pera s modrým 
inkoustem a mikrotužky z hliníku v 
kovovém pouzdře. Rozměry 16x5,3x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  79,50 
€	 3,18
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Bergamo  MO2309
Kuličkové pero z recyklovaného hliníku s bambusovým 
tlačítkem. Stříbrný hrot a klip. Modrý inkoust. 
Rozměry Ø0,9x13,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  15,30 
€	 0,61

Sparta  MO2159
Propiska s bambusovým úchopem.Modrý inkoust. 
Rozměry Ø1x13,6 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  12,80 
€	 0,51

Veria  MO2158
Propiska z hliníku s korkovým úchopem.Modrý inkoust. 
Rozměry Ø1x13,7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  12,80 
€	 0,51
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Bezinkoustová pera
Inkless  MO6214
Hliníkové bezinkoustové pero s dlouhou životností. 
Pero píše jako obyčejná tužka. Rozměry Ø1x17 cm  
Tiskové techniky Digitální tisk,L,P 
Kč	  73,00 
€	 2,92

Inkless Bamboo  MO6331
Bambusové  bezinkoustové pero s dlouhou životností 
a papírovým víčkem. Pero píše grafitovým hrotem. Díky 
tomu je skvělou udržitelnou alternativou k tradičnímu 
peru. Bambus je přírodní materiál, u kterého se mohou 
vyskytnout drobné odchylky v barvě a velikosti a 
ovlivnit výsledek brandingu. Rozměry Ø0,8x13,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  12,80 
€	 0,51

Inkless Plus  MO6493
Bezinkoustové pero s dlouhou životností, s bambusovým 
tělem, gumou na horní straně a s papírovým uzávěrem. Pero 
píše grafitovým hrotem. Díky tomu je  skvělou udržitelnou 
alternativou k tradičnímu peru. Rozměry Ø0,8x17 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  20,00 
€	 0,80

Artless  MO6730
Bezinkoustové pero s papírovým tělem. Pero 
píše grafitovým hrotem. Rozměry  Ø0,9x15,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  13,30 
€	 0,53

Sumless  MO6729
Bezinkoustové tlačítkové pero s dlouhou životností, 
s bambusovým tělem a lesklým chromovaným 
kováním. Pero píše grafitovým hrotem. Bambus je 
přírodní materiál, u kterého se mohou vyskytnout 
drobné odchylky v barvě a velikosti a ovlivnit 
výsledek brandingu. Rozměry Ø1,1 x 13,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L 
Kč	  16,80 
€	 0,67
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MO2488

Propiska se 
spinnerem 
pomáhá udržet stres 
na uzdě
Je ideální pro udržení 
klidu a soustředění bez 
ohledu na čas nebo 
místo.

Edd  MO2488
Kuličková propiska z recyklovaného hliníku. 
Se stylusem s antistresovým spinnerem. 
Modrý inkoust. Rozměry Ø1x14,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  37,80 
€	 1,51
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Neilo Touch  MO8209
Kuličkové pero z recyklovaného hliníku s lesklým chromovým 
klipem a dotykovou špičkou. Modrý inkoust. Rozměry Ø0,7x13,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  9,80 
€	 0,39

Negrito  MO9393
Hliníkové pero se stylusem. Logo má po vylaserování stejnou barvou jako 
stylus. Modrá náplň. Rozměry Ø1x14 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování 
Kč	  17,80 
€	 0,71

Quim  MO8211
Hliníkové kuličkové pero s matnou 
povrchovou úpravou a dotykovou špičkou. 
Modrý inkoust. Rozměry Ø1x13,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  32,30 
€	 1,29

Neilo Clean  MO6138
Hliníková propiska se stylusem, chromovaným 
klipem a antibakteriálním tělem. ISO 22196. 
Modrý inkoust. Rozměry Ø0,7x13,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  14,80 
€	 0,59

Eduar  MO8476
Hliníkové kuličkové pero a měkký 
touch hrot. Modrý inkoust. Baleno v 
papírové krabici. Rozměry 17x2,7x2,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,S,DL 
Kč	  70,00 
€	 2,80
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Penu  MO2304
Propiska z recyklovaného ABS s bambusovým tlačítkem. Modrý inkoust. 
Rozměry 13,4x1,5x1,1 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  7,30 
€	 0,29

Riocolour  KC3314
Riocolor. Plastové kuličkové pero. Černý inkoust. 
Rozměry Ø1,3x14 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  5,00 
€	 0,20

Sty  MO2573
Kuličkové pero z recyklovaného ABS, se stylusem a funkcí 
antistresového spinneru. Modrý inkoust. Rozměry Ø1,3x14,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  15,30 
€	 0,61
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Manors  KC6217
Plastové kuličkové pero. Černý 
inkoust. Rozměry Ø1,1x14,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  3,50 
€	 0,14

Rio Rpet  MO6409
Tlačítkové kuličkové pero z RPET. 
Modrý inkoust. Rozměry Ø1,3x14,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  7,30 
€	 0,29

Riotouch  MO8152
Plastové kuličkové pero s měkkým držadlem 
a odpovídajícím soft touch hrotem. 
Modrý inkoust. Rozměry Ø1,3x13,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  7,80 
€	 0,31

Whiteswan  MO7793
Kuličkové pero z ABS plastu. Modrá 
náplň. Rozměry Ø1,2x14,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  6,80 
€	 0,27

Rpet Pen  MO9900
Propisky z RPET, modrý inkoust. 
Rozměry 14,5x1,1x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  8,80 
€	 0,35

Side  MO6991
Tlačítkové kuličkové pero z recyklovaného 
ABS. Modrý inkoust. Rozměry Ø1x14 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  6,00 
€	 0,24

Blanquito Clean  MO6153
Propiska a stylus z ABS. Antibakteriální tělo dle 
ISO 22196. Modrý inkoust. Rozměry Ø1,1x14 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  10,80 
€	 0,43

Multipen  MO8812
ABS trojbarevná tužka se stylusem. Červený, 
modrý a černý inkoust. Rozměry Ø1,1x14,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  10,80 
€	 0,43

Rio Clean  MO9951
Kuličkové pero z ABS s antibakteriálním tělem. 
Obsahuje speciální přísadu (nano stříbro), která 
zabraňuje bakteriím kolonizovat povrch pera. 
ISO 22196. Modrý inkoust. Rozměry Ø1,3x14 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  7,30 
€	 0,29
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Bern Pecas  MO9762
Propiska s modrým inkoustem z pšeničné slámy (50%) a 
ABS plastu (50%). Stříbrné doplňky. Rozměry Ø1x13,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  7,80 
€	 0,31

Peat  MO2448
Psací sada obsahující kuličkovou propisku 
s modrým inkoustem a nekonečnou 
bezinkoustovou tužku. Vyrobeno z 
pšeničné slámy/ABS. Dodáváno v krabičce z 
recyklovaného papíru. Rozměry 17,3x5,3x2,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DL 
Kč	  51,00 
€	 2,04

Maipen  MO2449
Kuličkové pero s modrým inkoustem, vyrobené z pšeničné slámy/ABS. 
Rozměry 1,1x0,95x14,2 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  7,80 
€	 0,31

Kolekce z pšeničné slámy a ABS
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Montado  MO9480
ECO Kuličkové pero vyrobené z korku, 
pšeničných vláken a ABS plastu. Modrý inkoust.  
Rozměry Ø1x14 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,P,L,PD 
Kč	  6,80 
€	 0,27

Arbocho  MO2421
Kuličkové pero se 4 barvami inkoustu, korkovým 
tělem a detaily z pšeničné slámy (50 %) a 
ABS plastu (50 %).  Rozměry Ø1,3x14,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,PD 
Kč	  17,30 
€	 0,69

Pecas  MO9614
Kuličkové pero z 50% slámy a 50% ABS 
materiálu. Modrá náplň. Rozměry Ø1x14 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  6,00 
€	 0,24

Olympia  MO2067
Tlačítkové kuličkové pero z recyklovaného papíru 
a s kováním. Modrý inkoust. Rozměry Ø1,1x14 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,PD 
Kč	  8,30 
€	 0,33

Woodave  MO8200
Dřevěné pero. Modrý inkoust. 
Rozměry 18x0,9x0,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  13,30 
€	 0,53

Artel  IT3892
Kuličkové pero vyrobeno z bílého recyklovaného 
papíru s modrou náplní. Rozměry Ø0,7x14,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  5,00 
€	 0,20

Pushton  MO8105
Kuličkové pero z papíru a ABS příslušenství. 
Modrý inkoust. Rozměry Ø1x14 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,PD 
Kč	  6,00 
€	 0,24

Cartoon Coloured  MO9830
Propiska, tělo z papíru a části ze 100% kukuřičného 
PLA. Modrý inkoust. Rozměry Ø1x14 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,PD 
Kč	  6,00 
€	 0,24

Cartoon  IT3780
Biologicky odbouratelné kuličkové pero. 
Recyklovaný papír a PLA (kuřice). Modrý inkoust. 
Rozměry Ø1x14 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,P,PD 
Kč	  5,00 
€	 0,20
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Mito Note  MO6743
Zápisník A5 s tvrdými deskami vyrobenými ze 70 % z recyklovaných kartonů 
od mléka a 30 % z recyklovaného papíru. Má 160 linkovaných stránek  
(80 listů 80 g/m²) a pevnou vazbu. Uzavírací gumička a záložka ze stuhy. 
Rozměry 21x14,5x1,3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,B,PD 
Kč	  88,80 
€	 3,55

Mito Pen  MO6822
Tlačítkové kuličkové pero s tělem ze směsi recyklovaných kartonů od 
mléka (70%) a recyklovaného papíru (30%) a doplňky z PLA (100% 
biologicky rozložitelná kukuřice). Modrý inkoust. Rozměry Ø0,9x13,9 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,PD 
Kč	  6,80 
€	 0,27

Mito Pad  MO6744
Blok na poznámky s 200 listy. Vše vyrobeno z 70 % z recyklovaných 
kartonů od mléka a 30 % z recyklovaného papíru. Rozměry 7,8x7,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  52,50 
€	 2,10

Mito Set  MO6837
Blok A6 se 70 listy z nelinkovaného papíru (70 % recyklovaných kartonů od 
mléka a 30 % recyklovaného papíru). Kroužková vazba. Odpovídající kuličkové 
pero. Modrý inkoust. Zavírací gumička a držák na pero. Rozměry 8,2x1,2x14 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,B,L 
Kč	  48,00 
€	 1,92

Kancelářské potřeby z kartonu na mléko
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Tekina  MO9010
Šestidílná sada psacích potřeb: pouzdro z 
juty a bavlny, dřevěné pravítko, ořezávátko, 
guma, tužka a kuličkové pero (lepenka, 
modrý inkoust). Rozměry 19x1x6,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  76,00 
€	 3,04

Meju  MO2514
Tuba z recyklovaného papíru 
obsahující 2 tužky, propisku s tělem z 
kartonu, dřevěné ořezávátko, pravítko 
a gumu. Rozměry Ø3,6x19,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  29,50 
€	 1,18

Cenote  MO2526
Kancelářská sada v obalu z recyklovaného kartonu. 
Blok linkovaných recyklovaných listů (70), samolepící 
poznámkový bloček a popisovače stránek. Kuličkové 
pero s papírovým tělem a díly z ABS, ořezávátko 
z ABS, 2 dřevěné tužky, guma, dřevěné 15cm 
pravítko a úhloměr z PP. Rozměry 15x21x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1,S 
Kč	  142,30 
€	 5,69

Ecoset  MO7755
Sada kancelářských potřeb v pouzdře z juty 
a bavlny obsahuje bambusové pravítko, 
tužku s papírovým tělem, kartonové 
kuličkové pero s modrou náplní, dřevěné 
ořezávátko a gumu.  Rozměry 18,5x18 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  88,80 
€	 3,55

Stox  MO2515
Krabička z recyklovaného papíru 
obsahující 3 tužky, dřevěné ořezávátko, 
pravítko a gumu. Rozměry 4,5x1,3x17,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,PD 
Kč	  22,00 
€	 0,88
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Woodal  KC6726
Dřevěné kuličkové pero. Černý 
inkoust. Rozměry Ø1,5x12 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  12,80 
€	 0,51

Cairo  MO6558
Kuličkové pero s bambusovým tělem 
a kováním z nerezové oceli. Modrý 
gelový inkoust.  Rozměry Ø1,1x13,8 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L 
Kč	  23,00 
€	 0,92

Naira  MO6821
Kuličkové otočné pero z bambusu 
s kovovým kováním. Modrý 
inkoust.  Rozměry Ø1,1x13,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  20,50 
€	 0,82

Toyama  MO9481
Propiska z bambusu, pšeničných vláken a ABS plastu. Modrý inkoust.  
Rozměry Ø1,2x14 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L 
Kč	  15,80 
€	 0,63

Rio Bamboo  MO9485
Kuličkové pero s bambusovým tělem a ABS částmi. Modrá náplň.  
Rozměry Ø1,3x14 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  16,80 
€	 0,67
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Byron  MO8052
Kuličkové pero z ABS a bambusu v kombinaci s 
kovovou sponou. Měkká špička a modrá náplň.  
Rozměry Ø1,1x13,5 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,P,L,PD 
Kč	  9,80 
€	 0,39

Sumatra  MO7318
Bambusové kuličkové pero s kovovými doplňky 
a modrým inkoustem.  Rozměry Ø1x13,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L 
Kč	  7,30 
€	 0,29

Bayba  MO9945
Propiska a stylus z bambusu s chromovým 
doplňkem. Bambus je přírodní materiál, 
produkty se mohou lišit. Rozměry Ø1,1x14,1 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L,PD 
Kč	  9,80 
€	 0,39

Renn  MO2418
Kuličkové pero s bambusovým povrchem. 
Modrý inkoust. Rozměry Ø1,1x15,2 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  15,80 
€	 0,63

Boisel  KC6725
Dřevěné kuličkové pero. Černý 
inkoust. Rozměry Ø0,9x14,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L 
Kč	  10,80 
€	 0,43

Bern Bamboo  MO9482
Kuličkové pero z hliníku s bambusovým 
tělem. Modrá náplň.  Rozměry Ø1,1x14 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  15,80 
€	 0,63
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Siden  MO2511
Kovové otočné kuličkové pero s 
bambusovým tělem. Dodáváno v 
bambusové tubě s hliníkovým víčkem. 
Modrý inkoust. Rozměry 2,3Øx15,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  132,30 
€	 5,29

Bambooset  MO8111
Bambusová sada v papírové krabičce. 
Kuličkové pero s modrým inkoustem 
a mikrotužka.  Rozměry 16x5x2 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L,DL 
Kč	  44,50 
€	 1,78

Demoin  KC1701
Dárková sada kuličkového pera a 
mikrotužky v dřevěném obalu. Černý 
inkoust. Rozměry 17x5,5x2 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  299,00 
€	 11,96

Etna  MO9912
Propiska s otočným vypínáním v dárkové 
krabičce z bambusu. Modrý inkoust. 
Bambus je přírodní materiál, produkty 
se mohou lišit. Rozměry 18x4x2,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  238,80 
€	 9,55
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Quercus  MO9678
Sada propisky a rolleru s krytkou, tělo z kovu a 
korku. V krabičce z korku. Modrý a černý inkoust.  
Rozměry 17,5x5,5x2,5 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  288,80 
€	 11,55

Graz Set  MO6795
Sada s kuličkovým perem a rollerem z recyklované nerezové 
oceli. Dodáváno v korkové krabičce. Modrý a černý inkoust. 
Rozměry 17,5x5,5x2,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  263,30 
€	 10,53

Graz  MO6794
Tlačítkové kuličkové pero s tělem z recyklované nerezové 
oceli. Dodáváno v korkové krabičce. Modrý inkoust. 
Rozměry 17,5x5,5x2,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,L 
Kč	  124,50 
€	 4,98
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Premier  IT3350
Kovové kuličkové pero. Kožená 
aplikace. Hliníkové pouzdro. Černý 
inkoust. Rozměry Ø2,8x16 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  280,00 
€	 11,20

Scribi  MO2332
Kovové kuličkové otočné pero s RPET 
polyesterovým detailem v dárkové krabičce. 
Modrý inkoust. Rozměry 19,8x4,3x2,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DL,L 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Olympia  KC6652
Kovové kuličkové pero s lesklým 
lakovaním v kartonovém dárkovém obalu. 
Černý inkoust. Rozměry 17x6x2,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,S 
Kč	  174,00 
€	 6,96

Oregon  IT3177
Kovové kuličkové pero v 
hliníkové dárkové krabičce. Černý 
inkoust. Rozměry 14,5x2,1x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  130,00 
€	 5,20
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Derrick  MO8217
Sada per v dárkové krabičce. Kuličkové pero a 
roller. Modrý inkoust. Rozměry 17x6,5x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,S 
Kč	  476,00 
€	 19,04

Baltimore  MO7475
Psací sada. Kovové kuličkové pero a roller v 
pouzdře z PU imitace kůže a s barevným prošitím. 
Modrý a černý inoust. Rozměry 17x6,5x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,B,L 
Kč	  222,00 
€	 8,88

Cecil  MO8216
Sada per v dárkové krabičce. Kuličkové pero 
a roler. Modrý inkoust. Rozměry 17,5x5x3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL 
Kč	  400,00 
€	 16,00

Orwell  MO2567
Sada kuličkového pera a bezinkoustové 
tužky. Modrý inkoust. Dodáváno v krabičce z 
recyklovaného papíru. Rozměry 17,3x5,2x2,2 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,S,DL,L,P 
Kč	  59,30 
€	 2,37
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Scribi 4  MO2335
Dárková sada 3 kusů v dárkové krabičce. Obsahuje 
kovové otočné kuličkové pero s detaily z polyesteru 
RPET , zápisník v tvrdých deskách z RPET s přední 
kapsou na chytrý telefon a klíčenku z polyesteru 
RPET. Modrý inkoust. Rozměry 22,6x21,6x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,T1,TD,TR,L 
Kč	  319,50 
€	 12,78
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Eleganci  KC7109
Elegantní dárková sada v papírové krabičce. Kuličkové pero s modrou náplní, 
kovová klíčenka s PU poutkem a PU peněženka. Všechny PU části s kontrastním 
prošitím . Rozměry 17,5x16,5x3,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL 
Kč	  558,80 
€	 22,35

Kadeau  MO8406
Business dárková sada včetně kovového kuličkové pera, PU klíčenky 
a vizitníku. Baleno v krabici. Černý inkoust. Rozměry 17x16x3,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,L 
Kč	  334,30 
€	 13,37

Scribi 2  MO2333
Dárková sada 2 kusů obsahuje kovové otočné kuličkové pero s detaily 
z polyesteru RPET a klíčenku z polyesteru RPET. Modrý inkoust. 
Rozměry 16x7,7x2,7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DL,L,T1,TD,TR 
Kč	  178,00 
€	 7,12

Scribi 3  MO2334
Dárková sada 3 kusů v dárkové krabičce. Obsahuje kovové otočné kuličkové 
pero s detaily z polyesteru RPET, klíčenku z polyesteru RPET a pouzdro na karty 
z polyesteru RPET s kovovou destičkou. Modrý inkoust. Rozměry 16x16x2,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DL,L,T1,TD,TR 
Kč	  294,00 
€	 11,76
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Gran  MO8993
PVC pouzdro na tužky Rozměry 25x10,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  31,80 
€	 1,27

Squarie  MO8783
Čtvercový zvýrazňovač Rozměry 8x8x1,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  40,80 
€	 1,63

Lit  MO2427
Zvýrazňovač v bílém pouzdře z RPET. 
Rozměry 10,5x2,7x1,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  19,50 
€	 0,78

Penlo  MO9819
Plstěný penál Rozměry 21x7 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,B,TD,TR 
Kč	  35,80 
€	 1,43

Fun For Five  KC2520
5 zvýrazňovačů Rozměry 7x7x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  52,50 
€	 2,10

Clipbo  MO6535
Bambusová deska A4 s klipem 
Rozměry 32,7x22,4x0,4 cm  
Tiskové techniky Vložený digitální tisk,L,S 
Kč	  130,00 
€	 5,20

Flat Case  MO9837
Pouzdro na tužky Rozměry 21x12,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  24,50 
€	 0,98

Colore  MO7448
Sada zvýrazňovačů Rozměry 9x7x1,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  52,00 
€	 2,08

Rio Duo  MO7440
2 v 1 plastové pero Rozměry Ø1,2x14,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  15,80 
€	 0,63

Natu Pouch  MO9834
Penál z bavlny Rozměry 22x7 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  46,00 
€	 1,84

Triangulo  MO7818
3 barevný zvýrazňovač 
Rozměry 7,5x7,5x1,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  16,80 
€	 0,67

Duo Paper  MO9895
2v1 propiska a zvýrazňovač 
Rozměry Ø1x14 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,PD 
Kč	  10,80 
€	 0,43
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Iris  MO8176
Penál Rozměry 20x5x2,5 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  54,50 
€	 2,18

Tria  MO6698
Hliníkové pravítko 30 cm 
Rozměry 32x2,3x2,3 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  76,00 
€	 3,04

Calcubim  MO6216
12ti místná bambus. kalkulačka 
Rozměry 17x9x1,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  398,00 
€	 15,92

Lasta  KC3102
15 cm pravítko Rozměry 18,5x4,5x0,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  8,80 
€	 0,35

Alaska  MO8193
Pero, laserové ukazovátko 
Rozměry 15,5x4,6x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  117,30 
€	 4,69

Culca  KC2656
Hliníková kalkulačka Rozměry 11x6x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  76,00 
€	 3,04

Standup  MO7812
Pero s držákem Rozměry 13x10,5x9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  27,00 
€	 1,08

Triolux  MO8097
Laserové ukazovátko a pero 
Rozměry 18x3,9x2,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,PD 
Kč	  106,00 
€	 4,24

Zack  MO8192
Kalkulačka Rozměry 11,5x5,5x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1 
Kč	  135,80 
€	 5,43

Burobox  MO7623
Kancelářská sada Rozměry 9,5x6x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  78,00 
€	 3,12

Baris  MO6725
Pravítko z bambusu 30cm 
Rozměry 31x2,5x0,3 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  21,50 
€	 0,86

Basics  AR1253
12-ti místná kalkulačka 
Rozměry 15,5x10x3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  184,30 
€	 7,37
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Hello Clip  MO9947
Klip stojánek se dřevem 
Rozměry 2,5x2,5x11,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  15,30 
€	 0,61

Droppy Lux  MO6865
Bambusové LCD hodiny na 
vodu Rozměry 8,8x8,5x8,5 cm  
Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL,P 
Kč	  434,80 
€	 17,39

Cosy  KC2669
Nástěnné hodiny Rozměry Ø23x4,2 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,DL 
Kč	  286,30 
€	 11,45

Gazo  MO6653
Bambusový fotorámeček 
Rozměry 14x19x0,9 cm  
Tiskové techniky Vložený digitální 
tisk,DO1,DL,L 
Kč	  150,50 
€	 6,02

Desert  MO6588
Přesýpací hodiny, pětiminutové 
Rozměry 6,5x6,5x13,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  146,00 
€	 5,84

Target  AR1249
Klasický kompas 
Rozměry 10,5x8x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,PD 
Kč	  199,50 
€	 7,98

Kumaku  MO6593
Bambusová záložka Rozměry 13x4x0,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  12,30 
€	 0,49

Clambu  MO2353
Bambusové stolní hodiny 
Rozměry 8x4x9,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  188,80 
€	 7,55

Esfere  MO6792
Bambusové nástěnné 
hodiny Rozměry Ø30x1,2 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  412,80 
€	 16,51

Growbookmark  MO6226
Záložka z borovice Rozměry 15x5,5x0,2 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  71,00 
€	 2,84

Luce  MO2299
Budík s LED světlem Rozměry 9,8x9,8x4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  401,50 
€	 16,06

Rondo  MO7503
Nástěnné hodiny Rozměry Ø30x2,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,DL 
Kč	  461,30 
€	 18,45
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Diaward  MO2236
Křišťálová cena v krabičce 
Rozměry 7x7x22 cm  
Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL 
Kč	  479,50 
€	 19,18

Zeal  MO6585
Sklěněná plaketa na 
podstavci Rozměry 20x12 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,DO1 
Kč	  521,50 
€	 20,86

Kubzle  AR1810
Kovové 3D puzzle Rozměry 8x4 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  398,00 
€	 15,92

Mondal  MO7183
Kulatá skleněná trofej 
Rozměry Ø12x11,5x3,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  295,50 
€	 11,82

Mundi  IT1537
Křišťálové těžítko Rozměry Ø5,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  453,50 
€	 18,14

Bootop  MO2250
Bambusový stolní kalendář s držákem na telefon 
Rozměry 9,3x4,2x13,1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  134,30 
€	 5,37

Keen  MO6586
Kulatá trofej na podstavci 
Rozměry Ø 15 cm Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL 
Kč	  787,80 
€	 31,51

Ovale  MO9056
Těžítko Rozměry Ø8x3,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  206,00 
€	 8,24

Rumbo  MO2135
Křišťálová cena Rozměry 14,6x15,5x4,3 cm  
Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL 
Kč	  600,50 
€	 24,02

Blo  MO6677
Křišťálová trofej Rozměry 9x2x13 cm  
Tiskové techniky Digitální tisk,L,P 
Kč	  266,80 
€	 10,67

Karenda  MO9404
Bambusový kalendář Rozměry 13x4x5,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  239,30 
€	 9,57
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MO2493 › 151
Vychutnejte si tento 
okamžik s promyšlenými 
dárky, které spojují lidi a 
vaši značku.
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Cordle  MO2413
Dvoustěnná vakuová láhev z recyklované nerezové oceli (90 % recyklované nerezové oceli a 
10 % nerezové oceli) s úchytem ze šňůrky na víčku z PP. Objem: 500 ml. Rozměry Ø6,5x25 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,RD,TS,L,P 
Kč	  241,30 
€	 9,65

Praktická láhev s 
dvojitou stěnou
Tato odolná láhev 
je vždy připravena k 
použití. Integrované 
držadlo, recyklovaný 
materiál a objem 500 ml.
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Onto  MO6760
Dvoustěnná láhev z nerezové oceli se šroubovacím víčkem 
a silikonovou rukojetí. Objem: 780 ml. Rozměry Ø7x26,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,RL,DL 
Kč	  324,50 
€	 12,98

Cleo  MO6772
Dvojstěnná láhev z nerezové oceli se závěsem na víčku. Objem : 500 ml. 
Rozměry Ø7x23,5 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  261,80 
€	 10,47

Cleo Large  MO6773
Dvojstěnná láhev z nerezové oceli se závěsem na víčku. Objem: 970 ml. 
Rozměry Ø8,5x27 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  369,00 
€	 14,76

Ursus  MO6376
Dvoustěnná vakuově izolovaná láhev z nerezové 
oceli s magnetickým víčkem. Rozměry Ø6,5x26 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P,DO1,DL 
Kč	  490,30 
€	 19,61

Mili  MO6774
Dvojstěnná láhev 500 ml z nerezové oceli s uzávěrem 
na víčku a rukojetí pro přenášení. Rozměry Ø7x22 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P,DO1,DL 
Kč	  290,80 
€	 11,63
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Tiksi  MO6366
Izolovaná nerezová láhev s těsným 
šroubovacím uzávěrem nebo s uzávěrem 
s brčkem. Dodává se s neoprenovou 
taškou. Objem: 700 ml. Rozměry Ø7x29 cm  
Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RL,RD,S,T1,TD,TR,L,P 
Kč	  454,00 
€	 18,16

Aira  MO6971
Dvoustěnný kelímek z nerezové oceli s 
práškovou povrchovou úpravou. Víčko s 
brčkem 2 v 1 a PU popruh na přenášení.  
Objem: 700 ml. Rozměry Ø8x21,5 cm  
Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,S,B,L,RD,RL,P 
Kč	  520,00 
€	 20,80

Suma  MO2327
Dvoustěnný  hrnek z recyklovaného nerezu 
s víčkem a brčkem z PE. Objem 1200 ml. 
(90 % recyklované nerezové oceli a 10 % 
nerezové oceli). Rozměry 14x25 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,RL,P 
Kč	  301,00 
€	 12,04

Suma Hand  MO2561
Dvoustěnný hrnek z recyklované nerezové 
oceli (90 % recyklované nerezové oceli a 10 % 
nerezové oceli) s víčkem s vnitřním brčkem a 
otvorem pro přímé pití. Rukojeť pro přenášení. 
Objem 850 ml. Rozměry Ø8,5x23,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,RD,L,P 
Kč	  266,80 
€	 10,67

Dvojitá stěna, dvojitá čerstvost
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Boali  MO6944
Dvoustěnná láhev z recyklovaného nerezu (90 % 
recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové oceli). Vakuově 
izolovaná láhev s těsnícím šroubovacím uzávěrem a 
přídavným vyměnitelným  uzávěrem s brčkem. Objem: 
700 ml. Rozměry Ø7x26,5 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,RL,L,TS,DO1,DL,P 
Kč	  324,50 
€	 12,98

Nuuk Lux  MO9660
Nerezová 400ml láhev na pití s bezpečnostním uzávěrem a 
otvíráním ‘’press-to-open’’. Skládací rukojeť pro lepší nošení. 
Neteče. Rozměry 6x24,5 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  299,00 
€	 11,96

Ivalo  MO6938
Dvoustěnná láhev z recyklované nerezové oceli (90 % 
recyklovaná nerezová ocel a 10 % nerezová ocel). 
Víčko z PP,  s úchytem a integrovaným brčkem. Objem: 
500 ml. Rozměry 9x21 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  269,50 
€	 10,78

Riflow  MO2283
Dvouplášťová vakuová izolační láhev z recyklované nerezové 
oceli (90 % recyklovaná nerezová ocel a 10 % nerezová 
ocel) se zabudovaným brčkem a víčkem na rukojeť. Objem: 
660 ml. Rozměry Ø7x27 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,RL,L,P,TS 
Kč	  283,80 
€	 11,35

Iceland  MO9539
Dvoustěnná nerezová láhev se silikonovým potahem 
pro snadné nošení. Neteče. Objem 600 ml. Neteče. 
Rozměry Ø7x24 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P 
Kč	  288,80 
€	 11,55

Carabi  MO2336
Dvoustěnná izolační láhev z recyklované nerezové oceli 
(90 % recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové 
oceli) s víčkem s karabinkou. Karabina není určena 
pro horolezectví. Objem: 500 ml. Rozměry Ø7x23 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,RD,TS,L,P 
Kč	  269,50 
€	 10,78
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Helsinki  MO9431
Dvoustěnná nerezová termoska s izolačním vakuem. 
500 ml, Víčko z bambusu s poutkem.  Sublimační tisk je 
možný pouze na bílý product. Neteče.  Rozměry Ø7x21 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P,TS 
Kč	  187,30 
€	 7,49

Helsinki Extra  MO6676
Dvoustěnná izolační vakuová láhev z nerezové oceli 
s víčkem z bambusu a uchem na přenášení. Objem: 
1500 ml. Kvalitní těsnící víčko.  Rozměry Ø10x30 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L 
Kč	  464,30 
€	 18,57

Namib Bottle  MO6931
Dvoustěnná izolační vakuová láhev z recyklované 
nerezové oceli (90 % recyklované nerezové oceli a 10 % 
nerezové oceli) s dřevěným vzhledem a víčkem s uchem 
na přenášení.  Objem: 500 ml. Rozměry Ø7x21 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  294,00 
€	 11,76

Helsinki Large  MO6373
Dvoustěnná vakuová termoska z nerezové oceli s bambusovým víčkem 
a držadlem na přenášení. Objem: 1000 ml.  Rozměry Ø8x31,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,RD,L,P,DO1,DL 
Kč	  366,80 
€	 14,67

Helsinki Med  MO6372
Dvoustěnná izolační vakuová termoska z nerezové oceli s bambusovým 
víčkem a držadlem na přenášení. Objem: 750 ml.  Rozměry Ø7x26 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,RD,L,P,DO1,DL 
Kč	  314,30 
€	 12,57
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Ives  MO2234
Dvojstěnná vakuově izolovaná láhev z recyklované nerezové 
oceli s víčkem s držátkem a korkovým detailem dna. Objem: 
500 ml. (90 % recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové 
oceli). Rozměry Ø7x24 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  254,00 
€	 10,16

Florence  MO2107
Dvoustěnná vakuově izolační láhev z recyklované 
nerezové oceli (90 % recyklované nerezové oceli a 
10 % nerezové oceli) s víčkem s držadlem. 
Objem: 500 ml. Rozměry Ø7x21,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  197,00 
€	 7,88

Manoa  MO2108
Izolační láhev z recyklované nerezové oceli (90 % 
recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové oceli). 
Víčko s držátem. Objem: 500 ml. Rozměry Ø6,5x26 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  244,00 
€	 9,76

Arctic  MO6896
Dvoustěnná izolační láhev z nerezu s víčkem s 
rukojetí. Objem 500 ml. Rozměry Ø6,5x27,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  233,80 
€	 9,35
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Keramická vnitřní vrstva

Nunavum  MO2398
Dvoustěnný vakuově izolovaný kelímek z 
recyklované nerezové oceli (90 % recyklované 
nerezové oceli a 10 % nerezové oceli) s keramickým 
vnitřkem. Objem: 450 ml. Rozměry Ø8,5x15 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,RD,L,P 
Kč	  299,00 
€	 11,96

Nunavut  MO2383
Dvoustěnná vakuová izolační láhev z recyklované 
nerezové oceli (90 % recyklované nerezové 
oceli a 10 % nerezové oceli). Objem: 420 ml. 
Rozměry Ø6x22 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RL,DL,L,P,DO1 
Kč	  283,80 
€	 11,35

Blerm  MO2572
Dvoustěnný pohárek s vnější stěnou z PP 
a vnitřní stěnou z recyklované nerezové oceli 
(90 % recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové 
oceli) s keramickou vrstvou. Neteče. Objem: 350 ml. 
Rozměry Ø8,5x14 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,P 
Kč	  157,80 
€	 6,31
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Topaz  MO2317
Dvoustěnný kelímek z recyklované nerezové oceli 
(90 % recyklovaná nerezová ocel a 10 % nerezová ocel) 
s vnější vrstvou z PP a RPET poutkem na zápěstí. Objem: 
350 ml. Rozměry Ø8,5x14 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,T1,TD,TR,P 
Kč	  149,00 
€	 5,96

Onyx  MO2316
Dvoustěnná vakuová izolační láhev z recyklované 
nerezové oceli (90 % recyklované nerezové oceli a 10 % 
nerezové oceli) s dvojitým otevíracím víčkem z PP pro 
snadné čištění. Objem: 320 ml. Rozměry Ø6,5x20 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  254,00 
€	 10,16

Emerald  MO2315
Dvoustěnná izolační láhev z recyklované nerezové oceli 
(90 % recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové 
oceli) s gumovou povrchovou úpravou a silikonovým 
poutkem. Objem: 500 ml. Rozměry Ø7x22,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  269,50 
€	 10,78
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Emerald Set  MO2314
2dílná dárková obědová sada. Obsahuje láhev s dvojitou stěnou z 
recyklované nerezové oceli (90 % recyklovaná nerezová ocel a 10 % 
nerezové oceli) a krabičku na oběd z PP s bambusovým víkem a 
elastickým pásem z RPET. Objem 500 ml a 900 ml. Rozměry 22x23x7 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,DO1,DL,L,P,RD,RL 
Kč	  490,30 
€	 19,61

Tampere  MO6272
Dvouplášťová vakuová termoska z nerezové oceli a 
bambusu s vnitřním čajovým sítkem. Objem 400 ml.  
Rozměry Ø6,5x22,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,RL,DL,L,DO1 
Kč	  434,80 
€	 17,39

Nanda  MO6371
Izolační vakuová láhev z nerezové oceli s dvojitou stěnou, 
bambusovým povrchem a víčkem s úchytem z PP. Objem: 
450 ml.  Rozměry 8x24 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  324,50 
€	 12,98

Batumi  MO9421
Dvoustěnná nerezová láhev s bambusovým povrchem 
a izolačním vakuem. 400 ml, přídavný čajový infuzer.  
Rozměry Ø6,5x20,7 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,RD,RL,L 
Kč	  288,80 
€	 11,55
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Aspen Cork  MO6313
Dvouplášťová nerezová vakuová láhev s korkovým 
podstavcem. Objem 500 ml.  Rozměry Ø6,5x27 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,TS,DO1,DL,P 
Kč	  194,00 
€	 7,76

Dudinka  MO6288
Dvouplášťová vakuová láhev z nerezové oceli. Objem 500 ml. 
Netekoucí. Rozměry Ø6,5x26 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RL,RD,L,P,TS 
Kč	  233,80 
€	 9,35

Athena  MO6750
Dvoustěnná izolační vakuová láhev z recyklované nerezové oceli 
(90% recyklované oceli). Objem 500 ml. Rozměry Ø7x22 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P,TS 
Kč	  197,00 
€	 7,88

Belo Bottle  MO9812
Izolační vakuová láhev z nerezu s dvojitou stěnou. Objem 
500 ml. Neteče. Rozměry Ø7x25,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P,TS 
Kč	  173,50 
€	 6,94

Patago  MO9810
Termoska z nerezu, objem 425ml, přídavný čajový louhovač. 
Neteče. Rozměry Ø6x22,5 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RL,RD,DL,L,P,DO1 
Kč	  183,80 
€	 7,35
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Pole  MO9796
Dvouplášťová vakuová láhev  z nerezu. 
Má zabudovaný dotykový LED teploměr 
na víčku a vnitřní čajový louhovač. Včetně 
1 baterie CR2032 baterii. Těsnící. Objem 
450 ml. Neteče. Rozměry Ø6x23 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,RD,DL,L,P 
Kč	  244,00 
€	 9,76

Panay  MO6327
Termoska z nerezové oceli / bambusu 
s vnitřním sítkem na čaj. Funkce 
dotykového LED teploměru ve víčku. 
Včetně 1 vyměnitelné baterie CR2032. 
Objem 480 ml.  Rozměry Ø6,4x23,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,RL,RD 
Kč	  429,50 
€	 17,18

Pole Glass  MO6169
Láhev z borosilikátového skla s dvojitou 
stěnou. Má LED dotykový teploměr 
zabudovaný do víčka a sítko na čaj uvnitř. 
Včetně 1 baterie CR2032. Netekoucí. Objem: 
390 ml. Neteče. Rozměry Ø6x23,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L 
Kč	  324,50 
€	 12,98

Belo Lux  MO6872
Izolační vakuová láhev z nerezové oceli 
s dvojitou stěnou. Má dotykový LED 
teploměr zabudovaný ve víčku. Součástí 
balení je 1 baterie CR 2032. Dobře těsnící. 
Objem: 500 ml. Rozměry Ø6,5x25,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  349,00 
€	 13,96

Lahve s ukazatelem teploty
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Calefrio  MO2331
Dvoustěnná láhev z recyklované nerezové oceli (90 % 
recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové oceli) s 
měkkým silikonovým poutkem. Jednoduchým zatřesením 
se teplota povrchu láhve změní na zahřívací nebo 
chladicí, v závislosti na tekutině uvnitř. Objem 400 
ml. Rozměry Ø6x22 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  479,50 
€	 19,18

Phottle  MO2308
Vakuová izolační láhev s dvojitou stěnou z recyklované 
nerezové oceli (90 % recyklovaná nerezová ocel a 10 % 
nerezová ocel) se silikonovým protiskluzovým víčkem 
sloužícím jako držák na telefon. Objem: 420 ml. 
Rozměry Ø6x21 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  263,80 
€	 10,55

Musey  MO2312
Dvoustěnná vakuová izolační láhev z recyklované nerezové 
oceli (90 % recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové 
oceli). Silikonové poutko a odnímatelný 3W bezdrátový 
reproduktor. Objem: 500 ml. Baterie s kapacitou 500 mAh. 
Pro čištění lze reproduktor vyjmout. Rozměry Ø7,2x27 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  434,80 
€	 17,39
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Big Chan  MO9703
Nerezová dvoustěnná termoska o objemu 900 ml. 
Neteče. Rozměry Ø8x32 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RL,RD,DL,L,P,DO1 
Kč	  369,50 
€	 14,78

Chan  MO8314
Dvouplášťová nerez termoska 500 ml. Neteče. Rozměry Ø6,5x24 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,RD,DL,L,P,TS 
Kč	  180,00 
€	 7,20

Mahua  MO2109
Termoska z recyklované nerezové oceli (90 % 
recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové 
oceli). Objem: 500 ml. Rozměry Ø6,5x24,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,RD,DL,L,P 
Kč	  201,00 
€	 8,04

Chan Bamboo  MO9991
Termoska z nerezu s dvojitou stěnou a bambusovým 
krytem. Objem 400 ml. Neteče. Rozměry Ø6x25 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,RL,DL,P,DO1 
Kč	  269,50 
€	 10,78

Aventur  MO2228
Dvoustěnná vakuově izolovaná termoska z recyklované 
nerezové oceli s korkovým detailem. Objem: 500 ml. 
(90 % recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové 
oceli). Rozměry Ø6,5x25 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,RL,TS,DL,L,P 
Kč	  244,00 
€	 9,76
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Bussloo  MO2438
Dvoustěnná termoska z recyklované nerezové oceli 
(90 % recyklovaná nerezová ocel a 10 % nerezová 
ocel) se 2 integrovanými šálky (vnitřní stěna z 
PP) ve víčku. Objem láhve: 750 ml, vnější šálek: 
150 ml, vnitřní šálek: 125 ml. Rozměry Ø8x30 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,RD,L,P,DL,DO1 
Kč	  420,50 
€	 16,82

Isoset  KC2694
Termoska 500ml z nerezu a 2 hrnky 220 ml. 
Rozměry Ø6,5x24,5 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  529,50 
€	 21,18

Tonia  MO2117
Termoska z nerezové oceli s hrnkem místo víčka. Objem: 
láhev 420 ml, hrnek 150 ml. Rozměry Ø6x22,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  264,30 
€	 10,57

Sharm  MO2116
Sada dvoustěnné termosky s hrnkem místo víčka a 
2 dalších hrnků. Objem: láhev 420 ml, hrnek 150 ml. 
Rozměry Ø6x22,5 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,RL,L,P,S,DL 
Kč	  379,50 
€	 15,18

Atera  MO6948
Vakuově izolovaná láhev 2 v 1 z nerezové oceli s 
dvojitou stěnou a odnímatelným pohárkem. Objem: 
láhev: 500 ml / pohárek: 310 ml. Rozměry Ø7,5x31,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  655,50 
€	 26,22
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MO2403

MO2404

Evergreen v novém 
provedení

Tyto jednostěnné láhve 
na vodu jsou vyrobeny 
z recyklované nerezové 
oceli. Jsou lehké, netečou 
a jsou ideální pro 
každodenní použití.
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Rebig Moss  MO2404
Jednostěnná láhev z recyklované nerezové oceli (90 % recyklované 
nerezové oceli a 10 % nerezové oceli) s karabinou. Objem: 750 ml. 
Karabina není určena pro horolezectví (pouze neprofesionální použití). 
Sublimační potisk je možný pouze na bílou variantu. Rozměry Ø6,5x25 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,RD,RS,TS,L 
Kč	  115,30 
€	 4,61

Remid Moss  MO2403
Jednostěnná láhev z recyklované nerezové oceli (90 % recyklované 
nerezové oceli a 10 % nerezové oceli) s karabinou. 500 ml. Sublimační 
potisk je možný pouze na bílou variantu. Rozměry Ø6,5x19 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RD,RL,RS,L,TS 
Kč	  96,00 
€	 3,84
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Athena Mid  MO2516
Jednostěnná láhev z recyklované nerezové oceli (90 % recyklované 
nerezové oceli a 10 % nerezové oceli). Neteče. Objem 500 ml. 
Rozměry Ø7x16,5 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,RD,TS,L,P 
Kč	  127,00 
€	 5,08

Athena Plus  MO2517
Jednostěnná láhev z recyklované nerezové oceli (90 % recyklované 
nerezové oceli a 10 % nerezové oceli). Neteče. Objem 750 ml. 
Rozměry Ø7x22 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,RD,TS,L,P 
Kč	  137,30 
€	 5,49
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Florence Sing  MO2562
Jednostěnná láhev z recyklované nerezové oceli 
(90 % recyklovaná nerezová ocel a 10 % nerezová 
ocel) s víčkem s rukojetí. Neteče. Objem: 500 ml. 
Rozměry Ø7x18 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RL,RD,L,P,TS 
Kč	  157,80 
€	 6,31

Bira  MO2241
Jednostěnná láhev z nerezové ocele s PP víčkem 
a silikonovým poutkem. Objem: 650 ml.Může dojít 
k přenosu tepla vzhledem k tomu, že se jedná 
o jednostěnný produkt. Rozměry Ø6x22 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P,DO1,DL,TS 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Spot  MO2500
Jednostěnná láhev z recyklované nerezové oceli 
(90 % recyklovaná nerezová ocel a 10 % nerezová 
ocel) s pítkem a brčkem. Víčko s držadlem pro 
přenášení. Objem: 500 ml. Rozměry Ø6,5x18,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,RD,DL,L,P,TS 
Kč	  142,30 
€	 5,69

Tenere  MO7490
Dvoubarevná láhev na pití s karabinou. Kombinace 
nerezu a gumy. 750 ml. Karabina není určena pro 
lezectví (jedná se o reklamní produkt). Neteče. 
Rozměry Ø7x26,5 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  175,50 
€	 7,02

Jednostěnná nerezová ocel
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Lahve s připomenutím pití

Inder  MO6858
Lááhev z borosilikátového skla v obalu s připomínačem 
pití. Senzorové světlo svítí každou hodinu a připomíná 
Vám, že je čas se napít. Včetně 1 baterie CR2032. Objem: 
500 ml. Rozměry Ø6x21,5 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,T1,TR,S,TD,DL,P 
Kč	  244,00 
€	 9,76

Dereo  MO6856
Dvoustěnná láhev z nerezové oceli s připomínačem 
pití. Světlo se rozsvítí každou hodinu a připomene 
Vám, že je čas se napít. Včetně 1 baterie CR2032. 
Objem: 500 ml. Rozměry Ø7x26 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  409,30 
€	 16,37

Rem  MO6857
Láhev z materiálu Tritan™ s připomínačem pití. 
Senzorové světlo svítí každou hodinu a připomíná, 
kdy je čas se napít. Včetně 1 baterie CR2032. 
Objem: 500 ml. Rozměry Ø6x22,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,P 
Kč	  214,30 
€	 8,57
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Activate  MO2489
Sportovní RPET láhev na vodu s integrovaným brčkem, měkkým silikonovým 
náustkem, motivačním časovým značením, víčkem otevíratelným jednou 
rukou, bezpečnostním zámkem a popruhem na přenášení. Objem 1 l. 
Rozměry Ø7x28 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  147,50 
€	 5,90

Level  MO2409
Sportovní RPET láhev na vodu. Motivační časomíra, víčko otevíratelné 
jednou rukou, bezpečnostní zámek a držadlo na přenášení. Objem: 1 l. 
Rozměry Ø7,8x26 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  176,50 
€	 7,06

127

EATING & DRINKING



03

37 48 06

29 25 26

06 03 24

06

23

29

03

25

06

05 05

05

06 48 05 04 0306

06

52 52 52

22 22 26

0637

37 37

37 23 37

29 29 29

0403

03

27 37 2727

51 25 2551 51

03

Spot Seven  MO8933
Sportovní láhev na pití z tvrdého plastu bez 
BPA. Objem 700ml. Neteče. Rozměry Ø6x23 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,DL 
Kč	  57,80 
€	 2,31

Spot Eight  MO9538
Sportovní láhev s tvarováním pro pohodlné držení. 
Vyrobeno z tvrdého PE plastu bez BPA. Objem 500 ml. 
Neteče. Rozměry Ø6,5x18,5 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,P,DL 
Kč	  37,80 
€	 1,51

Spot Five  MO8819
Sportovní láhev na pití z tvrdého plastu bez 
BPA. Objem 500ml. Neteče. Rozměry Ø7x17 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,DL 
Kč	  46,00 
€	 1,84

Glacier Rpet  MO6237
Láhev na pití z RPET s pogumovanou povrchovou 
úpravou a víčkem z nerezové ocele se silikonovým 
kroužkem. Bez BPA. Objem: 600 ml. Nevhodné pro sycené 
nápoje. Rozměry Ø6x23 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,P,L 
Kč	  72,00 
€	 2,88

Utah Rpet  MO9910
Láhev na pití z RPET. Bez BPA. Objem 500 ml. Nevhodné 
pro sycené nápoje. Neteče. Rozměry Ø6x20,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,P,DO1,DL,L 
Kč	  49,00 
€	 1,96

Vernal  MO6976
Láhev na pití z RPET. Neobsahuje BPA. Uzávěr z nerezové 
oceli s držadlem. Objem: 600 ml. Rozměry Ø6x23 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,P,L 
Kč	  67,80 
€	 2,71

Gates  MO8294
Skládací láhev na vodu z PET bez BPA plastu s hliníkovou 
karabinou. 480 ml. Neteče. Rozměry 12x26 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S 
Kč	  27,00 
€	 1,08

Tottle  MO2575
Láhev na pití z RPET s PP víčkem. Objem: 750 ml. 
Nevhodné pro sycené nápoje. Rozměry Ø7x24,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,DL,P,DO1 
Kč	  92,80 
€	 3,71

Sporttle  MO2470
RPET láhev na vodu s odnímatelným louhovačem, držadlem 
na přenášení a nepropustným víčkem. Objem 500 ml. 
Rozměry Ø6,5x24,5 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,DL,P 
Kč	  98,00 
€	 3,92
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Kolapsi  MO2548
Skládací silikonová láhev s víčkem z nerezové oceli a 
hliníkovou karabinou.  Karabina není určena pro horolezectví 
(neprofesionální použití). Objem: 500 ml. Rozměry Ø6,5x21 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  138,80 
€	 5,55

Kolapso  MO2549
Skládací silikonový box na oběd či svačinu. Víčko z PP a silikonový ventil. 
Objem: 1200 ml. Rozměry 21x13x7 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DL,DO1 
Kč	  178,50 
€	 7,14

Kolapdier  MO2566
Skládací přenosná silikonová miska pro domácí zvířata s karabinou. 
Objem: 350 ml. Karabina není určena pro lezení (neprofesionální použití). 
Rozměry 15,3x1,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  103,00 
€	 4,12

Skládací vychytávky na cesty
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Bay  MO6961
Láhev na pití z materiálu Tritan Renew™, který neobsahuje 
BPA. Objem 650 ml. Vyrobeno z 50 % z plastového odpadu 
získaného pomocí certifikované hmotnostní bilance 
ISCC. Rozměry Ø6,5x24 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,DL,P 
Kč	  183,80 
€	 7,35

Sound  MO6962
Láhev na pití z materiálu Tritan Renew™, který neobsahuje 
BPA. Nerezové víčko. Objem 800 ml. Vyrobeno z 50 % 
z plastového odpadu získaného pomocí certifikované 
hmotnostní bilance ISCC. Rozměry Ø7x23 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,DL,P,L 
Kč	  149,00 
€	 5,96

Sea  MO6960
Láhev na pití z materiálu Tritan Renew™, který neobsahuje 
BPA. Nerezové víčko. Objem 500 ml. Vyrobeno z 50 % 
z plastového odpadu získaného pomocí certifikované 
hmotnostní bilance ISCC. Rozměry Ø6x20,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,DL,P,DO1,L 
Kč	  128,00 
€	 5,12

Ocean  MO2266
Láhev na pití z materiálu Tritan Renew™ s korkovým 
víčkem. Objem: 500 ml. Vyrobeno z 50 % z 
plastového odpadu získaného pomocí certifikované 
hmotnostní bilance ISCC. Rozměry Ø6,5x20 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RD,DL,RS,L 
Kč	  123,00 
€	 4,92

130

MORE THAN GIFTS



37 27 22 52

22 22 23

31

22

37 23 37

51

29

27 27 27

51 22 22 48

52 37 51 48

22 32 22 06

29

22

37 23 23 37

29 24 25 10

25

28

27 27 27 03

25 52 05

31

52

25

Iceland Rpet  MO9940
Láhev z RPET s nerezovým víčkem, poutko 
z TPR pro snadné přenášení. Bez BPA. 
Objem: 780 ml. Nevhodné pro sycené 
nápoje. Neteče. Rozměry Ø7x24,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L 
Kč	  114,80 
€	 4,59

Utah Top  MO6680
Láhev na pití z materiálu Tritan™, 
který neobsahuje BPA. Výborně těsní. 
Objem: 1000 ml. Není vhodná pro 
sycené nápoje. Rozměry Ø7x27,5 cm  
Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,L,P,DO1,DL 
Kč	  144,00 
€	 5,76

Alabama  MO6467
Láhev na pití z RPET. Víčko s brčkem 
vyrobené z PP. Objem: 650 ml. Není vhodná 
pro sycené nápoje. Rozměry Ø6,5x23,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,DL,P 
Kč	  85,30 
€	 3,41

Utah  MO9356
Láhev na pití z materiálu Tritan™ bez BPA. 
Objem 500 ml. Nevhodné pro sycené 
nápoje. Neteče. Rozměry Ø6x19,5 cm  
Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,P,L,DO1,DL 
Kč	  72,00 
€	 2,88

Sicilia  MO9227
650 ml láhev na pití z tritanu bez BPA 
se silikonovým kroužkem a skládacím 
pítkem na víčku. Nevhodné pro 
sycené nápoje. Rozměry 8x24,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,DL,P,L 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Helsinki Basic  MO9850
Tritanová láhev o objemu 800 ml s 
nerezovým dnem a víkem s bambusovými 
detaily. Bez BPA.  Nevhodné pro sycené 
nápoje. Neteče. Rozměry Ø7x26 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,DL,P,L 
Kč	  209,30 
€	 8,37

Indi  MO6903
Láhev na pití z materiálu Tritan™, který 
neobsahuje BPA. Včetně silikonového 
poutka. Objem: 500 ml. Není vhodná 
pro sycené nápoje. Rozměry Ø6x20 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,P 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Aspen  MO9225
Láhev na pití z tritanu bez BPA s 
nerezovým pítkem a spodní částí. 
Objem 600 ml. Nevhodné pro sycené 
nápoje. Neteče. Rozměry Ø6x25 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,DL,P,L 
Kč	  133,80 
€	 5,35
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Skleněné láhve

Olma  MO6922
Skleněná láhev se speciální povrchovou 
úpravou pro sublimaci, s nerezovým víčkem a 
poutkem. Objem: 5é0 ml. Rozměry Ø6x21,5 cm  
Tiskové techniky Sublimace,RS,L,P,DO1,DL 
Kč	  91,30 
€	 3,65

Abe  MO2105
Skleněná láhev s matným povrchem a 
bambusovým víčkem. Objem: 500 ml.  
Rozměry Ø6x22 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,L,P,DO1,DL 
Kč	  83,30 
€	 3,33

Lom  MO6921
Skleněná láhev se speciální povrchovou 
úpravou pro sublimaci, s bambusovým 
víčkem. Objem: 650 ml.  Rozměry Ø6,5x25 cm  
Tiskové techniky Sublimace,RS,L,P,DO1,DL 
Kč	  105,00 
€	 4,20

Jarblim  MO6919
Koktejlová sklenice se speciálním 
povrchem pro sublimaci. S bambusovým 
víčkem. Včetně brčka z nerezové oceli. 
Objem: 400 ml.  Rozměry Ø7x13,5 cm  
Tiskové techniky Sublimace,RD,RS,P,DO1,DL,L 
Kč	  123,00 
€	 4,92
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Chai  MO6845
Skleněná láhev se silikonovým obalem, 
bambusovým víčkem s bavlněným poutkem 
na zápěstí. Není vhodná pro sycené nápoje. 
Objem: 500 ml.  Rozměry Ø6x23 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,DO1,DL,P 
Kč	  170,50 
€	 6,82

Thai  MO6800
Skleněná láhev s bambusovým víčkem s PU 
rukojetí a RPET polyesterovým pouzdrem. 
Objem: 500 ml.  Rozměry Ø6x22,2 cm  
Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,DL,S,T1,TD,TR,L,P,B 
Kč	  132,80 
€	 5,31

Ameland  MO6413
Skleněná láhev na pití s bambusovým víčkem a 
s rukojetí. Objem: 500 ml.  Rozměry Ø6x20,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P,DO1,DL 
Kč	  131,00 
€	 5,24

Fjord White  MO6246
Skleněná láhev s bambusovým víkem a 
držákem z TPU. Nevhodné pro sycené nápoje. 
Objem 500 ml.  Rozměry Ø6x22,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  83,30 
€	 3,33

Frisian  MO6426
Skleněná láhev s bambusovým víčkem. 
Objem 650 ml.  Rozměry Ø7x21 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P,DO1,DL 
Kč	  94,00 
€	 3,76
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Utah Large  MO6545
Skleněná 750ml lahev v neoprenovém  obalu. Není 
vhodná pro sycené nápoje. Rozměry Ø6,5x25 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,S,T1,TD,TR,L,P,DO1 
Kč	  117,80 
€	 4,71

Utah Denim  MO6192
Skleněná láhev na pití s neoprenovým pouzdrem 
v džínovém vzhledu. Objem: 500 ml. Není vhodné 
pro sycené nápoje. Neteče. Rozměry Ø6x22 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,DL,S,T1,TD,TR,L,P 
Kč	  96,00 
€	 3,84

Utah Touch  MO6168
Skleněná láhev na pití v obale z mixu juty a neoprenu. 
Objem 500 ml. Nevhodné pro sycené nápoje. Neteče. 
Rozměry Ø6x22 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,DL,T1,TR,S,TD,L,P 
Kč	  96,00 
€	 3,84

Kolekce 
Utah
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Keila  MO6972
Láhev z borosilikátového skla se silikonovým obalem s 
průhledem, PP víčkem a držadlem pro přenášení. Objem:  
750 ml. Rozměry Ø7x26 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  519,50 
€	 20,78

Aspen Glass  MO9800
Skleněná láhev na pití, objem 650ml, nerezové víčko. 
Nevhodné pro sycené nápoje. Neteče. Rozměry Ø6x26 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,DL,DO1,L,P 
Kč	  85,80 
€	 3,43

Venice  MO6210
Skleněná láhev na pití s hliníkovým víčkem. Objem: 500 ml. 
Nevhodné pro sycené nápoje. Neteče. Rozměry Ø6x22 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,DL,L,P 
Kč	  91,30 
€	 3,65

Utah Tea  MO9636
Jednostěnný láhev z borosilikátového skla s infusérem 
na čaj a neoprenovým obalem. Objem 500 ml. Nevhodné 
pro sycené nápoje. Neteče. Laserové gravírování na 
borosilikátové sklo není možné. Rozměry Ø6x24 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,DO1,DL,L,P,S,T1,TD,TR 
Kč	  249,00 
€	 9,96

Batami  MO6854
Dvojstěnná láhev z borosilikátového skla.  Bambusové 
víčko s čajovým louhovačem. Objem: 400 ml.  
Rozměry Ø6,5x23,5 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,P,L 
Kč	  324,50 
€	 12,98

Batumi Glass  MO9420
Dvoustěnná láhev z borosilikátového skla s bambusovým 
víčkem s infuserem na čaj. 400 ml.  Neteče. Laserové 
gravírování na borosilikátové sklo není možné. 
Rozměry Ø7x23 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  311,30 
€	 12,45

Praga Glass  MO9746
Skleněná láhev s uzávěrem z PP. Objem 470ml Nevhodné 
pro sycené nápoje. Neteče. Rozměry Ø6x25 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RD,DL,RS,L 
Kč	  73,00 
€	 2,92

Ebor  MO2089
Láhev z recyklovaného skla v neoprenovém obale s 
PP víčkem se silikonovým závěsem. Objem: 500 ml. 
Rozměry Ø6x22,5 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,DL,T1,TR,S,TD,L,P 
Kč	  73,00 
€	 2,92

Utah Glass  MO9358
Skleněná láhev v neoprenovém pouzdře. Objem 500 ml. 
Nevhodné pro sycené nápoje. Neteče. Rozměry Ø6x22 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,DL,T1,TR,S,TD,L,P 
Kč	  55,00 
€	 2,20
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Festa  MO6375
Opakovaně použitelný festivalový 
kelímek z PP s matným povrchem. 
Objem: 300 ml. Rozměry Ø7,5x10,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,P 
Kč	  8,30 
€	 0,33

Rongo  MO6429
Opakovaně použitelná sklenice. 
Objem: 300 ml. Rozměry Ø8x12,4 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  70,50 
€	 2,82

Dilly  MO6657
Sklenice z recyklovaného skla. 
Objem: 420 ml. Rozměry Ø7x10 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  87,30 
€	 3,49

Fjard  MO2063
Opakovaně použitelný kelímek z recyklované 
nerezové oceli. Objem: 350 ml. Může dojít k 
přenosu tepla vzhledem k tomu, že se jedná o 
jednostěnný produkt. Rozměry Ø7,5x10,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  83,80 
€	 3,35

Awaycup  MO2256
Opakovaně použitelný jednostěnný 
kelímek na kávu z PP. Objem: 
250 ml. Rozměry Ø8,5x10 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  13,30 
€	 0,53

Cheers  MO6643
Sada 2 sklenic na víno. Objem 
400 ml. Rozměry Ø8x21,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  259,30 
€	 10,37

Bongo  MO6362
Hrnek z nerezové oceli. Objem: 350 ml. 
Může dojít k přenosu tepla vzhledem 
k tomu, že se jedná o jednostěnný 
produkt. Rozměry Ø7,5x10,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  75,50 
€	 3,02

Songoblim  MO6920
Opakovaně použitelná sklenice na panáky 
se speciálním povrchem pro sublimaci. 
Objem: 44 ml. Rozměry Ø4,9x6 cm  
Tiskové techniky Sublimace,P 
Kč	  28,00 
€	 1,12

Pongo  MO6460
Opakovaně použitelná malá sklenice na 
pití. Objem: 300 ml. Rozměry Ø8,1x9 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  67,80 
€	 2,71

Festa Large  MO9907
Opakovaně použitelný festivalový 
kelímek z PP s matným povrchem. 
Objem: 500 ml. Rozměry Ø8x14 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,P 
Kč	  10,80 
€	 0,43

Songo  MO6431
Opakovaně použitelná sklenice na panáky. 
Objem: 28 ml. Rozměry Ø4,5x7,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  37,30 
€	 1,49

Bless  MO6158
Znovupoužitelná sklenička bez 
stopky v dárkové krabičce. Objem 
420 ml. Rozměry Ø6x10,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  83,30 
€	 3,33
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Picca  MO6655
Karafa z recyklovaného skla s korkovým víčkem. Objem: 1 l.  
Rozměry Ø9x28 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,B,L 
Kč	  194,00 
€	 7,76

Piccadilly  MO6656
Sada na nápoje z recyklovaného skla. Karafa (1 l) s korkovým 
víčkem a 4 sklenice (420 ml).  Rozměry Ø9x28 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  684,80 
€	 27,39

Large Lou  MO6802
Velká láhev z borosilikátového skla se skleněnou zátkou. 
Dodáváno v tubusu. Objem: 500 ml. Rozměry Ø8x26 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,DO1,DL 
Kč	  282,80 
€	 11,31
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Borosip  MO2506
Sklenice z borosilikátového skla se silikonovým víčkem a úchytem. 
Včetně brčka z borosilikátového skla. Objem: 550 ml. Rozměry Ø7x15 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  186,80 
€	 7,47

Borosip
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Sip  MO2502
Skleněný pohárek s víčkem a odnímatelným skleněným 
brčkem.  Víčko umožňuje i přímé pití nápoje. 
Neteče. Objem 300 ml. Rozměry Ø8x10,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  82,80 
€	 3,31

Bielo Tumbler  MO9927
Vysoká borosolikátová sklenka se silikonovým 
víčkem, objem 350 ml Rozměry Ø9x15 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  188,80 
€	 7,55

Astoglass  MO9992
Skleněný pohárek se silikonovým víčkem a rukojetí. 
Objem 350ml. Jednostěnný. Rozměry Ø9x12 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,S,L,P 
Kč	  117,80 
€	 4,71

Jasná a čistá volba

139

EATING & DRINKING



MO6276

MO6579

0606 1313 8560 0320 03 1685 16

Čas na kávu, 
prosím!
Zlepšete svůj zážitek 
z kávy díky stylovému 
pohárku. Vychutnejte 
si svůj oblíbený horký 
nebo studený nápoj  
i na cestách.

Brace +  MO6579
Dvoustěnný pohár z recyklované nerezové oceli (90 % recyklovaná 
nerezová ocel a 10 % nerezová ocel) s PP víčkem. Objem: 510 ml. Výborné 
těsnící vlastnosti. Rozměry Ø8,5x17 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RL,RD,L,P 
Kč	  223,00 
€	 8,92

Brace  MO6276
Dvoustěnný pohárek z nerezové oceli a PP plastu. Objem 350 ml. 
Rozměry Ø8,5x14 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,RD,L,P 
Kč	  187,30 
€	 7,49
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Ursa  MO2090
Hrnek z recyklované nerezové oceli 
(90 % recyklované nerezové oceli 
a 10 % nerezové oceli) s práškovým 
nástřikem. Víčko s posuvným zavíráním. 
Objem: 500 ml. Může dojít k přenosu 
tepla vzhledem k tomu, že se jedná o 
jednostěnný produkt. Rozměry Ø8x11,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,L 
Kč	  144,00 
€	 5,76

Lokka  MO9937
Dvoustěnný hrnek z nerezové oceli s 
bambusovým  povrchem a víčkem se 
zavíráním. Objem 250 ml.  Rozměry Ø8x10 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,L 
Kč	  264,30 
€	 10,57

Nomu  MO2187
Hrnek s posuvným otvorem na pití. Z 
nerezové ocele s vnitřkem z PP a korkovým 
dnem. Objem: 300 ml. Rozměry Ø8,5x12 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  144,00 
€	 5,76

Topaz  MO2317
Dvoustěnný kelímek z recyklované 
nerezové oceli (90 % recyklovaná nerezová 
ocel a 10 % nerezová ocel) s vnější 
vrstvou z PP a RPET poutkem na zápěstí. 
Objem: 350 ml. Rozměry Ø8,5x14 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,T1,TD,TR,P 
Kč	  149,00 
€	 5,96

Chin Chan  MO6700
Dvoustěnný hrnek z nerezové oceli s 
vnitřkem z PP a průhledným PS víčkem. 
Objem: 350 ml. Rozměry Ø8x12 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Falun  MO9246
Dvoustěnný nerezový hrnek, který 
neteče. Vnitřní vložka z PP. Objem 
250 ml. Neteče. Rozměry Ø7x14 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,DL,L,P 
Kč	  120,50 
€	 4,82

Chin Chin  MO9597
Nerezový hrnek s dvojitou stěnou. 
Může být použit jako sklenka na víno. 
Objem 300ml. Rozměry Ø9x11 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P 
Kč	  193,30 
€	 7,73

Redu  MO2112
Izolační hrnek z nerezové oceli s dvojitou 
stěnou. Objem 330 ml. Rozměry Ø6,5x16,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  269,50 
€	 10,78
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Tumboo  MO2499
Dvoustěnný hrnek z recyklované nerezové oceli (90 % recyklovaná 
nerezová ocel a 10 % nerezová ocel) s dřevěnou rukojetí a 
víčkem s posuvným zavíráním. Objem: 350 ml. Rozměry 11x14 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P 
Kč	  244,00 
€	 9,76

Ruby  MO6533
Dvoustěnný nerezový hrnek s korkovou 
základnou. Kryt s otvorem pro pití. 
Objem: 300 ml.  Rozměry 11,5x12,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  256,80 
€	 10,27

Namib Mug  MO6933
Dvoustěnný hnek z recyklované nerezové 
oceli (90 % recyklované nerezové oceli a 
10 % nerezové oceli) s dřevěným vzhledem a 
víčkem s posuvným zavíráním. Objem: 300 ml. 
Rozměry 11x11 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RL,L,P 
Kč	  315,30 
€	 12,61

Mokka  MO9689
Dvoustěnný hrnek v krytu z bambusu. 
Objem 300ml.  Rozměry 11x10,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  261,80 
€	 10,47

Inari  MO6934
Dvoustěnný hrnek z recyklované nerezové 
oceli (90 % recyklované nerezové oceli a 
10 % nerezové oceli) s posuvným zavíráním. 
Objem: 300 ml. Rozměry 11,5x11,3 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P 
Kč	  288,80 
€	 11,55
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Sfeer  MO6644
Dvoustěnný hrnek z nerezové oceli s pítkem ve 
víčku. Speciální povrchová úpravou pro sublimační 
potisk. Objem 590 ml. Rozměry Ø7x21 cm  
Tiskové techniky Sublimace,RD,RL,RS,L,P 
Kč	  269,50 
€	 10,78

Rodeodrive+  MO9444
Cestovní dvoustěnný nerezový hrnek s PP víčkem 
a bambusovou vnější stranou. Kapacita 400 ml.  
Rozměry Ø8x17 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,L 
Kč	  256,80 
€	 10,27

Tram  MO3559
Dvouplášťový nerezový termohrnek. Vnitřní 
vložka z PP. Objem 455 ml. Rozměry Ø8x16,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P 
Kč	  105,50 
€	 4,22

Rodeodrive  MO8125
Cestovní hrnek z nerezové oceli s dvojitou stěnou, 
s černým víčkem PP. 400 ml. Rozměry Ø8x18 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P 
Kč	  239,30 
€	 9,57

Uppsala  MO9105
Dvoustěnný cestovní hrnek z nerezové oceli. SS vnitřek, 
400 ml. Odolný proti úniku tekutin, s bezpečnostním 
otvíráním. Neteče. Rozměry Ø7,5x18,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P 
Kč	  321,50 
€	 12,86

Rodeo Colour  MO9618
Nerezový dvoustěnný cestovní hrnek s černým 
PP víčkem. Objem 400 ml. Rozměry Ø8x17,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P 
Kč	  165,30 
€	 6,61
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Mate  MO2423
Jednostěnný pohárek z recyklované nerezové oceli  
(90 % recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové oceli) s 
odnímatelným úchytem z akáciového dřeva. Víčko s pítkem 
a nerezovým brčkem. Objem: 260 ml. Rozměry Ø8x9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  124,00 
€	 4,96
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Irmug  MO6257
Jednostěnný pohárek z nerezové oceli se silikonovým víčkem 
a rukojetí. Objem 350 ml. Jelikož se jedná o hrnek s jednou 
stěnou, může dojít k přenosu tepla. Rozměry Ø8x11 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  128,00 
€	 5,12

Walnut  MO2322
Jednostěnný kelímek z recyklované nerezové oceli (90 % 
recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové oceli) s ořechovou 
rukojetí a víčkem. Objem: 350 ml. Pro čištění lze rukojeť sejmout. 
Protože se jedná o jednostěnný hrnek, může docházet k přenosu 
tepla. Rozměry Ø8,5x10,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  188,80 
€	 7,55

Oz  MO2326
Malý dvoustěnný vakuově izolovaný pohárek z recyklované 
nerezové oceli (90 % recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové 
oceli) s víčkem s otvorem na pití z průhledného PP. Objem: 160 ml. 
Rozměry Ø6x11,5 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,L 
Kč	  159,30 
€	 6,37

Tumlado  MO2412
Dvoustěnný pohárek z recyklované nerezové oceli (90 % recyklovaná 
nerezová ocel a 10 % nerezová ocel) s odnímatelným návlekem 
z PU kůže. Víčko s posuvným otvorem na pití. Objem: 350 ml. 
Rozměry Ø8,5x12,5 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,S,B,RL,P 
Kč	  243,30 
€	 9,73

Výběr stylových hrnečků
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MO2446
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Go  MO2444
Dvoustěnný pohárek z PP s víčkem s posuvným zavíráním. Materiál víčka PS a 
ABS. Objem: 300 ml. Rozměry Ø8x12 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  83,30 
€	 3,33

Co  MO2446
Dvoustěnný pohárek z PP s korkovým dnem a posuvným uzavíracím 
víčkem s náustkem z PS a ABS. Objem: 300 ml. Rozměry Ø8x12 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  94,00 
€	 3,76
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Tuesday  MO6244
Pohárek z PP s dvojitou stěnou a objemem 475 ml. 
Rozměry Ø9x17 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  91,30 
€	 3,65

Tridus  MO6866
Dvoustěnný tumbler z PP. Objem: 300 ml. 
Rozměry Ø9x12 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Beibaku  MO2310
Dvoustěnný kelímek ze 100% PLA s víčkem z PP. 
Vnitřek z TPR. Objem: 350 ml. Rozměry Ø8,5x14 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,P 
Kč	  269,50 
€	 10,78

Astoria  MO8078
Jednostěnná sklenice z lesklého bílého PP se silikonovým 
víčkem a středním kroužkem. Objem 350 ml. Může dojít k 
přenosu tepla vzhledem k tomu, že se jedná o jednostěnný 
produkt. Rozměry Ø8,5x11 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,S,P 
Kč	  67,80 
€	 2,71

Galao  MO6981
Jednostěnný pohárek z PP s korkovým ochranným 
prstencem a bambusovým víčkem. Objem: 300 ml. 
Jelikož se jedná o jednostěnný hrnek, může zde 
docházet k přenosu tepla.  Neteče. Rozměry Ø8,5x10 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,L 
Kč	  94,00 
€	 3,76

Sora  MO6583
Dvoustěnný pohár z PP s víčkem. Objem: 300 ml. 
Rozměry Ø9x12 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  62,80 
€	 2,51

Monday  MO6256
Opakovatelně použitelný hrnek 300 ml z PP plastu. 
Rozměry 10x8,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  28,00 
€	 1,12

Nola  MO6582
Dvoustěnný pohár s pítkem z PP. Objem: 300 ml. 
Rozměry Ø9x12 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  62,80 
€	 2,51

Alas  MO2148
Opakovaně použitelný retro hrneček z PP. Objem: 300 ml. 
Rozměry 11x8,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  40,30 
€	 1,61
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Arom  MO6918
Sublimační nerezový retro hrnek s dvojitou 
stěnou a s karabinou. Objem 300 ml. 
Rozměry 11x9 cm  
Tiskové techniky Sublimace,RL,L,P 
Kč	  173,00 
€	 6,92

Plateado L  MO2203
Sublimační kovový retro hrnek se smaltovanou 
vrstvou. Kapacita 500 ml. Rozměry 12x9 cm  
Tiskové techniky Sublimace,RL,RS,P 
Kč	  188,80 
€	 7,55

Plateado  MO6917
Smaltovaný kovový retro hrnek se sublimační 
vrstvou. Objem 350 ml. Rozměry 11x8 cm  
Tiskové techniky Sublimace,RL,RS,P 
Kč	  149,50 
€	 5,98

Plateado S  MO2202
Sublimační kovový retro hrnek se smaltovanou 
vrstvou. Kapacita 200 ml. Rozměry 10x7 cm  
Tiskové techniky Sublimace,RL,RS,P 
Kč	  128,00 
€	 5,12
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Nunavut  MO2149
Jednostěnný hrnek z nerezové 
ocele se skládacím uchem. Objem: 
330 ml. Rozměry Ø8x7,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,L 
Kč	  99,00 
€	 3,96

Acerito  MO2323
Dvoustěnný pohárek z recyklované 
nerezové oceli (90 % recyklované 
nerezové oceli a 10 % nerezové oceli). 
Objem: 250 ml. Rozměry Ø8x9 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  160,80 
€	 6,43

Caribu  MO2226
Jednostěnný hrnek z recyklované 
nerezové oceli (90 % recyklované 
nerezové oceli a 10 % nerezové oceli). 
Objem 300ml. Rozměry 11,5x8 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P 
Kč	  133,80 
€	 5,35

Plateado  MO9756
Retro kovový hrnek se smaltovou vrstvou. 
Objem 350 ml. Rozměry 11x8,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,TC,P 
Kč	  111,80 
€	 4,47

Trumba  MO6873
Dvoustěnný hrnek z nerezové oceli, 
s rukojetí ve tvaru karabiny. Objem: 
300 ml. Rozměry 11,6x8,9 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,RL,P 
Kč	  154,50 
€	 6,18

Acero  MO2325
Dvoustěnný hrnek z recyklované nerezové 
oceli (90 % recyklované nerezové oceli a 
10 % nerezové oceli) s dřevěným uchem. 
Objem: 350 ml. Rozměry Ø8,5x8 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P 
Kč	  188,80 
€	 7,55

Trumbo  MO8313
Dvouplášťový nerezový hrnek, rukojeť ve 
tvaru karabiny. 220 ml. Rozměry Ø6,5x7,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,L 
Kč	  90,80 
€	 3,63

Taniss  MO6600
Dvoustěnný hrnek z nerezové oceli s 
uchem. Objem 300 ml. Rozměry 11x8,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,RL,P 
Kč	  119,50 
€	 4,78
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Qeram  MO2528
Keramický pohárek se silikonovým odnímatelným 
návlekem a víčkem z PP. Objem: 330 ml. 
Rozměry Ø8,1x11 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  155,00 
€	 6,20

Qeram
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Ribmug  MO2397
Matný keramický hrnek s žebrováním. Objem: 340 ml. Rozměry Ø8,7x9,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,TC 
Kč	  138,80 
€	 5,55

Cerack  MO2493
Keramický stohovatelný hrnek. Objem: 170 ml. Rozměry Ø6,8x8 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,TC 
Kč	  95,00 
€	 3,80

Matt  MO6839
Matný keramický hrnek s korkovým dnem. Objem: 300 ml.  
Rozměry Ø8,9x10,8 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  139,80 
€	 5,59

Cupage  MO2455
Keramický matný hrnek v retro stylu. Objem: 300 ml. Rozměry Ø9,1x8,4 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,TC 
Kč	  104,50 
€	 4,18
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Tweenies Sublim  MO9451
Keramicky 240ml hrnek v retro designu. Vhodné pro sublimaci. Bez krabičky 
Rozměry Ø8,5x8,5 cm  Tiskové techniky Sublimace,P 
Kč	  93,30 
€	 3,73

Sublimcoly  MO8422
Keramický hrnek se speciálním povrchem pro sublimaci s barevnou rukojetí, 
300ml. Rozměry Ø8x9 cm  Tiskové techniky Sublimace,RS,P 
Kč	  88,80 
€	 3,55

Sublidark  MO9156
Keramický hrnek o objemu 300 ml se speciálním povrchem pro sublimaci. 
Hrnek změní barvu na Váš personalizovaný potisk při nalití tekutiny o 
minimální teplotě 50°C. Není vhodné do myčky. Dodává se v krabičce. 
Rozměry Ø8x9 cm  Tiskové techniky Sublimace,P 
Kč	  116,30 
€	 4,65

Sublim  MO8040
Keramický hrnek určený k sublimaci. Objem 300 ml. Dodává se v krabičce. 
Rozměry Ø8x9,5 cm  Tiskové techniky Sublimace,RS,P 
Kč	  70,50 
€	 2,82

Keramické hrnky pro sublimaci
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Sublimgloss  MO6118
Lesklý skleněný hrnek 300ml se speciální úpravou pro sublimační potisk. 
Rozměry Ø8x9,5 cm  Tiskové techniky Sublimace,RS,P 
Kč	  90,80 
€	 3,63

Sublimatt  MO6117
Matný skleněný hrnek 300ml se speciální úpravou pro sublimační potisk. 
Rozměry Ø8x9,5 cm  Tiskové techniky Sublimace,RS,P 
Kč	  90,80 
€	 3,63

Subcork  MO6323
Keramický hrnek se speciálním povrchem 
pro sublimační tisk. S korkovým podstavcem. 
Jednotlivě baleno v bílé krabičce. 
Objem 300 ml  Rozměry Ø8,3x11 cm  
Tiskové techniky Sublimace,RS,P 
Kč	  138,30 
€	 5,53

Karoo  MO2101
Keramický hrnek s korkovou základnou. 
Objem: 280 ml.  Rozměry Ø7,9x9,4 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  101,00 
€	 4,04

Karoo Sublim  MO2102
Keramický hrnek se speciální povrchovou 
úpravou pro sublimaci. S korkovou základnou. 
Objem: 280 ml.  Rozměry Ø7,9x9,4 cm  
Tiskové techniky Sublimace,RS,P 
Kč	  116,80 
€	 4,67

MO6207
K dispozici 
celopotištěné 
dárkové krabičky 
na hrnky.
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Holly  MO6607
Klasický keramický hrnek s metalickým povrchem. Objem  
300 ml. Rozměry Ø8x9,6 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,L,TC 
Kč	  114,80 
€	 4,59

Mini Sublim  MO9244
Keramický hrnek o objemu 200 ml se speciální vrstvou pro 
sublimační potisk. Baleno jednotlivě v kartonové krabičce. 
Rozměry Ø8x8 cm  Tiskové techniky Sublimace,RS,P 
Kč	  74,50 
€	 2,98

Dublin  KC7062
Klasický válcový hrnek, samostatně zabalený v dárkové 
krabičce z vlnité lepenky. 300 ml. Rozměry Ø8x9,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,TC 
Kč	  61,30 
€	 2,45

Taza  MO8831
Keramický hrnek 180 ml. Individuální balení v bílém 
kartonovém boxu. Tamponový potisk není vhodný pro 
mytí v myčce. Keramický transfer je vhodný pro myčku. 
Rozměry Ø7,5x9,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,TC 
Kč	  66,30 
€	 2,65

Rome  MO9078
Porcelánový hrnek kónického tvaru. 250 ml. Bez 
krabičky. Tamponový potisk není vhodný do myčky, 
keramický transfer je. Rozměry 11,5x8x10,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,TC 
Kč	  86,30 
€	 3,45

Sensa  MO8316
Kameninový hrnek. Objem 160 ml. Bez krabičky. 
Rozměry Ø7x8,5 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,TC 
Kč	  58,30 
€	 2,33

Trent  KC7063
Keramický hrnek, samostatně zabalený v dárkové krabičce 
z vlnité lepenky. Objem 300 ml. Rozměry Ø8,3x10 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,TC 
Kč	  71,00 
€	 2,84

Sublimkonik  MO8442
Kameninový hrnek se lžičkou, 300 ml, se speciální 
vrstvou pro sublimační tisk. Dodává se v krabičce. 
Rozměry Ø8,6x12 cm  Tiskové techniky Sublimace,P,TC 
Kč	  111,80 
€	 4,47

Dual  MO7344
Dvoubarevný keramický šálek se lžičkou, 250 ml. 
Keramický transfer je vhodný pro mytí v myčce. Jednotlivě 
baleno v krabičce 11,5x10x5x9,3 cm. Rozměry Ø7x10 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,TC 
Kč	  103,00 
€	 4,12
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Travis  MO6363
Hrnek z dubového dřeva. Objem 280 ml. Rozměry 10x9,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,L 
Kč	  261,80 
€	 10,47

Ovalis  MO6553
Hrnek z dubového dřeva. Objem 250 ml. 
Rozměry Ø7x7,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,RD,RL,L 
Kč	  151,00 
€	 6,04

Chalcky  MO8658
Kameninový hrnek pro malbu křídou, 300 ml. Jednotlivě 
baleno. Rozměry Ø8x9,5 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,P,TC 
Kč	  85,80 
€	 3,43

Dublin Tone  MO6208
Klasický barevný keramický hrnek v krabičce. Objem 300 ml. 
Rozměry Ø8x9,5 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,TC 
Kč	  72,00 
€	 2,88

Dublin Colour  MO6849
Klasický matný keramický hrnek o objemu 300 ml. 
Rozměry Ø8x9,5 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  91,30 
€	 3,65

Lim  MO6840
Černý matný keramický hrnek s lesklým barevným 
vnitřkem. Objem: 290 ml. Rozměry Ø8,5x10,1 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P,TC 
Kč	  96,00 
€	 3,84

Colour Trent  MO9242
290 ml keramický hrnek dodáváný jednotlivě balený 
v kartonovém dárkovém boxu. Rozměry Ø8,5x10 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,TC 
Kč	  87,30 
€	 3,49

Tweenies  MO9243
Keramický vintage hrnek, objem 240 ml. Baleno jednotlivě 
v kartonové krabičce. Keramický transfer vhodný do 
myčky. Rozměry Ø8,5x8,5 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,P,TC 
Kč	  87,30 
€	 3,49

Tribeca  MO7683
Jednostěnný keramický hrnek se silikonovým pítkem a 
držadlem. Objem 350 ml. Možný keramický transferový 
potisk. Rozměry Ø9x12 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,P,TC 
Kč	  173,00 
€	 6,92
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Espresso  MO9634
Espreso hrnek s podšálkem  
Rozměry Ø6x 5 cm 
Tiskové techniky Tamponový tisk,TC 
Kč	  58,30 
€	 2,33

Oolong  MO6575
Nerezový louhovač čaje Rozměry 15x2 cm  
Tiskové techniky Laserové 
gravírování,T1,TD,TR 
Kč	  174,00 
€	 6,96

Froath  MO2292
Elektrický napěňovač mléka 
Rozměry Ø3x22 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  228,00 
€	 9,12

Kenya  MO9708
Porcelánový hrnek se lžičkou 
Rozměry Ø9,5x10 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L,TC 
Kč	  199,00 
€	 7,96

Beebee Set  MO6441
Sada 3 sklenic medu 
Rozměry 13,8x4,5x6,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DO1,DL,L 
Kč	  336,30 
€	 13,45

Campo Tea  MO9950
Krabice na čaj Rozměry 14x14x7,5 cm  
Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL,P 
Kč	  271,00 
€	 10,84

Majest  MO6781
Porcelánový hrnek s víčkem 
Rozměry 8,1x11,9x10,9 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L 
Kč	  259,30 
€	 10,37

Dauber  MO6440
Sada sklenice medu a naběračky 
Rozměry 4,5x4,5x9,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  188,80 
€	 7,55

Munnar  MO9963
Čajová konvička ze skla 850ml 
Rozměry 19x13x11 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  296,00 
€	 11,84

Paris  MO9080
Cappuccino šálek s podšálkem 
Rozměry Ø14,7x7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,TC 
Kč	  105,50 
€	 4,22

Bumle  MO6439
Sklenice medu 50 gr Rozměry Ø4,5x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  99,50 
€	 3,98

Tea Time  MO7343
Čajová sada Rozměry 12,5x12,5x13 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,TC 
Kč	  398,00 
€	 15,92
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Tirol  MO2199
Hrnek z borosilikátového skla s dvojitou stěnou, uchem a 
bambusovým víčkem. Objem: 350 ml. Rozměry Ø8,5x13 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  188,80 
€	 7,55

Tiral  MO2198
Hrnek z borosilikátového skla s dvojitou stěnou, uchem a 
bambusovým víčkem. Objem: 250 ml. Rozměry Ø8,5x11,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  173,00 
€	 6,92

Coramug  MO6937
Dvojstěnný hrnek z borosilikátového skla ve tvaru 
srdce s bambusovým víčkem. Objem: 180 ml.  Neteče. 
Rozměry 13x10 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,L 
Kč	  203,00 
€	 8,12

Celestial  MO2091
Hrnek z recyklovaného skla s bambusovým 
víčkem. Objem: 300 ml.  Neteče. Rozměry 11x10 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L 
Kč	  114,80 
€	 4,59

Farbi  MO2200
Hrnek z borosilikátového skla s dvojitou stěnou, 
bambusovým víčkem a barevnými uchy. Objem: 
300 ml. Rozměry 13x10 cm 
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  196,50 
€	 7,86

Tirana Large  MO9721
Dvoustěnná sklenice z borokřemičitého skla s krytkou 
z bambusu se silikonovým kroužkem. Objem 450 ml.  
Rozměry 8,5x15 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,L 
Kč	  214,30 
€	 8,57

Boromug  MO2348
Stohovatelná sklenice z borosilikátového skla. Objem: 
300 ml Rozměry 10,5x8 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,P 
Kč	  111,80 
€	 4,47

Tirana Set  MO6739
Sada dvoustěnného borosilikátového skla s bambusovým 
víčkem se silikonovým kroužkem. Objem 350 ml.  
Rozměry Ø8,5x13 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,L 
Kč	  422,50 
€	 16,90

Belize  MO9709
Set dvou dvoustěnných espresso šálků s bambusovým 
podtáckem. Baleno v kartonovém obalu. Objem 60ml.  
Rozměry 18,5x9,5x6 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,L 
Kč	  379,50 
€	 15,18
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Blendie  MO2574
Přenosný mixér na smoothie. Dvě odnímatelné nádoby na šťávu 
z materiálu PCTG bez BPA. S poutkem. USB dobíjecí baterie s 
kapacitou 1200 mAh. Objem: 400ml (2x). Rozměry Ø8x19,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  528,00 
€	 21,12
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Bettna  MO6747
Dvoustěnná nerezová skladovací nádoba se šroubovacím 
víčkem a detailem korkového dna. Včetně lžíce. Objem: 
400 ml.  Rozměry Ø8x15 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,RL,L,P 
Kč	  324,50 
€	 12,98

Ily  MO6765
Obědová souprava dodávaná v neoprenové tašce. 
Obsahuje termosku z nerezové oceli (500 ml) , krabičku 
na oběd (600 ml) a příbory v neoprenovém pouzdře na 
zip. Rozměry 27x13x27 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,RD,RL,L,P,S,T1,TD,TR 
Kč	  930,00 
€	 37,20

Chiniwa  MO6478
Dvoustěnná izolační nádoba na jídlo z nerezové oceli se 
šroubovacím uzávěrem. Objem: 800 ml. Rozměry Ø11x15,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL 
Kč	  519,50 
€	 20,78
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Chan Lunchbox Colour  MO6638
Obědová krabička z nerezu s těsnícím víkem. Objem 
750 ml. Rozměry 16x11,5x5,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,DO1,DL,P 
Kč	  404,00 
€	 16,16

Savanna  MO9967
Nerezová obědová krabička s bambusovým víkem, 
2 příbory a krycí pásek. Objem 600 ml. Bambusje přírodní 
materiál, víka se mohou lišit. Rozměry 16x11x5,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  256,80 
€	 10,27

Sonabox  MO6301
Obědová krabička z nerezové oceli s bočními zapínacími 
sponami a bambusovým víkem. Objem 750 ml.  
Rozměry 16x11x5,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,L 
Kč	  344,00 
€	 13,76

Tamelunch  MO2224
Nerezová krabička na jídlo s odnímatelnou rukojetí 
sloužící jako uzávěr. Objem: 750 ml. Rozměry 18x11x6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  246,50 
€	 9,86

Lox Plus  MO2344
Krabička na jídlo z recyklované nerezové oceli s 
víčkem z PP. Zavírání na 4 strany. Objem: 1500 ml. 
Rozměry 22,5x17x7,6 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,L 
Kč	  288,80 
€	 11,55

Lox  MO2343
Krabička na jídlo z recyklované nerezové oceli s víčkem z PP. 
Zavírání na 4 strany. Objem: 850 ml. Rozměry 19x14x6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  223,00 
€	 8,92

Chan Lunchbox  MO9938
Obědová krabička z nerezu s těsnícím víkem. Objem 
750 ml. Rozměry 16x11,5x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  260,80 
€	 10,43

Sao  MO6671
Krabička na oběd z nerezové oceli s pevnými a bezpečnými 
bočními přezkami. Včetně vnitřní přepážky. Objem: 
1200 ml. Rozměry 19x14x6 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL 
Kč	  416,80 
€	 16,67

Double Chan  MO6212
Obědový box z nerezové oceli, 2 vnitřní oddíly, bezpečnostní 
boční uzávěry. Objem 1200 ml. Rozměry 16x11,5x8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  432,30 
€	 17,29
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Tundra 3  MO6973
Obědová nádoba z borosilikátového skla se 
3 přihrádkami, bambusovým víčkem a silikonovým 
páskem. Objem: 800 ml. Neteče. Rozměry 20x14,5x6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  344,50 
€	 13,78

Tundra Lunchbox  MO9962
Skleněný box na jídlo s víkem z bambusu a silikonovým 
těsněním. Objem 800 ml.  Rozměry 20x15x6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  269,50 
€	 10,78

Canoa  MO2255
Box na jídlo z borosilikátového skla s korkovým víkem a 
silikonovým páskem. Objem: 830 ml. Rozměry 19x14x6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  244,00 
€	 9,76

Idolunch  MO2119
Dvoupatrový box na svačinu z PP s vyjímatelnou přepážkou, bočními 
přezkami a vzduchotěsným víkem. Objem: 800 ml (2x). Rozměry 21x11,5x11 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  233,80 
€	 9,35

Praga Lunchbox  MO9923
Borosilikátová skleněná nádoba na jídlo se vzduchotěsným uzávěrem v 
PP. Vhodný do mikrovlnné trouby. Objem 900 ml. Rozměry 20x15x6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  194,00 
€	 7,76

Wint  MO2088
Dvoupatrový box na svačinu z PP s odnímatelnou přepážkou a 3 příbory. Zavírání 
pomocí  pásky. Bambusové víko slouží i jako stojánek na telefon. Objem: 400 ml (2x).  
Neteče.  Rozměry 18x10x9,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL 
Kč	  188,80 
€	 7,55

Laden Large  MO6378
Bambusový box na svačinu s odnímatelnou přepážkou a elastickým nylonovým 
popruhem. Pouze pro suché potraviny. Objem: 1000 ml.  Rozměry 21x12x6,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL 
Kč	  288,80 
€	 11,55
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Indus  MO6855
Krabička na jídlo z PP se vzduchotěsným 
víčkem, silikonovým ventilem a dvěma bočními 
přezkami. Objem: 800 ml. Rozměry 21x11,5x5,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  146,50 
€	 5,86

Indusmax  MO2290
Velký obědový box z PP se vzduchotěsným víkem, 
silikonovým ventilem a zapínáním na dvě boční 
spony. Objem: 2200 ml. Rozměry 25,5x17x7,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  198,50 
€	 7,94

Lekker  MO2459
Krabička na oběd nebo svačinu, vyrobená z PP. Zavírání 
na 2 boční klipy. Bambusové víčko. Objem 700 ml. 
Rozměry Ø18x10,5x7 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,L,S,DL,DO1 
Kč	  179,00 
€	 7,16
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Sunday  MO6254
Obědová krabička z PP plastu s jedním oddílem, včetně příborů. Rozměry 16x11x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  101,00 
€	 4,04

Makan  MO6646
Krabička na oběd se sadou příborů. 2 sekce. Vyrobeno z plastu. Celkový objem:  
1000 ml. Rozměry 20x14x7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  144,00 
€	 5,76

Lux Lunch  MO9759
Obědová vzduchotěsná krabička vyrobená z PP. Vhodné do mikrovlnné trouby i myčky. 
Objem 1000 ml. Rozměry 20x14x6,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  199,00 
€	 7,96

Carmany  MO6905
Krabička na oběd z PP se zacvakávacím uzávěrem. Objem: 800 ml. 
Rozměry 17x12x6 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  83,80 
€	 3,35

Iceberg  MO6287
Izolovaná termotaška z 600D RPET včetně opakovaně použitelné krabičky z PP 
o objemu 1900ml. Se 2 sekcemi pro samostatné skladování teplých a studených 
potravin. Nastavitelný a odnímatelný ramenní popruh. 2mm podšívka z hliníkové fólie. 
Rozměry 27x21x28 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  684,80 
€	 27,39

Beibabox  MO2311
Obědová krabička ze 100% PLA kukuřice s bambusovým víčkem a 
elastickým uzávěrem z RPET. Objem: 1000 ml. Rozměry 19x12x6,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL 
Kč	  266,80 
€	 10,67
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Natural Straw  MO9630
Set dvou znovu použitelných bambusových brček a 
nerezového čistícího kartáčku v pouzdře z bavlny.  
Rozměry Ø0,8x19 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,T1,TD,TR,S 
Kč	  47,00 
€	 1,88

Cold Straw  MO9602
Set znovupoužitelného nerezového brčka a čistícího 
kartáčku v pouzdře z mikrovlákna. Rozměry 3x25 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S,T1,TD,TR 
Kč	  30,00 
€	 1,20

Glaw  MO2452
Balení 4 opakovaně použitelných brček z borosilikátového 
skla. V krabičce s 1 čisticím kartáčkem. Rozměry 20x8x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  31,80 
€	 1,27

Rigata  MO6661
Opakovaně použitelná přenosná sada plastových 
příborů s pouzdrem. Obsahuje lžíci, vidličku a nůž. 
Rozměry 16,5x5x2 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL 
Kč	  30,50 
€	 1,22

Stapi Set  MO6359
Třídílná sada kempingových cestovních příborů  z 
nerezové oceli v RPET pouzdře. Rozměry 12x8 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  94,00 
€	 3,76

5 Service  MO6149
Znovupoužitelné nerezové příbory. Set obsahuje nůž, 
vidličku, lžíci, brčko a kartáček. V neoprenovém pouzdru. 
Rozměry 21x6 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD 
Kč	  106,00 
€	 4,24

Setboo  MO9786
Znovupoužitelný příborový set (vidlička, nůž, lžíce), 
vyrobeno z bambusu. Plátěné pouzdro.  Rozměry 21,5x6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,T1,TD,TR,L 
Kč	  42,80 
€	 1,71

Setstraw  MO6121
Sada opakovaně použitelných bambusových příborů v 
plátěném pouzdře. Obsahuje bambusový nůž, vidličku, 
lžíci, brčko a kartáček z nerezové oceli.  Rozměry 24x6 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,T1,TD,TR 
Kč	  61,80 
€	 2,47

Custa Set  MO6336
Opakovaně použitelná sada příborů s rukojetí z bukového 
dřeva, v plátěném obalu. Obsahuje nůž, vidličku, lžíci, brčko 
z nerezové oceli a čisticí kartáček. Rozměry 22,5x7 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S,T1,TD,TR 
Kč	  133,80 
€	 5,35
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Feltster  MO2356
Kulatý podtácek z RPET plsti. Rozměry Ø10x0,2 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  6,00 
€	 0,24

Lienzo  MO6474
Sublimační podtácek z polyesteru s černou 
gumovou základnou. Rozměry 9,5x9,5x0,2 cm  
Tiskové techniky Sublimace 
Kč	  8,30 
€	 0,33

Slate4  MO9124
Sada čtyř břidlicových podložek s EVA podložením. 
Rozměry 10x10x0,3 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,L,DL 
Kč	  152,50 
€	 6,10

Bahia  MO6447
Sada 10 podtácků z RPET plsti  v bambusovém držáku.  
Rozměry Ø12x6,9 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,S,T1,TD,TR 
Kč	  199,00 
€	 7,96

Lepy  MO6796
Sada 4 bambusových podtácků ve tvaru puzzle. Lze 
je používat samostatně nebo je spojit dohromady 
jako podložku pod hrnec. Rozměry 21x21x0,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  83,30 
€	 3,33

Bierpon  MO9298
Kulaté korkové podložky.  Rozměry Ø10x0,5 cm  
Tiskové techniky Digitální tisk,S,B,L 
Kč	  8,30 
€	 0,33

Dakai  MO9926
Otvírák na lahve a podtácek v jednom.  Rozměry Ø7,8x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  29,50 
€	 1,18

Bayin  MO6602
Kulatý bambusový podtácek.  Rozměry Ø8,5x0,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  14,80 
€	 0,59

Bayin Set  MO6601
Sada 6 kulatých bambusových podtácků balených v 
bavlněném sáčku se stahovací šňůrkou.  Rozměry 15x12 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,T1,S,TD,TR,L 
Kč	  94,00 
€	 3,76
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Costieres  KC2690
Dřevěná dárková krabička na 1 láhev vína a na nářadí 
na víno. Víno není v ceně. Rozměry 36,5x12x11 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,S 
Kč	  627,00 
€	 25,08

Premium  IT2658
Sada na víno v dřevěné krabici. Obsahuje číšnický nůž, zátku, 
teploměr a kroužek na láhev. Rozměry 17,5x14,5x4,8 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P,DL,S 
Kč	  398,00 
€	 15,92

Tardor  MO8293
Bambusová dárková krabička na jednu láhev vína a 
vinařské příslušenství. Láhev vína není součástí dodávky. 
Rozměry 36x11x11 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,P,DL 
Kč	  600,50 
€	 24,02

Bota  MO9523
Dřevěná stojan s příslušenstvím na víno. Obsahuje číšnický 
nůž, řezač folie, zátku a nálevku Rozměry 13x8x14 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  398,00 
€	 15,92

Vinovault Set  MO2381
Sada na víno ve tvaru láhve v bambusovém pouzdře. 
Obsahuje vývrtku, nálevku na víno, zátku na láhev a 
kroužek na odkapávání vína. Rozměry 29x8,5x3 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,PD,P 
Kč	  269,50 
€	 10,78

Chesset  MO2393
Sada na víno v bambusové krabici se šachovnicí.  
Obsahuje vývrtku, nalévač vína, zátku na láhev a 
kroužek na odkapávání vína. Rozměry 16,5x14,5x4,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  409,30 
€	 16,37
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Camembert  MO2547
Sada 3 servírovacích nožů a 1 vidličky na sýr. Vyrobeno 
z nerezové oceli s rukojetí z kaučukového dřeva. 
Rozměry 17x17x2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,L 
Kč	  212,30 
€	 8,49

Darfield  MO6415
Bambusové servírovací prkénko na sýr se servírovacím 
nožem.  Rozměry 27,5x19,5x1 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL 
Kč	  244,00 
€	 9,76

Wine&Cheese  MO8416
Bambusová sada na sýry a víno. Obsahuje ocelový 
nůž, škrabky na sýr, otvírák z nerezu a zátku na víno. 
Baleno v bambusové krabičce.  Rozměry 29x20x3,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,L 
Kč	  803,00 
€	 32,12

Glenavy  MO6414
Bambusové servírovací prkénko na sýry,  
2 servírovací nože a vidlička.  Rozměry 37,5x17,5x1,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  398,00 
€	 15,92

Quattro  MO6953
Sada 4 nožů na sýr z nerezové oceli a  rukojetí z 
kaučukovníku. Dodáváno v dárkové krabici z vlnité 
lepenky. Dřevo je přírodní materiál, produkty se mohou 
kus od kusu mírně lišit ve velikosti a barvě, což může 
ovlivnit konečný výsledek dekorace. Rozměry 19x15x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,L 
Kč	  290,80 
€	 11,63

Vinbox  MO9413
Krabice na víno ze dřeva paulovnie s držadlem. 
Rozměry 9,5x9,5x34,5 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,PD 
Kč	  214,30 
€	 8,57
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Sono  MO6974
Číšnický nůž z nerezové oceli s vývrtkou 
a bambusovým povrchem. Dodáváno 
v bambusové dárkové krabičce.  
Neteče. Rozměry 16,5x6,8x2,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  238,80 
€	 9,55

Tipas  MO2208
Korková zátka na láhev Rozměry Ø3x3 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,DO1 
Kč	  16,80 
€	 0,67

Settie  MO8999
Sada na víno prezentovaná v obalu ve 
tvaru lahve. Součástí je zátka na víno, 
otvírák na víno a ubrousek na lahev. 
Zavírání na magnet. Rozměry Ø6x23 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  238,80 
€	 9,55

Winory  MO7843
Vinný set 4ks, včetně otvíráku na láhve, 
zátky, vývrtky a prstenu, zabalené v 
plechové krabičce. Rozměry 18x11x4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,PD,L 
Kč	  259,30 
€	 10,37

Bopper  MO2457
Zátka na láhev z bukového 
dřeva. Rozměry Ø2,5x3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  11,80 
€	 0,47

Sonoma  MO8147
Sada na víno v bambusovém boxu obsahuje 
vývrtku, kroužek a zarážku z nerezové 
oceli a bambusu.  Rozměry 16x10x4,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S,P 
Kč	  294,00 
€	 11,76

Vino  MO2291
Elektrický otvírák na víno v pouzdře z ABS s černým 
matným povrchem. 4 baterie AAA nejsou součástí balení. 
Rozměry 5x4,5x19 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  269,50 
€	 10,78

Fastop  MO7369
Elektrický otvírák matném černém provedení ABS. Řezač 
fólie jako stojan. 4 ks baterií AA nejsou součastí balení. 
Rozměry 7x5,5x27,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  555,50 
€	 22,22

Corcho  MO2320
Páková vývrtka z ABS s pogumovaným  
povrchem. Rozměry 15x3x16 cm   
Tiskové techniky Laserové gravírování,DO1,P 
Kč	  377,00 
€	 15,08
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Terras  IT3708
Skládací chladící obal na víno. PVC. Rozměry 17x17x35 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  111,80 
€	 4,47

Bacool  MO7760
Chladící obal na láhev z průhledného PVC. Po ochlazení v 
mrazáku udrží láhev chladnou. Rozměry 9,5x9,5x25 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  88,80 
€	 3,55

Coolio  MO7890
Dvojstěnná chladící nádoba na láhve z nerezové 
oceli oválného tvaru. Rozměry Ø11,5x18,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,RD,L 
Kč	  402,50 
€	 16,10

Blaiter  MO2440
Číšnický nůž z nerezové oceli a s bambusovým 
povrchem. Rozměry 11x 2,5x1,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  67,30 
€	 2,69

Lucy  MO8322
Originální číšnický nůž z uhlíkové oceli s dvojitým 
pákových mechanismem a zavíracím nožíkem. 
Rozměry 12x1,5x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  39,30 
€	 1,57

Multivino  MO2296
Kapesní nůž z nerezové oceli ve tvaru  
láhve se 4 funkcemi: otvírák na láhve, nůž, 
vývrtka a klíčenka. Rozměry 10x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL 
Kč	  88,80 
€	 3,55

Subete  MO6473
Kovová multifunkční skládací sada kempingových 
příborů s dřevěným kratem. 5 funkcí. Obsahuje 
vidličku, lžíci, otvírák na konzervy, otvírák na víno a 
nůž. Můžete rozdělit na 2 části. Rozměry 11x3,7x3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  156,80 
€	 6,27

Wool  MO2313
Otvírák 3v1 v akáciovém dřevěném krytu. 
Součástí je vývrtka, 2 otvíráky na láhve 
a řezačka fólie. Rozměry 13,5x4x1,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  73,00 
€	 2,92

Trifo  KC4268
Nůž pro číšníka. Nerez/PS. Rozměry 13,5x4x1,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  40,30 
€	 1,61
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Malta  MO2352
Rohož pro barový pult z PVC. Rozměry 60x9x1 cm  
Tiskové techniky Digitální tisk 
Kč	  204,00 
€	 8,16

Bucky  MO6777
Kovový kbelík na piva nebo jiné nápoje. Dražadla 
a otvírák. Objem: 4l Rozměry Ø23x18,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,DL,P 
Kč	  183,80 
€	 7,35

Cabas  MO2110
Bambusová přepravka na 6 pivních 0,33l lahví. 
Včetně otvíráku. Rozměry 25,5x13x20,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S 
Kč	  398,00 
€	 15,92

Sublier  MO2406
Keramický půllitr se speciální 
povrchovou úpravou pro sublimaci. 
Objem: 500 ml. Rozměry Ø10,2x13,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,TSM 
Kč	  236,30 
€	 9,45

Allin1  MO2212
Kapesní nářadí 3v1 s bambusovým krytem 
a kroužkem na klíče. Otvírák na lahve, 
vývrtka a nůž. Rozměry 13,3x3,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  44,50 
€	 1,78

Jardin  MO9811
Otvírák na lahve ve tvaru lopatky. 
Dřevo a kov. Rozměry 28,5x8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  178,00 
€	 7,12

Open It  MO2131
Nástěnný otvírák na lahve z akáciového 
dřeva a železa. Má silný magnet na 
zadní straně. Rozměry 20x7,5x3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  173,50 
€	 6,94
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Buper  MO2475
Magnetický otvírák na láhve z nerezové oceli s 
bambusovým povrchem. Rozměry 12,5x3,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  51,00 
€	 2,04

Keypop  MO2483
Kovový kroužek na klíče s otvírákem na láhve s bambusovými 
detaily. Rozměry 9x3,3 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,L,DL,DO1 
Kč	  36,30 
€	 1,45

Canopy  MO9360
Nerezový rychlootvírák s dřevěným povrchem. 
Rozměry 17,5x3,5x0,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  75,50 
€	 3,02

Barto  MO2288
Barmanský otvírák na láhve s dřevěnou rukojetí. 
Rozměry 4x14,4x2,2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  28,00 
€	 1,12

Blabby  KC2966
Otvírák na lahve a zátka. PS. Rozměry 9x4x0,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  10,80 
€	 0,43

Barry  MO7732
Elegantní otvírák z masivní nerez oceli. Rozměry 16,5x3,6x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  46,00 
€	 1,84

Valbamper  MO9925
Oválný otvírák na lahve z bambusu.  Rozměry 10,5x4x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  62,80 
€	 2,51
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Boston  MO6224
Koktejlová sada Rozměry 9x9x22,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,RD,S,T1,TD 
Kč	  734,30 
€	 29,37

Fizz  KC4298
Sada na koktejl Rozměry 26,5x23,5x9 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  666,80 
€	 26,67

Kokkola  MO6741
Dvoustěnný 1,2l kbelík na led Rozměry Ø13,5x17 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  659,30 
€	 26,37

Inverness  MO9941
Whisky sada v krabici 
Rozměry 21,5x19,5x10,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  958,80 
€	 38,35

Mai Tai  MO2293
Pětidílná koktejlová sada Rozměry 26x23 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,T1,S,TD 
Kč	  269,50 
€	 10,78

Frozen  MO2068
Nerezová odměrka Rozměry Ø4x8 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  38,30 
€	 1,53

Dundalk  MO9942
9 kamenných kostek v krabičce 
Rozměry 13,2x11x3,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,L,S,T1,TD,TR 
Kč	  316,80 
€	 12,67
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Icy  MO9502
Set čytř znovupoužitelných ledových 
kostek z nerez oceli. V sametovém 
váčku. Rozměry 6x8x2 cm  
Tiskové techniky Laserové 
gravírování,T1,TD,TR 
Kč	  233,80 
€	 9,35

Rocks  MO9943
Sada 4 opakovaně použitelných kostek  
z kamene v praktickém úložném 
sáčku z bavlny. Rozměry 8,5x2x11 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  59,30 
€	 2,37

Hiphip  MO6356
Úzká placatka. Bambusová povrchová úprava. Objem: 
170 ml. Rozměry 9x2x11 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  166,80 
€	 6,67

Sublim Hip  MO2073
Placatka  z recyklované nerezové oceli (90 % 
recyklované nerezové oceli a 10 % nerezové oceli) 
se sublimační vrstvou. Jednostěnná. Objem: 180 ml. 
Rozměry 12x9x2 cm  Tiskové techniky Sublimace,L,DL,P 
Kč	  187,80 
€	 7,51

Namib Flask  MO6932
Tenká placatka z recyklované nerezové oceli (90 % 
recyklovaná nerezová ocel a 10 % nerezová ocel) s 
dřevěným vzhledem. Objem 190 ml. Rozměry 12x9x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  198,50 
€	 7,94

Hippy  MO2152
Placatka ve formě přívěsku na klíče. Objem: 28 ml. 
Rozměry 3,5x1,5x7 cm  Tiskové techniky Digitální 
tisk,DL,L,P 
Kč	  62,80 
€	 2,51

Slimmy Flask  KC4703
Úzká placatka 1 plášťová. Objem 200 ml. 
Rozměry 12x9x2 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,L,DL 
Kč	  149,50 
€	 5,98

Slimmy Flask Set  MO8321
Placatka 175 ml s 2 kalíšky, jednovrstvé, saténový povrch. 
Rozměry 16,5x4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  345,00 
€	 13,80
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Zástěry do pohostinství.
Pohodlné zástěry pro 
každodenní práci. K dispozici 
v řadě látek a barev.
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180gs 180gsSous Colour  MO2571
Zástěra z recyklované předspotřební bavlny v gramáži 180g (70 % recyklovaná 
bavlna a 30 % polyester RPET). Tento produkt se po tisku může srazit. 
Rozměry 65x90 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  105,00 
€	 4,20

Sous  MO2570
Zástěra z recyklované předspotřební bavlny v gramáži 180g (70 % recyklovaná 
bavlna a 30 % polyester RPET). Tento produkt se po tisku může srazit. 
Rozměry 65x90 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  87,80 
€	 3,51

175

EATING & DRINKING



MO9237

MO6264

67

04

03

07 0403 03

04

09

1307

13

400gs

220gs 200gs

240gs

Cuina  MO2265
Nastavitelná kuchyňská zástěra z recyklované bavlny 220 g/m² s 1 přední 
kapsou. Rozměry 81x90 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  159,30 
€	 6,37

Naima Apron  MO6164
Nastavitelná kuchyňská zástěra z 200 gr/m² 100% konopné látky. 2 přední 
kapsy. Rozměry 98x69,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  379,50 
€	 15,18

Denipur  MO6264
Nastavitelná kuchařská zástěra se 3 předními kapsami 
z 240 g/m² džínoviny (Denim). Bavlněné pásky. 
Baleno v samostatné krabici. Rozměry 63x83 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E,DL 
Kč	  434,80 
€	 17,39

Chef  MO9237
Povoskovaná zástěra s koženými detaily, nastavitelný 
popruh, dvě kapsy na hrudníku a jedna velká spodní kapsa. 
Rozměry 86x68,5 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR 
Kč	  821,00 
€	 32,84
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Raipur Colour  MO6263
Kuchařská zástěra se 2 předními 
kapsami z 200 g/m² organické 
bavlny. Rozměry 65x90 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  214,30 
€	 8,57

Nagpur  MO6260
Nastavitelná kuchařská zástěra se 
2 předními kapsami z 340 g/m² organické 
bavlny a plátna. Rozměry 88x68 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E,DL 
Kč	  347,00 
€	 13,88

Nagpur Colour  MO6261
Nastavitelná kuchařská zástěra se 
2 předními kapsami z 340 g/m² organické 
bavlny a plátna. Rozměry 88x68 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E,DL 
Kč	  476,00 
€	 19,04

Raipur  MO6262
Kuchařská zástěra se 2 předními 
kapsami z 200 g/m² organické 
bavlny. Rozměry 65x90 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  173,00 
€	 6,92
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180gs 190gsFitted Kitab  MO8441
Nastavitelná kuchyňská zástěra se 2 předními kapsami z 
10% bavlny a 90% polyester, 190 g/m². Rozměry 98x69,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E,TS 
Kč	  132,30 
€	 5,29

Kitab  MO7251
Kuchyňská zástěra z bavlny pro každodenní vaření. Gramáž 180 g/m². 
Rozměry 65x90 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  83,30 
€	 3,33
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Bridge  MO2103
Velký obdélníkový ubrus z polyesteru o tloušťce 180 gr/m². Ubrus na 
firemní prezentace, veletrhy, výstavy, konference, marketingové akce, 
bankety nebo večírky. Rozměr: 280x210 cm. Rozměry 280x210 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  441,30 
€	 17,65

Jared  MO8305
Kuchyňská zástěra, dlouhá verze. 195 g/m², 90 % polyester a 10 % bavlna. 
Rozměry 90x40 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  111,30 
€	 4,45

Kitch  MO6871
Kuchyňská utěrka z recyklovaných látek (50 % recyklované bavlny a 
50 % recyklovaného polyesteru). Gramáž 180 gr/m². Rozměry 40x65 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  46,50 
€	 1,86

Chef  MO8409
Čepice ze 130 g/m² bavlněného materiálu s uzávěrem na suchý zip. 
Rozměry Ø19x18 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  67,30 
€	 2,69

Dateki  MO6647
Kuchyňská sada na pečení. Obsahuje kuchyňskou 
rukavici z polybavlny (95 % polyesteru a 5 % bavlny), 
šlehací metlu a silikonovou stěrku. Rozměry 25x15 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,DL 
Kč	  226,50 
€	 9,06

Nevon  MO6381
Kuchyňská rukavice z organické bavlny. 170 gr/m². 
Rozměry 28x19 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Neokit  MO7244
Kuchyňská rukavice z bavlny s pogumovanou částí. 
Rozměry 31,5x16,5x2 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,TD,TR,E 
Kč	  85,80 
€	 3,43
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Funsha  MO6630
Skleněný dávkovač oleje ve spreji 
s víčkem z nerezové oceli. Objem: 
100 ml. Rozměry Ø4x18 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,DL,L,P 
Kč	  117,80 
€	 4,71

Giro  MO8816
Nerezová elektrická slánka a 
pepřenka. Rozměry Ø5x22 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  351,50 
€	 14,06

Muna  MO6963
Minutka / časovač na vajíčka z borovicového 
dřeva. Dřevo je přírodní materiál, produkty 
se mohou kus od kusu mírně lišit ve 
velikosti a barvě, což může ovlivnit konečný 
výsledek dekorace. Rozměry 6 x 7,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  324,50 
€	 12,98

S&P  MO6951
Dóza na sůl a pepř z bambusu se 
zabudovanou servírovací lžičkou. 
Dvě přihrádky. Víko s otočným 
otvíráním.  Neteče. Rozměry Ø11,5x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  183,80 
€	 7,35

Tucco  MO6771
Mlýnek na pepř z akáciového dřeva. 
Mechanismus z nerezové oceli 
a keramiky. Rozměry Ø5x21 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,RL,L,P 
Kč	  319,50 
€	 12,78

Barretin  MO6388
Láhev na olej a ocet z borosilikátového skla 
s korkovými zátkami. Vnější objem: 
300 ml. Vnitřní objem: 80 ml. 
Rozměry 7,5x7x26,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  369,50 
€	 14,78

Mayen Set  MO9903
Sada naběraček na salát. Z 
bambusu.  Rozměry 33,5x10x0,6 cm  
Tiskové techniky Laserové 
gravírování,T1,S,TD,TR 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Mayen  MO9904
Naběračka na salát. Z bambusu.  
Rozměry 30x6x0,6 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  22,50 
€	 0,90
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Precise  MO6245
Digitální kuchyňská váha z bambusu a 
ABS. Maximální zátěž 5 kg. Neobsahuje 
2 AAA baterie.  Rozměry 23x16x2 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S 
Kč	  354,00 
€	 14,16

Gourmet  MO6308
Sada dřevěných nožů. Obsahuje stojan a 
5 nožů: kuchařský nůž, univerzální nůž, nůž 
na pečivo, krájecí a vykosťovací nůž. Nerezová 
ocel s dřevěnou rukojetí. Rozměry 9x7x34 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S 
Kč	  700,50 
€	 28,02

Imba  MO6405
Bambusový skládací stojan na 
hrnec.  Rozměry 21,5x5,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  83,80 
€	 3,35

Taki  KC6841
Sada 3 nožů v japonském stylu, baleno v 
papírové dárkové krabici. Čepel je z nerezové 
oceli, PP rukojeť. Rozměry 37x14x2,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,S,DL 
Kč	  346,50 
€	 13,86

Kase  MO2385
Malá keramická fondue sada pro dvě osoby. Včetně dvou kovových vidliček 
s dřevěnými rukojeťmi. Čajová svíčka není součástí balení. Objem: 240 ml. 
Rozměry 10x10x13 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L 
Kč	  211,80 
€	 8,47

Big Kase  MO2386
Malá keramická fondue sada s víkem pro dvě osoby. Včetně 2 kovových 
vidliček s dřevěnými rukojeťmi. Objem: 300 ml. Rozměry 14x13x15,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,TC,L 
Kč	  432,30 
€	 17,29
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Ellwood  MO8861
Velké dřevěné prkénko. Rozměry 30x20x1,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  175,00 
€	 7,00

Rumat  MO6859
Prkénko z bambusu ve tvaru domečku s drážkou 
a otvorem na zavěšení.  Rozměry 28x27x1 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  173,00 
€	 6,92

Lembaga  MO6776
Bambusové prkénko na chleba. Sada obsahuje prkénko 
a nůž  z nerezové oceli s bambusovou rukojetí.  
Rozměry 35,5x23,5x1 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování 
Kč	  420,00 
€	 16,80

Petit Ellwood  MO8860
Malé dřevěné prkénko. Rozměry 22x12x1,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  73,00 
€	 2,92

Diyu  MO6551
Servírovací prkénko v přírodním tvaru z bambusu s 
drážkou a jutovým provázkem.  Rozměry 46,5x21,5x1 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  188,80 
€	 7,55

Serve  MO6151
Krájecí bambusové prkénko s držadlem a jutovým poutkem 
pro zavěšení. Průměr 31 cm.  Rozměry Ø31,5x43,5x0,9 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  252,00 
€	 10,08

Ellwood Lux  MO9624
Krájecí prkénko z olše. S rukojetí. Vyrobeno v EU. 
Rozměry 18x37x1,2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  183,80 
€	 7,35

Hannsu  MO6312
Servírovací deska z mramoru a bambusu. Kruhový tvar.  
Rozměry Ø25x1 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  434,80 
€	 17,39

Zaza  MO6592
Kráječ na pizzu ve tvaru sekery s bambusovou rukojetí.  
Rozměry 22x10x2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  67,80 
€	 2,71
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Bayba Clean  MO6144
Krájecí prkénko s otvorem pro zavěšení.  
Rozměry 24,5x17,5x1 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování 
Kč	  101,50 
€	 4,06

Bemga  MO6778
Krájecí prkénko z bambusového dřeva s 
otvorem na zavěšení.  Rozměry 21,5x15x1 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  61,30 
€	 2,45

Bemga Large  MO6779
Velké krájecí prkénko z bambusového dřeva s 
otvorem na zavěšení.  Rozměry 30x20x1 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  115,30 
€	 4,61

Acalim  MO2087
Krájecí deska z akáciového dřeva s brouskem na nože. 
Dřevo je přírodní materiál, produkty se mohou kus od 
kusu mírně lišit ve velikosti a barvě, což může ovlivnit 
konečný výsledek dekorace. Rozměry 24,5x17,5x1,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  168,30 
€	 6,73

Serviro  MO6966
Krájecí prkénko z akáciového dřeva s PU šňůrkou. 
Dřevo je přírodní materiál, produkty se mohou kus od 
kusu mírně lišit ve velikosti a barvě, což může ovlivnit 
konečný výsledek dekorace. Rozměry 19,5x15x0,9 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  76,00 
€	 3,04

Azuur  MO2099
Servírovací prkénko z akáciového dřeva s 
detailem z epoxidové pryskyřice v rukojeti. 
Dřevo je přírodní materiál, produkty se 
mohou kus od kusu mírně lišit ve velikosti 
a barvě, což může ovlivnit konečný 
výsledek dekorace. Rozměry 39x23,5x1 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  574,50 
€	 22,98

Ostur Large  MO6984
Prkénko na sýr z akáciového dřeva s nožem. 
Dodáváno v dárkové krabici z vlnitého 
kartonu. Dřevo je přírodní materiál, produkty 
se mohou kus od kusu mírně lišit ve 
velikosti a barvě, což může ovlivnit konečný 
výsledek dekorace. Rozměry 29x26x2 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S 
Kč	  407,80 
€	 16,31

Cibo  MO6965
Servírovací prkénko z akáciového dřeva 
s rukojetí a PU šňůrkou. Dřevo je přírodní 
materiál, produkty se mohou kus od 
kusu mírně lišit ve velikosti a barvě, 
což může ovlivnit konečný výsledek 
dekorace. Rozměry 38,5x11x0,9 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  114,80 
€	 4,59

Grooves  MO2086
Prkénko na krájení z  akaciového dřeva s 
detailem z epoxidové pryskyřice. Dřevo 
je přírodní materiál, produkty se mohou 
kus od kusu mírně lišit ve velikosti 
a barvě, což může ovlivnit konečný 
výsledek dekorace. Rozměry 30x20x1 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  476,00 
€	 19,04

183

EATING & DRINKING



Bags 
& Travel

184

MORE THAN GIFTS



MO2516 › 124

MO2552 › 225

Zažijte dobrodružství s 
brašnami a cestovní výbavou, 
které jsou určeny na cesty, ať 
už vás život zavede kamkoli.
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Osole Colour  MO2098
Nákupní taška z barvené fairtradové bavlny s 
dlouhými uchy. Gramáž 140 g/m². Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  67,80 
€	 2,71

Nákupní 
tašky 
Fairtrade
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Osole ++  MO2094
Nákupní taška z fairtradové 180g bavlny s 
dlouhými uchy a klínem. Rozměry 38x12x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  76,00 
€	 3,04

Osole Draw  MO2096
Stahovací batoh z fairtradové 
180g bavlny. Rozměry 37x41 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  59,80 
€	 2,39

Osole Cos  MO2095
Kosmetická taštička z fairtradové 180g bavlny. 
Rozměry 24x6x17 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  41,80 
€	 1,67

Osole  MO6899
‘’Fairtrade’’ bavlněná nákupní taška s dlouhými uchy. 140 gr/m². 
Rozměry 38x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,E,TD 
Kč	  44,00 
€	 1,76

Osole+  MO6900
Nákupní taška z ‘’fairtrade’’ bavlny s dlouhými uchy. 180 gr/m². 
Rozměry 38x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,E,TD 
Kč	  57,80 
€	 2,31
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Bente Colour  MO2197
Nákupní taška z organické bavlny s dlouhými 
uchy a klínem. 220 g/m². Rozměry 38x9x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  95,50 
€	 3,82

Organic Cottonel  MO8973
Nákupní taška z organické bavlny s dlouhými uchy, 
105 gr/m². Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  42,80 
€	 1,71

Bente  MO2196
Nákupní taška z organické bavlny s dlouhými 
uchy a klínem. 220 g/m². Rozměry 38x9x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  94,00 
€	 3,76

Zimde  MO6190
Nákupní taška z organické 140 gr m² bavlny 
s dlouhými držadly. Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD,E 
Kč	  44,00 
€	 1,76

Rassa+  MO6712
Nákupní taška z organického 270g plátna s dlouhými 
uchy a klínovým dnem. Rozměry 38x9x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  94,00 
€	 3,76

Nuoro  MO6632
Nákupní taška z organické bavlny s dlouhými 
uchy. 180 gr/m². Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD,E 
Kč	  71,00 
€	 2,84

* K dispozici také 	MO6850

Organická bavlna
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Rassa+Colour  MO6713
Nákupní 270g taška z organické bavlny s dlouhými uchy. Rozměry 38x9x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  106,00 
€	 4,24

Nuoro Colour  MO6711
Nákupní 180g taška z organické bavlny s dlouhými uchy. Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD,E 
Kč	  68,30 
€	 2,73

Zimde Colour  MO6189
Nákupní taška z organické 140 gr m² bavlny s dlouhými držadly. 
Rozměry 38x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD,E 
Kč	  60,30 
€	 2,41

*  K dispozici také MO6851
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Zoco  MO6673
Nákupní taška z recyklované  bavlny s dlouhými uchy. Váha 140 g/m². 
Rozměry 38x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD,E 
Kč	  46,50 
€	 1,86

Cabetri  MO2401
Batoh se stahovací šňůrkou z recyklované předspotřební bavlny (70 %) a RPET 
(30 %). 140 gr/m². Tato položka se po otisku může zmenšit. Rozměry 37x41 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  46,00 
€	 1,84

Viveka  MO2301
Nákupní taška z recyklované předspotřební bavlny (70 % recyklovaná bavlna a 
30 % RPET) s dlouhými uchy. 140 gr/m². Tato položka se po otisku může zmenšit. 
Rozměry 38x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,E,TD 
Kč	  29,50 
€	 1,18

Carrie  MO2486
Skládací nákupní taška z recyklované bavlny (70 % recyklované bavlny a 30 % 
RPET). 140 gr/m². Tento produkt se po tisku může srazit. Rozměry 38x40 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  92,80 
€	 3,71

Recyklované tkaniny
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Viveka Colour  MO2302
Nákupní taška z recyklované předspotřební bavlny (70 % recyklovaná bavlna a 
30 % RPET) s dlouhými uchy. 140 gr/m². Tato položka se po otisku může zmenšit. 
Rozměry 38x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,E,TD 
Kč	  35,80 
€	 1,43

Zoco Colour  MO6674
Nákupní taška z recyklované bavlny s dlouhými uchy. 140 gr/m². Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD,E 
Kč	  48,00 
€	 1,92

Cabetri Colour  MO2402
Batoh se stahovací šňůrkou z recyklované předspotřební bavlny (70 %) a RPET 
(30 %). 140 gr/m². Tato položka se po otisku může zmenšit. Rozměry 37x41 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  52,00 
€	 2,08

Carrie Colour  MO2487
Skládací nákupní taška z recyklované bavlny (70 % recyklované bavlny a 30 % 
RPET). 140 gr/m². Tento produkt se po tisku může srazit. Rozměry 38x40 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  105,00 
€	 4,20
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Cottonel ++  MO9845
Bavlněná nákupní taška 180 gr/m², 
dlouhá držadla. Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD,E 
Kč	  31,80 
€	 1,27

Cottonel Colour +  
MO9268
Bavlněná nákupní taška s dlouhými 
uchy, 140 gr/m². Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,E,TD 
Kč	  31,80 
€	 1,27

Cottonel +  MO9267
Bavlněná nákupní taška s dlouhými 
uchy, 140 gr/m². Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,E,TD 
Kč	  26,00 
€	 1,04

Cottonel Colour ++  
MO9846
Bavlněná nákupní taška 180 gr/m², 
dlouhá držadla. Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD,E 
Kč	  37,30 
€	 1,49
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Nákupní tašky

Illa Tote  MO9517
Nákupní taška s korkovým detailem Dlouhá 
držadla. 160gr/m².  Rozměry 38x41 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  57,80 
€	 2,31

India Tote  MO9518
Keprový batoh se šňůrkami s jutovými detaily. 
Dlouhá ucha. 160 gr/m². Rozměry 38x41 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  52,50 
€	 2,10

Zevra  MO6437
Bavlněná 140g nákupní taška s barevnými dlouhými uchy. Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  29,50 
€	 1,18

Kleuren Bag  MO9816
Plátěná (280gr/m²) nákupní nebo plážová taška s barevným dnem 
a držadly ve stejné barvě.  Vnitřní kapsa. Rozměry 40x15x45 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  133,30 
€	 5,33

Marketa +  MO9847
Bavlněná nákupní taška 140 gr/m², 
krátká držadla. Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  26,50 
€	 1,06
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Portobello  MO9595
Bavlněná nákupní taška s dlouhými uchy. 140 gr/m². 
Rozměry 38x9x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  44,00 
€	 1,76

Naima Tote  MO6162
Nákupní taška z konopí s dlouhými držadly. 200 gr/m². 
Rozměry 38x10x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  204,00 
€	 8,16

Respect Coloured  MO6380
Nákupní nebo plážová taška z recyklovaného plátna 
s dlouhými uchy a klínem. S gramáží 280 gr/m². 50% 
bavlna a 50% recyklovaná bavlna. Rozměry 49x9x37 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  204,00 
€	 8,16

Rassa Coloured  MO6442
Plátěná nákupní taška s dlouhými uchy. 270 gr/m². 
Rozměry 38x9x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  88,80 
€	 3,55

Borealis  MO6353
Duhová bavlněná nákupní taška s dlouhými 
uchy. Gramáž 200 g/m². Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  131,00 
€	 5,24

Respect  MO6379
Nákupní nebo plážová taška z recyklovaného plátna 
s dlouhými uchy a klínem. S gramáží 280 gr/m². 50% 
bavlna a 50% recyklovaná bavlna. Rozměry 49x9x37 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  134,80 
€	 5,39

Rassa  MO6159
Plátěná nákupní taška s dlouhými držadly a 
složeným dnem. 270 gr/m². Rozměry 38x9x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  66,80 
€	 2,67

Shoppi  MO2245
Nákupní taška z polycottonu s dlouhými 
uchy. Gramáž 130 g/m². Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,E,TD 
Kč	  27,00 
€	 1,08

Portobello  MO9596
Bavlněná nákupní taška s dlouhými uchy. 140 gr/m². 
Rozměry 38x9x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  55,00 
€	 2,20
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Bavlněné tašky s celoplošným potiskem Dodací termín: od 6 týdnů.

Vyberte si svůj styl Vyberte si látku 
140, 180, 280 g/m² (standardní nebo organická)

Vyberte si svůj design
Celoplošný sítotisk, celoplošný digitální tisk

Celoplošný sítotisk

Celoplošný digitální tisk

MB8106 
(organická) bavlna. 50x15x40 cm.

MB8104 
(organická) bavlna. 38x10x42 cm

MB8103 
(organická) bavlna. 38x10x42 cm.

MB8101 
(organická) bavlna. 38x42 cm.

Tisk od kraje  
do kraje
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Totepet  MO9441
Nákupní taška z 190T RPET s dlouhými uchy. Materiál přátelský k životnímu 
prostředí vyrobený z recyklovaných PET lahví. Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  35,80 
€	 1,43

Foldy Cotton  MO9283
Skládací nákupní taška ze 100 gr/m² bavlny s krátkými uchy. Dodáváme nesložené. 
Rozměry 38x12x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  50,00 
€	 2,00

Fresa  MO9003
Skládací nákupní taška se zatahovací šňůrkou na obalu. Materiál: 210D polyester. 
Rozměry 38x40 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  40,80 
€	 1,63

Fama  MO6134
Velká nákupní nebo plážová taška z 600D RPETu s dlouhými držadly a klínovým dnem. 
Rozměry 56x18x36 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  168,30 
€	 6,73

Foldpet  MO9861
Skládací nákupní taška z 190T RPET se stahovací šňůrkou na pouzdře.  
Sublimační tisk je možný pouze na bílý product. Rozměry 38x40 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  48,00 
€	 1,92
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MB1007 / MB1107  
Skládací nákupní taška s 
jednovrstvými uchy a pouzdrem. 
Velikost: 39x58x12 cm.

MB1010 / MB1110 
XL skládací taška s pouzdrem  
na zip. Velikost: 49x60 cm.

MB1003 / MB1103
Skládací nákupní taška s dvouvrstvými 
uchy, v pouzdře s plastovým háčkem. 
Velikost: 39x50 cm.

MB1008 / MB1108 
Skládací nákupní taška s 
jednovrstvými uchy a vnitřní 
kapsou. Velikost: 41x56 cm.

Skládací tašky s celoplošným potiskem Dodací termín: od 6 týdnů.

Vyberte si svůj styl Vyberte si látku 
Polyester nebo rPET

Váš fotorealistický design

Tisk od kraje  
do kraje

197

BAGS & TRAVEL



04

13

05

12

38

06

10

04

15

08

48

85

03 60

06

05

12

60

07

10

37

85

08

48

38

0385

37

06

37 03 05

06

04

37

05

03

53

37

53 37

06 05

04 03
04 04

Kaimono  MO2193
Nákupní nebo plážová taška z netkané textilie RPET. S klínem a s dlouhými uchy. 
80 g/m². Rozměry 45x16x32 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  37,30 
€	 1,49

Apo Bag  MO8959
Netkaná nákupní taška s krátkými uchy. Svařené švy, 80 gr/m². Rozměry 27x15x30 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  15,30 
€	 0,61

Totecolor  IT3787
Nákupní taška z netkané textilie 80 g/m². Dlouhá ucha. Rozměry 40x40 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  12,80 
€	 0,51

Vivi  KC6540
Nákupní nebo plážová taška z netkané textílie. 80 g/m². Rozměry 39x12,5x35,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  37,30 
€	 1,49

Kaimani  MO2194
Nákupní nebo plážová taška z netkané textilie RPET s dlouhými uchy. 80 g/m². 
Rozměry 38x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  24,50 
€	 0,98

Daffy  MO8031
Pytel netkaný z 80 g/m² s barevnou šňůrkou. Rozměry 33,5x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  14,30 
€	 0,57
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Camden  MO8715
Nákupní taška ze 600D polyesteru s postranní kapsou a vnitřní kapsou na zip. Dlouhá 
a krátká ucha. Rozměry 33x16,5x30 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  125,50 
€	 5,02

Veggie  MO9865
Znovupoužitelný stahovací sáček na jídlo.  Jedna strana  z bavlna (140gr/m²) a druhá 
ze síťoviny (gr/m²). Rozměry 30x40 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  44,50 
€	 1,78

Veggie Set Rpet  MO9898
Sada 3 RPET sáčků  v obale také z RPET. Opakovaně 
použitelné ovocné nebo zeleninové sáčky jsou 
alternativou pro plastové nákupní pytlíky. Uzavírání 
šňůrkou. Lze prát, bez BPA a bezpečné pro potraviny. 
Rozměry 25x30 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR 
Kč	  75,00 
€	 3,00

Carro  MO6746
Skládací nákupní vozík z PP s ocelovou rukojetí. Maximální zatížení: 25 kg. Objem: 32 l. 
Rozměry 38x36x3,3 cm  Tiskové techniky Sítotisk,DO1,DL 
Kč	  765,80 
€	 30,63

Veggie Rpet  MO9880
Sáček na jídlo z RPET síťoviny a PP stahovacím bílým lankem. Rozměry 30x40 cm  
Tiskové techniky Sublimace,S,T1,TD,TR 
Kč	  40,80 
€	 1,63
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MO6634
MO9728

MO9732

MO9730
MO6636

MO6635

Amber Medium  MO6635
Střední dárkový sáček se stahovací šňůrkou z organické bavlny. Velikost cca 
25 x 32 cm. 105 gr/m. Rozměry 25x32 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  46,00 
€	 1,84

Chisai  MO2147
Malá bavlněná dárková taška s krátkými uchy. 140 g/m². Rozměry 17x22 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  20,50 
€	 0,82

Taske Medium  MO9730
Střední dárkový bavlněný stahovací pytlík. Rozměry přibližně 25x32cm. 105 gr/m². 
Rozměry 25x32 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  34,30 
€	 1,37

Feltote  MO2408
Malá plstěná RPET taška na dárky nebo dobroty s krátkými uchy a spodními klínky. 
Tloušťka plsti: 1 mm. Rozměry 17x6x22 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  57,30 
€	 2,29

* K dispozici v malé MO6634 a velké 
MO6636 velikosti.

* K dispozici v malé MO9728 a velké MO9732 
velikosti.

* K dispozici v malé MO9729, střední MO9731 
a velké MO9733 velikosti.
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* K dispozici v malé MO9928 a 
velké MO9930 velikosti

* K dispozici v malé MO8807 a 
velké MO8809 velikosti

* K dispozici v malé MO6172 a 
velké MO6174 velikosti.

Jute Medium  MO9929
Střední dárkový stahovací pytlík z juty. Velikost cca. 25 x 32 cm. 
Rozměry 25x32 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  37,30 
€	 1,49

Paper Medium  MO8808
Střední dárková taška z reycklovaného 150 gr/m² papíru. Rozměry 22x11x30 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,DL,T1,TD,TR 
Kč	  20,50 
€	 0,82

Paper Tone M  MO6173
Střední dárková papírová taška (50% recyklovaný papír, 90 g/m²). Fabricat 
în UE. Rozměry 25x11x32 cm  Tiskové techniky Sítotisk,DL,T1,TD,TR 
Kč	  11,30 
€	 0,45
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MO2209

Opakovaně  
použitelné jutové  
nákupní tašky
Tyto tašky jsou vyrobeny z 
přírodní juty a mají zesílené 
prošívání  nebo polstrování 
na rukojeti a jsou k dispozici v 
různých tvarech a velikostech. 
Tato kolekce je ideální na 
nákupy potravin, ale i pro dny 
strávené na pláži.

Zolang  MO2209
Jutová nákupní taška s dlouhými uchy. 
Rozměry 38x40 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,TR,TD 
Kč	  42,80 
€	 1,71

Juhu  MO7264
Ekologicky šetrná nákupní taška z juty 
s bavlněnými uchy. Rozměry 38x40 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  49,50 
€	 1,98
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Brick Lane  MO8965
Laminovaná nákupní taška z juty s krátkými uchy. Rozměry 40x17x32,5 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TR 
Kč	  119,50 
€	 4,78

Campo Di Vino  MO6258
Dárková taška z juty a 320 gr/m² plátna na jednu láhev Rozměry 11x10x35 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  53,00 
€	 2,12

Campo De Geli  MO6160
Nákupní taška z juty s dlouhými držadly, laminovaná a se zapínáním na suchý 
zip. Na přední straně plátěná kapsa. Bavlněný popruh. Rozměry 43x20x34 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  263,30 
€	 10,53

Campo De Fiori  MO8967
Nákupní taška z juty, z přední strany plátno a bavlněná tkanina. Dlouhá ucha. 
Rozměry 42x19x33 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  101,00 
€	 4,04
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Gave  MO6749
Nákupní  nebo plážová 380 gr/m² taška z recyklované 
polybavlny (70 % recyklovaná bavlna, 30 % recyklovaný 
polyester) s krátkými uchy. Rozměry 38x12x41 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD,E 
Kč	  201,50 
€	 8,06

Gave Colour  MO2565
Nákupní  nebo plážová 380 gr/m² taška z recyklované 
polybavlny (70 % recyklovaná bavlna, 30 % recyklovaný 
polyester) s krátkými uchy. Rozměry 38x12x41 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD,E 
Kč	  212,30 
€	 8,49

Laguna  MO2555
Extra velká pruhovaná plážová taška z recyklované 
280g bavlny (80 %) a recyklovaného polyesteru 
(20 %) s vnitřní kapsou. Rozměry 46x16x60 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  209,80 
€	 8,39
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220gsHeaven  MO2127
Bavlněná chladící plážová taška na zip s rukojetí ze šňůry. 
220 g/m².  Izolace z 2mm hliníkové fólie. Rozměry 55x15x39 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  214,30 
€	 8,57

Menorca  MO9813
Plážová nebo nákupní taška z bavlny 220gr/m. Kroucená držadla. 
Rozměry 55x15x39 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  157,80 
€	 6,31

Heaven Stripe  MO2126
Pruhovaná plážová nebo nákupní taška z bavlny s rukojetí ze šňůry. 
220 g/m². Rozměry 55x15x39 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  194,00 
€	 7,76

Pantai  MO6720
Plážová nebo nákupní 280g taška z plátna s rukojetí ze šňůry a jutovými 
detaily. Rozměry 48x15x35 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  203,00 
€	 8,12

Mare  MO2188
Plážová nebo nákupní taška 220g z recyklované bavlny 220g. 
Rozměry 55x15x39 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  183,80 
€	 7,35

Aura  MO6443
Jutová laminovaná nákupní nebo plážová taška s bavlněným uchem. Krátká 
ucha. Rozměry 43x20x34 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  145,00 
€	 5,80
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Maldi  MO2482
Sportovní taška z recyklovaných tkanin (60 % 
recyklovaná bavlna, 40 % recyklovaný polyester) 
320 g/m². S bavlněnými držadly a nastavitelným 
a odnímatelným ramenním popruhem. 
Rozměry 49x26x24 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR 
Kč	  340,30 
€	 13,61

Stylové a 
praktické

MORE THAN GIFTS
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Yatch  IT1639
Bavlněný námořní batoh zdobený bílým pruhem. 200 g/m² bavlna. 
Rozměry Ø25x45 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  150,50 
€	 6,02

Ya  MO8368
Bavlněná taška, 200 g/m². Rozměry Ø24x45 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  93,30 
€	 3,73

Maldi Beach  MO2485
Nákupní nebo plážová taška z recyklovaných látek (60 % recyklovaná 
bavlna, 40 % recyklovaný polyester) s krátkými a dlouhými uchy. 320 gr/m². 
Rozměry 37x10x49 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  159,30 
€	 6,37
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MO2551

Recoba  MO6751
Chladicí taška z recyklované bavlny s izolací a zavíráním na suchý zip. 
Izolace: PE pěna o tloušťce 3 mm s PEVA 12C. Rozměry 18x14x30 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  170,50 
€	 6,82

Recoba colour  MO2551
Chladicí taška z recyklované bavlny s izolací a zavíráním na suchý zip. 
Izolace: PE pěna o tloušťce 3 mm s PEVA 12C. Rozměry 18x14x30 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  191,80 
€	 7,67
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Lona  MO2503
Jutová chladicí taška na 6x0,5 l lahve s bavlněným popruhem a přední kapsou. 
Izolační materiál: hliníková fólie 3 mm.  Objem 3 l. Rozměry 16x22,5x24 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  145,00 
€	 5,80

Kecil Large  MO6869
Velký chladicí batoh z praného plátna 450g 
s bavlněným popruhem. Izolace: PEVA s 
6mm PE pěnou. Rozměry 34,5x25x35 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,B,T1,TD,TR 
Kč	  797,50 
€	 31,90

Kecil Top  MO6868
Chladicí taška z praného plátna 320g 
sbavlněným popruhem. 2 přihrádky. 
Izolace: PEVA s 6mm PE pěnou. 
Rozměry 30x20x24,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  379,50 
€	 15,18

Papercool  MO9881
Chladící taška na 6 plechovek (0,33l) z 
tkaného recyklovaného papíru. Včetně 
držadla a přední kapsy. Izolační materiál: 
Vrstva PE pěny. Rozměry 19x14x13 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  47,50 
€	 1,90

Paperlunch  MO9882
Chladící obědová taška z tkaného 
recyklovaného papíru s přední 
kapsou. Izolační materiál: Vrstva 
PE pěny. Rozměry 19x12x37 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S 
Kč	  57,30 
€	 2,29

Evan  MO6803
Bavlněná chladicí taška  280 g/m² 
s přední kapsou. Izolační hliníková 
laminovaná fólie o tloušťce 3 mm. 
Objem: 3l. Rozměry 21x15x14,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  146,50 
€	 5,86

Kecil  MO6867
Chladicí  taška na 6 plechovek z 
praného plátna 320g s bavlněným 
popruhem. Izolace: PEVA 15C s 6mm 
PE pěnou. Rozměry 25x15,5x14,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  247,00 
€	 9,88
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Icecube  MO9915
Dvoubarevná chladicí taška z 600D RPETu se 2 oddíly. Nastavitelný ramenní popruh a 
přední kapsa. Izolační materiál: 0,15 mm PEVA + 3 mm pěna. Rozměry 30x20x25 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  241,30 
€	 9,65

Koeler  MO2504
Chladicí taška z materiálu RPET 600D s korkovýn dnem. PEVA s 2mm PE pěnou. Objem 
5 l. Rozměry 22x14,5x17 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,S,T1,TD,TR 
Kč	  157,80 
€	 6,31

Wooler  MO2492
Chladící taška z netkané RPET textilie 80 g/m². Izolační materiál: hliníková fólie. 
Objem 25 l. Hlavní přihrádka se zipem  a vyjímatelnou výztuhou z PP kartonu. 
Rozměry 33x25,5x37 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  150,00 
€	 6,00

Bobe  MO6462
Izolační taška na oběd z materiálu 600D RPET s přední kapsou. Objem 3l. 
Izolační materiál: 2mm PE pěna s hliníkovou fólií. Rozměry 26x14x18 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  148,00 
€	 5,92

Kira  MO2518
Chladicí taška z polyesteru RPET 300D. Izolační materiál: 3mm pěna laminovaná 
hliníkovou fólií. Objem 3 l. Rozměry 56x19x35 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR 
Kč	  308,80 
€	 12,35

Chill  MO2557
Chladicí obědová taška z polyesteru 600D RPET s PU rukojetí a uzávěrem. Izolace: PE 
pěna 3 mm s PEVA. Rozměry 24x12x25 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  212,30 
€	 8,49
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Coolin  MO2560
Chladicí taška z tarpaulinu 50C s horní/dolní část z pevného PEVA 
materiálu. Otvírák na láhve na boční straně. Včetně 1 přední kapsy a 
1 vnitřní síťované kapsy. Izolační materiál: PE pěnová vrstva. Včetně 
2 držadel a 1 nastavitelného a odnímatelného popruhu. Objem 40 l. 
Rozměry 33x25,5x20 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  940,80 
€	 37,63
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Casey  MO8949
600D chladící taška, dvě přihrádky s hliníkovou folií. 
Nastavitelný popruh přes rameno. Rozměry 30x20x25 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  154,00 
€	 6,16

Big Cubacool  MO8529
Chladící taška z 210 polyesteru na  6 láhví o objemu 
1.5 l. Obšitá netkanou 80 g/m² textíli. Izolační materiál: 
hliníková folie. Objem: 12,5 l. Rozměry 26x17x32 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  101,00 
€	 4,04

Promocool  MO7883
Chladící taška z hliníkové fólie na 6 plechovek. Zvenku 
z netkané textílie s bílými ozdobami. 80 g/m². Izolační 
materiál: Pěna laminovaná hliníkovou fólií. Kapacita 3L. 
Rozměry 19,5x14x14 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  37,30 
€	 1,49

Cuba  MO6150
Chladicí taška na 6 plechovek ve dvoubarevném provedení 
z 600D RPETu, s přední kapsou. Izolační materiál: 
0,15 mm PEVA + 3 mm pěna. Rozměry 25x15,5x14,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  135,80 
€	 5,43

Cubacool  MO8438
Chladící taška z 210 polyesteru na 6 plechovek objemu 
0.33 l. Obšitá netkanou 80 g/m² textílií. Izolační 
materiál: pěna laminovaná hliníkovou fólií. Objem: 3 l. 
Rozměry 20x14x13 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  47,50 
€	 1,90

Zipper  IT3101
Chladící taška s přední kapsou. Materiál 600D 
polyester. Izolační materiál: Hliníková folie. Kapacita 13L. 
Rozměry 26x19x34 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR 
Kč	  214,30 
€	 8,57

Fooler  MO2464
Chladicí taška z RPET plsti s přední kapsou. 1mm 
RPET plsť a 3mm izolační hliníková laminovaná 
fólie. Objem: 5L. Rozměry 25x15,5x14,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  122,00 
€	 4,88

Plicool  MO7214
Praktická skládací chladící taška. Ideální pro mléčné výrobky. 
Materiál polyester 210D na vnější a hliníková fólie na vnitřní straně. 
Izolační materiál: Hliníková folie. Kapacita 13L. Rozměry 41x14x44 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  103,00 
€	 4,12

Indo  MO8772
600D polyester chladící taška s PEVA podšívkou. 
Jedna postranní kapsa. Izolační materiál: Vrstva 
PE pěny. Kapacita 25L. Rozměry 31x23x35 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  392,30 
€	 15,69
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Stripe  MO8868
Batoh se šňůrkami a reflexním páskem. 190T polyester. Rozměry 36x40 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  36,30 
€	 1,45

Pocket Shoop  MO9177
Velký batoh se šňůrkami z 210D polyesteru s přední kapsou na zip. 
Rozměry 37x44 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  61,30 
€	 2,45

Night  MO6997
Velký stahovací batoh z polyesteru 300D RPET s boční vnější kapsou na zip. 
Rozměry 40x48 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  132,30 
€	 5,29

Shoop Reflective  MO9403
Reflexní batoh se šňůrkami. Rozměry 30x40 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  92,80 
€	 3,71

Bow  MO6436
Stahovací RPET batoh z 210D polyesteru  s PP šňůrkami. 
Rozměry 36x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  52,00 
€	 2,08

Libag  MO2527
Batoh se stahovací šňůrkou z 300D RPET polyesteru s měkkými PU detaily a 
polybavlněnou šňůrkou. Rozměry 40x48 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,B 
Kč	  84,80 
€	 3,39
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Shoop  MO7208
Stahovací batoh z polyesteru 190T. Ideální na jednodenní výlety.   
Rozměry 36x40 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  19,00 
€	 0,76

Shooppet  MO9440
Stahovací batoh z 190T RPET s PP šňůrkami. Ekologický materiál 
vyrobený z recyklovaných plastových lahví. Rozměry 36x40 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR,TS 
Kč	  24,00 
€	 0,96

Barevné stahovací batohy
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Batohy s celoplošným potiskem

Vyberte si svůj styl Vyberte si látku
Polyester nebo rPET

Vyberte si barvu šňůrky
Modrá, šedá, červená, bílá, černá

Váš fotorealistický design

MB3003 / MB3103 
Se zipem a síťovanou kapsou.  
Velikost: 35x45 cm.

MB3006 / MB3106
Velikost XL: 33,5x45,5cm

MB3011 / MB3111 
Bez PU rohů. Velikost: 36x40m.

MB3001 / MB3101 
S PU rohy. Velikost: 36x40 cm.

Dodací termín: od 6 týdnů.

Tisk od kraje  
do kraje
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Moira Duo  MO9603
Nákupní batoh ze 100% recyklované tkaniny s dlouhými 
uchy a stahováním. 140 gr/m² (20%/80%). Tato položka 
se po otisku může zmenšit. Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  70,00 
€	 2,80

Moira  MO9040
Plátěná nákupní taška s dlouhými uchy a 
zatahovací šňůrkou. 220 g/m². Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  94,00 
€	 3,76

Moira  MO9041
Plátěná nákupní taška s dlouhými uchy a 
zatahovací šňůrkou. 220 g/m². Rozměry 38x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Panda Bag  MO6550
Stahovací batoh z 50% bavlny a 50% recyklované bavlna. 220 gr/m². 
Rozměry 38x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  117,80 
€	 4,71
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Hundred  MO8337
Stahovací taška ze 100 % bavlny. 100 g/m². 
Rozměry 37x41 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  36,80 
€	 1,47

Organic Hundred  MO8974
Stahovací batoh se šňůrkami ze 100% 
organické bavlny, 105 gr/m². Rozměry 37x41 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  51,00 
€	 2,04

Mujika  MO2189
Stahovací batoh z recyklované 140g bavlny. 
Rozměry 37x41 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  57,80 
€	 2,31

Colored  MO8484
Stahovací vak z bavlny 100 g/m². Rozměry 37x41 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  39,80 
€	 1,59

India  MO9516
Stahovací batoh z bavlny s prvky z juty. 160gr/m². 
Rozměry 38x41 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  64,30 
€	 2,57

Yuki  MO6354
Stahovací batoh z bio bavlny. 140 gr/m². 
Rozměry 37x41 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  57,80 
€	 2,31

Fukuro  MO2190
Stahovací batoh z juty s bavlněnou šňůrkou. 
Rozměry 33x41,5 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,TD,TR 
Kč	  46,00 
€	 1,84

Illa  MO9515
Keprový batoh se šňůrkami s korkovými detaily. 160 gr/m².  
Rozměry 38x41 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  69,50 
€	 2,78

Yuki Colour  MO6355
Stahovací batoh z bio bavlny. 140 gr/m². 
Rozměry 37x41 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  67,30 
€	 2,69
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Bagga  MO2372
Turistický batoh o objemu 18l z vodoodpudivého nylonu 420D s 
reflexním pruhem a vnitřní přihrádkou na 15palcový notebook. 
Rozměry 29,5x11x50 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  795,00 
€	 31,80

Joggy  MO9552
Skládací batoh z pevného polyesteru, přední otvírání 
na zip, popruhy ze síťovny, s oddělitelným sáčkem 
Rozměry 29,5x11x42 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR 
Kč	  115,30 
€	 4,61

Nyko  MO2392
Turistická ledvinka z vodoodpudivého nylonu 420D 
s podšívkou z polyesteru 210D. Reflexní pruh. Plně 
polstrovaná hlavní přihrádka a velký dvoucestný zip. 
Odvětrávaná zadní strana. Rozměry 36x6,5x16 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  259,30 
€	 10,37

Hige  MO2491
Batoh z polyesteru 600D RPET s ozdobnou šňůrkou a 
přední kapsou na zip. Síťované kapsy na obou stranách. 
Rozměry 30x14x45 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  176,50 
€	 7,06

Venkovní 
momenty
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Olympic  MO6325
Multifunkční sportovní batoh z 600D RPET 
s několika přihrádkami (včetně polstrované 
přihrádky na raketu). Nastavitelný 
ramenní popruh. Rozměry 30x25x44 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR,E 
Kč	  925,00 
€	 37,00

Puter / Topper  MO2559
Batoh z polyesteru 600D RPET s polstrovanou 
přihrádkou na 15palcový notebook uvnitř, 
síťovanými kapsami na obou stranách a 
přední kapsou na zip. Rozměry 32x15x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  236,30 
€	 9,45

Bapal  KC2364
Batoh s vnější kapsou na zip. 600D 
polyester. Rozměry 29x11,5x38 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  114,80 
€	 4,59

Monte Lomo  MO6156
Batoh z 600D RPETu s tmavými 
popruhy vpředu a reflexním předním 
panelem. Síťované kapsy na obou 
stranách. Rozměry 29x16x46 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  379,50 
€	 15,18

Bapal+  MO6703
Batoh z polyesteru RPET 600D s vnější 
kapsou na zip. Polstrovaná záda a boční 
přihrádku na láhev. Rozměry 30x18x40 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  178,00 
€	 7,12

Monte Lema  MO7558
Černý batoh s barevnými kombinacemi. 
Síťované kapsy po boku. 600D 
polyester. Rozměry 29x16x46 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  310,30 
€	 12,41

Tirana  MO9577
Batoh ze 600D polyesteru s kapsou na zip a 
polstrovanými zády Rozměry 22x10x39 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  122,00 
€	 4,88

Glow Monte Lema  
MO9412
Batoh z 600D dvoubarevného polyesteru 
s barevnými kontrastními světélkujícími 
šňůrkami na předním panelu. Síťované kapsy 
na obou bocích. Rozměry 29x16x46 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  391,30 
€	 15,65
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15” 15”Bright Rollpack  MO2056
Rolovací batoh z vysoce reflexního polyesteru 190T pro 15 palcový notebook. Vnitřní 
strana se zapínáním na suchý zip. Polstrovaná záda, popruhy a dno. Přední kapsa 
na zip. Spodní část z recyklovaného polyesteru 600D. Rozměry 26x66x13 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  520,00 
€	 20,80

Visiback  MO6131
Vysoce reflexní batoh z polyesteru s vnější kapsou na zip. Rozměry 22x10x39 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  214,30 
€	 8,57

Bright Sportbag  MO6993
Batoh z vysoce reflexního polyesteru 190T se šňůrkou na přední straně. 
Polstrovaná záda, popruhy a dno. Má přihrádku na 15 palcový notebook. Jedna 
boční kapsa ze síťoviny a druhá boční kapsa na zip. Rozměry 29x18x45 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  797,50 
€	 31,90

Eiger  MO6995
Outdoorový batoh z lesklého polyesteru 190T s mírně reflexním povrchem. Boční 
vnější kapsa na zip a polstrovaná záda, vnitřní podšívka se stahovací šňůrkou. 
Jedna velká vnitřní polstrovaná přihrádka na notebook. Rozměry 26x17x49 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  765,80 
€	 30,63

Visi Tote  MO6302
Reflexní 190D polyesterová nákupní taška s dlouhými uchy. Rozměry 42x9x38 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  135,80 
€	 5,43

Destello  MO6983
Skládací sportovní batoh z vysoce reflexního polyesteru 190T s přední kapsou 
na zip. Nastavitelné a odnímatelné ramenní popruhy. Rozměry 36x11x39,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  208,30 
€	 8,33
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Terra +  MO6209
Sportovní nebo cestovní 600D RPET taška s velkou přední kapsou na 
zip, vnitřní kapsou na zip a nastavitelným odnímatelným popruhem. 
Rozměry 50x23x28 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR,E 
Kč	  409,30 
€	 16,37

Valley Duffle  MO2053
Velká sportovní nebo cestovní taška z polyesteru 300D RPET. Hlavní 
prostor s bočními přihrádkami na zip. Rozměry 63x29x27 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  1.119,50 
€	 44,78

Parana  MO9013
Sportovní  taška s přední kapsou a odnímatelným nastavitelným 
ramenním popruhem. Materiál: 600D polyester. Rozměry 57x24x35 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  404,00 
€	 16,16

Vintage  MO7868
Bowlingová vintage sportovní taška v matném provedení s bílým PVC. 
Přední kapsa uzavřená horizontálním zipem. Nastavitelný ramenní popruh. 
Rozměry 45x18x29 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  369,50 
€	 14,78

Duff  MO2273
Sportovní taška z polyesteru RPET 190T s kapsou na zip na přední 
straně. Objem 20L. Rozměry 48x23 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR 
Kč	  92,80 
€	 3,71

Leis  MO8576
Sportovní taška z 600D polyesteru se 2 zipy, bočními přihrádkami a 1 kapsou 
na zip na přední kapse s očkem pro sluchátka. Odnímatelný a nastavitelný 
popruh přes rameno. Rozměry 55x25x30 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR 
Kč	  510,80 
€	 20,43

Terra  KC5078
Sportovní nebo cestovní taška s přední kapsou a malou přední kapsou. 
600D polyester. Rozměry 58x30x35 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR,E 
Kč	  379,50 
€	 15,18
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Scuba  MO8787
Voděodolný vak PVC. Objem 10l, dodáváme s nastavitelným 
popruhem na rameno. Rozměry Ø20,5x46,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  245,00 
€	 9,80

Scubaroll  MO2181
Voděodolný rolovací batoh z polyesteru 
RPET 210D. Objem: 30 l. Rozměry 37x55 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  369,50 
€	 14,78

Bolsaible  MO2466
Vodotěsný (IPX6) vak z materiálu 210T RPET s ramenním 
popruhem. Objem 1,5 l. Rozměry 17,5x24,5 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  94,50 
€	 3,78

Bolsaible +  MO2465
Vodotěsný (IPX6) vak z materiálu 210T RPET s 
ramenním popruhem. Objem 5 l. Rozměry 28x36 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  145,00 
€	 5,80

Scubadoo  MO8788
Malý voděodolný vak z PVC, objem 1,5l. 
Rozměry 17,5x32,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  74,00 
€	 2,96
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Parkbag  MO9513
Ledvinka z 210D polyesteru. Hlavní kapsa se 
zipem. Nastavitelný popruh. Rozměry 35,5x14 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  60,30 
€	 2,41

Brott  MO6719
Ledvinka k pasu z polyesteru 600D RPET s hlavní 
přihrádkou na zip a nastavitelným bederním popruhem. 
Obsahuje vnitřní kapsu. Rozměry 26x12x15 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  183,80 
€	 7,35

Cebag  MO6717
Batoh ‘’crossbody’’ s popruhem přes tělo z polyesteru 
600D RPET. Polstrovaná hlavní přihrádka s kapsou 
ze síťoviny RPET a přední kapsou na zip. Nastavitelný 
popruh a samostatné držadlo. Rozměry 17x6,5x28 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  252,00 
€	 10,08

Frubi  KC5810
Ledvinka s kapsou na kreditní karty a pera. 600D polyester. 
Rozměry 27x7x16 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR 
Kč	  184,30 
€	 7,37

Visiwaist  MO9919
Vysoce reflexní ledvinka z polyesteru s popruhem. 
Rozměry 35,5x14 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  91,30 
€	 3,65

Mobibolsa  MO2519
Brašna přes tělo na smartphone s otevřenou kapsou 
na přední straně. Vyrobeno z recyklované bavlny s 
nastavitelým popruhem z polyesteru RPET. 280 gr/m². 
Rozměry 12x19 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  157,80 
€	 6,31

Toshi  MO2204
Ledvinka z 300D RPET s podšívkou 210D RPET. 
Rozměry 19x6x14 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  128,00 
€	 5,12

Parkpet  MO6213
Ledvinka z 210D RPETu na zip, s nastavitelným popruhem. 
Rozměry 38x12x13 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR 
Kč	  96,00 
€	 3,84

Valley Wallet  MO2052
Brašna na smartphone z polyesteru 300D RPET s 
nastavitelným popruhem přes tělo. Přední a boční 
kapsa na zip. Hlavní prostor má několik kapes. 
Rozměry 10x2,5x20 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  208,30 
€	 8,33
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Duffas Colour  MO2508
Cestovní taška z recyklovaných tkanin o gramáži 450g (60 % recyklovaná bavlna 
a 40 % recyklovaný polyester) s nastavitelným a odnímatelným bavlněným 
popruhem. Rozměry 57x33x27,5 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  569,00 
€	 22,76

Duffas  MO2507
Cestovní taška z recyklovaných tkanin o gramáži 450g (60 % recyklovaná bavlna 
a 40 % recyklovaný polyester) s nastavitelným a odnímatelným bavlněným 
popruhem. Rozměry 57x33x27,5 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  504,00 
€	 20,16
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MO2550

Sinn  MO2550
Sportovní nebo cestovní taška s boční přihrádkou na zip a vnitřní kapsou na zip 
z recyklované 320g bavlny (80 %) a recyklovaného polyesteru (20 %) s dlouhými 
uchy. Rozměry 50x25x25 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  197,00 
€	 7,88

Kamet  MO2552
Rolovací batoh se zapínáním na suchý zip z 390g recyklované bavlny (80 %) a 
recyklovaného polyesteru (20 %). Přední kapsa na zip. Rozměry 26x14x56 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  319,00 
€	 12,76

Pohodlné cestovní batohy a tašky

225

BAGS & TRAVEL



03 03 03

15”

MO2579

MO2561 › 110

MO2264 › 251

Mountain  MO2579
Velká sportovní nebo cestovní taška, kterou lze použít také 
jako batoh z 50C tarpaulinu, s vnitřní přihrádkou na zip. Má 
odnímatelný a nastavitelný ramenní popruh a podšívku z 
RPET. Rozměry 60x36x25 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  1.165,80 
€	 46,63

Jaya Duffle  MO6940
Sportovní nebo cestovní taška z materiálu 50C 
Tarpaulin s boční přihrádkou na zip a vnitřní kapsou 
na zip. Má pohodlnou rukojeť a polstrované dno. 
Rozměry 49x28x28 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  690,30 
€	 27,61

Jaya Bag  MO6939
Rolovací batoh z materiálu 50C Tarpaulin s polstrovanými 
zády, zpevněným dnem a ramenními popruhy. Přední kapsy 
na zip. Rozměry 29x13x37 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  636,80 
€	 25,47
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Camp  MO2576
Sportovní taška z měkkého PU s pěnovou výztuhou dna.  Jedna hlavní 
přihrádka a přední kapsa na zip. Podšívka z polyesteru 210D RPET. 2 rukojeti 
a jeden nastavitelný a odnímatelný ramenní popruh. Rozměry 44x27x28 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,B 
Kč	  755,50 
€	 30,22

Rock  MO2577
Sportovní taška z měkkého PU s pěnovou výztuhou dna.  Jedna 
hlavní přihrádka, přední kapsa na zip a vnitřní kapsa na zip. Podšívka 
z polyesteru 210D RPET. 2 rukojeti a jeden nastavitelný a odnímatelný 
ramenní popruh. Rozměry 53x29x23 cm  Tiskové techniky Sítotisk,B 
Kč	  693,30 
€	 27,73

Bai Backpack  MO2231
Batoh na 15’’’’ notebook z měkkého PU s polstrovanými zády a 
vyztuženým dnem. Přední kapsa na zip. Podšívka je z materiálu 210D RPET. 
Rozměry 28x15x40 cm  Tiskové techniky Sítotisk,B 
Kč	  684,80 
€	 27,39

Bai Roll  MO2230
Rolovací batoh na 15’’’’ notebook z měkkého PU s polstrovanými zády a 
vyztuženým dnem. Velká přední kapsa na zip. Podšívka je z materiálu 210D 
RPET. Rozměry 29x13x54 cm  Tiskové techniky Sítotisk,B 
Kč	  795,00 
€	 31,80
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15”Valley Rollpack  MO2051
Rolovací batoh na 15 palcový notebook s  z polyesteru 300D RPET. Velká přední 
kapsa na zip a malá vnitřní kapsa s karabinkou. Rozměry 26,5x13,5x45,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  690,30 
€	 27,61

Dokonalý městský batoh
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Koper Roll  MO2400
Batoh na 15palcový notebook se zapínáním na zip z recyklované předspotřební 
bavlny a recyklovaného polyesteru (70 %/30 %). Přední kapsa na zip. 
Polstrovaná záda a ramenní popruhy. Materiál 340 g/m². Rozměry 27x10x55 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  449,00 
€	 17,96

Udine  MO6516
Batoh z 600D RPET polyesteru s rolovacím uzávěrem. Rozměry 28x13x50 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  375,00 
€	 15,00

Napa  MO6998
Rolovací batoht z polyesteru 600D RPET s polstrovanými zády a zpevněným dnem. 
Přední kapsa na zip. Podšívka je z materiálu RPET 210D. Rozměry 32x13x61 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  434,80 
€	 17,39

Irea  MO2170
Rolovací batoh z polyesteru 600D na 15palcový notebook s polstrovanými 
zády. Přední kapsa na zip.Podšívka z materiálu 210D. Rozměry 32x13x61 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  324,50 
€	 12,98

Laptosa  MO2581
Rolovací batoh na 15palcový notebook z měkkého PU s polstrovanými 
zády a zesílenou základnou s reflexním pruhem. Vodotěsná přední 
kapsa na zip. Podšívka z polyesteru 210D RPET. Rozměry 40x12x54 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,B 
Kč	  693,30 
€	 27,73

Zurich Roll  MO6704
Batoh ‘’rolltop’’ z kvalitního praného plátna o gramáži 340 gr/m² s polstrovanou 
výztuhou zad . Podšívka je z materiálu RPET 210D. Rozměry 22,5x15x58 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  600,50 
€	 24,02
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Koper Back  MO2307
Batoh na 15palcový notebook z recyklované předspotřební bavlny a recyklovaného 
polyesteru (70 %/30 %). Má přední a zadní kapsu na zip, polstrovaná záda a ramenní 
popruhy. Rozměry 34x45x13 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  424,50 
€	 16,98

Siena  MO6515
Batoh vyrobený z 600D RPET polyesteru  s vnější kapsou na zip a síťovanou kapsou 
na boku. Rozměry 31x15x44 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  363,80 
€	 14,55

Akraos  MO2318
Batoh z 600D RPET polyesteru a 210D podšívky. Má přihrádku na 15” notebook, vnější 
kapsu na 10” tablet na zip, 2 vnitřní kapsy, kapsy na pera, přední kapsu na zip a 2 
boční kapsy. Rozměry 31x13x30 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  411,80 
€	 16,47

Tecnotrek  MO9096
600D batoh na 15’’ laptop s detaily zpevňujícími materiál. Obsahuje vnitřní kapsu 
pro 15’’ laptop, jednu hlavní kapsu na zip a dvě boční kapsy. Rozměry 31x17x50 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  567,80 
€	 22,71

Milano  MO9328
Batoh s ochranou proti krádežím ze 600D polyesteru s vnější kapsou na zip. 
Rozměry 26x13x43 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  434,80 
€	 17,39

Laugar  MO2305
Batoh na 15palcový notebook z materiálu 300D RPET a podšívkou z materiálu 210D 
RPET. Obsahuje přihrádku na notebook, 2 vnitřní kapsy na drobnosti, 
2 vnitřní kapsy na pera a 2 polstrovaná ucha na přenášení. Rozměry 41x29x11 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  324,50 
€	 12,98
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340gsCoolpack  MO2125
Chladicí batoh z 300D RPET s přihrádkou na 15palcový notebook. Přední 
kapsa na zip a jedna boční přihrádka ze síťoviny. Rozměry 45x19x31 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  700,50 
€	 28,02

Berlin  MO9294
600D 2 barevný polyesterový batoh se zesílenými popruhy s jedním hlavním 
vnitřním oddílem. Obsahuje jednu vnitřní kapsu na 13’’ laptop a USB nabíjecí kabel. 
Rozměry 26x13x45 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR,S 
Kč	  574,50 
€	 22,98

Munich  MO6157
Batoh z 600D RPETu s polstrovanými ramenními popruhy a vnitřní přihrádkou. 
Včetně vnitřní kapsy na 13ti palcový notebook. Rozměry 26x13x45 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR,S 
Kč	  647,50 
€	 25,90

Eiri  MO6763
Počítačový batoh na 15palcový notebook z praného plátna o gramáži 340 gr/m². 
Polstrovaná záda a ramenní popruhy. Popruh pro přichycení na kufr na kolečkách. 
Rozměry 30x14x45 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  838,80 
€	 33,55

Leirur  MO2391
Batoh na 15palcový notebook z recyklované předspotřební bavlny. Velká přední 
kapsa na zip s vnitřní přihrádkou na notebook. Malá přední kapsa na zip. Dvě 
boční kapsy. 450 gr/m². Rozměry 30x18x45 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR 
Kč	  710,80 
€	 28,43

Riga  MO9439
Batoh z 600D dvoubarevného polyesteru s vyztuženým ramením popruhem. 
Jeden oddíl pro 15 palcový laptop. USB nabíjecí kabel. Rozměry 27x14x42 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  629,50 
€	 25,18

231

BAGS & TRAVEL



03 03

15” 15”

MO6901

Sophis  MO6901
Travel Tech batoh z polyesteru 600D RPET. Modulární / včetně několika přihrádek. 
Rozměry 33x18x48 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  1.592,30 
€	 63,69

Hana  MO2047
Batoh na 15 palcový notebook z polyesteru 600D RPET. Tři velké plně 
polstrované vnější přihrádky na zip  s několika vnitřními kapsami. Má dvě boční 
kapsy ze síťoviny. Nastavitelné ramenní popruhy. Rozměry 45x31x18,5 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  1.359,30 
€	 54,37
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16”15”Stockholm Bag  MO8958
Batoh na notebook z dvoubarevného polyesteru. Vnitřní kapsa na 15 inch 
notebook, přední kapsa na zip. Polstrovaná záda a popruhy. Úchytka ke kufru. 
Rozměry 30x14x45 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  782,30 
€	 31,29

Daegu Lap  MO6464
Dvoutónový batoh na 15 notebook z materiálu 600D RPET s magnetickým 
zapínáním. Polstrovaná přihrádka na notebook, přední kapsy na zip a 2 boční kapsy. 
Rozměry 31x15x44 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  876,50 
€	 35,06

Macau  MO8399
Batoh na 15 palcový notebook s přihrádkami. Včetně několika kapes a držáku pera. 
Polstrovaná záda a ramenní popruhy. 1680D polyester. Rozměry 33x14,5x46 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  1.217,30 
€	 48,69

Seoul  MO6328
Počítačový batoh z 300D RPET s polstrovaným ramenním popruhem včetně jedné 
hlavní vnitřní přihrádky pro 16palcový notebook. Výstup nabíjecího kabelu USB. 
Rozměry 29x12x41 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  926,50 
€	 37,06

Valley Backpack  MO2050
Batoh na 15 palcový notebook z polyesteru 300D RPET. Má 2 velké přihrádky na zip, 
dvojité přední kapsy na zip a boční síťované kapsy. Polstrovaná záda a ramenní popruhy. 
Rozměry 32x21,5x43 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  739,80 
€	 29,59

Singapore  MO6329
Počítačový batoh z 300D RPET s polstrovaným ramenním popruhem včetně jedné 
hlavní vnitřní přihrádky pro 16palcový notebook. Výstup nabíjecího kabelu USB. 
Rozměry 28x12x42 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  1.158,30 
€	 46,33
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MO2512

MO2412 › 145

London  MO2512
Taška na dokumenty a 15palcový notebook. Polstrovaná přihrádka na notebook 
a přední kapsa na zip s několika přihrádkami. Polyesterová podšívka 210D RPET. 
2 rukojeti a jeden nastavitelný a odnímatelný ramenní popruh. Držák na vozík na 
zadní straně. Rozměry 41x9x30 cm  Tiskové techniky Sítotisk,B 
Kč	  678,00 
€	 27,12

Rocky  MO2048
Brašna na 15 palcový notebook z polyesteru 600D RPET. Dvě hlavní vnitřní 
přihrádky na notebook a tablet. Má malou kapsu na zip. Odnímatelné a 
nastavitelné ramenní popruhy. Držák na kufr na kolečkách na zadní straně 
Rozměry 40,5x8x29 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  863,30 
€	 34,53

234

MORE THAN GIFTS



04

04 03

03 03 03

03 03 13 13

07 03 04 37

37 03

220gs

15” 14” 15” 15”

14” 14” 15”

15”

Pouchlo  MO9818
Plstěný obal na notebook Rozměry 37x26 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  73,00 
€	 2,92

Deopad  IT3561
Pouzdro na notebook Rozměry 34x3x24 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Stockholm  MO8957
2 barevná taška na laptop 
Rozměry 40x7x28 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  797,50 
€	 31,90

Flapa  MO8332
Taška na dokumenty Rozměry 40x10x32 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  268,30 
€	 10,73

Cotin  MO2191
Pouzdro na notebook 220 g/m² 
Rozměry 39,5x27 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  188,80 
€	 7,55

Deopad 15  MO9202
Pouzdro na laptop Rozměry 39x3,5x26,5 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  183,80 
€	 7,35

Expo  IT2074
Aktovka Rozměry 40x8,5x29 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR,E 
Kč	  257,80 
€	 10,31

Grace  MO6448
Korkový obal na notebook 
Rozměry 37x26 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,B,TD,TR 
Kč	  365,30 
€	 14,61

Fodral  MO2300
Brašna na 15palcový notebook 
Rozměry 40x3x29 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  214,30 
€	 8,57

Amanta  MO8346
Taška na dokumenty Rozměry 37x3,5x27,5 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  58,80 
€	 2,35

Talor  KC6998
Konferenční taška Rozměry 40x6x29 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  133,30 
€	 5,33

Neolap  MO8331
Obal na notebook Rozměry 35x2x26 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  305,50 
€	 12,22
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Indico  MO6463
Plstěný RPET stahovací batoh s polyesterovými šňůrkami. Rozměry 33,5x42 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  73,00 
€	 2,92

Taslo  MO6185
Plstěná nákupní taška z RPETu s dlouhými držadly a složeným dnem. Tloušťka plsti: 
2 mm. Rozměry 40x15x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,B 
Kč	  115,30 
€	 4,61

Feltsea  MO2416
Plážová nebo nákupní taška z plsti RPET s rukojetí ze šňůry. Tloušťka plsti: 2 mm. 
Rozměry 46x13x32 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  133,80 
€	 5,35

Indico Bag  MO6457
Sportovní/fitness nebo víkendová taška z plsti RPET s přední kapsou na 
zip, plátěnými uchy a odnímatelným nastavitelným ramenním popruhem. 
Rozměry 50x24x28 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  322,00 
€	 12,88

Nata  MO6660
Nákupní taška z plsti RPET s dlouhými uchy. Tloušťka plsti: 1 mm 
Rozměry 38x42 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,B,TS 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Duo Indico  MO6455
Nákupní taška z RPET plsti s dlouhými uchy a barevným dnem. 
Rozměry 55x15x39 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,B 
Kč	  136,30 
€	 5,45
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Plstěná RPET brašna na 14 notebook se zapínáním na zip a přední kapsou na zip. 
Rozměry 36x26 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  80,50 
€	 3,22

Baglo  MO6186
Plstěný RPET obal na 15ti palcový notebook, se zavíráním. Rozměry 36x8x27 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,B 
Kč	  165,30 
€	 6,61

Indico Pack  MO6456
Batoh z plsti RPET s bavlněným zavíracím  popruhem a kapsou na zip 
na přední straně. Včetně přihrádky na notebook. Rozměry 39x11x51 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  201,50 
€	 8,06

Tapla  MO6718
Plstěná RPET brašna na notebook  15’’ s hlavní přihrádkou na zip a vnitřní kapsou. 
Rozměry 38x6,5x28 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  94,00 
€	 3,76

Plana  MO2165
RPET taška na 15palcový notebook včetně jedné hlavní vnitřní přihrádky a jedné 
přední kapsy na zip. Nastavitelný ramenní popruh. Držák na kufřík na zadní 
straně. Rozměry 40,5x7x28 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR,B 
Kč	  299,00 
€	 11,96

Llana  MO2164
Batoh z plsti RPET na 13 palcový notebook s polstrovanými zády a popruhy. 
Vnitřní přihrádka na zip. Držák na kufřík na zadní straně. Rozměry 42x32x45 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,B,TD,TR,S 
Kč	  259,30 
€	 10,37
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Budapest  MO9178
20 palcový skořepinový kufr na kolečkách z ABS. 
Jeden hlavní a jeden vnitřní oddíl. 4 otočná kolečka. 
Rozměry 35x22x53 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL 
Kč	  1.924,50 
€	 76,98

Pickme  MO6808
Kufr na kolečkách. Horní víko na zip. Včetně 
číselného zámku a dvojitého trubkového rámu. 
Rozměry 35x22x56 cm  Tiskové techniky Vložený 
digitální tisk 
Kč	  2.771,50 
€	 110,86

Macau Trolley  MO8384
Business taška na kolečkách včetně kapsy 
na 17 palcový notebook a 10 palcový 
tablet s několika přihrádkami. 1680D 
polyester. Rozměry 47,5x20,5x36,5 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	 2.878,00 
€	 115,12

Artic  MO2055
Kufr na 2 kolečkách z polyesteru 600D 
RPET. Dvě velká vnitřní oddělení na zip. 
Jedna přední kapsa na zip a horní a boční  
držadlo. Včetně kódového zámku a dvojitého 
trubkového rámu. Rozměry 51x33x23 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  2.021,50 
€	 80,86

Stockholm Trolley  MO9179
Batoh s kolečky z 360D dvoubarevného 
polyesteru. Má vnitřní kapsu na 15 palcový 
laptop a hlavní přední oddíl s kapsou na zip.  
Vyztužená záda a ramenní popruhy. Obsahuje 
oddíl na tablet. Má integrovaný rukáv pro ochranu 
koleček při nošení. Rozměry 32,5x12,5x46 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	 2.398,50 
€	 95,94

Voyage  MO6807
Kufr na kolečkách z polyesteru 600D RPET. Včetně 
vnější kapsy se zipem na notebook. Číselný zámek. 
Dvojitý trubkový rám. Rozměry 32,5x20x46,5 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	 2.053,50 
€	 82,14
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Stor  MO2341
14palcové zavazadlo pod sedadlo. Vyrobeno z ABS 
plastu. 4 kolečka. Má vnitřní kapsu na zip, kombinační 
zámek a dvojitý trubkový rám. Rozměry 40x20x30 cm  
Tiskové techniky Digitální samolepka,DO1 
Kč	  1.744,50 
€	 69,78

Dalvik  MO2284
Batoh na kolečkách pro notebook. Vyrobeno z polyesteru 
600D RPET. Má jednu vnitřní přihrádku na 15palcový notebook, 
přední kapsu na zip, dvě boční kapsy na drobnosti a tři 
vnitřní zasouvací kapsy. Polstrovaná záda a ramenní popruhy. 
Dvě kolečka a dvojitý trubkový rám. Rozměry 31x19x47 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  1.666,80 
€	 66,67
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Monaco  MO6292
Víkendová taška z plátna 340 g/m² s detaily z recyklovaného PU. Podšívka z RPET 
210D.  Nastavitelné a odnímatelné pevné popruhy. Příruční zavazadlo té správné 
velikosti. Rozměry 55x25x36 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  925,00 
€	 37,00

Boccaria  KC6351
Velká sportovní nebo cestovní taška. Mikrovlákno a PVC. Rozměry 67,5x17x38 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  442,30 
€	 17,69

Koper Tote  MO2306
Víkendová taška z recyklované předspotřební bavlny a recyklovaného polyesteru 
(70 %/30 %) s podšívkou z polyesteru 210D RPET. Má přední kapsu, zadní kapsu na 
zip, odnímatelný a nastavitelný ramenní popruh a polstrované dno. Držák na vozík na 
zadní straně. Rozměry 60x29x22 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  324,50 
€	 12,98

Grenoble  MO6999
Cestovní sportovní taška z materiálu 300D ripstop s PU detaily a s přední kapsou 
na zip. Má vnitřní kapsu a 2 malé polstrované přihrádky. Držák na kufřík na na 
kolečkách na zadní straně. Rozměry 49x20x29 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR 
Kč	  645,50 
€	 25,82

Zurich  MO6279
Víkendová taška z vysoce kvalitního praného plátna 450 g/m² s detaily z 
recyklovaného PU. Podšívka z RPET 210D.  Nastavitelné a odnímatelné pevné 
popruhy. Příruční zavazadlo té správné velikosti. Rozměry 55x24,5x36 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  1.162,30 
€	 46,49

Onbag  MO2373
Příruční cestovní zavazadlo z materiálu 600D RPET s velkou přední kapsou na zip 
a dvěma malými bočními kapsami. Obsahuje přihrádku na 15palcový notebook. 
Polstrovaný odnímatelný a nastavitelný ramenní popruh. Držák na vozík na zadní 
straně. Rozměry 40x15x30 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD 
Kč	  710,80 
€	 28,43
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Musala Rpet  MO9935
Fleecová cestovní přikrývka z RPET s obalem, 180 g/m² 
Rozměry 120x150 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  269,50 
€	 10,78

Stavenger  MO7245
Pohodlná fleecová deka s popruhy. 180gr/m². Rozměry 150x120 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  163,80 
€	 6,55

Bogda  MO6805
Fleecová přikrývka z RPET 130 gr/m². Rozměry 120x150 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,E,TR 
Kč	  183,80 
€	 7,35
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Cozy  MO2568
Cestovní flanelová 220g přikrývka a/nebo polštář 2v1.  Předmět lze složit. Včetně 
ramenního popruhu a rukojeti z polyesteru 600D RPET. Rozměry 33x26 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  325,30 
€	 13,01

Heddow  MO2534
Rychle se nafukující cestovní polštář z 50% PET a 50% TPU s vestavěnou pumpičkou 
a vypouštěcím systémem. Včetně obalu ze stejného materiálu. Rozměry 48x32 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  236,30 
€	 9,45

Hedrest  MO2479
Cestovní polštářek z pěny s měkkým spandexem. Dodáváno ve stahovacím obalu z 
210D RPET polyesteru. Rozměry 26x28 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  340,30 
€	 13,61

Travelplus  MO7263
Cestovní sada obsahuje nafukovací polštářek, masku na oči a špunty do 
uší. Dodáváno v pouzdře. Rozměry 18x12 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,TD,TR 
Kč	  69,50 
€	 2,78

Dreams  MO6842
Cestovní polštářek z polyesteru a pěny. Baleno v polyesterovém sáčku 210D RPET. 
Rozměry 28x18xØ18 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  398,00 
€	 15,92

Bantal  MO6709
Cestovní polštář z kationtové tkaniny. Včetně stahovacího sáčku z polyesteru 
RPET. Oblíbený pro použití v autě, vlaku nebo letadle. Rozměry 28x18xØ18 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  497,50 
€	 19,90
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Sleepy  MO2536
Maska na oči z měkkého polyesteru. 
Dodáváno s pouzdrem. Rozměry 20x10 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  127,00 
€	 5,08

Jettag  MO2535
Set obalu na pas a visačky na zavazadla. Vyrobeno z PU. 
Dodáváno v dárkové krabičce. Rozměry 11,9x16,1x2,3 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,B 
Kč	  226,00 
€	 9,04

Traveli  MO2171
Rolovací organizér na kabely z materiálu 210D 
RPET. 3 přihrádky na zip. Tuto brašnu lze použít i 
jako kosmetickou tašku. Rozměry 19,5x36,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  101,50 
€	 4,06

Maskset  MO2472
Cestovní sada obsahující elastickou polyesterovou masku 
na oči a špunty do uší z EVA. Baleno v papírové krabičce. 
Rozměry Ø3,5x10,2 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DL,S,T1,TD,TR 
Kč	  57,30 
€	 2,29

Shieldoc  MO9107
RFID obal/peneženka na pas z dvoubarevného 
polyesteru. Rozměry 10,5x0,6x14,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,B 
Kč	  126,50 
€	 5,06

Travelsup  MO7243
Cestovní sada obsahuje zámek na kufr, pásek na 
zavazadlo a jmenovku. Materiál 1680D polyester. 
Rozměry 15,5x10x5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,T1,TD,TR,L 
Kč	  221,50 
€	 8,86

Bonne Nuit  MO9233
Maska na oči ze 190T polyesteru. Rozměry 18,5x8,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  19,50 
€	 0,78

Travelconfort  MO7265
Nafukovací cestovní polštářek v praktickém pouzdře. 
Rozměry 18x12 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,TD,TR 
Kč	  48,00 
€	 1,92

Buds To Go  MO9501
Špunty do uší v plastovém obalu Rozměry Ø2,3x6,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  9,30 
€	 0,37
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Threecode  MO8354
Zámek na kufr Rozměry 8,5x4x0,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  58,80 
€	 2,35

Epsom  KC2225
Pouzdro na vizitky Rozměry 9x6x0,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,L,PD 
Kč	  25,00 
€	 1,00

Custos  MO9751
RFID Anti-skimming karta 
Rozměry 8,5x5,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  51,00 
€	 2,04

Torton  KC1050
Sada na čištění bot Rozměry Ø9,5x5,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,L 
Kč	  122,00 
€	 4,88

Weighit  MO8048
Váha na batožiny Rozměry 10x3,7x2,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  128,00 
€	 5,12

Silicard  MO8736
Silikonový držák na karty 
Rozměry 5,5x8,5x0,2 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  12,80 
€	 0,51

Gentleman  KC2231
Sada na čištění bot Rozměry Ø7x16 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  291,30 
€	 11,65

Hako  MO6666
Dárková krabička z kartonu 
Rozměry 13,5x10,5x2 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,DL 
Kč	  61,30 
€	 2,45

Custos +  MO6200
RFID bambusová karta 
Rozměry 8,5x5,5x0,13 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  72,00 
€	 2,88

Madame  IT3441
Elegantní držák Rozměry Ø4,7x0,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1 
Kč	  52,50 
€	 2,10

Stanwell  KC2206
Pouzdro na vizitky Rozměry 9x6x0,6 cm  
Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,P,PD 
Kč	  81,00 
€	 3,24

Blocking  MO9752
RFID blokovací karta Rozměry 8,5x5,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  12,80 
€	 0,51
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World To Europe  MO6881
Skross “World to Europe USB” 
Rozměry 6,4 x 5,5 x 7,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  719,50 
€	 28,78

Taggy  MO8352
Štítek na zavazadlo Rozměry 8x4x0,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L,PD 
Kč	  39,30 
€	 1,57

Ovalis  MO6556
Korková visačka na zavazadla 
Rozměry 11,5x6 cm  
Tiskové techniky Vložený digitální tisk,S,L,P 
Kč	  44,00 
€	 1,76

Pro Light Usb  MO9322
PRO Light 2x USB. 3-pole Rozměry 7x5x6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  1.179,50 
€	 47,18

Muv Usb  MO9324
MUV USB. 2-pole Rozměry 6,5x5x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  959,80 
€	 38,39

Traveller  MO8718
Plastové jmenovky Rozměry 9,5x5,5x0,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,DL 
Kč	  9,30 
€	 0,37

Muv Micro  MO8841
MUV micro. 2-pole MO8841-06 
Rozměry 5,5x5x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  575,50 
€	 23,02

Muv Usb A/C  MO6880
Skross USB A/C adaptér MUV 
Rozměry 6,0 x 5,5 x 7,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  1.563,80 
€	 62,55

Fly Tag  MO9508
Hliníková jmenovka Rozměry 7,5x4,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L,PD 
Kč	  33,30 
€	 1,33

Skross  MO9325
World to EU. 3-pole Rozměry 7x5,5x5,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1 
Kč	  299,00 
€	 11,96

Pro World & Usb  MO9321
PRO World & USB. 3-pole 
Rozměry 7x5,5x7,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  1.423,00 
€	 56,92

Coco  MO6418
Korková visačka na zavazadla 
Rozměry 6,4x9,5 cm  
Tiskové techniky Vložený digitální tisk,L,P 
Kč	  50,50 
€	 2,02
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Seattle  MO2476
21palcový deštník s ručním otevíráním a zavíráním, odolný 
proti větru. Materiál: 190T RPET pongee. Součástí je pouzdro 
na tašku. Má skrytou přihrádku na zip pro uložení deštníku 
a udržení obsahu tašky v suchu. Když se taška nepoužívá, 
sroluje se a přihrádka na zip slouží jako obal na deštník. 
Rozměry Ø100x56 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  321,50 
€	 12,86

Skládací 
deštník a taška 
na drobnosti
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Minibrella  MO6968
Ultralehký skládací 19palcový manuálně otevíraný větruodolný deštník z 30D pongee 
polyesteru se žebry z uhlíkových vláken. Plastové hroty. Manuální zavírání. Dodáváno 
v obale. Váha 100 g. Rozměry Ø50x90 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  490,30 
€	 19,61

Tralee  MO9604
Manuální skládací 21palcový deštník, 3-dílná konstrukce, potah 190T RPET tkanina, 
černá konstrukce, dřevěné držadlo. Obal z tkaniny. Rozměry Ø99x58,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  285,80 
€	 11,43

Drip  MO2092
Větruodolný 21 palcový deštník s automatickým otevíráním. Materiál: 190T polyctotton 
(70% polyester a 30% bavlna). Hliníková tyč s bambusovou rukojetí. Černá žebra 
ze skelných vláken. Součástí je pouzdro ve stejné barvě. Automatické zavírání. 
Rozměry Ø99x57 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  636,80 
€	 25,47

Portland  MO2477
19palcový deštník s ručním otevíráním a zavíráním, odolný proti větru. Materiál: 
190T pongee. Dodává se v pouzdře z materiálu EVA. Rozměry Ø90x17 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  285,80 
€	 11,43

Gentlemen  MO8780
Luxusní 21’’  automatický deštník ze 190T materiálu, černá kovová konstrukce. Černé 
ABS pogumované držadlo. 3 skládací sekce. Ladící pouzdro. Automatické zavírání. 
Rozměry Ø97x56,7 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  298,00 
€	 11,92
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Haarlem  MO8775
21’’  automatický deštník ze 190T materiálu, ocelová konstrukce. Černé ABS 
pogumované držadlo. 2 skládací sekce. Ladící pouzdro. Rozměry Ø93x56,3 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  264,30 
€	 10,57

Dundee Foldable  MO9092
23” skládací oboustranný deštník s automatickým zavíráním/
otvíráním ze 190T pongee. Pochromované tělo, sklolamiátová žebra, 
ABS černé držadlo. Obsahuje ladící obal. Rozměry Ø107x62 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  466,30 
€	 18,65

Leeds  MO6265
23palcový skládací deštník s automatickým otevíráním a zavíráním z 
materiálu RPET 190 pongee. Žebra ze sklolaminátu. Bambusová rukojeť 
s bavlněným řemínkem na zápěstí. Včetně RPET pouzdra v barvě.  
Rozměry Ø107x61,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  454,00 
€	 18,16

Cardif  MO7210
8-mi panelový skládací deštník. Vnitřek je zdoben stříbrnou barvou. Materiál 
polyester 190T. Rozměry Ø98x24 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR 
Kč	  183,80 
€	 7,35

Neon  MO8584
21’’ dvojitý deštník z Pongee, s plastovou rukojetí vč. poutka na zápěstí. 
Výřez v reflexní šedé. Zahrnuje pouzdro. Automatické otevírání. 
Rozměry Ø93x55,3 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  281,00 
€	 11,24

Rochester  MO6745
Automatický deštník odolný proti větru s úhlopříčkou 27 palců z materiálu 
190T pongee. Tyč z černě pokovené oceli,  žebra ze skelných vláken. Černá 
PP rukojeť s tlačítkem. Pouzdro v odpovídající barvě. Rozměry Ø119x73,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  451,50 
€	 18,06
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Lluvia  MO2286
27palcový větruodolný deštník z 190T RPET pongee s automatickým 
otvíráním. Sklolaminátový tyč a žebra. Rukojeť z recyklované 
pšeničné slámy a ABS. Plastové špičky a horní část. Rozměry 116 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  379,50 
€	 15,18

Swansea  MO8581
27’’ deštník z hedvábného PE s EVA rukojetí. Černý pokovaný rám a 
plastové černé konečky. Automatické otevírání. Rozměry Ø116x94,3 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  266,30 
€	 10,65

Columbus  MO6782
Čtvercový sklolaminátový deštník o velikosti 27 palců s automatickým 
otevíráním/zavíráním odolný proti větru z materiálu pongee 190T. 
Rukojeť z ABS s pryžovou povrchovou úpravou. Rozměry Ø116x90,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  344,50 
€	 13,78

Grusa  MO6175
Větruvzdorný 27 palcový Manuální deštník z materiálu pongee 190T. 
Hůl a žebra z skleněných vláken. Černé plastové špičky a hrot. Rovná 
černá rukojeť z ABS s pogumovaným povrchem. Rozměry Ø116x90,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  324,50 
€	 12,98

Gruso  KC5187
Větru odolný golfový deštník s pěnovou rukojetí. 8 panelů, 190T polyester. Manuální 
otevírání. Rozměry Ø128x97 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  280,00 
€	 11,20

Quora  MO6494
Korkový 25 deštník s automatickým otevíráním, s bambusovou tyčí a rukojetí 
ze dřeva. Žebra ze skelných vláken. Černé plastové hroty a horní část. 
Manuální zavírání. Rozměry Ø110x94,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR 
Kč	  545,50 
€	 21,82
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Seatle  MO2168
Automatický 23palcový větru odolný deštník z materiálu 
190T pongee. Sklolaminátový rám, černě pokovená tyč a 
plastové koncovky. Rukojeť z ABS s gumovou povrchovou 
úpravou. Manuální zavírání. Rozměry Ø104x82,3 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  244,00 
€	 9,76

Cumuli Rpet  MO9629
23’’ děštník s automatickým otevíráním ze 190T RPET 
pongee. Dřevěné tělo, koncovky a hrot. Černá kovová 
žebra. Zatočené dřevěné držadlo natural. Manuální zavírání. 
Rozměry Ø107x90 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  259,30 
€	 10,37

New Quay  MO8776
23’’ deštník s automtickým otevíráním ze 190T pongee s 
černým kovovým tělem. Černá sklolaminátová žebra a 
černé plastové koncovky. Černé tvarované držadlo z ABS se 
šedým tlačítkem. Manuální zavírání. Rozměry Ø102x83 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  354,00 
€	 14,16

Small Swansea  MO8779
Luxusní 23 palcový automatický deštník ze 190T potah materiálu, černá 
kovová konstrukce. Černé ABS pogumované držadlo. 2 skládací sekce. Ladící 
pouzdro. Rozměry Ø103x83 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  230,00 
€	 9,20

Swansea+  MO9093
27’’ automatický deštník ze 190T polyesteru a vnitřní postříbčenou 
vrstvou. Černé metalické tělo a žebra. Černá plastová zakončení. 
Rovné černé EVA držadlo. Manuální zavírání. Rozměry Ø120x94,3 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  290,80 
€	 11,63
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Cala  KC5132
Manuální deštník, dřevěná rukojeť. 190T polyester. Rozměry Ø103x89,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  166,30 
€	 6,65

Canova  MO2264
23palcový větruodolný skládací deštník s automatickým otevíráním/
zavíráním z dvouvrstvého 190T pongee s kostkovaným vnitřním vzorem. 
Černě pokovený rám a tyč. Dvoudílná černá sklolaminátová niklovaná 
střední část. Zahnutá pogumovaná rukojeť z ABS. Rozměry 116 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  459,30 
€	 18,37

Cumuli  KC5131
Automatický deštník, dřevěná rukojeť. 190T polyester. Rozměry Ø103x89,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  164,80 
€	 6,59

Canova+  MO2169
23palcový větruodolný deštník s automatickým otevíráním ze 190T pongee 
s kostkovaným vnitřním vzorem. Sklolaminátová konstrukce s černě 
pokovenou tyčí a plastovými hroty. Zahnutá rukojeť s gumovou povrchovou 
úpravou. Ruční zavírání. Rozměry 58,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  429,50 
€	 17,18
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Ugua  MO2166
Manuální větruodolný 30palcový deštník  z materiálů Pongee 190T (4 panely) a 
reflexního materiálu (4 panely). Žebra a tyč ze skelných vláken. Rovná pogumovaná 
rukojeť z ABS. Rozměry Ø132x96,3 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  434,80 
€	 17,39

Visibrella  MO6132
23 palcový manuální deštník odolný proti větru z vysoce reflexního polyesteru s žebry 
ze skleněných vláken. Černé plastové hroty a horní část. Černá pogumovaná rukojeť. 
Rozměry Ø103x59 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  451,50 
€	 18,06

Gota  MO2167
Průhledný manuální 23palcový deštník z POE s PG lemováním a 1 panelem z 
polyesteru vhodným pro potisk. Sklolaminátová žebra, chromovaná tyč s plastovými 
koncovkami. Rukojeť s gumovou povrchovou úpravou. Rozměry Ø83x88 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  239,30 
€	 9,57

Boda  MO8326
23’’ manuální 8 -mi panelový deštník z PE s černou rukojetí. Rozměry Ø100x80 cm 
Kč	  178,00 
€	 7,12

Bowbrella  MO6540
25 duhový automatický deštník z 190T Pongee s dřevěnou tyčí, žebry ze 
skleněných vláken a černě pokovenými kovovými špičkami a horní částí. 16 výřez. 
Rozměry Ø120x94 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  403,00 
€	 16,12

Arco  MO2287
18palcový dětský deštník z 190T pongee s duhovým vzorem. Má 8 panelů. Manuální 
otevírání a zavírání. Sklolaminátová žebra a rám. Plastová rukojeť a hroty. Zahnutá 
rukojeť. Rozměry 46 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  159,30 
€	 6,37
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Ponchie  MO2128
Dětská (2-5 let) plášťenka s kapucí, vyrobená z 
PEVA. Zapínání na patentky. Rozměry 87x79 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Sprinkle  IT0972
Skládací pláštěnka s kapucí. Baleno v plastovém sáčku. 
Rozměry 127x100 cm  Tiskové techniky Vložený 
digitální tisk,DL 
Kč	  14,30 
€	 0,57

Blado  KC5101
Pláštěnka s kapucí. PVC. Rozměry 85x66 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  145,00 
€	 5,80

Sprinkle Pla  MO9993
Skládací pončo s kapucí z biologicky rozložitelného materiálu 
a také zabalené do biologicky rozložitelného obalu. 
Rozměry 120x128 cm  Tiskové techniky Vložený digitální tisk 
Kč	  35,80 
€	 1,43

Regal  IT0971
Pláštěnka v praktickém pouzdře. Rozměry 100x130 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  105,50 
€	 4,22

Nimbus  MO7421
Transparentní pláštěnka poncho z PE v ABS 
obalu s karabinou pro zavěšení. Rozměry Ø6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  33,30 
€	 1,33
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Deštníky s 
celoplošným 
potiskem
Vaší kreativitě se meze 
nekladou! Tisk se provádí před 
ušitím, což vám umožňuje 
využít celý prostor produktu.

Dodací termín: od 5 týdnů
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MO8780 MU2005 MU2006 MU2007 MO8776 MO8779 MU3012 MO2168 MU3002

MU7012 MO8581 MU7008 MU9003

30”

23”21”

01 02 03

MU9001 

50
MOQ

Vyberte si velikost Přidejte svůj design na 1-8 panelůVyberte si rukojeť

Tisk od kraje  
do kraje

ca. 95cm ca. 102cm

ca. 120cm ca. 130cm
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Recreation 
& Kids

MO2363 › 299

MO9965 › 382
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MO2263 › 299

MO9965 › 382

MO2363 › 299

Zapůsobte s hravými a 
praktickými dárky, které 
udělají radost každému 
v každém věku.
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500gsWater  MO2060
Žakárová osuška z recyklovaných tkanin. 70 % recyklované 
bavlny a 30 % recyklovaného polyesteru SEAQUAL® 500 gr/m².  
Rozměry 100x170 cm. SEAQUAL INITIATIVE spolupracuje s 
organizacemi zabývajícími se čištěním oceánů po celém 
světě a získaný odpad zhodnocuje zpět. Vyrobeno v EU. 
Rozměry 100x170 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,E,TD,TR 
Kč	  589,80 
€	 23,59

Mar  MO2057
Hammam nebo plážový ručník z recyklované tkaniny. 
70 % recyklované bavlny a 30 % recyklovaného polyesteru 
SEAQUAL® YARN 300 gr/m². Velikost 70x140 cm. SEAQUAL 
INITIATIVE spolupracuje s organizacemi zabývajícími 
se čištěním oceánů po celém světě a získaný odpad 
zhodnocuje zpět. Vyrobeno v EU.  Rozměry 70x140 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  238,80 
€	 9,55

Wave  MO2058
Hammam nebo plážový ručník z recyklované tkaniny. 
70 % recyklované bavlny a 30 % recyklovaného polyesteru 
SEAQUAL® YARN 300 gr/m². Velikost 100x170 cm. SEAQUAL 
INITIATIVE spolupracuje s organizacemi zabývajícími 
se čištěním oceánů po celém světě a získaný odpad 
zhodnocuje zpět. Vyrobeno v EU. Rozměry 100x170 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  344,00 
€	 13,76

Sand  MO2059
Žakárová osuška z recyklovaných tkanin. 70 % recyklované bavlny 
a 30 % recyklovaného polyesteru SEAQUAL® 500 gr/m².  
Rozměry 70x140 cm. SEAQUAL INITIATIVE spolupracuje s 
organizacemi zabývajícími se čištěním oceánů po celém 
světě a získaný odpad zhodnocuje zpět. Vyrobeno v EU.  
Rozměry 70x140 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,E,TD,TR 
Kč	  381,00 
€	 15,24
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Malibu  MO9221
Hamman/Plážová osuška z bavlny 180 gr/m². 
Rozměry 90x170 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  197,00 
€	 7,88

Waxoff  MO2583
Sametový sportovní nebo plážový ručník z mikrovlákna 
200 g se zapínáním na patentku. Rozměry 160x80 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  321,50 
€	 12,86

Agoura  MO6554
Deka nebo plážový ručník Hammam z recyklovaných 
tkanin recyklované bavlny (45%) a recyklovaného 
polyesteru (55%). 140 g. Rozměry 75x150 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  158,80 
€	 6,35

Hamma  MO2584
Sada plážové osušky a stahovacího batohu hammam. 
70 % recyklované bavlny a 30 % recyklovaného 
polyesteru. 180 g. Rozměr 90x160 cm. Rozměry 90x160 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  266,80 
€	 10,67
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MT4011
50%%cbavlna/50 % polyester. 70x140cm 
/ 100x180cm. Gramáž 300 a 350 g/m2. 
K dispozici také v mixu rPET: MT4111.  

Dodací termín: od 5 týdnů. 

MT4005 
Reliéfní tkaná plážová osuška. 
(100% bavlna).70x140cm / 
70x160cm / 100x180cm. 

Dodací termín: od 8 týdnů. 

Celobarevné plážové osušky a lehátka

MT4001 
Plnobarevný plážový ručník 60% 
bavlna / 40 % polyester. 70x140cm 
/ 75x150cm / 100x180cm. 350gsm.  

Dodací termín: od 7 týdnů. 

MT4006 
2-3 barevný tkaný (žakárový) plážový  
ručník. (100% bavlna). 70x140cm /  
70x160cm / 100x180cm.

Dodací termín: od 8 týdnů. 
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Vyberte si svůj styl. Termín dodání: od 4 týdnů. 

YC6503
Dřevěné lehátko se 
snímatelným potahem  
s vašim designem.

MCHA01 
Dřevěné lehátko s 
područkami a snímatelným 
potahem ve vašem designu.

MCHA02
Dřevěné lehátko s držákem 
na nápoje a potištěným 
snímatelným potahem.

MCHA03 
Dřevěná stolička na terasu 
se snímatelným potahem 
ve vašem designu.

Přidejte svůj celoplošně tištěný design

Tisk od kraje  
do kraje
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Sit & Drink  MO6112
Skládací židlička s chladícím batohem. Maximální nosnost 85 kg. 
Rozměry 35x27,5x58 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR,S 
Kč	  537,30 
€	 21,49

Easygo  KC6382
Outdoorová židle na kempink nebo na pláž. 600D polyester a kovová 
konstrukce. Včetně nylonového pouzdra. Rozměry 80x48x86 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  619,50 
€	 24,78

Honopu  MO6503
Plážové lehátko ze dřeva. Maximální nosnost 110 kg. Vyrobeno v EU. Tento 
produkt je možné dodat pouze v násobcích 2 ks. Rozměry 120x60x8 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS,E 
Kč	  1.486,80 
€	 59,47

Parasun  MO6184
Přenosný slunečník z 210T polyesteru s ochranou. Lehký 
a nastavitelný. Včetně pouzdra. Rozměry Ø150x190 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  379,50 
€	 15,18
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Playtime  IT1627
Nafukovací plážový míč. Nafouknutý: Ø23,5cm 
Rozměry Ø23,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR 
Kč	  25,00 
€	 1,00

Aquatime  MO8701
Nafukovací plážový míč s kombinací transparentních 
a neprůhledných částí. Nafouknutý: Ø24cm 
Rozměry Ø24 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR 
Kč	  25,00 
€	 1,00

Play  MO8956
Velký nafukovací plážový míč z pevného PVC. Nafouknutý: 
Ø40cm Rozměry Ø40 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR 
Kč	  70,00 
€	 2,80

Hamafloat  MO2441
Nafukovací “houpací síť” do vody. Vyrobeno z PVC. 
Rozměry 122x70 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  231,00 
€	 9,24

Siesta  IT1628
Plážový nafukovací polštář. PVC. Rozměry 30,5x20,5x7 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  32,80 
€	 1,31

Sydney  KC1312
Frisbee. 23 cm. Rozměry Ø23x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DL 
Kč	  24,00 
€	 0,96

Atrapa  IT3087
Skládací frisbee v pouzdře. Materiál PE. Rozměry Ø24x1 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  9,80 
€	 0,39
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Vueltas  MO8376
Ventilátor. 2 AAA baterie nejsou součástí. 
Rozměry 10x3,2x2,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  62,80 
€	 2,51

Standfan  MO2123
Přenosný skládací ventilátor s popruhem na krk. 
3 rychlosti. Lze použít i jako stolní ventilátor. Nabíjecí 
baterie 3000 mAh s USB portem. Rozměry 16x8x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,PD,DO1 
Kč	  434,80 
€	 17,39

Ibiza  MO8895
Individuální sprej na vodu v ABS obalu. Rozměry Ø4x20,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,DL,P 
Kč	  104,50 
€	 4,18

Bowfan  MO6446
Ruční vějíř ze dřeva a polyesterové tkaniny s 
duhovým vzorem. Rozměry 3,5x2,2x23,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Fanny Paper  MO6828
Vějíř z bambusu s papírovou tkaninou.  
Rozměry 21x2,4x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  30,50 
€	 1,22

Fanny  KC6733
Vějíř. Ideální dárek na horké letní dny. 
Rozměry 23x43x2,3 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk 
Kč	  29,00 
€	 1,16

Fanny Wood  MO9532
Vějíř ze dřeva s polyester tkaninou. Rozměry 41x22 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  49,00 
€	 1,96

Paypay  IT3491
Praktický vějíř. Rozměry Ø16x25,5x0,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DL,PD 
Kč	  8,80 
€	 0,35

Fanny Cork  MO6232
Vějíř ze dřeva s korkovou fólií.  Rozměry 23x42x4,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  80,50 
€	 3,22
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Vyberte si materiál Bambus / Dřevo / Plast

Přidejte svůj celoplošný potisk 
Tisk se provádí před složením, což umožňuje mít design po celé ploše produktu.

MPFN03 
Bambusová rukojeť 
s papírovým listem.

MPFN02 
Dřevěná rukojeť s odolnou 
polyesterovou tkaninou.

MPFN01 
Platová rukojeť s odolnou 
polyesterovou tkaninou. 

Přidejte svůj celoplošně 
tištěný design

Dodací termín: od 4 týdnů.

Tisk od kraje  
do kraje
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MO2271

MO2271

MO2271

MO2271

Stylové chytré hodinky pro 
každodenní život

Buďte aktivní a synchronizovaní 
s našimi chytrými hodinkami, 
které jsou elegantní a 
vybavené funkcemi jako 
sledování zdravotního stavu a 
oznámeními. Přímo na  
vašem zápěstí.
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Stáhněte si aplikaci do 
svého chytrého telefonu 
a začněte ji používat.

Irto  MO2271
Bezdrátové chytré hodinky 4.0 ze zinkové slitiny se silikonovým řemínkem. 
2,01palcový dotykový LCD displej. Dobíjecí baterie Li-Pol 180 mAh. Vyžaduje 
bezplatnou aplikaci (HryFine  dostupná ve verzích pro iOS i Android). 
Rozměry 25,5x4x1,2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S 
Kč	  542,80 
€	 21,71

Bratara  MO9136
Náramek s krokoměrem. Měří kroky, vzdálenost, čas a kalorie. 1 AG10 baterie 
přiložena. Rozměry 25x2,6x1,3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S 
Kč	  75,50 
€	 3,02

Arta  MO2270
Bezdrátové 4.0 chytré zdravotní hodinky z ABS se 
silikonovým řemínkem. 0,96” dotykový LCD displej. 
Dobíjecí baterie Li-Pol 90 mAh. Vyžaduje bezplatnou 
aplikaci (HryFine dostupná ve verzích pro iOS i Android). 
Rozměry 2,4x4,5x0,8 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,S 
Kč	  324,50 
€	 12,98

Mueve Watch  MO9771
Zdravotní náramek s odnímatelným páskem z 
TPU (pro nabíjení). Dobíjecí Li-pol baterie 90 mAh. 
Vyžaduje bezplatnou aplikaci (Yoho Sport), k dispozici 
pro systémy iOS i Android. Rozměry 25x19,5x1,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  500,00 
€	 20,00

Onmood  MO8508
Krokoměr s klipem v ABS obalu. Kroky, vzdálenosti 
(míle a kilometry ), počítadlo kalorií, včetně 1 baterie. 
Rozměry 4x5x2,1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  68,30 
€	 2,73

Stáhněte si aplikaci 
do svého chytrého 
telefonu a začněte ji 
používat.

Stáhněte si aplikaci 
do svého chytrého 
telefonu a začněte ji 
používat.
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Colourpouch  MO8782
Voděodolné pouzdro pro smartphone z PVC s polyesterovým popruhem. 
Bezpečnostní spona. Pouzdro má tenčí povrch, který umožňuje ovládání 
dotykového displaye z venku. Rozměry 24x9,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  38,30 
€	 1,53

Smag  MO2182
Vodotěsné pouzdro na telefon s nastavitelnou a odnímatelnou šňůrkou. 
Vodotěsnost: IPX 8. Vhodné pro telefony s úhlopříčkou displeje až 6,7 palce. 
Rozměry 10,8x21 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  48,00 
€	 1,92

Armphone +  MO6239
Nastavitelný ramenní náramek z neoprenu s průhlednou přední částí a s 
reflexními detaily. Vhodné až pro 6,5palcové telefony. Rozměry 45x18,5x0,4 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  85,30 
€	 3,41

Smag Large  MO2183
Vodotěsné pouzdro na telefon s nastavitelnou a odnímatelnou šňůrkou. 
Vodotěsnost: IPX 6.  Vhodné pro telefony s úhlopříčkou displeje až 6,7 palce. 
Rozměry 21x10,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S 
Kč	  32,80 
€	 1,31
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Dormie  MO6527
Golfové příslušenství z bambusu. Obsahuje 6 golfových týček, 
1 vypichovátko a 2 dřevěné golfové značkovače míčků. Baleno 
ve stahovacím sáčku z organické bavlny.  Rozměry 9x12 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,T1,TD,TR,L 
Kč	  53,00 
€	 2,12

Top Fit  MO6461
Sada 3 fitness pásů TPE v polyesterovém pouzdře RPET. 
Tyto fitness gumy mají různou sílu pro optimální trénink. 
Rozměry 18,5x12,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  133,80 
€	 5,35

Fitband  MO9987
Sada 4 posilovacích TPE gum v polyesterovém obale. 
Fitness gumy mají  různé síly pro optimální trénink. 
Rozměry 20,5x10,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  149,00 
€	 5,96

Savasana  MO6267
Podložka na cvičení jógy vyrobená z korku a TPE s papírovým přebalem s návodem. 
Tloušťka 0,4 cm. Včetně bavlněného popruhu pro nošení. Rozměry 183x61x0,4 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S,T1,TD,TR 
Kč	  690,30 
€	 27,61

Jump  MO6140
Bavlněné švihadlo s dřevěnými držadly. Dodávané v bavlněném pouzdře. 
Rozměry 280x12x2,5 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,P,S,T1,TD,TR 
Kč	  150,50 
€	 6,02

Yogi  MO9463
Podložka na jogu a fitness. Včetně síťovaného pouzdra Rozměry 180x60x0,4 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  288,80 
€	 11,55

Snel  MO6217
Nastavitelné švihadlo na speed jumping z 210D RPETu, v pouzdře. 
Rozměry 14,5x300 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,T1,TD,TR 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Protiskluzový materiál

Extra lehké 

Lehké 

Střední 

Těžké
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Tuko Rpet  MO9918
Sportovní vysoce absorbční ručník z RPET v 
síťovaném RPET obalu Rozměry 30x80 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  73,00 
€	 2,92

Hitowgo  MO6525
Bavlněný 350g golfový ručník s měděným otvorem a 
kroužkem sloužícím jako závěs. Velikost ručníku: 40x60 cm. 
Rozměry 40x62,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TR 
Kč	  173,00 
€	 6,92

Drye  KC6333
Sportovní ručník v nylonovém pouzdře s uzávěrem. 
70% polyester, 30% polyamid. Rozměry 80x40 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  117,80 
€	 4,71

Towgo  MO6526
Golfový ručník z RPET polyesteru s kovovým háčkem. 
Velikost ručníku: 40x60 cm. Rozměry 63x40 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  60,30 
€	 2,41

Taoru  MO9024
Sportovní ručník, dobře absorbuje vodu. 55% 
polyamid a 45% mikrovlákno. Rozměry 30x80 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  47,50 
€	 1,90

Tuko  MO9025
Sportovní ručník vyrobený z 20% polyamidu a 80% 
mikrovlákna s obalem ze síťoviny. Rozměry 35x80 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  88,80 
€	 3,55
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Volley  MO9854
Míč na Volleyball z matného PVC 1.6mm. 
Velikost 5. Včetně jehly. Rozměry Ø19 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  208,30 
€	 8,33

Faltbar  MO2355
Skládací venkovní podsedák vyrobený z izolačního 
lehčeného plastu (XPE). Rozměry 39x29x0,6 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  57,30 
€	 2,29

Soccer  MO9007
Fotbalový míč z PVC. Vhodný pro oficiální velikost 5. 
Rozměry Ø21,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,T1,TD,TR 
Kč	  204,00 
€	 8,16

Soccerini  MO7933
Fotbalový míč z PVC. Oficiální velikost 5. Rozměry Ø21,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,T1,TD,TR 
Kč	  187,30 
€	 7,49

Mini Soccer  MO9788
Malý míč na fotbal  z PVC 1.6mm tloušťky. 
Průměr 15cm. Včetně jehly. Rozměry Ø15 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,T1,TD,TR 
Kč	  144,50 
€	 5,78

Moments  KC6375
Skládací podložka na sezení. 210D nylon s PE pěnou. 
Rozměry 32x26x0,8 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  52,50 
€	 2,10

Rainball  MO2558
Nafukovací PVC plážový míč s jehlou. Rozměry Ø17 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,T1,TD,TR 
Kč	  67,30 
€	 2,69

Enjow  MO8272
Netkaná stadionová poduška s kapsou. 
Rozměry 30x30 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  50,50 
€	 2,02
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Futbolín  MO9192
Mini stolní fotbálek. Dodáváme rozložené. Rozměry 50x52x9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,L,DO1,DL 
Kč	  710,80 
€	 28,43

Otho  MO8633
Sada koulí na petangue v polyesterovém pouzdře 600D. Hmotnost koule 
730 g. Průměr 7,3 cm. Rozměry 22x6x15 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,T1,TD,TR 
Kč	  797,50 
€	 31,90

Baggy  MO6427
Oboustranná herní deska z MDF. Hry: házení pytlíků s pískem a piškvorky. 
Rozměry 51x31x3,8 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  765,80 
€	 30,63

King  MO6396
Házecí hra z borovicového dřeva v bavlněném sáčku se stahovací šňůrkou. 
Obsahuje 10 ks krátkých čtvercových tyček, 4 ks špičaté, 6 ks kulatých a 
1 ks královské tyčky. Rozměry 34,3x34 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,T1,S,TD,TR 
Kč	  700,50 
€	 28,02

Ping Pong  MO6517
Sada na stolní tenis  Obsahuje 3 míčky, 2 pálky a 1 síťku v pouzdře z RPET. 
Rozměry 30x22 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,S,T1,TD,TR 
Kč	  574,50 
€	 22,98
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Raquet  MO6829
Sada na plážový tenis sestávající ze 2 pálek z MDF 
a 1 měkkého míčku. Baleno v síťovaném obalu. 
Rozměry 37,5x19 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,S,T1,TD,TR 
Kč	  214,30 
€	 8,57

Catch&Play  IT3852
Užijte si zábavu při této hře! Sada obsahuje 
míček a 2 lapače míčku. Rozměry Ø15x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  56,00 
€	 2,24

Playa  MO9301
Dětský set na pláž s kyblíkem, lopatkou, hrabičkami a 
dvěmi formičkami. Vše vyrobené z lesklého PP. Dodáváme 
náhodně vybrané barevné kusy. Rozměry 9x12 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  48,00 
€	 1,92

Palas  MO6846
Sada na plážový tenis sestávající ze 2 pálek z palisandrového 
dřeva a 1 měkkého míčku. Dodáváno v bavlněném pouzdře. 
Rozměry 23,5x50,5 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,S,T1,TD,TR 
Kč	  529,50 
€	 21,18

Mini Match  MO1911
Malý plážový tenisový set s 2 MDF raketami a 
1 měkkým míčkem. Rozměry 32,5x18x0,5 cm  
Tiskové techniky Digitální tisk,S,DL 
Kč	  66,80 
€	 2,67

Fly Away  MO6233
Drak delta tvaru z 210T polyesteru s držadly. 
Baleno v pouzdře. Rozměry 160x75 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  335,80 
€	 13,43

Madels  KC6373
Badminton pro 2 osoby s košíčky. Rozměry 66x21x2,7 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  244,50 
€	 9,78

Match  IT1911
Plážová tenisová sada, 2 MDF rakety a jeden 
měkký míček. Rozměry 37,5x23,6x0,6 cm  
Tiskové techniky Digitální tisk,S 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Dronie  MO9379
Wifi skládací dron obsahující kameru pro fotografování a 
natáčení videa. Dodáváno s dálkovým ovládánim. S Vaším 
mobilním zařízením a aplikací můžete dron kontrolovat. 
Neobsahuje 2 AAA baterie. Dobíjecí Li-Ion 300 mAh. 
Rozměry 9x7x3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  1.659,30 
€	 66,37
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Bolito  MO2434
Mini bowlingová sada z borovicového dřeva v bavlněném 
stahovacím sáčku. Obsahuje 6 kuželek a 1 kouli. Rozměry 11x12 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  138,30 
€	 5,53

King Petit  MO2433
Malá vrhací hra z borovicového dřeva v bavlněném stahovacím sáčku. 
Rozměry 15x15,3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,T1,TD,TR,L 
Kč	  214,30 
€	 8,57
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Domino  MO9188
28 dílků domina v dřevěné krabičce. Rozměry 14,5x4,5x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  34,30 
€	 1,37

Zuky  MO6696
Hra labyrint z borovicového dřeva. Má 14 otvorů 
s 1 kovovou kuličkou. Kutálejte kuličku po hřišti 
a vyhýbejte se otvorům. Rozměry 9x9x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Tic Tac Toe  MO9493
Dřevěná hra - piškvorky Rozměry 7x7x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  55,00 
€	 2,20

Mini Mikado  MO9189
Dřevěné mikádo v dřevěné krabičce. Rozměry 19x4x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,S 
Kč	  31,80 
€	 1,27

Topos  MO6954
Dřevěné piškvorky / tic tac toe hra. Dodáváno v 
bavlněném sáčku. Dřevo je přírodní materiál, produkty 
se mohou kus od kusu mírně lišit ve velikosti a 
barvě, což může ovlivnit konečný výsledek dekorace. 
Rozměry 13x14,9 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  33,30 
€	 1,33

Ludo  MO6110
Dřevěná Ludo hra. Rozměry 12x12x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L,S,T1,TD,TR 
Kč	  130,00 
€	 5,20

Dolmen  MO6710
Sada 8 barevných dřevěných stohovacích ‘’kamenů’’ v 
bavlněném stahovacím pouzdře. Rozměry 10x14 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  237,30 
€	 9,49

Tangram  MO6693
Barevné dřevěné puzzle tangram. 7 dílků. 
Rozměry 10x10x0,6 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  24,00 
€	 0,96

Educount  MO6398
Dřevěná vzdělávací početní hra v bavlněném 
sáčku. Obsahuje 32 dílků. Rozměry 9,5x9,5 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  35,80 
€	 1,43
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Natus  KC2937
Dřevěné jojo. Rozměry Ø5x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  20,00 
€	 0,80

Sudoku  MO6793
Dřevěná deska na sudoku. Balení obsahuje 99 očíslovaných 
dřevěných destiček, herní příručku s návodem v AJ, 
hádankami a řešeními. Rozměry 22,5x23,5x3,1 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  432,30 
€	 17,29

Softco  MO8132
Prasátko z PVC s uzávěrem ABS na dně. 
Rozměry 9x7x7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  49,50 
€	 1,98

Flashyo  IT3854
Jojo s blikajícím světlem. Včetně 2 baterií. 
Rozměry Ø5,5x2,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  47,50 
€	 1,90

Stukie  MO6631
Kroucená skládačka z borovicového dřeva o 24 
dílcích a hlavolam. Dodáváno v bavlněném sáčku. 
Rozměry 9x10,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  120,50 
€	 4,82

Mybank  MO7242
Plastová pokladnička ve tvaru domečku. 
Rozměry 10x8,5x9 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DL 
Kč	  73,00 
€	 2,92

Harma  MO6628
Harmonika z ABS plastu s dřevěnou 
povrchovou úpravou. Rozměry 13x3x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  46,00 
€	 1,84

Fumiest  KC2938
Různé puzzle hry v papírové krabičce. Dodáváno jako 
mix. Cena je uváděna za 1 kus. Rozměry 4x4x4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  12,30 
€	 0,49

Diver  KC4861
Plastové posuvné puzzle. Rozměry 9x7,5x0,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  15,80 
€	 0,63
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Playcard  MO2532
Sada 2 klasických hracích karet v pouzdře z recyklovaného 
PP. 2x54 karet (červené a modré).  Rozměry 13,8x9,9x2,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  66,80 
€	 2,67

Amigo  MO7529
Klasické hrací karty v plechovce, 54 karet. 
Rozměry 9,5x6,5x1,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  57,80 
€	 2,31

Aruba  MO8614
Klasické hrací karty v plastové krabičce, 54 karet. Rozměry 6,5x2x9,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  34,30 
€	 1,37

Aruba +  MO6201
Hrací karty z recyklovaného papíru v krabičce. Obsahuje 54 karet. 
Rozměry 6x9x2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DO1,DL 
Kč	  26,50 
€	 1,06
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Trikes  KC2941
4 hry v dřevěné krabici. Rozměry 16x16x3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  156,00 
€	 6,24

Las Vegas  MO9187
Hrací set s 54 kartami a 5 kostkami. Balené 
v dřevěné krabičce. Rozměry 10x9x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,S 
Kč	  70,00 
€	 2,80

Coastgame  MO6382
Sada 4 podtácků z korku a MDF včetně sady 
4 her: Piškvorky, Vrhcáby, Šachy a Čínská dáma. 
Rozměry 10,6x10,6x7 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DL,L 
Kč	  299,00 
€	 11,96
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Pisa  MO9574
Dřevěná hra ‘’Stavění věže’’ v bavlněném 
sáčku, 54 kostek Rozměry 5x5x17,5 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  104,00 
€	 4,16

Trikesnats  KC2585
Dřevěné puzzle 7dílků v bavlněném obalu. 
Rozměry 4,5x4,5x4,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  46,00 
€	 1,84

Starnats  MO8931
Hlavolam ve tvaru hvězdy v bavlněném pouzdře. 
Rozměry 5x5 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR 
Kč	  48,50 
€	 1,94

Threenats  MO9191
Sada třech kovových hlavolamů v bavlněném pouzdře. 
Rozměry 8,5x11 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  57,80 
€	 2,31

Nerve  MO6989
Dřevěný hlavolam ve tvaru trojúhelníku. V krabici z 
recyklovaného papíru. Dřevo je přírodní materiál, produkty 
se mohou kus od kusu mírně lišit ve velikosti a barvě, což 
může ovlivnit konečný výsledek dekorace. Rozměry 5,5 x 
5,5 x 5,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  34,30 
€	 1,37

Neurona  MO6990
Dřevěný hlavolam ve tvaru obdélníku. Dodáváno v krabici z 
recyklovaného papíru. Dřevo je přírodní materiál, produkty 
se mohou kus od kusu mírně lišit ve velikosti a barvě, což 
může ovlivnit konečný výsledek dekorace. Rozměry 5,5 x 
2,1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  34,30 
€	 1,37

Connection  MO2075
Sada 2 kovových, dřevěných a bavlněných hlavolamů: 2, resp. 
4 kusy. Dodáváno v krabičce z recyklovaného papíru. 
Rozměry 9 x 6 x 2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  57,80 
€	 2,31

Squarenats  MO6988
Bambusový hlavolam ve tvaru puzzle. 
Dodáváno v krabičce z recyklovaného 
papíru.  Neteče. Rozměry 4,5 x 4,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  35,80 
€	 1,43

Cubenats  MO6987
Bambusový hlavolam ve tvaru hvězdy. Dodáváno v 
krabičce z recyklovaného papíru.  Neteče. 
Rozměry 4,5 x 4,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  46,00 
€	 1,84
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Paint&Relax  MO8850
Set omalovánek pro děti i dospělé. 
S 10 kartičkami a 12 barevnými pastelkami v krabičce 
z recyklovaného papíru. Rozměry 14x1x10 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,DL 
Kč	  28,00 
€	 1,12

Goma2  MO9556
Ořezávátko kombinované s gumou. 
Rozměry 6,5x1,5x3,3 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  16,30 
€	 0,65

Kisan  MO6769
Dětská kreslící sada s 60 listy z recyklovaného papíru. Obsahuje 
5 barevných pastelek, 1 ořezávátko a 1 gumu. Rozměry 14,5x10,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DO1,DL 
Kč	  60,30 
€	 2,41

Fundraw  MO6980
Dětská kreslící sada obsahuje 5 kusů psacích potřeb s dřevěným pravítkem, 
dřevěným ořezávátkem, gumou, dřevěnou tužkou a kuličkovým perem z 
kartonu. Dále obsahuje 10 barevných tužek a 50 čistých listů recyklovaného 
A4 papíru. Dodáváno v bavlněném stahovacím batohu. Rozměry 35 x 26 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  199,00 
€	 7,96

Todo Set  MO9836
12ti dílný set. 2 tužky, 6 pastelek, ořezávátko, guma, pravítko 
jako krytka dřevěné krabičky. Rozměry 20,5x4,2x2,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,S 
Kč	  86,30 
€	 3,45
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Petit Abigail  MO8924
4 mini pastelky v krabičce z recyklované 
lepenky. Rozměry 3,2x0,8x6,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,PD 
Kč	  4,00 
€	 0,16

Abigail  KC2478
6 pastelek v krabičce z recyklovaného 
papíru. Rozměry 9x4,5x0,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,DL 
Kč	  5,00 
€	 0,20

Arcolor  IT1047
12 pastelek v recyklované přírodní 
kartonové krabičce. Rozměry 9x9x0,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,DL 
Kč	  11,30 
€	 0,45

Stomp Sharp  MO2248
Hrocená tužka s gumou. Rozměry Ø0,7x19 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L 
Kč	  2,00 
€	 0,08

Stomp  KC2494
Dřevěná tužka s gumou. Rozměry Ø0,7x19 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L 
Kč	  2,00 
€	 0,08
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Magic  IT1329
Sada 6 ks voskových pastelek ve tvaru tužky. 
Rozměry 10x2x1,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  10,80 
€	 0,43

Brabo  IT2172
Sada 6 ks voskových pastelek v recyklované přírodní 
krabičce. Neobsahuje toxické látky. Rozměry 9x5x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,PD 
Kč	  8,30 
€	 0,33

Striper  IT2349
Sada 30 ks voskovek v recyklované kartonové tubě.  
Rozměry Ø6x9,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DL,DO1 
Kč	  56,00 
€	 2,24

Coloret  IT2691
12 pastelek v kartonové krabičce ve tvaru tužky. 
Rozměry Ø3,5x13,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DL 
Kč	  59,80 
€	 2,39

Blacklet  MO9537
8,5 inch LCD digitální zápisník / tablet včetně stylusu pro 
psaní. Tenký tvar. Zmačknutím tlačítka smažete kresbu 
nebo poznámky. Včetně baterie. Rozměry 14,5x22,5x5,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  261,80 
€	 10,47

Lambut  KC6230
12 pastelek v tubě z recyklovaného papíru. Průhledné 
víčko s ořezávátkem. Rozměry Ø3,6x10,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  23,00 
€	 0,92

Bowy  MO6836
Sada 4 barevných zvýrazňovačů v kraftové krabičce 
z recyklovaného papíru. Rozměry 17,5x0,75 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,DL 
Kč	  29,50 
€	 1,18

Petit Lambut  MO8580
6 dílná sada barevných pastelek v tubě z 
recyklovaného papíru. Ořezávátko v průhledném víčku. 
Rozměry Ø2,7x10 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  12,80 
€	 0,51

Petit Coloret  MO9875
6 pastelek v dřevěné krabičce ve tvaru pastelky. 
Rozměry 13,5x3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  38,30 
€	 1,53
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Blocky  IT3630
Sada 12 pastelek s ořezávátkem v černé kartonové krabičce. 
Rozměry Ø3,6x10,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  56,00 
€	 2,24

Genio  IT2369
Sada na malování a kreslení, obsahuje 67 kusů. Dřevěná krabice. 
Rozměry 28x21x4,2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DL,L 
Kč	  344,00 
€	 13,76

Genuine  MO2054
Profesionální 40dílná sada na kreslení a skicování. Obsahuje: 14 tužek, 12 barevných per, 
1 smirkový papír, několik grafitových tužek, 1 bezdřevou grafitovou tužku, 1 nástavec na tužky, 
1 ořezávátko, 1 gumu, 1 štětec a 1 nůž. Dodáváno v pevném pouzdře na zip z polyesteru 450D 
RPET. Rozměry 24,3x20,7x3 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  476,00 
€	 19,04

Negro  MO2468
Šest barevných pastelek v černé papírové tubě s ořezávátem ve víčku. 
Rozměry 2,7Øx10,4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  30,00 
€	 1,20

Beau  MO8249
Malířský set v dřevěné krabici včetně 8 pastelek, 12 vodových barev, 
1 štětce, 1 ořezávátka, gumy a 1 tužky. Rozměry 15,5x11,5x3,2 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S 
Kč	  111,30 
€	 4,45

Black  MO6699
Kroužkový škrabací blok s 10ti listy z recyklovaného papíru a dřevěným 
škrabátkem. Rozměry 10x14 cm  Tiskové techniky Sítotisk,DL 
Kč	  31,80 
€	 1,27
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Folder2 Go  MO9544
Dětské omalovánky, 30 listů recyklovaného papíru. Včetně 
šesti pastelek, gumy a ořezávátka. Rozměry 20x1,6x21 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DO1,DL 
Kč	  84,80 
€	 3,39

Recreation  MO7389
Sada dřevěných pastelek v transparentním boxu. 8 pastelek 
a 20 papírových omalovánek z recyklovaného papíru. 
Rozměry 10x14,5x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  48,50 
€	 1,94

Colopad  MO8769
Omálovánky s 24 stranami (6 s obrázky a 18 čistých). 
Obsahuje 8 pastelek. Rozměry 21,5x18,5x1 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  94,00 
€	 3,76

Street  MO8929
4 barevné křídy, průměr 25 mm. V krabičce z 
recyklovaného papíru. Rozměry 9,5x2,5x10,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD,DO1,DL 
Kč	  23,50 
€	 0,94

Dregg  MO2501
Sada na malování. Dřevěné vajíčko se 
4 fixy a jutovou šňůrkou. Rozměry 10x7,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1 
Kč	  36,30 
€	 1,45

Tamago  MO6479
Sada šesti kříd ve tvaru vejce v krabičce z 
recyklovaného kartonu. Rozměry 15x10x7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  81,00 
€	 3,24

Little Vangogh  MO9873
Sada 6ti pastelek, ořezávátka a 20ti omalovánek 
z recyklovaného papíru. Rozměry 9x7,5x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  21,50 
€	 0,86

Eiset  MO2563
Sada na malování.  4 dřevěná velikonoční vajíčka, 
4 barvy na vodní bázi a 1 štětec v kartonové 
krabičce od vajíček. Rozměry 10x10x7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  157,80 
€	 6,31

Sopla  MO8817
BublifuK. Objem 30 ml. Rozměry Ø3x13 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  22,00 
€	 0,88
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Mateusz  MO8450
Bavlněná taška 200 g/m² s 5 popisovači. 
Rozměry 21,5x22 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  57,80 
€	 2,31

Kiddo  MO2505
Penál z polyesteru 600D k vybarvení. V sadě jsou 4 fixy. 
Rozměry 21x12 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  50,50 
€	 2,02

Shoopie  MO8922
Netkaná mini nákupní taška se šesti fixami, 80 gr/m². 
Rozměry 20,5x4,5x22 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  32,80 
€	 1,31

Tarifa  MO8925
Polyesterový létající drak se čtyřmi fixami. 
Rozměry 39x49 cm  Tiskové techniky Digitální samolepka 
Kč	  83,80 
€	 3,35

Backsketchy  MO9207
Batoh ze 600D polyesteru s pěti 
popisovači. Rozměry 21x9x26 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Carrydraw  MO9887
Stahovací batoh z netkané textilie 80 gr/m²,  
vymalovávací. 5 fixů. Rozměry 28x35 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  35,80 
€	 1,43
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Sud  MO6935
Dětský box na svačinu z PP s uzávěrem na zacvaknutí a 
vnitřním táckem. Objem: 700 ml. Rozměry 17x12x6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  114,30 
€	 4,57

Sed  MO2330
Dětský hrneček z Tritanu. Objem: 250 ml. 
Rozměry Ø8x12 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  244,00 
€	 9,76

Sid  MO2329
Dětská láhev na pití z tritanu se zabudovaným 
brčkem. Objem: 450 ml. Rozměry Ø7x19 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,DL,P 
Kč	  159,30 
€	 6,37

Hugme  MO2253
Bavlněná dětská osuška s kapucí. 300 gr/m². 
Rozměry 75x75 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,E,TD,TR 
Kč	  299,00 
€	 11,96

Manta  MO8252
Dětská fleecová deka s plyšovým medvědem. Hračka 
držící deku s rukama na suchý zip. Rozměry 120x80 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR,E 
Kč	  309,30 
€	 12,37

Baby  MO2237
6dílná sada pro péči o dítě. Obsahuje: jemný kartáč, dětský 
hřeben, odsávačku do nosu, pilník na nehty, kleštičky na 
nehty a nůžky. V pouzdře z polyesteru 600D.  
Rozměry 195 x 16,6 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  314,30 
€	 12,57

Epi  MO9240
Dětský bryndáček ze  polybavlny, zadní strana z 
PEVA. Zapínání na suchý zip. Rozměry 19,5x27 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR,S 
Kč	  45,50 
€	 1,82

Lullaby  MO9270
Plyšový ručníček / hračka pro miminka. 
Rozměry 34x37 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,TD,TR,E 
Kč	  129,50 
€	 5,18

Hug Me  MO9777
Plyšový dětský ručník ze sametového polyesteru 
s králíčkem. 180 gr / m². Rozměry 31x37 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR,E 
Kč	  40,80 
€	 1,63
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Lenny  MO6737
Plyšová opice v mikině s kapucí. Ideální pro 
sublimační potisk. Rozměry 10x13x13 cm  
Tiskové techniky Sublimace,T1,TD,TR 
Kč	  135,30 
€	 5,41

Manny  MO6735
Plyšová kráva v mikině s kapucí. Ideální pro 
sublimační potisk. Rozměry 9x12x13 cm  
Tiskové techniky Sublimace,T1,TD,TR 
Kč	  135,30 
€	 5,41

Penny  MO6736
Plyšový medvěd Panda v mikině s kapucí. Ideální 
pro sublimační potisk. Rozměry 10x13x12 cm  
Tiskové techniky Sublimace,T1,TD,TR 
Kč	  135,30 
€	 5,41

John  MO6738
Velký medvídek v mikině s kapucí. Ideální pro 
sublimační potisk. Rozměry 25x20x24 cm  
Tiskové techniky Sublimace,S,T1,TD,TR 
Kč	  290,80 
€	 11,63

Doggy  MO6806
Plyšový pes ve svetru s kapucí. Ideální pro 
sublimační potisk. Rozměry 10x11x12 cm  
Tiskové techniky Sublimace,T1,TD,TR 
Kč	  135,30 
€	 5,41

Bunny  MO2121
Plyšový zajíček s mikinou s kapucí. Ideální 
pro sublimační potisk. Rozměry 14x10x12 cm  
Tiskové techniky Sublimace,T1,TD,TR 
Kč	  135,30 
€	 5,41

Nil  MO8253
Medvídek. Plyšový přívěsek na klíče. 100% 
bavlna, tričko k potisku. Rozměry 5x9 cm  
Tiskové techniky Sublimace,T1,TD,TR 
Kč	  74,50 
€	 2,98

Johnny  MO7375
Medvídek v triku s kapucí.  Sublimační tisk je 
možný pouze na bílý product. Rozměry 13x15 cm  
Tiskové techniky Sublimace,T1,TD,TR 
Kč	  125,00 
€	 5,00

Nico  KC7102
Plyšový medvídek v barevném triku. Rozměry 16x14,5x12,5 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  151,50 
€	 6,06

287

RECREATION & KIDS



06

40
40

1399

Painthouse  MO2130
Skládací dřevěná ptačí budka z topolového dřeva.  Sada obsahuje i 
1 štětec a 6 barev na vodní bázi.  Není třeba lepidlo. Rozměry 10x10x13 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  104,00 
€	 4,16

Fullhouse  MO2223
Dětská pěstební sada se semínky květin a dřevěnou vícebarevnou pastelkou. 
Rozměry 6,3x6,3x11,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  130,50 
€	 5,22

Woohouse  MO8532
Sestavte si svou vlastní dřevěnou ptačí budku. Vyrobeno z MDF. 
Rozměry 17,5x12x3,4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L,PD 
Kč	  84,80 
€	 3,39

Greenjay  MO2358
Ptačí budka z překližky. Rozměry 11x23x10 cm 
Tiskové techniky Laserové gravírování,DO1,DL 
Kč	  266,80 
€	 10,67

Growtree  MO6228
Vraťte strom zpět Zemi. Obsahuje semena borovice (pinus nigra), 
které dají po zasazení život novému stromu na naší planetě. Strom 
vyroste cca. 30 cm za rok. Vyrobeno v EU. Rozměry 7x6,5x13 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  133,80 
€	 5,35
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Seedlopebee  MO6501
Směs semen květin v obálce 
Rozměry 10,5x6,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  35,80 
€	 1,43

Red Poppy  MO6148
Terakotový květináč - mák 
Rozměry 6x5,5x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  42,80 
€	 1,71

Cress Pot  MO2219
Semínka řeřichy v květináčku 
Rozměry 6x5,5x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  42,80 
€	 1,71

Seedlope  MO6502
Směs semen květin v obálce 
Rozměry 10,5x6,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  35,80 
€	 1,43

Mint Pot  MO2218
Semínka máty v květináčku 
Rozměry 6x5,5x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  42,80 
€	 1,71

Mint Kit  MO2410
Biologicky odbouratelný rašelinový květináč se 
semínky máty. Vyrobeno v EU. Součástí balení 
je půdní tableta. Rozměry 4,3x4,5x4,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  42,80 
€	 1,71

Girasol  MO2217
Slunečnicová semínka v 
obálce Rozměry 10,5x6,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  35,80 
€	 1,43

Sunflower  MO6147
Terakotový květináč slunečnice 
Rozměry 6x5,5x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  42,80 
€	 1,71

Sunflower Kit  MO2411
Biologicky odbouratelný rašelinový květináč 
se slunečnicovými semínky. Vyrobeno v EU. 
Součástí balení je půdní tableta. Neprodejné 
v Velké Británii. Rozměry 4,3x4,5x4,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  42,80 
€	 1,71

Basilop  MO2216
Semínka bazalky v obálce 
Rozměry 10,5x6,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  35,80 
€	 1,43

Forget Me Not  MO6146
Terakotový květináč - pomněnka 
Rozměry 6x5,5x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  42,80 
€	 1,71

Flowerpot  MO6145
Terakotová sada 3 bylinek 
Rozměry 6x19x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  133,80 
€	 5,35
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Flowers  MO6500
Sada na pěstování květin. Obsahuje semena 
levandule, pomněnky, slunečnice, bílé kopretiny 
a červeného máku. Vyrobeno v EU. Včetně 
tablety s půdou.  Rozměry 16,5x9,5x8,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  223,50 
€	 8,94

Salad  MO6499
Sada na pěstování zeleniny. Obsahuje semena okurky, 
papriky, cherry rajčátek, salátu a cibule. Vyrobeno v 
EU. Včetně tablety s půdou.  Rozměry 16,5x9,5x8,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  223,50 
€	 8,94

Strawberry  MO6506
Sada pro pěstování jahod včetně 
zahradního kompostu v dřevěné přepravce. 
Vyrobeno v EU. Rozměry 20,5x13x7,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,L,DO1,DL 
Kč	  251,00 
€	 10,04

Grass  MO2153
Zahradní nářadí v RPET pouzdře. 2 lopatky a 1 hrabičky. 
Rozměry 9x22 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,S,T1,TD,TR,L 
Kč	  159,30 
€	 6,37

Thila  MO6408
Dřevěný stolní stojan s držákem na pero a 
telefon, se semínky jetele.Včetně tablety s půdou.  
Rozměry 23x7,3x7,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,L,DO1,DL 
Kč	  403,00 
€	 16,12

Mix Seeds  MO6497
Zinková vanička na bylinky. Semena bazalky, 
tymiánu a petržele včetně zahradního kompostu. 
Vyrobeno v EU. Rozměry 32,5x11x11,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,L,DO1,DL 
Kč	  231,00 
€	 9,24

Cress  MO6886
Sada 4 hliněných terakotových květináčků včetně semínek 
řeřichy dodávaných v kartonu od vajec. Vyrobeno 
v EU. Včetně tablety s půdou.  Rozměry 11x11x7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  145,00 
€	 5,80

Flomix  MO2161
Lisované rašelinové kotouče s mixem semen letních květin, v 
kartonové krabičce. Vyrobeno v EU. Rozměry 4,3x4,5x4,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  40,80 
€	 1,63

Menta  MO9337
Dřevěný truhlík na bylinky - semínka máty. 
Včetně tablety s půdou.  Rozměry 7,5x7,5x7,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,L 
Kč	  155,50 
€	 6,22
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Mint  MO9546
Magický pytlík s mátovými semínky. Přidáním 300 ml vody 
vyrobíte jeden litr substrátu. Rozměry 10x10,5x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  52,50 
€	 2,10

Basil  MO9545
Kouzelný sáček se semínky bazalky. Přidáním 300ml vody 
dostanete 1 litr zahraního kompostu. Rozměry 10x10,5x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  52,50 
€	 2,10

Parsely  MO9547
Magický pytlík se semínky petržele. Přidáním 300 ml vody 
vyrobíte jeden litr substrátu. Rozměry 10x10,5x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  52,50 
€	 2,10

Bombi II  MO6909
Sada pro pěstování lučního kvítí balená v kartonové 
krabičce. Vyrobeno v EU. Rozměry Ø2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,L 
Kč	  44,50 
€	 1,78

Bombi III  MO6910
Sada pro pěstování bylinek. Baleno v kartonové krabičce. 
Obsahuje semena anýzu, pelyňku, kopru, fenyklu, 
heřmánku a petržele. Vyrobeno v EU. Rozměry Ø2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,L 
Kč	  44,50 
€	 1,78

Bombi  MO6908
Sada pro pěstování kvítí dodávaná v kartonové 
krabičce. Včetně semen divokých květin. Vyrobeno v EU. 
Rozměry 4x4x4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,L 
Kč	  44,50 
€	 1,78

Fresa Kit  MO6928
Sada pro pěstování jahod v papírovém obalu, včetně 
zahradního kompostu. Vyrobeno v EU. Rozměry 11,5 x 21 x 
2,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  84,80 
€	 3,39

Leyti  MO6927
Tyčinky se semínky pažitky, bazalky a 
petržele. Vyrobeno v EU. Rozměry 10x13 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  40,80 
€	 1,63

Roll  MO6926
Páska 3 metry  se semínky bylinek. Semínka bazalky, petržele, 
kopru, pažitky a tymiánu. Vyrobeno v EU. Rozměry 300x10 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  123,00 
€	 4,92
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Tooldera  MO2471
Sada 3ks grilovacího náčiní. Nůž, vidlička a ocílka z nerezové 
oceli s dřevěnými rukojeťmi. Dodáváno v hliníkovém 
kufříku s dřevěným vzhledem. Rozměry 35,5x9,5x5,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1 
Kč	  569,00 
€	 22,76

Grilovací 
nářadí
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Donau East  KC6388
Barbecue zástěra, rukavice a nářadí. Zástěra ze 600D polyesteru. 
Rozměry 74x50x2 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  422,00 
€	 16,88

Grille  MO9686
Sada příslušenství pro grilování. Prkénko, nůž, vidlička, brousek a sekáček.  
Rozměry 36x3x24 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,T1,S,TD,TR,L 
Kč	  600,50 
€	 24,02

Shakes  MO8290
Sada 3 nástrojů na grilování z nerezové oceli v pouzdře z netkaných textilií se 
zipem. Rozměry 40x11 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,T1,TD,TR 
Kč	  341,30 
€	 13,65

Smokey  MO2546
Sada 3 grilovacích nástrojů z nerezové oceli: obracečka, vidlička a kleště 
s rukojetí z dubového dřeva. Dodáváno v kraftové krabičce s víkem. 
Rozměry 40x7x5 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,S 
Kč	  242,80 
€	 9,71

Iniq  MO6728
Grilovací kleště z nerezové oceli s bambusovými rukojeťmi. Uzamykací 
mechanismus.  Rozměry 33x4x3,5 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  127,00 
€	 5,08

Asador  IT3475
Hliníkový kufřík se 3 kusy příslušenství na barbecue z nerezové oceli. 
Rozměry 37x10x8 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  648,00 
€	 25,92
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Knocking  MO8288
Barbecue. Rozměry Ø30x40 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  1.192,80 
€	 47,71

Bbqtray  MO2192
Přenosný železný kbelík s grilem z nerezové oceli a dřevěnou rukojetí. 
Rozměry Ø20x17,5 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  581,80 
€	 23,27

Chimey  MO2160
Přenosný grilovácí sud ze železa s komínkem a ukazatelem 
teploty. Černý práškový nástřik. Dřevěné držadlo na přenášení 
Rozměry 37x29x37 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  1.767,30 
€	 70,69
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Mimbre Plus  MO6194
Piknikový koš pro 4 osoby. Obsahuje otvírák na láhve, 
lžíce, vidličky a nože nerezové oceli, čtyři keramické 
talíře, Obsahuje vývrtku,čtyři skleničky a ubrousky. 
Rozměry 46x30x20 cm  Tiskové techniky Sítotisk,B 
Kč	 2.285,30 
€	 91,41

Donau  KC6387
Chladící taška a grill, kerý je uložen uvnitř tašky. 
Izolační materiál: Vrstva PE pěny. Kapacita 3L. 
Rozměry Ø30x20 cm  Tiskové techniky Sítotiskový 
transfer,S,TD,TR 
Kč	  930,00 
€	 37,20

Hudson  MO6893
Sada na piknik pro 2 osoby. Obsahuje příbory a 
otvírák na láhve z oceli a bambusu. Dodáváno 
v bavlněném obale.  Rozměry Ø26,5 x 5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S,T1,TD,TR 
Kč	  680,50 
€	 27,22

Seat & Drink  MO6444
Skládací sedačka nebo stoleček z polyesteru 
600D s izolovanou chladicí taškou s hliníkovou 
fólií a popruhem na přenášení. Maximální 
nosnost: 80 kg. Rozměry 28,5x28x28 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  455,50 
€	 18,22

Bbq To Go  MO6358
Přenosný gril z nerezové oceli se stojanem 
ve spodní části. Rozměry 29,5x22x7 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  1.460,80 
€	 58,43

Cesta  MO2227
Skládací silikonový piknikový koš s víkem z PP. Objem: 16 l. 
Rozměry 46,5x29,5x10 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  545,50 
€	 21,82
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Duin  MO6870
Piknikový batoh z polyesteru 300D RPET pro 4 osoby s chladícím 
prostorem, s kvalitními příbory, 1 vývrtkou, prkénkem na krájení, nožem 
na chleba a piknikovou dekou. Batoh z kationicky barveného polyesteru. 
Rozměry 42x32x18 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	 2.446,50 
€	 97,86

Montecool  MO6167
Chladicí taška nebo piknikový batoh ve dvoubarevném provedení z 600D 
RPETu včetně stolního příslušenství pro 2 osoby. Obsahuje nůž z nerezové 
oceli a vidličku, lžíci a hrnek ze směsi PP plastu. Rozměry 44x27x19 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  661,30 
€	 26,45

High Park  AR1470
Luxusní batoh na piknik pro 4 osoby se širokým příslušenstvím 
(příbory, talíře, deka, prkénko, nůž na pečivo, otvírák na víno, nerezové 
hrnky, slánka a pepřenka). 600D polyester. Rozměry 27x22x40 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  2.120,50 
€	 84,82
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Pacam  MO2136
Skládací pikniková deka s plastovou vrstvou PEVA na spodní straně. Skládací do 
přenosné tašky. Nastavitelný ramenní popruh  a velká kapsa. Rozměry 180x150 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  519,50 
€	 20,78

Central Park  MO9050
Skládací akrylová pikniková deka se zadní stranou pokrytou EPE  plastem. 
Rozměry 120x150 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR,E 
Kč	  441,30 
€	 17,65

Goodtimes  MO8822
Skládací fleecová deka s voděodolnou zadní stranou z materiálu PEVA. 
Rozměry 150x120 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  377,00 
€	 15,08

Caly  MO6891
Skládací pikniková deka z fleecu RPET 150g s voděodolnou spodní stranou 
potaženou PEVA. Má přední kapsu na zip a krátký popruh na přenášení. 
Rozměry 120x150 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR,E 
Kč	  398,50 
€	 15,94

Hammaca  MO8695
Plátěná houpací  polycottonu. Maximální nosnost 
120 kg, v ladícím pouzdře. Rozměry 194x81 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  634,30 
€	 25,37
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Pořiďte si správné příslušenství 
pro vaše dobrodružství

Vybavte se na dobrodružství 
dalekohledem, odolným batohem 
a turistickými holemi pro pohodlí a 
stabilitu na každé cestě.
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Jungle  MO9467
Lehká houpací síť vyrobená ze silného nylonu. Pro jednoduchou montáž 
jsou přiloženy karabiny a popruh. Nosnost až 200 kg. Rozměry 270x140 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  690,30 
€	 27,61

Fuegor  MO2417
Křesadlo z nerezové oceli. S rukojetí z borovicového dřeva. Včetně 
otvíráku na láhve, pravítka a šestihranného klíče. Rozměry 11,9x1,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  70,30 
€	 2,81

Nole  MO2363
Nastavitelné hůlky na nordic walking z hliníku s korkovou rukojetí, 
vycházkovými gumovými špičkami a košíčky. Dodáváno v RPET 
ripstopovém pouzdře. Plně nastavitelné: 65 cm až 135 cm. 
Rozměry 71x13 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  514,30 
€	 20,57

Xiula  MO2268
Kovová píšťalka na šňůrce s bezpečnostní sponou. Rozměry 4,3x1,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  26,00 
€	 1,04

Sithru  MO2263
Kompaktní lehký dalekohled z ABS (8x 21) s popruhem na zápěstí. Včetně 
čisticího hadříku. Rozměry 9,2 x 10,2 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DL 
Kč	  314,30 
€	 12,57

K dispozici také 
s moskytiérou 
(MO9466)

299

RECREATION & KIDS



Daily Living
MO2274 › 314

300

MORE THAN GIFTS
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MO9799 › 316

MO6753 › 311

MO6697 › 317

Rozjasněte každý den 
útulnými nezbytnostmi, které 
udrží vaši značku na očích.
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Serry  MO2258
Froté 360g ručník ze 100% organické 
bavlny. 50x30 cm. Froté materiál je 
měkký a savý. Rozměry 50x30 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  46,00 
€	 1,84

Terry  MO9931
Froté ručník vyrobený ze 100% 
360 gsm organické bavlny. 100 
x 50 cm. Rozměry 100x50 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TR 
Kč	  160,80 
€	 6,43

Perry  MO9932
Froté ručník ze 100% 360g organické 
bavlny. 140 x 70 cm. Rozměry 140x70 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TR 
Kč	  319,50 
€	 12,78

Merry  MO9933
Froté ručník ze 100% 360g organické 
bavlny. 180 x 100 cm. Rozměry 180x100 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TR 
Kč	  608,30 
€	 24,33

Flip Flap  MO9782
Hotelové pantofle v obalu z netkanky. EUR velikost 43-44. 
Rozměry 28,5x11 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  51,00 
€	 2,04

Dostupné 
barvy ve všech 
velikostech
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Duck  MO9279
PVC střední plavací kachnička. Je možné používat 
jako antistresovu pomůcku. Rozměry 8x7x7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  36,80 
€	 1,47

Bogie  MO2541
Sada 2 opakovaně použitelných a omyvatelných 
silikonových tyčinek se 3 různými hlavicemi. V 
bavlněném stahovacím sáčku. Rozměry 4,2x8,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  23,50 
€	 0,94

Quickshower  MO9211
Přesýpací hodiny do sprchy na 3,5-4 minuty, 
s plastovou přísavkou. Rozměry Ø2,5x6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  21,00 
€	 0,84

Puf  MO9054
Mycí houba. Rozměry Ø10 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  21,50 
€	 0,86

Dentobrush  MO9877
Zubní kartáček s bambusovou rukojetí. V krabičce 
z kraftového papíru.  Rozměry 19x1,5x1,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,S,DO1,DL 
Kč	  16,80 
€	 0,67

Faze  MO2435
Tři opakovaně použitelné a pratelné čisticí tampony na 
obličej (průměr 8 cm).  Vyrobeno z bambusových vláken 
(70%) a z bavlny (30 %). Dodáváno v bavlněném sáčku. 
Rozměry 12x14,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  67,30 
€	 2,69

Ci  MO6902
Přesýpací hodiny ve dřevě. Čas přibližně 3 minuty 
Rozměry 4,5x9x3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  75,50 
€	 3,02

Cuida Set  MO9872
Koupelnová souprava včetně houby, pemzy a žínky v 
jutové tašce s okénkem z PEVA. Rozměry 22,5x15 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  130,00 
€	 5,20

Assa  MO6694
Čínská ruční masážní pomůcka ze dřeva stromu 
Schima. Ulevte si od bolestí a uvolněte se od stresu 
a napětí náročného dne. Rozměry 7,5x10x10 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  86,30 
€	 3,45
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Shermatt  MO2394
Fleecová deka z polar fleecu RPET (180 gr/m²) a polyesteru 
(230 gr/m²). Dodáváno s držadlem z RPET nylonu. 
Rozměry 120x150 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  545,50 
€	 21,82

Různé příjemné deky

Davos  MO9088
Flanelovo fleecová deka 280 gr/m² přebalená 
stuhou s kartičkou pro potisk. Rozměry 120x150 cm  
Tiskové techniky Vložený digitální tisk,E,P,S,DL 
Kč	  369,50 
€	 14,78

Zermatt  MO9089
Fleecová deka s podšitím 200 gr/m² s polyesterovou 
podšívkou 220 gr/m². Přebalená stuhou s kartičkou pro 
potisk. Rozměry 120x150 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,DL 
Kč	  574,50 
€	 22,98

Cap Code  MO7246
Příjemná fleecová deka 240 g/m² přebalená stuhou 
s kartičkou pro potisk. Rozměry 125x150 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,E,DL 
Kč	  398,50 
€	 15,94
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Quet  MO2382
Kostkovaná RPET polyesterová deka z mohéru s ručně rolovanými 
třásněmi. Zabalená do stuhy s kartičkou pro potisk. Rozměry 127x152 cm  
Tiskové techniky Vložený digitální tisk,E,P,S,DL 
Kč	  710,80 
€	 28,43

Logan  MO6804
Fleecová deka RPET o gramáži 280 gr/m², přebalená stuhou s kartičkou pro potisk. 
Rozměry 120x150 cm  Tiskové techniky Vložený digitální tisk,E,P,S,DL 
Kč	  414,30 
€	 16,57
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MO6681

Svěží vůně 
pro hřejivou 
atmosféru
Navoďte atmosféru pomocí 
uklidňujících vůní — od příjemné 
vanilky po osvěžující jasmín, které 
vnesou pohodlí a kouzlo do 
každého prostoru.

Kaori  MO6681
Bytový vonný rákosový difuzér. 100 ml vonného oleje 
v lahvičce z matného skla a 8 rákosových tyčinek. 
Rozměry 7,5x7,5x24 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,L,DL 
Kč	  324,50 
€	 12,98

Aroma  MO9702
Aroma difuzér se třemi tyčkami z rákosu. Bukové dřevo 
a sklo. Vůne a lilie. Kapacita 30ml. Dřevo je přírodní 
materiál, barva předmětů se může mírně lišit. Vrchní část 
ze dřeva absorbuje/vstřebává olej, což pomáhá šířit vůni. 
Rozměry 5x5x22 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  288,80 
€	 11,55
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Ancient  MO6281
Vonná svíčka 120g na rostlinné bázi s vanilkovou vůní 
ve skle s bambusovým víčkem. Baleno v dárkovém 
papírovém tubusu. Průměr 7 cm. Doba hoření: 20 hodin. 
Rozměry Ø7x8,5 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  160,80 
€	 6,43

Ancient High  MO6316
Vonná svíčka 240g na rostlinné bázi s vanilkovou vůní ve skle 
s bambusovým víčkem. Baleno v dárkovém papírovém tubusu. 
Průměr 8 cm. Doba hoření: 40 hodin. Rozměry Ø8x10,5 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,DL,L,P 
Kč	  211,30 
€	 8,45

Keops Large  MO6621
Vonná svíčka na rostlinné bázi v matném skleněném 
svícnu s bambusovým víčkem. 120 gr. Doba hoření: cca 
46 hodin. Dodáváno v dárkovém papírovém tubusu.  
Rozměry 10,1x10,1x13 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  315,30 
€	 12,61

Keops Medium  MO6613
Vonná svíčka na rostlinné bázi v matném skleněném 
svícnu s bambusovým víčkem. 120 gr. Doba hoření: cca 
33 hodin. Dodáváno v dárkovém papírovém tubusu.  
Rozměry 9,35x9,35x12 cm  Tiskové techniky Rotační 
sítotisk,L,P 
Kč	  280,00 
€	 11,20

Keops Small  MO6612
Vonná svíčka na rostlinné bázi v matném skleněném 
svícnu s bambusovým víčkem. 120 gr. Doba hoření: cca 
20 hodin. Dodáváno v dárkovém papírovém tubusu.  
Rozměry 8,5x8,5x11 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  190,80 
€	 7,63

02 Skořice 
03 Santalové dřevo 
06 Vanilka 
09 Jasmín 
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Citrus  MO2078
Rostlinná vosková svíčka 300g s vůní skořice a citrusů se sušenými květinami a ovocem ve skleněné 
nádobce. Doba hoření: cca 50 hodin. Rozměry  Ø11x8 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  280,00 
€	 11,20

Pentas  MO6282
88gr svíčka s vůní vanilky na dřevěném dekorativním stojánku v kruhovém tvaru. 
Rozměry Ø9x6,8 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  96,00 
€	 3,84

Kivas  MO2370
Svíčka z rostlinného vosku s vůní vanilky ve skle s kamínky a dřevěným knotem. 200 g. 
Doba hoření: cca 20 hodin. Rozměry  Ø8,2x9,2 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  204,00 
€	 8,16
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Giza  MO6668
Svíčka z rostlinného vosku s vůní vanilky 
v bambusovém svícnu.  Doba hoření: cca 
30 hodin. 160gr. Rozměry 8,2x8,2x8,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,L 
Kč	  261,80 
€	 10,47

Delicious  IT2873
Vonná svíčka 60gr v plechové krabičce. Rozměry Ø6x4,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  45,00 
€	 1,80

Xandle+  MO2366
LED vosková svíčka s efektem skutečného 
plamene ve skleněném držáku.  2 baterie AA 
nejsou součástí dodávky. Rozměry Ø7,5 x 10 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,DL,P 
Kč	  144,00 
€	 5,76

Veika  MO6986
Vonná svíčka z rostlinného vosku v kameninovém svícnu s 
bambusovým víčkem. 200 gr. Vůně čerstvého prádla. Doba 
hoření přibližně 36 hodin.  Neteče. Rozměry Ø8x9,3 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  344,50 
€	 13,78

Selight  MO9030
Malá vonná svíčka v barevném skle.50gr. Rozměry Ø5x6 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,DL,P 
Kč	  45,00 
€	 1,80

Flasma Plus  MO9651
Nabíjecí plazmový zapalovač. Li-Ion 220 mAh baterie. 
S napájecím kabelem do USB Rozměry 20,5x2,7x1,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  534,80 
€	 21,39

Xandle  MO2365
Malá LED vosková svíčka s efektem skutečného 
plamene ve skleněném držáku. Včetně baterie CR2032. 
Rozměry Ø5x7,5 cm  Tiskové techniky Rotační sítotisk,DL,P 
Kč	  88,80 
€	 3,55

Menkaure  MO2061
Vonná svíčka z rostlinného vosku v kameninovém 
svícnu s bambusovým víčkem a korkovou základnou. 
80 gr. Vůně čerstvého prádla. Doba hoření 
přibližně 7 hodin.  Neteče. Rozměry Ø7x6,6 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,L,P 
Kč	  183,80 
€	 7,35

Pila  MO2235
Vonná 50g svíčka z rostlinného vosku ve 
skleněném svícnu s bambusovým víčkem. Doba 
hoření cca 8 hodin. Rozměry 5,2x5,2x5,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL 
Kč	  78,50 
€	 3,14
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Kolekce 
Gloss

Uv Gloss  MO9407
Přírodní balzám na rty v obalu s metalickým UV 
vzhledem. Dermatologicky testováno. SPF10.Vůně: vanilka. 
Rozměry Ø1,9x7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  25,00 
€	 1,00

Gloss Lux  MO6752
Přírodní balzám na rty v bambusovém pouzdře. SPF 10. 
Dermatologicky testováno.Vůně: vanilka. Rozměry Ø2,1x7,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL 
Kč	  91,30 
€	 3,65

Vegan Gloss  MO6943
Veganský balzám na rty v pouzdře z recyklovaného 
ABS. Dermatologicky testováno. SPF10. Příchuť: vanilka. 
Rozměry Ø1,9x6,9 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,RS 
Kč	  15,80 
€	 0,63

Gloss  IT2698
Balzám na rty. Dermatologicky testováno. 
SPF10.Vůně: vanilka.  Rozměry Ø1,9x7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,RS,PD 
Kč	  11,80 
€	 0,47
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Uv Soft  MO9373
Přírodní balzám na rty v oválném obalu s 
metalickým UV vzhledem. Dermatologicky 
testováno. SPF10.Vůně: vanilka.  Rozměry Ø3,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  33,80 
€	 1,35

Balm  MO6809
Veganský balzám na rty v hliníkové šroubovací 
plechovce. Dermatologicky testováno. 
SPF10.Vůně: vanilka.  Rozměry Ø4,1x1,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  30,50 
€	 1,22

Soft Lux  MO6753
Přírodní balzám na rty v bambusovém kulatém 
krytu. Dermatologicky testováno. SPF10.
Vůně: vanilka. Rozměry 4,3x4,3x4,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  101,00 
€	 4,04

Duo Mirror  MO9374
Přírodní balzám na rty v krabičce v kovovém vzhledu. 
Zrcátko ve víčku. SPF10.Vůně: vanilka.  Rozměry Ø4,8x1,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  33,30 
€	 1,33

Lips  MO9586
Přírodní balzám na rty v krabičce z ABS plastu.  
Dermatologicky testováno. SPF10. Rozměry 3,5x3,5x3,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,PD 
Kč	  26,50 
€	 1,06

Ezra  MO2525
Veganský balzám na rty v obale z recyklovaného PP. 
Dermatologicky testováno. SPF10. Příchuť: vanilka. 
Rozměry Ø4x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  12,30 
€	 0,49

Golf  MO2215
Balzám na rty z ABS ve tvaru golfového míčku.  
SPF10. Příchuť: vanilka. Rozměry Ø3,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  24,50 
€	 0,98

Tennis  MO2214
Balzám na rty z ABS ve tvaru tenisového míčku. 
SPF10. Příchuť:  vanilka. Rozměry Ø3,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  31,80 
€	 1,27

Ball  MO2213
Balzám na rty z ABS ve tvaru fotbalového míče. 
SPF 10. Příchuť: Vanilka. Rozměry Ø3,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  31,80 
€	 1,27
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Suncare  MO8512
Opalovací krém SPF25 s karabinou. 
30 ml. Rozměry 4,7x2,4x9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  44,50 
€	 1,78

Crensun  MO6789
Opalovací krém SPF25 ve spreji  s karabinou. 
Objem: 30 ml. Rozměry 10x3,5x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  46,50 
€	 1,86

Suncare Tube  MO6115
Opalovací krém v tubě s ochranou SPF25. 
Objem 45ml. Rozměry 5,5x3,2x8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  48,50 
€	 1,94

Pei  MO6832
Opalovací SPF25 krém ve tvaru pera se 
sprejem. Objem 10 ml. Rozměry Ø1,6x14,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  26,50 
€	 1,06

Moonlight  IT2558
Transparentní kosmetická taštička z PVC se zipem. Rozměry 24x7x20 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  31,80 
€	 1,27
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Cote Bag  MO9874
Cestovní taška z polyesteru 600D a 300D 
- toaletní taška s přihrádkami ze síťoviny a 
další přihrádka z PEVA. Rozměry 26x64,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  173,50 
€	 6,94

Bali Bag  MO9827
Kosmetická taštička v průhledném EVA pouzdru s černým 
zipem. Rozměry 19x7x14 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  63,80 
€	 2,55

Bagomatic  MO7651
Kosmetická taška na pověšení s množstvím přihrádek 
a kapes. Ideální pro cestování. Rozměry 20x7x15 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  210,30 
€	 8,41

Cosmobag  MO9627
PVC kosmetická taštička se zipem. Rozměry 17,5x5x15 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  26,50 
€	 1,06

Plas  MO8334
Toaletní taška z mikrovlákna s rukojetí, 
bez ftalátu. Rozměry 23x10x14,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  80,00 
€	 3,20

Airpro  KC7052
Přehledná cestovní taštička obsahuje 6 prázdných 
lahviček. Usnadní cestování. (100ml, 50ml and 10ml) 
Rozměry 19x4x16 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  59,80 
€	 2,39

Cucire  MO8977
Šitíčko v plechové krabičce. Rozměry Ø8x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Sastre  IT3552
Cestovní šitíčko. Praktická pomůcka na Vašich cestách. 
Rozměry 7x6,5x1,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  51,00 
€	 2,04

Compact  MO6489
Cestovní šicí sada v kraftovém papírovém obalu. 
Rozměry 6,8x5 cm Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  5,50 
€	 0,22
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Pesacara  MO2379
Kosmetická taštička z organické bavlny s barevným zipem. Gramáž 340 g/m². 
Rozměry 23x15 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  39,30 
€	 1,57

Kleuren  MO9815
Kosmetická taštička z bavlny s barevným dnem a 
ladícím zipem. 340 gr/m². Rozměry 21,5x5x15 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  53,00 
€	 2,12

Elnas  MO2274
Taštička na kosmetiku a doplňky z recyklované látky (70 % recyklovaná bavlna 
a 30 % polyester RPET), na zip. 320 g/m². Tento produkt se po tisku může srazit. 
Rozměry 21,5x5x15 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  40,30 
€	 1,61
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250gsPorto Bag  MO9817
Kosmetická taštička s korkovým detailem. 220 gr/m².  Rozměry 24x5x17 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  79,50 
€	 3,18

New & Smart  MO9345
Kosmetická taštička s dvojitým zipem. 600D polyester s PPE povrchem. 
Rozměry 21x8x13 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  60,80 
€	 2,43

Bia  MO6853
Kosmetická taštička z organického plátna 220 gr/m². Podšívka z organické bavlny 
140 gr/m². Rozměry 24,5x11x11,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  144,00 
€	 5,76

Style Pouch  MO6421
Kosmetická toaletní taštička z 50% recyklované džínoviny a 
50% bavlny se zipem. Látka 250 gr/m². Rozměry 21,5x5x15 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  101,00 
€	 4,04

Better & Smart  MO6155
Kosmetická taška s dvojitým zipem. Vyrobeno z 600D RPETu se zády z PU. 
Rozměry 21x8x13 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  68,30 
€	 2,73

Naima Cosmetic  MO6165
Kosmetická toaletní taštička z 200 gr/m² 100% konopné látky, dvojitý zip. 
Rozměry 21x8x13 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  159,30 
€	 6,37

315

DAILY LIVING



13

26

06

06

03

03

03

03

03

17 16

05

Glow Round  MO9008
Kulaté dvojité magnetické zrcátko s krytem z PU. 
Rozměry Ø6x0,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  65,80 
€	 2,63

Guapa Cork  MO9799
Oboustranné kompaktní zrcátko s korkovou 
povrchovou úpravou.  Rozměry Ø6x1,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,L 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Glow  MO7520
Dvojité zrcátko s PU krytem. Rozměry 5,5x5,5x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  65,80 
€	 2,63

Stunning  MO8767
Pogumované dvojité zrcátko: normální a zvětšovací. 
Rozměry Ø6,5x0,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  38,80 
€	 1,55

Mirate  KC2466
Plastové zrcátko na make-up. Rozměry Ø6x0,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  9,30 
€	 0,37

Guapas  KC2204
Stříbrné make-up zrcátko se standardním a zvětšovacím 
sklem. V saténovém obalu. Rozměry Ø6x0,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  60,30 
€	 2,41

Soraia  KC2226
Hliníkové make-up zrcátko se standardním a zvětšovacím 
sklem. V saténovém obalu. Rozměry Ø6x0,6 cm  
Tiskové techniky Digitální tisk,L,P,DL 
Kč	  51,50 
€	 2,06

Glow Heart  MO8980
Dvojité magnetické zrcátko ve tvaru srdce 
s krytem z PU. Rozměry 6,5x6,5x0,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  67,80 
€	 2,71
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Malay  MO6406
Kulaté bambusové jednostranné kosmetické zrcátko. 
Dodáváno v bavlněném pouzdře se stahovací šňůrkou.  
Rozměry 12x8 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,L,S,T1,TD 
Kč	  48,50 
€	 1,94

Mizer  MO6697
Kapesní lahvička na parfém s rozprašovačem a 
bambusovým krytem. Objem: 10 ml.  
Rozměry Ø2 x 9,8 cm Tiskové techniky Rotační sítotisk,P,L 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Sewa  MO6629
Sada 4 kusů manikúry z nerezové oceli v bambusovém pouzdře 
s magnetickým uzávěrem. Obsahuje: zahnuté nůžky na nehty, 
kleštičky na nehty, pilník a pinzetu.  Rozměry 14x9,5x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL 
Kč	  133,80 
€	 5,35

Nailkit Felt  MO2140
Šestidílná manikúrní sada z nerezové ocele v plstěném pouzdře RPET. 
Rozměry 11x6x2 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,B,TD,TR 
Kč	  67,80 
€	 2,71

Nailkit Cork  MO9798
Manikúra v pouzdru z korku. Všech 6 nástrojů z nerezové 
oceli.  Rozměry 11x6,5x2 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,S,T1,TD,TR 
Kč	  62,80 
€	 2,51

Nailkit  IT3059
Šestidílná manikúra v PU pouzdře obdélníkového tvaru. 
Rozměry 11x6x2 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  62,80 
€	 2,51

B Beauty  KC2683
Skládací plastový kartáč na vlasy a zrcátko. 
Stříbrná barva. Rozměry 7x6,5x2,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  25,00 
€	 1,00

Always  KC5720
Skládací kartáč na vlasy a zrcátko. 
Plast. Rozměry 10,5x4x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  26,50 
€	 1,06

Croll  MO2424
Opakovaně použitelný a omyvatelný lepivý čístící váleček 
na oblečení. Vyrobeno z PP a TPR. Rozměry 10x3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  29,00 
€	 1,16
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Reveyes  MO2509
Oboustranná chladicí maska na oči plněná gelovými kuličkami. 
Ve stahovacím pouzdru z polyesteru 190T. Rozměry 23x12,3 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  77,50 
€	 3,10

Sanar  MO2426
Opakovaně použitelný obal na led. Z polyesteru s PVC potahem. 
Ideální pro chlazení zraněných míst. Rozměry  Ø7,5x15 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  77,50 
€	 3,10

Waco  MO7380
Ohřívač rukou ve tvaru srdce. 
Rozměry 7,5x9 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  26,50 
€	 1,06

Termosensor  IT2660
Hřejivá podložka ke zmírnění bolesti, 
křečí a stresu. Lze použít opakovaně. 
Nepotřebuje baterie. Rozměry 10x6,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  24,50 
€	 0,98

Bolitas  MO8870
Chladící nebo ohřívací polštářek z 
gelových kuliček v PVC transparentním 
pouzdře. Rozměry 9,5x9,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  27,00 
€	 1,08

Lova  MO8496
Oválný ohřívač rukou se aktivuje stisknutím 
kovové destičky uvnitř. Žádné baterie 
nejsou potřeba, znovu použitelné po 
provaření v horké vodě. Rozměry 10,5x7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  24,00 
€	 0,96
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Measure It  MO8983
Měřící páska BMI. Materiál: ABS plast. Rozměry Ø7x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  43,30 
€	 1,73

Dellea  MO3863
Vlhčené čistící ubrousky 10 ks v obalu. Nesložené 
ubrousky o velikosti 15x20cm. Tento předmět je 
klasifikován jako kosmetická položka. Rozměry 15x7,5 cm  
Tiskové techniky Digitální samolepka 
Kč	  23,50 
€	 0,94

Sneezie  MO8649
Balení 10 mini kapesníků. Rozměry 7,5x5x2,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  8,30 
€	 0,33

Nurwatch  MO8256
Analogové hodinky pro sestry. Včetně 
1 baterie. Rozměry Ø4x8x1,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  261,30 
€	 10,45

Gel 30  MO9952
Čisticí gel na ruce v PET lahvičce s uzávěrem, objem 
30 ml. Bez alkoholu Tento předmět je klasifikován 
jako kosmetická položka. Rozměry 3,7x2,4x7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  24,50 
€	 0,98

Evan  KC6949
Kompaktní plastová krabička s 5 náplastmi.  
Rozměry 10x4x0,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  11,80 
€	 0,47

Cup Pill  MO9196
Silikonový skládací hrnek s nádobkou na 
léky a karabinkou. Rozměry Ø7,5x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,DO1,DL,PD 
Kč	  61,80 
€	 2,47

Gel2Go  MO6130
Čisticí gel na ruce ve znovupoužitelné lahvičce s 
víčkem a karabinkou, 30 ml. Rozměry 10x3,5x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  32,80 
€	 1,31

Ouch  MO2447
Náplasti v krabičce z recyklovaného papíru. 
15ks v náplastí v balení. Není k dispozici pro 
prodej ve Švýcarsku. Rozměry 9,2x3,9x1,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  15,80 
€	 0,63
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MO2461 › 323

Vybavte se nářadím a 
nástroji, které zvládnou 
nejednu práci, se kterými 
opravíte různé věci a ještě 
udrží vaše logo na očích.

321

PREMIUMS & TOOLS



MO2540
03

solar light recar-
gable

MO2428

Elydee

322

MORE THAN GIFTS



03

03

03
03

16
16

Robin  MO8235
2 LED dynamo svítilna. Rozměry 10x5x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  51,00 
€	 2,04

Elydee  MO2428
Dobíjecí a nastavitelná čelová svítilna s 1 LED diodou (50 lumenů). Tři režimy 
svícení. Vestavěná dobíjecí 400 mA baterie. Včetně nabíjecího kabelu. 
Rozměry 7x4x7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S 
Kč	  103,00 
€	 4,12

Dynasol  KC7130
Super ekologická svítilna nabíjená jak slunečními paprsky tak i manuálně 
dynamem. ABS kryt se saténovo-stříbrným lakem. Rozměry 9x4,9x3,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  194,00 
€	 7,76

Sluz  MO2540
LED svítilna napájená solárním panelem a dynamem. 
Vyrobeno z recyklovaného ABS. Rozměry 12,4x4,5x3,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  213,80 
€	 8,55

Aluminate  MO2461
Hliníková dobíjecí svítilna. 110 lumenů, 3 režimy světla a zoom. Vestavěná 
dobíjecí baterie 400 mAh a nabíjecí kabel jsou součástí dodávky. 
Rozměry 2,3x10 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  110,30 
€	 4,41

Ringal  KC7014
Matně stříbrná svítilna - přívěsek na klíče, s dvěmi bílými LED žárovkami 
fungující na solární panel. Energie zůstává zachována v akumulátoru jako v 
klasické baterii. Rozměry 6,5x3,9x1,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  125,50 
€	 5,02
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Senluz  MO2462
Nouzové světlo s pohybovým senzorem. Vyrobeno z ABS a akrylu. 
Magnetická základna. Vestavěná dobíjecí baterie 300 mAh a nabíjecí 
kabel. Základnu lze připevnit na stěnu pomocí přiložené 3M samolepky. 
Rozměry 6x18x3,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  321,50 
€	 12,86

Vatra  MO6386
Hasící deka ze skleněných vláken balená v PVC pouzdře. 
Rozměry 120x180x0,4 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  577,00 
€	 23,08

Nonsmoke  MO8426
Detektor kouře v plastovém pouzdře s červeným operačním světlem. 
Obsahuje 2 šrouby pro snadné upevnění. V ceně jedna 9V baterie. 
Rozměry Ø10x3,4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  252,00 
€	 10,08

Blake  MO8373
Požární deka ze skleněných vláken v PVC pouzdře. 
Požární Rozměry:95x100 cm. Rozměry 33x18 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  323,50 
€	 12,94
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Bluz  MO2280
Kapesní dobíjecí COB svítilna z ABS, s karabinkou. Nouzové světlo a 3 
režimy svícení. 1 x 3,7 V, 200 mAh dobíjecí lithiová baterie (součástí balení, 
nevyměnitelná). Rozměry 11x3x1,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  128,00 
€	 5,12

Enta  MO6591
Malá hliníková LED svítilna se zoomem  a odnímatelným páskem. 
Svítilna s výkonem 200 lumenů. 3 baterie AA nejsou součástí balení. 
Rozměry 15xØ4,2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,RL,L 
Kč	  369,50 
€	 14,78

Strech-Torch  MO8621
Výsuvná hliníková svítilna s 3 LED světly, magnetem a 
klipem. Přiloženy 4 baterie LR44. Maximální délka 57 cm. 
Rozměry Ø2,2x17 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  195,00 
€	 7,80

Combitool  MO8559
Sada nářadí s 9 LED hliníkovou baterkou a hliníkovým multifunkčním 
nástrojem ve tvaru pera. Obsahuje 3 štěrbinové a 3 křížové šroubováky. 
3 AAA baterie nejsou v ceně. Baleno v krabici. Rozměry 14x8x3,9 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P,DL 
Kč	  192,30 
€	 7,69

Led Plus  KC6860
9 LED hliníková svítilna. Dodává se s 3xAAA bateriemi a odnímatelným 
popruhem. Baleno v plechové krabičce. Rozměry Ø2,5x8,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  177,50 
€	 7,10

Moti  MO2151
Solární 20 LED světlo z PP se senzory pohybu a s nočním osvětlením. 
PIR (pasivní infračervený) senzor pohybu. Noční senzor CDS. Stupeň 
ochrany: IP 44. Kapacita baterie: 800 mAh. Rozměry 12,3x9x3x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  183,80 
€	 7,35

325

PREMIUMS & TOOLS



40 4040

MO2137

Pianti  MO6894
LED svítilna  z bambusu s kroužkem na klíče. Součástí 
balení jsou 3 baterie LR41.  Rozměry Ø7,5x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  34,80 
€	 1,39

Lite  MO2137
Dobíjecí 5W svítilna 70 LUM (1 LED) z bukového 
dřeva. Tři typy světla a popruh na zápěstí. 
Nabíjecí baterie 300 mAh. Rozměry 2,4 x 8,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  149,00 
€	 5,96

Teles  MO6695
Svítilna z bukového dřeva s 5W světlem COB. Potřebné 3 
baterie AAA nejsou součástí dodávky. Rozměry 18,1x2,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  214,30 
€	 8,57

326

MORE THAN GIFTS



10
04

14 10 05 37 03 14 03

15

14

0504

Sanlight  MO9469
LED svítilna z ABS s klíčenkou na šňůrce. 3 AG3 baterie vloženy. Při 
vylaserování loga na tělo je logo podsvícené. Rozměry Ø1,3x6,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  24,00 
€	 0,96

Pop Light  MO9381
Mini klíčenka, která po vylaserování podsvětluje LED světlem logo. 4 LR44 baterie 
přiloženy. Rozměry Ø1,7x6,5 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  85,80 
€	 3,43

Arizo  MO8622
Mini hliníková svítilna s jedním LED světlem a kroužkem na klíče. Přiloženy 
4 baterie LR44. Rozměry Ø1,6x6,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  41,30 
€	 1,65

Litop  MO8142
Kovová LED svítilna s klíčenkou a otvírákem. Včetně baterie. 
Rozměry Ø1,5x7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  61,80 
€	 2,47
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Spiren  MO6495
Vodováha z bambusu s otvírákem na láhve.  
Rozměry 15x4,5x2 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL,P 
Kč	  74,00 
€	 2,96

Bierhammer  MO8473
Kladivo a otvírák z uhlíkové oceli. TPR. Rozměry 24x11x3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  165,80 
€	 6,63

Cracker  MO2276
Tesařské kladivo s hlavou z ocele a násadou 
z bukového dřeva. Rozměry 29x10,3x2,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  147,50 
€	 5,90
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Furobam  MO6757
Třináctidílná sada nářadí v bambusovém kufříku obsahující 6 
bitů v držáku: 3 velikosti (4, 5, 6 mm), 2 velikosti Philips (PH1, 
PH2) a 1 adaptér, 4 nástrčné hlavice (7 mm, 8 mm, 9 mm, 10 
mm), adaptér a měřicí pásmo.  Rozměry 14,3x9,3x3,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  269,50 
€	 10,78

Guillaume  KC3525
Skládací sada nářadí, 25 ks v plastové 
krabičce. Rozměry 15,5x10x4,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  345,00 
€	 13,80

Bartlett  MO6758
Sada nářadí v bambusovém pouzdru obsahující 6 bitů v 
držáku, 1 adaptér, 4 nástrčné hlavice, 1 rukojeť, 1 nástavec, 
1 kleště a 2 přesné šroubováky.  Rozměry 18x16,6x3,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,L 
Kč	  434,80 
€	 17,39

Toolbox  MO9568
Sada 24ks malých přesných šroubováčků 
v plastové krabičce Rozměry 6x16x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  201,00 
€	 8,04

Paul  MO8241
Sada nářadí v hliníkovém pouzdře obsahuje 1 kleště, 1 
štípací kleště, 1 zásuvku, 1 šroubovák, 1 nástavec, 10 ks 
bitů, 1 pinzetu a 6 šroubováků. Rozměry 18x13,5x3 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,S,DO1,DL 
Kč	  432,80 
€	 17,31

Bamtool  MO6756
Malá 24dílná sada bitů a šroubováku v bambusovém 
pouzdře se zavíráním.  Rozměry 14,8x8x2,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  234,80 
€	 9,39

Gallaway  MO6496
Sada nářadí v bambusovém kufříku obsahující 3 
šroubováky, 10 bitů v držáku,  1 adaptér, 4 hlavice , řezací 
nůž a rukojeť. Celkem 21 dílů.  Rozměry 19,5x11,8x3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL 
Kč	  476,00 
€	 19,04

Rueda Tool  MO8471
25 dílná sada nářadí ve tvaru pneumatiky, včetně 1 nástavce, 
1 šroubováku, 1 kleští, 5 zásuvek, 3 šestihranných klíčů, 
10 ks bitů, 2 šroubováků a 1 pásky. Rozměry Ø16x5,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  316,80 
€	 12,67
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Magevel  MO2467
Magnetická vodováha z ABS s kroužkem na klíče. Rozměry 7,6x4,3x1,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  57,30 
€	 2,29

Cinta  MO2533
Multifunkční měřicí 3m pásmo z ABS a s bambusovým detailem. Včetně 
vodováhy a sady šroubovacích bitů (5). Rozměry 9,6x6,3x2,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1 
Kč	  103,00 
€	 4,12

Twen  MO2529
Přívěsek na klíče, propiska, pravítko 4 cm a 1,5 palce, stylus, křížový a 
plochý šroubovací bit 2v1. Černý inkoust. Vyrobeno z recyklovaného 
hliníku. Rozměry Ø1,1x11,7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  67,80 
€	 2,71

Magnel  MO2474
Mini magnetická vodováha v hliníkovém pouzdře s karabinou. Karabina 
není určena pro lezení (neprofesionální použití). Rozměry 12x5x2,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DL,DO1 
Kč	  236,30 
€	 9,45

Colindales  KC2182
Svinovací metr délka 2 m, poznámkový blok a pero. Rozměry 8x6x3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  51,50 
€	 2,06
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Mejure  MO2480
Hliníkový úhelník s vodováhou a pravítkem 30 cm. 
Rozměry 30,5x15x0,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  157,80 
€	 6,31

Tubular  MO2498
Multifunkční nástroj ve tvaru pera s baterkou, 
z recyklovaného hliníku. Obsahuje 3 ploché a 3 
křížové šroubovací bity. 4 knoflíkové baterie LR41 
jsou součástí balení. Rozměry 12,9xØ1,58 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  84,80 
€	 3,39

Alutool  IT3874
Sada nářadí a LED svítilna z ABS. Obsahuje 6 nástavců 
na šroubovák. 3 baterie jsou součásti balení. 
Rozměry 10x3,2x1,6 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  53,00 
€	 2,12

Mano  MO2139
Multifunkční nářadí z nerezové ocele s bambusovým 
krytem.  11 funkcí jako je imbus, plochý a křížový 
šroubovák,nástrčný klíč a další. Rozměry 9x2,5x3,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  105,50 
€	 4,22

Retool  MO2072
Propiska s vodováhou, pravítkem, stylusem, 
šroubovacími nástavci a LED světlem. Vyrobeno  
z recyklovaného hliníku. Součástí balení jsou  
3 baterie AG. Modrý inkoust. Rozměry 1,6x16 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  154,50 
€	 6,18

Toolpen  MO8679
Otočné pero s vodováhou z ABS, pravítkem a 
stylusem. Černý inkoust. Rozměry 14,5x1,1x1,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  28,00 
€	 1,12

Toolbam  MO6559
Pero z bambusu s vodováhou, pravítkem 7cm, 
stylusem a bity pro křížové a ploché šroubováky. 
Modrý inkoust.  Rozměry 1,3x1x15,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  146,00 
€	 5,84
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Jen  MO8219
1m ABS měřicí pásmo kruhového tvaru s tlačítkem. 
Rozměry Ø5x1,4 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL 
Kč	  16,30 
€	 0,65

David  MO8237
3m ABS měřicí pásmo ve stříbrném a černém 
balení. Obsahuje řemínek na ruku a lesklé stříbrné 
zapínání na kovovou sponu. Rozměry 7x5x3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1 
Kč	  76,50 
€	 3,06

Mespro  MO6521
Měřící pásmo o délce 5 m s nárazuvzdorným gumovým 
pláštěm a funkcí AutoStop. Součástí je stříbrná kovová spona 
na zadní straně a pásek na zápěstí. Rozměry 7,4x7,2x3,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  184,80 
€	 7,39

Sokutei  MO6519
Čtvercový bambusový metr o délce 1 m včetně 
pásku na zápěstí.  Rozměry 16,5x4,5x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  79,50 
€	 3,18

Sokutai  MO6520
Bambusová měřící páska o délce 2 m včetně 
pásku na zápěstí.  Rozměry 23,5x6x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  96,00 
€	 3,84

Mrtape  MO6942
Měřicí pásmo 3m z recyklovaného ABS plastu. Včetně poutka 
na ruku a stříbrného kovového klipu. Rozměry 6x6x3,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1 
Kč	  70,50 
€	 2,82

Watford  KC1124
Svinovací metr s přívěskem na klíče. 1 metr. 
Rozměry 4x4x1 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  17,30 
€	 0,69

Melo  MO8239
2m ABS měřicí pásmo v matném stříbrném 
balení. Obsahuje řemínek na ruku a lesklé stříbrné 
zapínání na kovovou sponu. Rozměry 6x5,5x2,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  51,50 
€	 2,06

Mia  MO8238
Svinovací metr z ABS. 5m. Poutko na ruku a lesklá 
stříbrná kovová spona. Rozměry 6,5x6,5x3,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1 
Kč	  91,30 
€	 3,65
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Fuster  MO2238
Tesařské skládací pravítko z ABS jako přívěsek 
na klíče. Délka: 50 cm. Rozměry 6,5x2,4x1,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  42,30 
€	 1,69

Meter  MO9591
Skládací metr z laminátu. Jednotky 
v cm. 1metr Rozměry 13x1,3x2,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  55,00 
€	 2,20

Maderos  MO8686
Dřevěná tesařská tužka se 14 cm pravítkem. 
Rozměry 17,5x1x0,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  5,00 
€	 0,20

Ara  MO6904
Skládací tesařský metr o délce 2 metry z březového 
dřeva. Jednotky v centimetrech. Rozměry 24x3x1,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,PD 
Kč	  93,30 
€	 3,73

Knifeplus  MO6970
Multifunkční výsuvný odlamovací nůž z nerezové oceli. 
Další použití jako otvírák na lahve, pravítko a klíč na matky. 
Rozměry 15,9x2,8x1,3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  183,80 
€	 7,35

Tracta  MO2138
Hliníkový odlamovací řezák s 13 čepelemi z ocele. 
Rozměry 13,3x2,8 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  48,50 
€	 1,94

Bowie  MO6343
Hliníkový výsuvný odlamovací nůž s 8 čepelemi z oceli. 
Rozměry 15,5x4x2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,L 
Kč	  100,00 
€	 4,00

Highcut  IT3011
Odlamovací nůž. Rozměry 12,5x2,5x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  13,30 
€	 0,53

2 Meter  MO9592
Skládací metr 2M vyrobený ze PS. 
Měřítko v cm. Rozměry 23x1,3x2,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  80,00 
€	 3,20
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Multichillo  MO2531
Multifunkční kapesní nůž z recyklovaného hliníku. 
5 funkcí: nůž, otvírák na lahve, šroubovák, vývrtka 
a otvírák na konzervy. Rozměry 8,5x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  62,30 
€	 2,49

Plierkork  MO6958
Multifunkční kapesní nářadí z nerezové oceli s 
korkovým potahem rukojeti a PU šňůrkou. Má 9 funkcí: 
kleště, 2 otvíráky,  křížový šroubovák, pilku, nůž, 
pilník a plochý šroubovák.  Rozměry 6,9x3,5x2,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  181,00 
€	 7,24

Ayuda  MO2201
Skládací multifunkční nůž se svítilnou z nerezové oceli. 10 
funkcí. Pouzdro z polyesteru 600D. Včetně 3 baterií AG3. 
Rozměry 6,7x2,7x1,3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  138,80 
€	 5,55

Lucy Lux  MO9934
Multifunkční nůž s povrhem z bambusu. 9 funkcí.  
Rozměry 9x2x1,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  99,00 
€	 3,96

Multikork  MO6957
Multifunkční kapesní nůž z nerezové oceli s korkovým 
potahem rukojeti a PU šňůrkou. Má 7 funkcí:  otvíráky, 
nůž, nůžky, křížový šroubovák, pilník a vývrtku.  
Rozměry 9,2x2,4x1,7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  91,30 
€	 3,65

Aloquin  MO8914
Skládací multifunkční nůž z nerezové oceli. 9 nástrojů. ABS 
plast a pouzdro z 600D polyesteru. Rozměry 11x5x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  305,50 
€	 12,22

Mcgregor  KC2104
Multifunkční kovový kapesní nůž s ABS povrchem. 13 funkcí. 
Rozměry 8,5x2,3x1,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  81,00 
€	 3,24

Wodycut  MO2298
Nerezový multifunkční kapesní nůž s akáciovou dřevěnou 
rukojetí. 7 funkcí: otvírák na lahve, nůž, otvírák na 
konzervy, pilník, šroubovák, kroužek na klíče a 1 LED 
světlo. Včetně 3 knoflíkových baterií. Rozměry 6x3x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  112,80 
€	 4,51

Aloquin Mini  MO9144
Skládací multifunkční nářadí s kleštěmi z nerezové oceli. 9 
funkcí, 600D polyesterové pouzdro. Rozměry 7x3,3x1,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  178,00 
€	 7,12
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Floquet  MO6568
Multifunkční nářadí 17 v 1 z nerezové 
oceli ve tvaru sněhové vločky. Včetně 
kovového kroužku. Rozměry 6,3x6,3x0,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  92,30 
€	 3,69

Mansan  MO6623
Skládací nůž z nerezové oceli 2CR13 
a bambusovou rukojetí s PU šňůrkou 
na rukojeti.  Rozměry 9,7x2,5x1,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  87,80 
€	 3,51

Bitool  MO6701
Multifunkční nářadí 11v1 z nerezové 
oceli ve tvaru jízdního kola. Otvírák 
na lahve, nůž, pravítko nebo křížový 
šroubovák a další. Rozměry 10x6 cm  
Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL,P 
Kč	  61,30 
€	 2,45

Skarp  MO2297
Zavírací nůž z nerezové oceli s 
rukojetí z akáciového dřeva. Délka 
čepele 6 cm. Rozměry 9,1x2,4x1,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  117,80 
€	 4,71

Tackle  MO2071
Multifunkční nářadí se 6 funkcemi. Vyrobeno 
z nerezové oceli a PP. S funkcí stojánku pro 
telefon. Dodáváno v PU pouzdře. Obsahuje 
šroubováky, pravítko, šestihranný klíč a 
otvírák na lahve. Rozměry 9,5x6,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  36,30 
€	 1,45

Fife  MO2364
Hliníkový zavírací nůž s karabinou. Čepel 
z nerezové oceli. Karabina není určena 
pro horolezectví (pouze neprofesionální 
použití). Rozměry 10x3x1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Toolie  MO9057
Multifunkční kapesní nářadí s deseti funkcemi z 
nerezu s PU pouzdrem. Rozměry 7x4,5x0,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  26,50 
€	 1,06

Vetool  MO2207
Univerzální kapesní nářadí a klíčenka z 
nerezové oceli. 8 funkcí: pilka, řezačka 
drátu, klíč, křížový šroubovák, plochý 
šroubovák, měřící stupnice a otvírák 
na láhve. Rozměry 7,8x2,9x0,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  42,80 
€	 1,71
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Busca  MO2277
Lokalizační čip proti ztrátě. Kompatibilní pouze se zařízeními Apple 
(iOS). Síť Apple Find My je bezpečný a pohodlný způsob, jak najít 
kompatibilní osobní věci pomocí zařízení Apple. Rozměry 5,4x3x0,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  239,80 
€	 9,59

Finit  MO6897
Bezdrátové 4.2 zařízení proti ztrátě/pro hledání klíčů. V bambusovém pouzdře. Vyžaduje 
bezplatnou aplikaci dostupnou  pro systémy iOS a Android. Připevněte zařízení na tašku, klíče 
nebo jiné zavazadlo a kdykoli se Vaše věci vzdálí, zařízení Vás upozorní a pomůže je najít. 
Rozměry 5,4x2,8x0,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  233,80 
€	 9,35
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Siliset  MO9134
Magnetický držák telefonu, který lze připevnit na mřížku 
ventilace. Dá se otočit o 360 stupňů. Rozměry Ø4x5,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  66,30 
€	 2,65

Flexi  MO9130
Univerzální držák na telefon do ventilátoru v autě. 360° 
rotace a oboustranné otevírání. Rozměry 7x7x3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  45,00 
€	 1,80

Find Me  MO9218
Bezdrátové zařízení proti ztrátě nebo pro nalezení klíčů 
z odolného ABS materiálu. Vyžaduje stažení aplikace 
(iSearching) dostupné pro Android i iPhone zdarma. 
Rozměry 5x3x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  105,00 
€	 4,20

Holdme  MO2436
Magnetický držák telefonu do ventilačního otvoru auta. Otočný 
o 360 stupňů. Vyrobeno z ABS plastu. Včetně magnetického 
kovového kroužku pro podporu nabíjení nemagnetických 
telefonů s možností bezdrátového nabíjení. Rozměry 5,9x8,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  111,80 
€	 4,47

Adia  MO6472
Bezdrátová 10W nabíječka do auta s držákem do 
ventilace. Připojte zařízení, umístěte na něj chytrý 
telefon a začněte nabíjet. Při nabíjení se rozsvítí modré 
světlo.  Výstup: DC 9V/1,1A. Rozměry 9,6x6x7,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  377,00 
€	 15,08

Alarmy  MO8742
Osobní mini alarm z ABS, který se aktivuje tahem. 
Rozměry 6x3,8x2,2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  94,00 
€	 3,76

Ellagan  MO6864
Bambusový magnetický držák telefonu do 
ventilace v automobilu.  Rozměry 4x5,8x3,3 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  96,50 
€	 3,86

Nago  MO6571
Magnetická bambusová bezdrátová nabíječka s 
držákem do auta. Výstup: DC 9V/1,67A (15W) pro 
rychlé nabíjení. Kompatibilní s iPhone® 12 a novějšími.  
Rozměry 9,6x6,8x0,96 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,L 
Kč	  344,50 
€	 13,78

Finder  MO8648
Vyhledávací bezdrátové zařízení vyrobené z ABS. 
Vyžaduje aplikaci zdarma dostupnou pro iOS i Android. 
Aplikace pro iOS a Android systém zdarma. Samospoušť 
a vyhledávač telefonu. 1 CR2032 baterie je příložena. 
Dosah: 15 m uvnitř / 35 m venku. Rozměry 3,8x3,8x0,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  202,50 
€	 8,10
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Organizer  MO8880
Skládací organizér z 600D polyesteru. Rozměry 60x26x32 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  214,30 
€	 8,57

Cabag  MO6649
Odolná polstrovaná taška na uložení nabíjecího kabelu pro elektromobily. 
Vyrobeno z recyklovaného PET plastu s vnitřními přihrádkami ze síťoviny. 
Rozměry 40x40x12 cm  Tiskové techniky Sítotiskový transfer,S,TD,TR 
Kč	  324,50 
€	 12,98

Snow&Ice  MO9676
Košťátko na sníh se škrabkou na led. ABS plast 
s pěnovou rukojetí. Rozměry 58x4x17 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  211,80 
€	 8,47

Fincley  KC1063
Škrabka na led do auta. Rozměry 15,5x10x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  13,30 
€	 0,53

Parkcard  MO9514
Plastové parkovací hodiny Rozměry 10x12x0,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  23,00 
€	 0,92

Icehand  MO2328
Škrabka na led s prošívanou rukavící a podšívkou. 
Rozměry 10x38 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,T1,TD,TR,DL 
Kč	  133,80 
€	 5,35

Park &  Scrap  MO8945
Parkovací karta se škrabkou na sníh z PS plastu. 
Rozměry 15x11,5x0,5 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,PD 
Kč	  36,30 
€	 1,45

Warmix  MO7780
Plastová škrabka na zamrzlá okna s ochrannou hřejivou 
rukavicí s umělým kožíškem. Rozměry 23x17,5 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR,DL 
Kč	  52,50 
€	 2,10
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Fresh Air  MO6206
Osvěžovač vzduchu do auta s éterickými oleji. 
Znovupoužitelná skleněná nádoba s víčkem z 
bukového dřeva. Objem 5 ml. Rozměry 2,7x2,7x4,8 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,DO1,DL,P 
Kč	  62,80 
€	 2,51

Ombra Pouch  MO8941
Skládací sluneční clona do auta ze 170T polyesteru v obalu. 
Rozměry 147x69 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TR,TD 
Kč	  114,80 
€	 4,59

Bayang  MO6783
Slunečník na čelní sklo auta z materiálu Pongee 190T se stříbrnou vrstvou proti záření. 
Manuální otevírání/zavírání. Rozměry 79x140 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  399,00 
€	 15,96

Sombra Light  MO8675
Set dvou slunečních clon vyrobených z polyesteru. 
Obsahuje dvě přísavky. Rozměry 44x36 cm  
Tiskové techniky Sublimace 
Kč	  46,50 
€	 1,86

Carshade  MO2233
Skládací sluneční clona do auta. Vnitřní 2mm pěna a PE hliníková fólie. 
Rozměry 61x14x4 cm  Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  144,00 
€	 5,76

Sluneční clony do auta
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Lustre  MO6941
Bambusová svítilna 3 v 1 s nouzovým kladívkem a řezačem 
bezpečnostních pásů. Magnet na spodní části. Výstupní 
světelný tok: 60 lumenů. Bez 2 baterií AAA. Bambus je přírodní 
materiál, výsledný efekt dekorace se může lišit v barvě i 
velikosti na jednotlivém produktu.  Rozměry 4,8x2,8x13,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  266,80 
€	 10,67

Hamaluz  MO2357
Hliníková svítilna 3v1 s nouzovým kladívkem a řezačem 
bezpečnostních pásů. Má boční a přední COB světlo. 
Včetně magnetu a popruhu na ruku. Vestavěná 
dobíjecí baterie 500 mAh. Rozměry 16,1x5,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  259,30 
€	 10,37

Hamlight  MO8901
Multifunkční nářadí s baterkou, bezpečnostním 
kladívkem a řezačkou. 9 nástrojů. Pogumovaný 
plast. 3 funkce světla, zoom. 3 AAA baterie 
nejsou součástí dodávky. Rozměry Ø3,8x16 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  350,50 
€	 14,02

Příslušenství do auta
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Andre  MO8225
3 LED nouzová autosvítilna s magnetem 
na zadní straně. Rozměry 16x2,2x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  59,30 
€	 2,37

Cob  MO2069
Miniaturní přenosná 400 mAh dobíjecí COB svítilna. 
Světelný tok: 150 lumenů. 6 režimů svícení. Má silikonový 
klip a magnetický uzávěr. Rozměry 4,2x3,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  237,30 
€	 9,49

Resq  MO8470
3 v 1 pohotovostní kladivo s řezacím pásem a LED světlem 
z ABS. 3 AG3 baterie v balení. Rozměry 13x7,5x2,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  97,50 
€	 3,90

5Lights  MO8678
Bezpečnostní světlo do auta. 5 LED módů: stálý, jenom 
světlo nahoře, otáčky, mihotání, záblesky. Zapnout/vypnout 
vypínač. V částečně pogumovaném transparentním 
obalu s magnetem a skládacím háčkem na spodní 
straně. Bez 3x AAA baterií. Rozměry Ø9,5x3,3 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,DO1,DL 
Kč	  177,00 
€	 7,08

Help  MO6726
Nouzová isotermická fólie v polyesterovém stahovacím 
pouzdře z RPET. Rozměr v rozloženém stavu 130 x 210 cm. 
Rozměry 6,5 x 11 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  37,80 
€	 1,51

Boc  MO6702
Multifunkční mini přenosná 400 mAh dobíjecí hliníková 
6W COB svítilna s magnetem, karabinou a otvírákem 
na lahve. Světelný tok: 800 lm. 3 režimy svícení (hlavní 
nebo menší intenzita a blikání). Rozměry 7x4,5x2,1 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,DO1,DL 
Kč	  103,00 
€	 4,12
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MO2456

MO2467 › 330MO2480 › 331

Visible  MO8062
Výstražná vesta ze 100% polyesteru s reflexní páskou s 
vysokou viditelností. EN ISO 20471. Rozměry 65x70 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  99,00 
€	 3,96

Visicoat  MO2243
Bezpečnostní vesta vyrobená ze 100% pleteného 
polyesteru s reflexní páskou bezpečnostní třídy 2. 
Splňuje normu EN ISO 20471. Rozměry 65,5x70 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  90,80 
€	 3,63

Helm  MO2456
Přilba z ABS pro stavební firmy a sklady. Je vybavena 
větracími otvory, odnímatelným podbradním páskem a potním 
páskem. Nastavitelná velikost (51-63 cm). Norma EN397. 
Rozměry 27,5x23,5x15,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  319,00 
€	 12,76
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Mini Visible  MO7602
Dětská bezpečnostní vesta. Reflexní pásky II. třídy. 
100% polyester. EN17353. Rozměry 45x40 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  76,50 
€	 3,06

Visible Me  MO9529
Bezpečnostní páska na ruku z lycry, pro zvýšení viditelnosti 
Rozměry 35x4,5 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  29,00 
€	 1,16

Allvisible+  MO2405
Nastavitelný 360° reflexní pás na tělo se stříbrnými 
pruhy. Norma EN17353: 202 TYPE-B3. Rozměry 51x56 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,DL,DO1,T1,TD,TR 
Kč	  266,80 
€	 10,67

Reflekey  MO2104
Reflexní přívěsek na klíče z polyesteru. Pouze 
pro reklamní účely. Rozměry 8,5x3 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  14,80 
€	 0,59

Enrollo  MO8282
Neonově reflexní pás z PVC. Určeno pro reklamní účely. 32x3cm. 
Rozměry 32x3 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  11,30 
€	 0,45

Roundvisible  MO2100
Nastavitelný 360° reflexní pás na tělo. 4 LED na přední 
straně a 4 LED na zadní straně. Součástí balení jsou 2 baterie 
CR2032. Pouze pro reklamní účely. Rozměry 50x44 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,DL 
Kč	  290,80 
€	 11,63

Visible Ring  MO9199
Reflexní PVC vesta s klíčenkou. Rozměry 4,3x0,2x6  cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  9,30 
€	 0,37

Enrollo +  KC8282
Reflexní pásek na ruku, zadní část z černého 
sametu. Osobní ochranné prostředky: certifikováno 
podle normy EN17353. Rozměry 32x3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  30,00 
€	 1,20

Allvisible  MO6445
Nastavitelný 360° reflexní pás na tělo se stříbrnými 
pruhy. Určeno pro reklamní účely. Rozměry 51x52 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,DO1,DL,T1,TD,TR 
Kč	  172,00 
€	 6,88
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Ringring  MO8539
Zvonek na kolo z hliníku a ABS. Rozměry Ø5,5x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  39,30 
€	 1,57

Haert  MO2278
Červené reflektorové světlo ve tvaru srdce z ABS se zadním klipem. Dva 
režimy svícení: jasné světlo/blikání. Včetně 2 vyměnitelných baterií LR44. 
Rozměry 5x5x1,6 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  37,80 
€	 1,51

Sostener  MO2430
Vodotěsný obal z PVC pro mobilní telefon. Na jízdní kolo, otočné o 360 
stupňů. Stupeň vodotěsnosti: IPX 6. Vhodné pro telefony velikosti 6,7 
palce. Rozměry 21x11,3x8,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,S 
Kč	  127,00 
€	 5,08

Praktické dopňky na kolo

344

MORE THAN GIFTS



99

03

22

04

030506
06 03

Bypro Rpet  MO9908
Návlek na sedlo z RPET. S elastickou gumičkou po obvodu.  Sublimační 
tisk je možný pouze na bílý product. Rozměry 23,5x26x7 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,TS,T1,TD,TR 
Kč	  33,30 
€	 1,33

Amir  MO8281
Sada na kolo. 15 ks víceúčelová na 2 pneu, skelný papír, samolepky, 
včetně obalu s reflexním lemováním. Rozměry 12x9x4,5 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  255,00 
€	 10,20

Blight  MO2429
Sada 2 dobíjecích COB světel pro jízdní kola. Tři režimy svícení. 
Vestavěná dobíjecí baterie s kapacitou 100 mAh. Včetně nabíjecího 
kabelu a 2 silikonových montážních pásků. Rozměry 9x4x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  186,80 
€	 7,47

Bypro  MO8071
Návlek na sedlo na kolo z měkkého polyesteru s pružnou gumou po obvodu. 
Sublimační tisk je možný pouze na bílý product. Rozměry 23x25x7 cm  
Tiskové techniky Sublimace,S,T1,TR 
Kč	  16,80 
€	 0,67

Repair  MO6204
Sada na opravu kola obsahuje klíč a sadu na opravu pneumatiky (lepidlo, víčky 
ventilků, ventilky , brusný papír, 5x záplatu). Dodáváno v průhledné krabičce. 
Rozměry 12x9x2,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,PD 
Kč	  90,30 
€	 3,61

Bylux  MO8070
Sada 2 červených a bílých světel pro cyklistické použití. Dodává se v bílém PP, 
2 baterie v ceně. Rozměry 9x4x2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1 
Kč	  94,00 
€	 3,76
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Lar  MO2539
Kovová klíčenka ve tvaru auta s vložkou z recyklované PU kůže. 
Rozměry 6,7x5,7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  34,80 
€	 1,39

Louse  MO2538
Kovová klíčenka ve tvaru domečku s vložkou z recyklované PU 
kůže. Rozměry 7,6x4,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  34,80 
€	 1,39

Lircle  MO2537
Kovová klíčenka kulatého tvaru s vložkou z recyklované PU 
kůže. Rozměry 8x4,2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  34,80 
€	 1,39

Columbus  AR1589
Přívěsek na klíče s kovovou destičkou zakončenou 
PU koženým řemínkem. Rozměry 9x3,1x0,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,L,B 
Kč	  73,00 
€	 2,92

Strokey  MO2460
Přívěsek na klíče s PU smyčkou. Rozměry 10x2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,B 
Kč	  17,30 
€	 0,69

Rectanglo  KC6788
PU klíčenka s obdélníkovou kovovou 
destičkou. Rozměry 8,5x3,2x0,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,L 
Kč	  61,30 
€	 2,45

Stylové přívěsky 
na klíče
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Toty Wood  MO9773
Dřevěný přívěsek kulatý Rozměry Ø4x0,7 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  14,30 
€	 0,57

Angleboo  MO6978
Obdélníková bambusová klíčenka 
Rozměry 4,5 x 3 x 0,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  9,30 
€	 0,37

Bendigo  MO9961
Přívěsek z bambusu, obdelník 
Rozměry 8x3,2x0,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  38,30 
€	 1,53

Tapon  MO9343
Klíčenka s korkovou zátkou Rozměry Ø 
2,35x4,4 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  13,30 
€	 0,53

Llaving  MO2484
Obdélníkový přívěsek na klíče ze slitiny zinku 
a kaučukového dřeva. Rozměry 9,5x3,1 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  39,80 
€	 1,59

Houseboo  MO6979
Bambusová klíčenka, domeček Rozměry 4,5 
x 3,8 x 0,2 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,L 
Kč	  9,30 
€	 0,37

Concon  MO6878
Obdélníková korková klíčenka Rozměry 4 x 
6 cm  Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  11,30 
€	 0,45

Poty Wood  MO9774
Dřevěný přívěsek obdelníkový 
Rozměry 4,5x3x0,7 cm  
Tiskové techniky Laserové 
gravírování,DO1,DL,P 
Kč	  14,30 
€	 0,57

Ballarat  MO9948
Přívěsek z bambusu, kruh 
Rozměry Ø4x7,5x0,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  34,30 
€	 1,37

Boat  MO6161
Plovoucí korková klíčenka 
Rozměry 9x4x1,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  21,50 
€	 0,86

Roundboo  MO6977
Kulatý bambusový přívěsek Rozměry Ø4 
x 0,2 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,L 
Kč	  9,30 
€	 0,37

Burnie  MO9949
Přívěsek z bambusu, dům 
Rozměry 7x4x0,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  33,30 
€	 1,33
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House Key  MO8693
Klíčenka auto Rozměry 2,9x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL 
Kč	  39,30 
€	 1,57

Heim  KC6589
Kovový přívěšek na klíče 
Rozměry 6,5x3,9x0,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  23,00 
€	 0,92

Roundy  MO8462
Přívěšek na klíče Rozměry Ø3,3x0,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  47,50 
€	 1,90

Nawkey  MO2369
Klíčenka z ořechu a PU Rozměry 11x3x0,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  40,80 
€	 1,63

Trucky  KC6300
Kovový přívěšek na klíče 
Rozměry 10,5x2,8x0,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1 
Kč	  65,30 
€	 2,61

Sniper  KC6486
Kovový přívěšek na klíče 
Rozměry 6,5x4,4x1 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  50,50 
€	 2,02

Keysplit  MO2239
Kroužek na klíče Rozměry 10x2,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  48,00 
€	 1,92

Globy  KC6297
Kovový přívěšek na klíče 
Rozměry 7x3,5x0,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1 
Kč	  62,80 
€	 2,51

Housy  MO8461
Přívěšek na klíče Rozměry 3,7x3x0,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  48,50 
€	 1,94

Corazon  MO8694
Klíčenka auto Rozměry 2,9x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  44,50 
€	 1,78

Imba  MO8877
Přívěšek ve tvaru domu 
Rozměry 4,1x0,4x3,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  17,80 
€	 0,71

Harrobs  KC2126
Kovový přívěšek na klíče 
Rozměry 8x3,5x0,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1 
Kč	  49,00 
€	 1,96
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Stanrin  MO2186
Klíčenka a stojánek na telefon 
Rozměry 5,5x2,95x0,8 cm  
Tiskové techniky Laserové 
gravírování,P,DO1,DL 
Kč	  48,00 
€	 1,92

Euring  IT3866
Klíčenka s žetonem Rozměry 7x3,5x0,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  55,00 
€	 2,20

Compras  MO6797
Bambusová klíčenka / žeton Rozměry 2,5 
x 7,7 cm  Tiskové techniky Laserové 
gravírování,P 
Kč	  17,80 
€	 0,71

Gankey  MO6596
Klíčenka se stojánkem 
Rozměry 7,5x2,5x0,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  11,30 
€	 0,45

Tedy  MO7681
Zásobník 10ti sáčků na psí exkrementy. 
Rozměry Ø4,1x10 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL 
Kč	  14,80 
€	 0,59

Tokenring  MO9748
Přívěsek se žetonem Rozměry Ø2,3x8 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P 
Kč	  17,30 
€	 0,69

Trineu  MO9743
Přívěsek a stojánek z bambusu 
Rozměry 8x3x1,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  25,00 
€	 1,00

Tokeu  MO6824
Přívěsek na klíče se 
žetonem Rozměry 9,5x3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  57,80 
€	 2,31

Multikey  MO2337
Multifunkční přívěšek na klíče z recyklované nerezové 
oceli (90 % recyklovaná nerezová ocel a 10 % 
nerezová ocel). Žeton do vozíku, otvírák na láhve, 
pravítko a šestihranný klíč 5,5 mm, 7 mm a 8 mm. 
Rozměry 7,5x2,9 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  27,50 
€	 1,10

Code  MO2395
Přívěsek na klíče se stojánkem 
Rozměry 5,9x1,9x1,x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  34,30 
€	 1,37

Flat Ring  MO9289
Klíčenka se žetonem Rozměry Ø3,5x6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1 
Kč	  48,50 
€	 1,94

Tokley  MO2407
Přívěsek na klíče a žeton do 
vozíku. Vyrobeno z recyklovaného 
hliníku. Rozměry 6,9x2,3 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  13,80 
€	 0,55
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Takeoff  MO2463
Přívěsek na klíče z polyesteru. Rozměry 13x3xM cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  15,30 
€	 0,61

Gancho  MO2259
Hliníková karabinka ne zavěšení tašky, lahve nebo 
klíčů. Karabina není určena pro horolezectví. 
Rozměry 5,7x3x4,9 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  8,30 
€	 0,33

Polly  MO2497
Plovoucí klíčenka na zápěstí z pěnového polyesteru. 
Rozměry 19x1,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  28,50 
€	 1,14
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Colour Twices  MO8664
Hliníkový otvírák klíčenka v lesklém vzhledu. 
Rozměry 8x1x2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  8,30 
€	 0,33

Handy  MO8135
Kovový kroužek na klíče s 
otvírákem. Rozměry 8,5x2,9x0,9 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  41,80 
€	 1,67

Suora  MO6508
Obdélníkový přívěsek na klíče z plsti RPET. 
Rozměry 14x3x0,3 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  7,80 
€	 0,31

Botelia  MO9247
Hliníkový otvírák na láhve s klíčenkou. Rozměry 10,5x2,5x0,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  13,30 
€	 0,53

Buper  MO2475
Magnetický otvírák na láhve z nerezové oceli s 
bambusovým povrchem. Rozměry 12,5x3,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  51,00 
€	 2,04

Bonheur  MO7155
Matná kovová klíčenka ve tvaru srdce v červeno-stříbrném 
provedení. Individuální dárkové balení. Rozměry 5,5x2,5x0,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,L 
Kč	  45,00 
€	 1,80

Ovikey  MO6923
Lesklá klíčenka jako otvírák. Z recyklovaného hliníku. 
Rozměry 7,5x2,5x1,3 cm  Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,L,PD 
Kč	  8,30 
€	 0,33

Wrenchy  MO9186
Otvírák lahví ve tvaru nářadí a 
klíčenka. Rozměry 9,5x2x0,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,L 
Kč	  57,80 
€	 2,31

Tech  IT3020
Kovový obdélníkový přívěsek na klíče s 
barevným proužkem. Rozměry 9x3,5x0,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,L 
Kč	  33,30 
€	 1,33

351

PREMIUMS & TOOLS



01

02

100
MOQ

250
MOQ

Přívěsky na klíče ve vašem tvaru.

MK1003 
3D design.

MK1001 
2D design.

MK2001 
Poniklovaný kov.

MK2006 
Poniklovaná  
slitina zinku.

MK2033
Kov, 41x38 mm.

MK2036
Kov, ø35 mm

MK2037
Kov, 45x25 mm.

Vyberte si přívěsek na klíče v oblíbených tvarech s plnobarevným domingem. Dodací termín: 
od 4 týdnů. 

Nebo si vytvořte přívěsek na klíče ve vlastním tvaru. Dodací termín: od 5 týdnů.

MK2032
Kov, 50x40 mm.

MK2038
Slitina zinku, ø38 mm.

MK2039
Slitina zinku, 50x24 mm.

A: Smaltovaný design B: Doming (3D samolepka) C: Tvary z PVC

MK2004 
Nerezová ocel, 
plnobarevné.

MK2003 
Nerezová ocel,  
sítotisk.
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Klopové odznaky ve vašem vlastním tvaru.

MPIN05
S měkkým smaltem  
(zapuštěný povrch).

MPIN15 
Bez barvy (smalt).

Nejoblíbenější a cenově nejdostupnější jsou kovové odznaky do klopy. Dodací termín: od 4 týdnů. 

Zinková slitina je lehčí a tvary mohou mít otvory a jemnější detaily v designu. Dodací termín: od 4 týdnů.

MPIN11 
Bez barvy (smalt).

MPIN01
S měkkým smaltem  
(zapuštěný povrch).

MPIN21
Stříkané a smaltované.

MPIN25
Stříkané a smaltované.

A: Žádná barevná výplň B: Smaltované C: Lakované a smaltované

A: Žádná barevná výplň B: Smaltované C: Lakované a smaltované
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Madera  MO8687
Anti-stress PU rugby míč Rozměry Ø6x9,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  35,80 
€	 1,43

Starly  MO2453
Antistresová hvězda. Materiál 
PU. Rozměry 7,8x7,8x3,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,T1,TD,TR 
Kč	  23,50 
€	 0,94

Descanso  IT1332
Antistresový míček Rozměry Ø6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  21,50 
€	 0,86

Goal  KC2718
Antistresový míč Rozměry Ø6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  24,00 
€	 0,96

Light  MO7829
Antistres žárovka Rozměry 9,5x5,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  35,80 
€	 1,43

Lovy Ring  MO9210
Klíčenka ve tvaru srdce. 
Rozměry 4,2x3,1x4,4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  15,80 
€	 0,63

Minerostress  MO8685
Anti-stress PU helma Rozměry 8x6,5x4,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  33,30 
€	 1,33

Relicup  KC2720
Antistresová kostka Rozměry 6x6x6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,T1,L,TD,TR 
Kč	  44,50 
€	 1,78

Lovy  IT3459
Antistresová PU pomůcka ve tvaru 
srdce. Rozměry 7x6,5x5,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  24,00 
€	 0,96

Cloudy  MO7983
Anti-stres ve tvaru mraků 
Rozměry 8x2,5x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  29,00 
€	 1,16

Squarax  MO7659
Antistres. Kostka. Rozměry 4,5x4,5x4,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,T1,L,TD,TR 
Kč	  23,50 
€	 0,94

Cirkely  MO2454
Klíčenka ve tvaru kuličky 
z PU. Rozměry Ø4 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  15,80 
€	 0,63
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Coramint  MO7158
PP krabička s mentolkama. 8 g. Rozměry 7,2x6,0x0,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,PD 
Kč	  23,50 
€	 0,94

Minto  MO7232
Mentolky bez cukru 12g v plastovém obalu s 
plechovým víčku. Snadno se otevírají stisknutím víčka. 
Rozměry Ø4,7x1,6 cm  Tiskové techniky Digitální tisk,L,P 
Kč	  32,30 
€	 1,29

Mintcard  KC6637
Dávkovač mentolek ve tvaru kreditní karty. 8 g mentolek. 
Rozměry 7,5x4,8x0,6 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  20,00 
€	 0,80

Brise  KC6642
Jednoduchá plechovka s cca 25 gramy mentolek. 
Rozměry 6x4,9x1,7 cm  Tiskové techniky Digitální tisk,L 
Kč	  37,30 
€	 1,49

Chocky  KC6640
40 gramů čokoládek ve skleněné dóze. 
Rozměry 5,5x5,5x3,5 cm  Tiskové techniky Digitální 
tisk,DO1,DL,L 
Kč	  64,30 
€	 2,57

Bermonds  KC6636
Dávkovač mentolek ve tvaru domu. 8 g mentolek. 
Rozměry 7x6x0,7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,PD 
Kč	  21,00 
€	 0,84

Lovemint  MO7234
Sladké bonbony v plechové krabičce ve tvaru 
srdce, obsah 24 gramů. Rozměry 6,5x6x1,8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  51,50 
€	 2,06

Beandy  KC7103
Různobarevné bonbony ve skleněné dóze s kovovým 
poklopem. 40 g bonbónů. Rozměry 5,5x5x3,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,P,DO1,DL 
Kč	  60,80 
€	 2,43
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MH2209 › 365

MPIN25 › 353

MO2516 › 124

ML1077 › 395

MO2544 › 378

Vytvořte si svůj styl díky 
oblečení které je všestranné, 
pohodlné a plné osobnosti.
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MO2516 › 124

MO2347

Bahamas  MO2347
Šestipanelová baseballová čepice z bavlněného kepru 280 gr/m²  
s nastavitelným zapínáním. Pratelná. Velikost 7 1/4. 
Rozměry 21x16x11 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  147,50 
€	 5,90

Baseballová 
čepice z 
bavlněného kepru
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Buffalo  MO1464
Šestipanelová baseballová čepice z broušené bavlny 260 gr/m² se stříbrnou 
ocelovou sponou a 6 vyšívanými očky ve stejné barvě. Velikost 7 1/4. 
Rozměry 21x17x11 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Tekapo  MO9643
6 panelová kšiltovka z pevné česané bavlny 270 gr/m² s nastavovacím zapínáním. 
Velikost 7 1/4. Rozměry 22x17x16 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  128,00 
€	 5,12

Beau  MO2542
Šestipanelová baseballová čepice z prané 265g bavlny s “vintage” vzhledem. 
S nastavitelným zapínáním na suchý zip. Šest prošitých oček. Velikost 7 1/4. 
Rozměry 21x16x11 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  132,30 
€	 5,29

Basie  MO8834
6 panelová kšiltovka z bavlněného kepru s nastavitelným zapínáním. 
Velikost 7 1/4. Rozměry 25x16x15 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  50,50 
€	 2,02
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MO2544 › 378

MO2275 › 14

MO2562 › 125

Buzz  MO1447
Pětipanelová baseballová čepice z bavlněného kepru 150 gr/m²  
s nastavitelným zapínáním na suchý zip a 2 vyšívanými 
očky ve stejné barvě. Velikost 7 1/4. Rozměry 21x16x11 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  50,50 
€	 2,02
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Sunny  MO2345
Pětipanelová baseballová čepice z bavlněného kepru 180 gr/m² s nastavitelným 
zapínáním na suchý zip a 2 vyšívanými očky ve stejné barvě. Velikost 7 1/4. 
Rozměry 20x17x11 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  72,50 
€	 2,90

Singa  MO6875
Pětipanelová baseballová čepice z těžké broušené keprové bavlny 260 g/m²  
s ocelovou sponou. Čtyři vyšívaná očka ve stejné barvě. Velikost 7 1/4. 
Rozměry 21x16x11 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  83,80 
€	 3,35

Bicca Cap  MO6432
Pětipanelová baseballová čepice z broušené organické 250g bavlny 
s nastavitelným páskem a zapínáním na kovovou přezku vzadu. 
Čtyři kovová odvětrávací očka ve stejné barvě. Rozměry 21x17x11 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  117,80 
€	 4,71

Naima Cap  MO6176
Pětipanelová baseballová čepice ze 100% konopné látky 370 gr / m² s 
mosaznými sponami na zapínacím pásku. Pět prošitých oček v odpovídající 
barvě. Velikost 7 1/4. Rozměry 21x16x11 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  188,80 
€	 7,55
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Kšiltovka Trucker, ideální pro plnobarevný potisk

Bubble  MO2269
Trucker´s čepice z polyesteru 140-150 gr/m²  
(pěna, snap zapínání, 5 panelů) Speciální 
pro sublimaci. Rozměry 22x17x11 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,TS,T1,TR,E 
Kč	  61,30 
€	 2,45
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Senga  MO6831
Pětipanelová baseballová čepice z polyesteru RPET 210 g/m² s 
ocelovou sponou. Čtyři vyšívaná očka ve stejné barvě.  Velikost 7 1/4. 
Rozměry 20x17x12 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Capo  MO2543
Pětipanelová polyesterová funkční čepice s nastavitelným zapínáním na suchý 
zip a laserem perforovanými otvory a 2 prošitými očky v odpovídající barvě. 
Vložka je rychleschnoucí, odpuzuje pot a vodu. 130 gr/m² Rozměry 21x16x11 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  132,30 
€	 5,29

Rays  MO6982
Pětipanelová baseballová čepice z vysoce reflexního polyesteru 190T. Kšiltovka se 
4 prošitými očky a zapínáním na suchý zip. Velikost 7 1/4. Rozměry 22x16x12 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  139,80 
€	 5,59

Luzcap  MO2439
Pětipanelová baseballová čepice z 220 gr/m² bavlny s LED světlem a 
kovovou sponou. Včetně nabíjecího USB kabelu. Rozměry 27x16 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  241,30 
€	 9,65
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MH2211

Zakázkové čepice Trucker Kombinujte a hrajte si s barvami

Vyberte si barvy  75.000+ barevných kombinací

Potištěná přední strana Tkaná nášivka Kožená nášivkaTištěná nášivka

Přidejte své logo Nejoblíbenější možnosti přizpůsobení

MH2211 
Polyesterová trucker čepice  
s vysokým profilem v 75.000+ 
barevných kombinacích.

Dodací termín: od 6 týdnů.

Barvy přední části, 
kšiltu a síťoviny

364

MORE THAN GIFTS



MH2209
Manšestrová pětipanelová trucker kšiltovka s vysokým profilem. Kombinuje 
vintage styl s klasickým stylem. Vyberte si zemitý tón a barvu zadní síťované části.

MH2326
Sametová pětipanelová kšiltovka trucker s vysokým profilem. Luxusní variace 
na klasický trucker styl. Vyberte si barvu a slaďte ji se síťovanou zadní částí.

MH2202 
Trucker kšiltovka se 6 panely a vysokým profilem. Přední strana  
z polybavlny a zadní strana z polyesterové síťoviny.

Polyesterová síťovina
Polybavlna

MH2212 
Kšiltovka trucker se 6 panely a středním profilem. Přední strana  
z RPET a zadní strana z polyesterové síťoviny.

RPET
Polyesterová síťovina

Přední část, kšiltPřední část, kšilt

Polyesterová síťovina
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MH2208

Kšiltovky s plochým kšiltem na míru Dodací termín: od 6 týdnů.

Vyberte si svůj oblíbený styl a přizpůsobte si jej v barvách podle svého výběru.

Přizpůsobte si čepici s možností jednoho nebo více log.

Sublimované Tkaná nášivka VýšivkaSublimovaná nášivka Kožená nášivka
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MH2327
Plochý kšilt z lehké pongee tkaniny. Perforovaná síťovina 
vzadu a volitelný kontrastní barevný provázek.

MH2208
Bavlněná keprová kšiltovka s plochým kšiltem a síťovanou zadní 
částí. Kombinujte a hrajte si s barvami panelů a zadní síťoviny.

MH2214
Plochý kšilt, 5 panelů snapback z polyesteru. K 
dispozici ve více než 75 000 barevných kombinacích.

MH2337
Šestipanelová vysokoprofilová čepice z akrylové tkaniny 
s plochým kšiltem s potiskem dle vašeho designu.

MH2206 
Akrylová tkanina. Šestipanelová snapback čepice s 
vysokým profilem navržená pro dlouhodobé používání.

MH2343
Manšestrová, nestrukturovaná 6 panelová čepice s plochým 
kšiltem. Kombinace vintage vkusu s moderním stylem.
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MH2333

MH2335

SG1028 › 439

SG2037 › 439MH2335

50

MOQ

Funkční kšiltovky  
ve vašich barvách,  
ve vašem designu
Vyberte si svůj oblíbený styl a 
přizpůsobte si ho v barvách podle 
svého výběru, které budou ladit  
s vaší značkou.

Dodací termín: od 6 týdnů.

MORE THAN GIFTS
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MH2336

MH2336
Lehká kšiltovka z pongee tkaniny s perforovanou síťovinou 
vzadu pro optimální proudění vzduchu.

MH2330
Voštinový polyester, nestrukturovaná funkční kšiltovka v 
barvách dle vašeho výběru.

MH2333
Odolná, nestrukturovaná, lehká kšiltovka z materiálu ripstop. 
Vytvořte si dokonalý styl.

MH2335
Károvaná polyesterová nestrukturovaná kšiltovka. Kontrastní barevné 
lemování a síťovina pro optimální proudění vzduchu.

MH2329
Lehká, prodyšná čepice z taslonové tkaniny s reflexním 
lemováním a nestrukturovanou přední částí.
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MH2002

50
MOQ MOQ

1000
Bavlněné kšiltovky  
na míru

MH2004 
Kartáčovaná těžká bavlna. Strukturovaná šestipanelová baseballová 
čepice se středním profilem a sendvičovým kšiltem. K dispozici také 
bez sendvičového kšiltu: MH2002.

Těžká 
bavlna

MH2001 
Prémiová bavlna. Strukturovaná kšiltovka se 6 panely  
a středním profilem.

Prémiová 
bavlna

MH2003 
Prémiová bavlna. Strukturovaná šestipanelová kšiltovka 
se středním profilem a sendvičovým kšiltem. Prémiová 

bavlna

Vyberte si látku:

Kombinujte a hrajte si s mnoha 
barvami a přidejte své logo.

Vyberte si zapínání s  
logem nebo bez loga.

A. Kartáčovaná těžká bavlna 
B. Prémiový bavlněný kepr
C. Praný bavlněný kepr

Matný:

Lesklý:

Bez loga ReliéfníGravírované

Dodací termín: od 6 týdnů.

Suchý zip
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MH2016

MH2016

MH2016
Předepraná bavlněná keprová kšiltovka bez struktury se 6 panely. 
Ležérní šarm a každodenní funkčnost.

Tkaná nášivka

Vyšívané logo

PU kožená nášivka s 
vyraženým logem

Washed 
cotton
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260gs

160gs

150gsEmmer  MO2437
Klobouk z polyesteru 150 gr/m². Rozměry Ø16x26x12 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  72,50 
€	 2,90

Monti  MO2261
Klobouček z broušené 260g bavlny. Jedna velikost. Rozměry Ø15x25x13 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  86,30 
€	 3,45

Bilgola  KC1350
Klobouk proti slunci. Jedna velikost 160 gr/m². Rozměry Ø23x15 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  33,80 
€	 1,35

Bilgola+  MO2267
Papírový slaměný klobouček. Rozměry Ø26x12 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  123,00 
€	 4,92
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Montevideo  MO9844
Slámový klobouk s polyesterovým páskem. Pro zakázky bez potisku budou 
pásky dodány zvlášť, neuchycené ke klobouku. Rozměry Ø27x12 cm  
Tiskové techniky Sublimace,S,T1,TD,TR 
Kč	  118,30 
€	 4,73

Texas  MO6755
Přírodní slaměný klobouk s polyesterovou stuhou. Rozměry Ø36x10 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  142,30 
€	 5,69

Boogie  MO9341
Papírový slamák s barevným polyesterovým páskem. Pro zakázky bez potisku 
budou pásky dodány zvlášť, neuchycené ke klobouku. Rozměry Ø27x12 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  69,00 
€	 2,76

Woogie  MO9342
Barevný slamák z polyesteru s bílým páskem. Pro zakázky bez potisku 
budou pásky dodány zvlášť, neuchycené ke klobouku. Rozměry Ø27x11 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  44,00 
€	 1,76
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Dokonalý  
letní outfit

Váš design, od hlavy až k patě. 
Dodací termín od 6 týdnů.

Dámské  
a pánské

Dospělí  
a děti
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ML1083 

MH2332

MPSG13 MWBS22
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100
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100
MOQ

Sladěné 
příslušenství

Vytvořte si kompletní outfit 
na léto a připravte se na 
festivalovou sezónu. Popruh na 

telefon
Klobouky Sluneční brýle Ponožky

Personalizace pomocí jednotlivých jmen

MH2331	 150g, od 50ks 
MH2321 260gs od 25ks

MH2331 150g oboustranný, od 50ks 
MH2322 260g oboustranný, od 25ks
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MO2037

Kolam  MO6786
Protiskluzové plážové pantofle z materiálu EVA. Velikost: 40-41. 
Rozměry 21x28x8 cm  Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,B 
Kč	  303,00 
€	 12,12

Do Mel  MO6137
Plážové žabky pro sublimaci s PVC páskami. Podešev z gumy s polyesterovou 
vrchní látkou. Velikost 42-44. Položku lze objednat pouze potištěnou. 
Rozměry 33,5x27,5x1,2 cm  Tiskové techniky Sublimace,P 
Kč	  262,30 
€	 10,49

Blancos  MO2043
Lehké tenisky z PU s gumovou podrážkou a polyesterovými tkaničkami. 
Velikost: 43. Dodáváno v bílé krabici od bot. Rozměry 29,8x10,2x9,3 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,DL 
Kč	  600,50 
€	 24,02

K dispozici v 11 velikostech

376

MORE THAN GIFTS



081704

17

03

03

04 17 03

03

04 17 08

04

04 17 03

04

40

15

Rhodos  MO6492
Sluneční brýle s černě potaženými bambusovými nožičkami a zrcadlovými skly. 
Ochrana UV400.  Rozměry 14x4,5x15 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  117,80 
€	 4,71

Honiara  MO6450
Sluneční brýle s bambusovými nožičkami a barevnými zrcadlovými 
skly v pouzdře z mikrovlákna. Ochrana UV400.  Rozměry 13x14x5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,S,T1,TD,TR 
Kč	  145,50 
€	 5,82

California Touch  MO9617
Vintage sluneční brýle s bambusovými nožičkami a PC obroučkami s 
barevnými zrcadlovými skly. UV 400 protekce.  Rozměry 14x4,5x14 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  86,30 
€	 3,45

Paloma  MO6231
Klasické stylové sluneční brýle s UV400 ochranou a korkovými nožičkami  
Rozměry 14x14x4,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  62,30 
€	 2,49

Wanaka  MO6454
Celobambusové sluneční brýle s barevnými zrcadlovými skly dodávané 
v bambusovém pouzdře. Ochrana UV400.  Rozměry 13,5x4x14,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL 
Kč	  629,50 
€	 25,18

Aloha  MO9863
Sluneční brýle, bambusové nožičky a zrcalové čočky. UV400.  
Rozměry 14x14x4,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  122,50 
€	 4,90

Nirson  MO6425
Plstěné pouzdro na brýle z RPET. Rozměry 9x18 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  15,30 
€	 0,61
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America Touch  MO8652
Klasické stylové sluneční brýle se zrcadlovými skly s UV400 ochranou. Tón skel 
ladí s nožičkami. Rozměry 14x4x14 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1 
Kč	  37,80 
€	 1,51

Macusa  MO6531
Klasické a stylové sluneční brýle z RPET s ochranou UV400. 
Rozměry 14x4,5x13,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  34,80 
€	 1,39

Yuma  MO2545
Sportovní sluneční brýle se zrcadlovými skly. Ochrana UV400. 
Rozměry 14x4x12 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1 
Kč	  57,30 
€	 2,29

Shine  MO2544
Sportovní sluneční brýle se zrcadlovými skly a černým rámečkem. Ochrana 
UV400. Rozměry 14x5,5x12 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 
Kč	  128,00 
€	 5,12

Woodie  MO9022
Klasické sluneční brýle s povrchem, který vypadá jako dřevo a zrcadlovými skly a 
UV400 ochranou. Rozměry 14,5x4,5x14 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  42,30 
€	 1,69

America  MO7455
Klasické sluneční brýle s UV400 ochranou. Rozměry 14x4,6x14 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1 
Kč	  22,50 
€	 0,90
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MPSG21  
Obdélníkové sluneční brýle z PC ve vašem designu.

MPSG11 
Kulaté sluneční brýle z PC v barvách podle vašeho výběru.

MPSG32
Sluneční sportovní brýle z PC ve vašem designu.

MPSG31
Sluneční sportovní brýle z PC pro váš event.

Kouřové ModréZelenéFialovéČervenéZlatéStříbrné

Sluneční brýle  
na míru

Vyberte si svůj styl

Vyberte si čočky  (UV 400)

Vyberte barvu(y) obrouček z PC

Lesklý nebo matný povrch

Přidejte svá loga

Sítotisk
Od 100ks

Transfer
Od 250ks

MPSG01
Sluneční brýle z PC. K dispozici také v provedení rPET: MPSG04 a v dětské velikosti: MPSG05.

Dodací termín: od 6 týdnů.

Lesklý Matný
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ML3503

ML3503

ML3603

ML3603

MH3301
MH3101

MH3001 Polyester

MH3101 rPET

MH3201  UPF50+ lycra

MH3301  COOLMAX®. 

Plnobarevné čelenky Dodací termín od 4 týdnů. Šátky Dodací termín od 4 týdnů.

ML3603 
Barevný šátek z polybavlny. 55x55cm. Dostupné také jako skladová položka MO6876
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ML3003 
Polyesterová tkanina.  
Velikost 50x25cm.

ML3103 
100% RPET.  
Velikost 50x25 cm.

ML6003
Polyesterová tkanina.  
Velikost 50x25cm. Vyrobeno v EU.

ML6103
100% RPET. Velikost 50x25 cm. 
Vyrobeno v EU.

ML3203
UPF50+ Lycra.  
Velikost: cca 50x25 cm.

ML3503 
Tkanina REPREVE®.  
Velikost 50x25cm.

ML3006
Polyesterový multifunkční šátek 
s fleecem. 70x25cm.

Multifunkční šátky s celoplošným potiskem Dodací termín od 3 týdnů.

ML3403
CoolMax.  
Velikost cca. 50x25cm.
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Handnit  MO2399
Pletené rukavice z měkkého strečového polyesteru RPET s nášivkou. 
Rozměry 24x12 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD 
Kč	  101,50 
€	 4,06

Capnit  MO2359
Unisex pletená čepice z měkkého elastického polyesteru RPET s lemem a 
prostorem pro výšivku. Rozměry  Ø21x23 cm  Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD 
Kč	  123,00 
€	 4,92

Lighty  MO6645
Čepice z polybavlny (95 % bavlny a 5 % spandexu) 
s gramáží 190 g/m². Rozměry 25x26 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,E,T1,TD,TR 
Kč	  86,30 
€	 3,45

Marco Rpet  MO9964
Unisex pletená čepice z měkkého strečového polyesteru 
RPET. Rozměry Ø20x21 cm  Tiskové techniky Výšivka 
Kč	  73,00 
€	 2,92

Polo Rpet  MO9965
Unisex pletená čepice z měkkého strečového 
polyesteru RPET. Ohrnutý okraj. Rozměry Ø20x21 cm  
Tiskové techniky Výšivka 
Kč	  91,30 
€	 3,65
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Rafy  MO2338
Šála z pružného RPET polyesteru. Rozměry 18x150 cm  
Tiskové techniky Výšivka 
Kč	  125,50 
€	 5,02

Daria  MO8561
Multifunkční šátek z mikrovlákna. Rozměry 47x25 cm  
Tiskové techniky Sítotiskový transfer,TD,TR 
Kč	  31,80 
€	 1,27

Lesport  MO2076
Hmatové sportovní rukavice z polyesteru pro chytré 
telefony. Dva prsty s dotykovou funkcí. S protiskluzovými 
tečkami z PVC na dlani a prstech. Rozměry 14,5x23 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,E 
Kč	  119,50 
€	 4,78

Tacto  MO7947
Hmatové akrylové rukavice pro chytrý telefon. Tři hmatové 
konce prstů z 0,5 % z nerezového vlákna, 89,5 %  
z akrylu a 10 % ze spandexu. Velikost rukavic se může 
lišit kvůli přidanému spandexu. Rozměry 21x12x1 cm  
Tiskové techniky Výšivka 
Kč	  45,50 
€	 1,82

Dactile  MO6955
Hmatové rukavice z polyesteru RPET. S korkovou 
etiketou pro Vaše logo.  Rozměry 21 x 11,5 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,E 
Kč	  67,80 
€	 2,71

Takai  MO6667
Dotykové zimní rukavice pro chytré telefony z 
RPET se štítkem pro potisk. Rozměry 23x12 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování,E 
Kč	  99,00 
€	 3,96

Denali  MO6651
Sada 3 kusů zimních doplňků. Obsahuje čepici, 
šálu a hmatové rukavice se štítkem pro potisk. 
Vyrobeno z RPET. Rozměry 24x21x6 cm  
Tiskové techniky Laserové gravírování 
Kč	  587,30 
€	 23,49
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MW2006

MW2006

MW1010 
Žakárová čepice z akrylu, s lemem  
a bambulí. Ve vašem vlastním vzoru.  
K dispozici také z RPET: MW1110.

MW2007 
Dvouvrstvá akrylová žakárová šála 
s vícebarevným vlastním designem.  
K dispozici také z RPET: MW2107.

MW2005 
Plnobarevná dvouvrstvá šála 
z tkaniny Lycra.

MW5004 
Plnobarevná čepice s fleecovou  
podšívkou 190 g/m2, 100% polyester,  
univerzální velikost.

Čepice a šály s vlastním designem
Vytvořte si čepice s vlastním vícebarevným designem a přidejte tkanou  
nebo sublimační nášivku, abyste opravdu vynikli! Dodací termín od 7 týdnů.
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MW1012

MW1012
MW5004

MW1011 
Akrylová žakárová čepice s vlastním  
vzorem. K dispozici také z RPET: MW1111.

MW1012 
Žakárová čepice z akrylu, s lemem a ve 
vlastním vzoru. K dispozici také z RPET: MW1112.

MW1016 
Akrylová žakárová čepice s vlastním  
vzorem, žebrovanou manžetou a bambulí.
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Ameste  MO2120
Šňůrka na krk z polyesteru s držák telefonu a 
bezpečnostní přezkou. Šířka 2 cm. Rozměry 2x55 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,T1,TD,TR 
Kč	  30,50 
€	 1,22

Lancup  MO2582
Šňůrka na krk se silikonovým držákem kelímku 
(průměr 6 cm) a nastavitelnou PP sponou. Šňůrka je 
široká 20 mm. Ideální na festivaly. Rozměry 55x6 cm  
Tiskové techniky Sublimace,S,T1,TD,TR 
Kč	  30,00 
€	 1,20

Nonette  MO6925
RPET šňůrka na telefon s držákem. Rozměry 150x0,6 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  49,50 
€	 1,98

Pulric  MO2319
Samonavíjecí držák z ABS s klipem, kroužkem na klíče a otvírákem na lahve. 
Rozměry 10x3,5x0,8 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL 
Kč	  55,00 
€	 2,20

Lades  IT2386
Držák na skipas s kovovým klipem, jmenovka. Rozměry Ø3,2x0,8x4,2 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1 
Kč	  11,30 
€	 0,45

Celeste  MO2122
Držák telefonu telefonu na zápěstí z polyesteru s 
bezpečnostní sponou. 2,5 cm. Rozměry 15x2,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,S,T1,TD,TR 
Kč	  21,50 
€	 0,86
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Faulet  MO2376
Pletený náramek z umělé kůže s leštěným ocelovým kováním. Zapínání na zámek. 
Obvod zápěstí: 21 cm. Rozměry 21x1 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Fauleti  MO2377
Pletený náramek z umělé kůže s leštěným ocelovým kováním. Zapínání na zámek. 
Obvod zápěstí: 18 cm. Rozměry 19x0,7 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L 
Kč	  78,50 
€	 3,14

Fiesta  MO6706
Náramek na zápěstí z polyesteru 300D RPET, zavírání pomocí bambusového 
kroužku. Rozměr náramku: 34 cm a šířka 1,5 cm.  Rozměry 34x1,5 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  8,30 
€	 0,33

 Tyvek  MO8942
List 10 náramků na akce. DuPont ™ Tyvek® 19mm 
šířka. Obsahuje unikátní číslování na každém 
pásku. Vyrobeno v EU. Rozměry 24,5x19 cm  
Tiskové techniky Sítotisk 
Kč	  12,80 
€	 0,51

Event  MO8913
Náramek ze silikonu. Rozměry Ø6x1 cm  
Tiskové techniky Rotační sítotisk,P 
Kč	  5,00 
€	 0,20
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Wide Lany  MO9661
Klíčenka s karabinkou, přeskou a 
bezpečnostní pojistkou. Šířka 25mm.  
Sublimační tisk je možný pouze na 
bílý product. Rozměry 2,5x90 cm  
Tiskové techniky Sublimace,S,T1,TD,TR 
Kč	  21,50 
€	 0,86

Simple Lany  MO9058
Šňůrka na krk s kovovou karabinou. Šíře 
20mm.  Sublimační tisk je možný pouze 
na bílý product. Rozměry 2x90 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR,TS 
Kč	  7,80 
€	 0,31

Pany  MO9354
Šňůrka na krk s kovovou karabinou 
a bezpečnostní přeskou. Šíře 20mm.  
Sublimační tisk je možný pouze na 
bílý product. Rozměry 2x92,5 cm  
Tiskové techniky Sublimace,S,T1,TD,TR 
Kč	  11,30 
€	 0,45

Kara  MO6830
Bavlněná šňůrka s kulatým bambusovým 
detailem, kovovou karabinkou a bezpečnostní 
pojistkou. Délka: 50 cm.  Rozměry 50x0,45 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk,DO1,DL,L 
Kč	  33,30 
€	 1,33

Zip Lanyard  MO9852
Šnůrka z polyesteru se skipass 
držákem a bezpečnostní pojistkou.  
Sublimační tisk je možný pouze na 
bílý product. Rozměry 2x90 cm  
Tiskové techniky Tamponový 
tisk,DO1,DL,S,T1,TD,TR,TS 
Kč	  28,00 
€	 1,12

Lany Rpet  MO6100
Šnůrka z RPET s karabinkou a 
bezpečnostní pojistkou. Šířka 20mm.  
Sublimační tisk je možný pouze na 
bílý product. Rozměry 2x90 cm  
Tiskové techniky Sublimace,S,T1,TD,TR 
Kč	  20,00 
€	 0,80

Bowyard  MO6423
Duhová RPET šňůrka na krk s kovovou 
karabinkou, odnímatelnou sponou a 
bezpečnostní pojistkou. Rozměry 2x56 cm  
Tiskové techniky Sítotisk,T1,TD,TR 
Kč	  28,50 
€	 1,14

Lany  MO8595
Šňůrka na krk s kovovou karabinou, 
odnímatelnou přezkou a bezpečnostním 
spojem. Šíře 20mm. Rozměry 2x56 cm  
Tiskové techniky Sublimace,S,T1,TD,TR 
Kč	  14,30 
€	 0,57
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Mirror  MO9335
Zrcátko v odznaku s papírvou vložkou. Ø5,8 CM. Minimální 
objednací množství 100 kusů. U nepotištěných objednávek 
je položka dodána nerozebraná. Rozměry Ø6 cm  
Tiskové techniky Placky 
Kč	  9,80 
€	 0,39

Pin Key  MO9332
Odznáček s papírovou vložkou a klíčenkou. Ø4,4 CM. 
Minimální objednací množství 100 kusů. U nepotištěných 
objednávek je položka dodána nerozebraná. 
Rozměry Ø4,4 cm  Tiskové techniky Placky 
Kč	  8,80 
€	 0,35

Badgo  MO8600
Transparentní kapsa. Rozměry 7,5x12,5 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  2,50 
€	 0,10

Pin  MO9330
Odznáček s papírovou vložkou. Minimální objednací množství 
100ks. U nepotištěných objednávek je položka dodána 
nerozebraná. Rozměry Ø6 cm  Tiskové techniky Placky 
Kč	  6,00 
€	 0,24

Pin Opener  MO9331
Magnetka na ledničku s papírovou vložkou a otvírákem 
na láhve. Minimální objednací množství 100 kusů. U 
nepotištěných objednávek je položka dodána nerozebraná. 
Rozměry Ø6 cm  Tiskové techniky Placky 
Kč	  17,80 
€	 0,71

Badgy  MO8599
Transparentní kapsa. Rozměry 10x8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  2,50 
€	 0,10

Small Pin  MO9329
Odznáček s papírovou vložkou. Ø4,4 CM. Minimální 
objednací množství 100 kusů. U nepotištěných objednávek 
je položka dodána nerozebraná. Rozměry Ø4,4 cm  
Tiskové techniky Placky 
Kč	  5,00 
€	 0,20

Pin Flask  MO9334
Klíčenka s odznáčkem s papírovou vložkou a otvírákem 
lahví. Ø5,8 CM. Minimální objednací množství 100 kusů. U 
nepotištěných objednávek je položka dodána nerozebraná. 
Rozměry Ø6 cm  Tiskové techniky Placky 
Kč	  17,80 
€	 0,71

Clipbadge  MO9642
PVC držák s kovovým klipem. Rozměry 9,5x8 cm  
Tiskové techniky Tamponový tisk 
Kč	  7,80 
€	 0,31
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A: 94x64mm
B: 104x157mm
C: 107x69mm

MLAS02 
ABS

L1

L4

L2

L5

MLAS03 
ABS

L3

L6

100
MOQ

Sublimační šňůrky na krk s 
fotorealistickým designem.

Dodací termín od 2 týdnů.

ML1104
Hladký polyester.

ML1303 
100 % RPET. 

Plnobarevné  
šňůrky na krk

Plastová bezpečnostní  
spona (plast)

Odnímatelná přezka  
(plast)

Bezpečnostní odpojení 
(pšeničná sláma/PP)

Odnímatelná spona 
(pšeničná sláma/PP)

ML5104
Hladký polyester.  
Vyrobeno v EU.

ML5303
100 % RPET.  
Vyrobeno v EU.

Vytvořte si šňůrku na krk podle vlastního 
výběru pomocí níže uvedených možností:
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ML1104

ML1204 
Hladký polyester.

ML1304 
100% RPET. 

ML5204
Hladký polyester. 
Vyrobeno v EU.

ML5304
100% RPET.  
Vyrobeno v EU.
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MLAS02 
ABS

L1

L4

L2

L5

MLAS03 
ABS

L3

L6

A: 94x64mm
B: 104x157mm
C: 107x69mm

100
MOQ

100
MOQ

Vyberte si ze široké škály 
materiálů, zvolte si jednu  
ze standardních barev nebo  
si nechte produkt vyrobit  
ve své vlatní barvě. 

Termín od 8 pracovních dnů.

ML1101 Plochý polyester. ML1102 Plochý polyester. ML1036 Organická bavlna. ML1038 100% korek.

Zakázkové ploché 
šňůrky na krk

Polyester: 
15 standardních barev nebo vaše vlastní PMS barva.

Bezpečnostní spona 
(pšeničná sláma/PP)

Odnímatelná přezka 
(pšeničná sláma/PP)

RPET Bavlna Kukuřice Bambus Korek

ML1103 100% RPET. ML1203 100% RPET.  ML1037 S odnímatelnou přezkou.
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100

MOQ

5 módních stylů! Jak je používat? 
Jednoduše sundejte pouzdro a vložte 
visačku mezi telefon a pouzdro.
Dodací termín od 3 týdnů.

ML1063 
Sublimovaný držák 
telefonu na zápěstí.

ML1067 
Dvojitý přívěsek na  
klíče a držák telefonu.

ML1072 
Přívěsek na klíče a držák na telefon 
s potištěnou nebo gravírovanou 
bambusovou sponou.

ML1071 
Přívěsek na klíče a držák na 
telefon s koženou koncovkou 
a kovovou sponou.

ML1080
Přívěsek na klíče  
a držák telefonu.

Řemínky na zápěstí
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100

MOQ

ML1079

ML1079

ML1059 
Módní dvoubarevné crossbody 
pouzdro na telefon se šňůrkou. 
Vyrobeno z polyesteru. K dispozici 
také v provedení RPET ML1061.

ML1058
Módní dvoubarevné crossbody 
pouzdro na telefon se šňůrkou. 
Vyrobeno z polyesteru. K dispozici 
také v provedení RPET ML1060.

Crossbody držáky telefonu Dodací termín od 3 týdnů.

ML1078
Crossbody poutko na telefon  
s plnobarevným potiskem.

ML1079
Crossbody poutko na telefon  
s volitelnou karabinkou.
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ML1383

ML1075 
Sublimované crossbody 
pouzdro na telefon s PVC 
nášivkou ve vašem designu.

ML1077 
Držák telefonu na telefon s 1-2 
barevným reliéfním designem a 
vyraženou nášivkou z PU kůže.

ML1083 
Sublimovaný nastavitelný 
crossbody držák telefonu. K 
dispozici také v rPET: ML1383
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Sublimace se  
sešitím do V

Sublimace se  
sešitím smyčkou

PMS barva se  
sešitím do V

PMS barva se  
sešitím smyčkou

Pokovení 
Vyberte si oblíbenou barvu medaile pro 
všechny účastníky a přidejte 3 další pro vítěze. 
Např. přidejte 1 kus antik zlaté, niklové a 
měděné pro účastníky na 1., 2. a 3. místě.

Stuhy 
Nechte si vyrobit stuhy ve vaší PMS barvě 
(barvách) nebo si je nechte sublimovat 
plnobarevným (fotorealistickým) designem.

Jednotlivá jména  
a/nebo čísla
Přizpůsobte si medaile a nechte si na zadní 
stranu vygravírovat jména nebo čísla účastníků.

Nikl MosazMěď Zlato

Antik mosaz Antik měď Antik imitace 
zlata

Antik nikl Vítězové

Medaile na zakázku
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Winner  MO2260
Železná medaile s polyesterovou šňůrkou v modré, bílé a červené barvě. Průměr 5 cm 
Rozměry Ø5 x 0,2 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,L,DO1,DL,S 
Kč	  67,80 
€	 2,71
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Textile  Collection

Prozkoumejte kolekci textilu SOL’S, která byla 
vytvořena s ohledem na styl, udržitelnost a 
všestrannost. Vedle zajímavých novinek, jako jsou 
SOL’S PULSE, SOL’S PACIFIC, SOL’S PITCHER a SOL’S 
MONARCH WOMEN, se SOL’S zavázala používat 
ekologické materiály a postupně přechází na BCI, 
organickou a recyklovanou bavlnu a recyklovaný 
polyester v celé své řadě.
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SOL’S REGENT KIDS  S11970 › 422
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FN NYDM
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XXS* / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL* / 4XL* / 5XL*

DGPG CHZIGM DBMU

SOL’S REGENT  S11380
SOL’S REGENT WOMEN  S01825
Tričko s kulatým výstřihem a krátkými rukávy. Materiál: 100% 
bavlna. 150 gramů  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  138,0 	  107,5 	  101,0 	  99,5 	  96,5  
COL	  167,0 	  129,0 	  122,0 	  120,0 	  115,0 
WH	 5,52	 4,30	 4,04	 3,98	 3,86 
COL	 6,68	 5,16	 4,88	 4,80	 4,60
Kč / €    Jednobarevný potisk*

*Dostupné velikosti v některých barvách K dispozici v dámském a pánském střihu

BEST SELLER
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150gr

SOL’S CRUSADER KIDS  S03580 › 423

140gr

IDFL    TE-99972636 IDFL    TE-99972636
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH RD

RB FN

GM

DB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* 

SOL’S CRUSADER MEN  S03582
SOL’S CRUSADER WOMEN  S03581
Tričko s kulatým výstřihem a krátkými rukávy. Vypasovaný střih. 
Přírodní povrch pro měkčí a hladší pocit. 100% bio bavlna, 150 gramů.  
Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  158,5 	  128,0 	  121,5 	  120,0 	  117,0  
COL	  189,5 	  151,5 	  144,5 	  142,5 	  137,5 
WH	 6,34	 5,12	 4,86	 4,80	 4,68 
COL	 7,58	 6,06	 5,78	 5,70	 5,50
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S EPIC  S03564
Unisex tričko s kulatým výstřihem a krátkými rukávy. Vypasovaný 
střih. 100% bio bavlna, 140 gramů.  Tiskové techniky Digitální 
transfer*,E,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  148,0 	  117,5 	  111,0 	  109,5 	  106,5  
COL	  175,0 	  137,0 	  130,0 	  128,0 	  123,0 
WH	 5,92	 4,70	 4,44	 4,38	 4,26 
COL	 7,00	 5,48	 5,20	 5,12	 4,92
Kč / €    Jednobarevný potisk*

*Dostupné velikosti v některých barvách K dispozici v dámském a pánském střihu

BEST SELLER ORGANIC

ORGANIC COTTON
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190 gr
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XS* / S / M / L / XL / XXL / 3XL* / 4XL* / 5XL*SOL’S Imperial KIDS  S11770 › 422

SOL’S Imperial  S11500
SOL’S Imperial WOMEN  S11502
Tričko s kulatým výstřihem a krátkými rukávy. Materiál: 100% 
bavlna, 190 gramů.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  151,5 	  121,0 	  114,5 	  113,0 	  110,0  
COL	  191,5 	  153,5 	  146,5 	  144,5 	  139,5 
WH	 6,06	 4,84	 4,58	 4,52	 4,40 
COL	 7,66	 6,14	 5,86	 5,78	 5,58
Kč / €    Jednobarevný potisk*

BEST SELLER
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175gr

175 gr

SOL’S PIONEER KIDS  S03578 › 423

IDFL    TE-99972636 IDFL    TE-99972636

XXS* / XS  / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*
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SOL’S LEGEND  S03981
Tričko s kulatým výstřihem, krátkými rukávy a s bočními švy.  100% 
bio bavlna, 175 gramů.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  209,5 	  179,0 	  172,5 	  171,0 	  168,0  
COL	  245,5 	  207,5 	  200,5 	  198,5 	  193,5 
WH	 8,38	 7,16	 6,90	 6,84	 6,72 
COL	 9,82	 8,30	 8,02	 7,94	 7,74
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S PIONEER MEN  S03565
SOL’S PIONEER WOMEN  S03579
Tričko s kulatým výstřihem a krátkými rukávy. Přírodní 
povrch pro měkčí a hladší pocit. 100% bio bavlna, 175 gramů.  
Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  184,0 	  153,5 	  147,0 	  145,5 	  142,5  
COL	  222,0 	  184,0 	  177,0 	  175,0 	  170,0 
WH	 7,36	 6,14	 5,88	 5,82	 5,70 
COL	 8,88	 7,36	 7,08	 7,00	 6,80
Kč / €    Jednobarevný potisk*

ORGANIC COMBED COTTON

ORGANIC COTTON

*Dostupné velikosti v některých barvách K dispozici v dámském a pánském střihu402

MORE THAN GIFTS



170 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

RH RV RC

150 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

BTWW

AR

NAWH

FNAQ

BO

RB

DBMU

DM

GM

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

SOL’S ODYSSEY  S03805
Unisex tričko 170g. Bavlna v tričku SOL’S ODYSSEY pochází z odstřižků 
získaných z naší vlastní výroby skupiny SOLO. 55% recyklovaná bavlna / 
45% recyklovaný polyester.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000		   	   	   	
COL	  263,5 	  225,5 	  218,5 	  216,5 	  211,5 
COL	 10,54	 9,02	 8,74	 8,66	 8,46
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S RE CRUSADER  S04233
Tričko s kulatým výstřihem a krátkými rukávy. Materiál: 
50% recyklovaná bavlna / 50% bavlna. 150 gramů  
Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  158,5 	  128,0 	  121,5 	  120,0 	  117,0  
COL	  191,5 	  153,5 	  146,5 	  144,5 	  139,5 
WH	 6,34	 5,12	 4,86	 4,80	 4,68 
COL	 7,66	 6,14	 5,86	 5,78	 5,58
Kč / €    Jednobarevný potisk*

Bavlna v tričku SOL’S ODYSSEY pochází z odstřižků 
pocházejících z výroby skupiny SOLO.

RECYCLED FIBERS

BEST SELLER RECYCLED 
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TEXTILE COLLECTION



180 gr

150 gr

WH

NB

LB

DH

AC

OH

FN

RD

CE

ED

DB

NB WW

LN LL

LY

FN DB

XS / S / M / L / XL / XXL 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

SOL’S BOXY MEN  S03806
SOL’S BOXY WOMEN  S03807
Ekologické tričko. Jersey 180. 100% česaná organická bavlna - v 
přepočtu.  Tiskové techniky Sítotisk*,TDT,TR,TT,E

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  320,5 	  290,0 	  283,5 	  282,0 	  279,0  
COL	  370,0 	  332,0 	  325,0 	  323,0 	  318,0 
WH	 12,82	 11,60	 11,34	 11,28	 11,16 
COL	 14,80	 13,28	 13,00	 12,92	 12,72
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S TUNER  S04203
Unisex tričko. Dres 150. Materiál: 100% česaná bavlna ringspun.  
Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  162,5 	  132,0 	  125,5 	  124,0 	  121,0  
COL	  202,5 	  164,5 	  157,5 	  155,5 	  150,5 
WH	 6,50	 5,28	 5,02	 4,96	 4,84 
COL	 8,10	 6,58	 6,30	 6,22	 6,02
Kč / €    Jednobarevný potisk*

OVERSIZED

COTTON USA

*Dostupné velikosti v některých barvách K dispozici v dámském a pánském střihu404

MORE THAN GIFTS



SOL’S REGENT FIT KIDS  S01183 › 422

150 gr

150 gr

150 gr

S / M / L / XL / XXL
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S / M / L / XL / XXL / 3XL
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DBNYRD

SOL’S REGENT FIT  S00553
SOL’S REGENT FIT WOMEN  S02758
Tričko s kulatým výstřihem a přiléhavým střihem, krátké 
rukávy. Materiál: 100% bavlna. Gramáž 150 g.Tiskové 
techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  153,5 	  123,0 	  116,5 	  115,0 	  112,0  
COL	  184,5 	  146,5 	  139,5 	  137,5 	  132,5 
WH	 6,14	 4,92	 4,66	 4,60	 4,48 
COL	 7,38	 5,86	 5,58	 5,50	 5,30
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S VICTORY  S11150
SOL’S MOON  S11388
Tričko s výstřihem do V a krátkými rukávy. Materiál: 100% 
bavlna. Gramáž 150 g.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  153,5 	  123,0 	  116,5 	  115,0 	  112,0  
COL	  200,0 	  162,0 	  155,0 	  153,0 	  148,0 
WH	 6,14	 4,92	 4,66	 4,60	 4,48 
COL	 8,00	 6,48	 6,20	 6,12	 5,92
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S MISS  S11386
Tričko s kulatým výstřihem a krátkými rukávy. 
Materiál: 100% bavlna. 150 gramů  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  129,0 	  98,5 	  92,0 	  90,5 	  87,5  
COL	  165,5 	  127,5 	  120,5 	  118,5 	  113,5 
WH	 5,16	 3,94	 3,68	 3,62	 3,50 
COL	 6,62	 5,10	 4,82	 4,74	 4,54
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOFT TOUCH

V NECK

BEST SELLER

405

TEXTILE COLLECTION



SOL’S SPORTY KIDS  S01166 › 423

140 gr

130 gr

130 gr

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL
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IDFL    TE-99972636
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SOL’S SPORTY  S11939
SOL’S SPORTY WOMEN  S01159
Tričko s kulatým výstřihem a raglanovými rukávy. 
Dry fit. 100% prodyšný polyester. 140 gramů. Tiskové 
techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  183,0 	  152,5 	  146,0 	  144,5 	  141,5  
COL	  208,0 	  170,0 	  163,0 	  161,0 	  156,0 
WH	 7,32	 6,10	 5,84	 5,78	 5,66 
COL	 8,32	 6,80	 6,52	 6,44	 6,24
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S SPRINT  S02995
Tričko s kulatým výstřihem a raglanovými rukávy. 
100% polyester, 130 gramů.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  145,0 	  114,5 	  108,0 	  106,5 	  103,5  
COL	  165,5 	  127,5 	  120,5 	  118,5 	  113,5 
WH	 5,80	 4,58	 4,32	 4,26	 4,14 
COL	 6,62	 5,10	 4,82	 4,74	 4,54
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S PITCHER  S04442
Prodyšné polo tričko. Piqué 130. 100% recyklovaný 
polyester.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  216,0 	  185,5 	  179,0 	  177,5 	  174,5  
COL	  237,5 	  199,5 	  192,5 	  190,5 	  185,5 
WH	 8,64	 7,42	 7,16	 7,10	 6,98 
COL	 9,50	 7,98	 7,70	 7,62	 7,42
Kč / €    Jednobarevný potisk*

BEST SELLER

SPORT

NEW ITEM

*Dostupné velikosti v některých barvách K dispozici v dámském a pánském střihu406

MORE THAN GIFTS
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SOL’S SUMMER II KIDS  S11344 › 424
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SOL’S PULSE  S04502
SOL’S PULSE WOMEN  S04501
Polokošile s krátkým rukávem. Piqué 170. Materiál: 100% česaná bavlna 
Ringspun.  Tiskové techniky Sítotisk*,TDT,TT,TR,E

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  230,0 	  199,5 	  193,0 	  191,5 	  188,5  
COL	  266,0 	  228,0 	  221,0 	  219,0 	  214,0 
WH	 9,20	 7,98	 7,72	 7,66	 7,54 
COL	 10,64	 9,12	 8,84	 8,76	 8,56
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S SUMMER II  S11342
SOL’S PASSION  S11338
Polokošile s krátkým rukávem. 100% česaná ringspun bavlna. 
170 gramů.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  238,0 	  207,5 	  201,0 	  199,5 	  196,5  
COL	  284,5 	  246,5 	  239,5 	  237,5 	  232,5 
WH	 9,52	 8,30	 8,04	 7,98	 7,86 
COL	 11,38	 9,86	 9,58	 9,50	 9,30
Kč / €    Jednobarevný potisk*

NEW ITEM

BEST SELLER
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SOL’S PERFECT MEN  S11346
SOL’S PERFECT WOMEN  S11347
Polokošile s krátkým rukávem. Rovný střih, límec a manžety rukávů 
v 1x1 žebrovaném úpletu. 100% česaná ringspun bavlna. 180 gramů.  
Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  301,5 	  271,0 	  264,5 	  263,0 	  260,0  
COL	  325,5 	  287,5 	  280,5 	  278,5 	  273,5 
WH	 12,06	 10,84	 10,58	 10,52	 10,40 
COL	 13,02	 11,50	 11,22	 11,14	 10,94
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S PLANET MEN  S03566
SOL’S PLANET WOMEN  S03575
Polokošile s krátkým rukávem. Rovný střih, límec a manžety rukávů v 
1x1 žebrovaném úpletu. 100% organická bavlna. 170 gramů.  Tiskové 
techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  284,5 	  254,0 	  247,5 	  246,0 	  243,0  
COL	  330,0 	  292,0 	  285,0 	  283,0 	  278,0 
WH	 11,38	 10,16	 9,90	 9,84	 9,72 
COL	 13,20	 11,68	 11,40	 11,32	 11,12
Kč / €    Jednobarevný potisk*

BEST SELLER

BEST SELLER ORGANIC

*Dostupné velikosti v některých barvách K dispozici v dámském a pánském střihu408

MORE THAN GIFTS
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SOL’S PACIFIC  S04439
SOL’S PACIFIC WOMEN  S04440
Polokošile s krátkým rukávem. Piqué 210. 100% 
česaná bavlna ringspun.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  322,0 	  291,5 	  285,0 	  283,5 	  280,5  
COL	  375,0 	  337,0 	  330,0 	  328,0 	  323,0 
WH	 12,88	 11,66	 11,40	 11,34	 11,22 
COL	 15,00	 13,48	 13,20	 13,12	 12,92
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S PEGASE  S04242
Polokošile s krátkým rukávem. Materiál: Pique  
210 gramů. 100% organická česaná bavlna.   
Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  402,0 	  371,5 	  365,0 	  363,5 	  360,5  
COL	  430,5 	  392,5 	  385,5 	  383,5 	  378,5 
WH	 16,08	 14,86	 14,60	 14,54	 14,42 
COL	 17,22	 15,70	 15,42	 15,34	 15,14
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S SPRING II  S11362
SOL’S PEOPLE  S11310
Polokošile s krátkým rukávem. 100% česaná 
ringspun bavlna. 210 gramů.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  362,0 	  331,5 	  325,0 	  323,5 	  320,5  
COL	  395,5 	  357,5 	  350,5 	  348,5 	  343,5 
WH	 14,48	 13,26	 13,00	 12,94	 12,82 
COL	 15,82	 14,30	 14,02	 13,94	 13,74
Kč / €    Jednobarevný potisk*

NEW ITEM

ORGANIC COMBED COTTON

COMBED COTTON

409

TEXTILE COLLECTION



200 gr

200 gr
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SOL’S PASADENA MEN  S00577
SOL’S PASADENA WOMEN  S00578
Polokošile 200g. Moderní střih a styl. 100%ringspun 
bavlna. Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  505,0 	  474,5 	  468,0 	  466,5 	  463,5  
COL	  521,5 	  483,5 	  476,5 	  474,5 	  469,5 
WH	 20,20	 18,98	 18,72	 18,66	 18,54 
COL	 20,86	 19,34	 19,06	 18,98	 18,78
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S PRIME MEN  S00571
SOL’S PRIME WOMEN  S00573
Polokošile s krátkými rukávy, límec a manžety 
rukávů v žebrovaném úpletu. 210g. 65% polyester 
/ 35% ringspun bavlna. Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  355,0 	  324,5 	  318,0 	  316,5 	  313,5  
COL	  396,5 	  358,5 	  351,5 	  349,5 	  344,5 
WH	 14,20	 12,98	 12,72	 12,66	 12,54 
COL	 15,86	 14,34	 14,06	 13,98	 13,78
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S BRIGHTON  S17000
SOL’S EDEN  S17015
Košile vyrobená z popelínového strečového materiálu 
poskytuje příjemný vyžehlený vzhled a pohodlí. 
Vypasovaný střih. 97% bavlna / 3% elastan. 140 gramů.  
Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  730,5 	  700,0 	  693,5 	  692,0 	  689,0  
COL	  747,0 	  709,0 	  702,0 	  700,0 	  695,0 
WH	 29,22	 28,00	 27,74	 27,68	 27,56 
COL	 29,88	 28,36	 28,08	 28,00	 27,80
Kč / €    Jednobarevný potisk*

COMBED COTTON

60° WASH

STRETCH

*Dostupné velikosti v některých barvách K dispozici v dámském a pánském střihu410

MORE THAN GIFTS



SOL’S Imperial LSL KIDS  S02947 › 424
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SOL’S Imperial LSL MEN  S02074
SOL’S Imperial LSL WOMEN  S02075
Tričko s dlouhými rukávy.  Žebrovaný límec s elastanem. 
Dlouhé rukávy. 100% poločesaná ringspun bavlna.  
190 gramů.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  248,0 	  217,5 	  211,0 	  209,5 	  206,5  
COL	  314,0 	  276,0 	  269,0 	  267,0 	  262,0 
WH	 9,92	 8,70	 8,44	 8,38	 8,26 
COL	 12,56	 11,04	 10,76	 10,68	 10,48
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S MONARCH  S11420
SOL’S MONARCH WOMEN  S04443
Tričko s kulatým výstřihem a dlouhými rukávy. 
Materiál: 100% bavlna. Gramáž 150 g.   Tiskové 
techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  177,5 	  147,0 	  140,5 	  139,0 	  136,0  
COL	  231,0 	  193,0 	  186,0 	  184,0 	  179,0 
WH	 7,10	 5,88	 5,62	 5,56	 5,44 
COL	 9,24	 7,72	 7,44	 7,36	 7,16
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S PERFECT LSL MEN  S02087
SOL’S PERFECT LSL WOMEN  S02083
Polokošile s dlouhým rukávem. Pique s 1x1 žebrovaným límcem 
a manžetami na rukávech. Podlepený límec. Odtrhávací štítek 
na krku. 100% česaná ringspun bavlna. 180 gramů.  Tiskové 
techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  408,5 	  378,0 	  371,5 	  370,0 	  367,0  
COL	  432,5 	  394,5 	  387,5 	  385,5 	  380,5 
WH	 16,34	 15,12	 14,86	 14,80	 14,68 
COL	 17,30	 15,78	 15,50	 15,42	 15,22
Kč / €    Jednobarevný potisk*

LONG SLEEVES

LONG SLEEVES

LONG SLEEVES

411
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SOL’S NEW SUPREME KIDS  S13249
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280 gr

WH

KG

RDOR

GM

NYRB

BKDE

RB

WH

FN

GY

BKBO

BL

AR

AS

BT

KG

BG

CE

OR

CP

LY

LLCYCI

PB

SOL’S NEW SUPREME  S13250
Mikina s kulatým výstřihem. Materiál: 50% ringspun 
bavlna / 50% polyester, 280 g. Vnější strana: 100% 
bavlněný fleece LSF (Low Shrinkage Fabric).  Tiskové 
techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  429,5 	  399,0 	  392,5 	  391,0 	  388,0  
COL	  446,0 	  408,0 	  401,0 	  399,0 	  394,0 
WH	 17,18	 15,96	 15,70	 15,64	 15,52 
COL	 17,84	 16,32	 16,04	 15,96	 15,76
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S SPIDER  S01168
Mikina s kulatým výstřihem. 50% ringspun bavlna / 
50% polyester. 260 gramů. Kartáčovaný fleece 260.  
Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  347,5 	  317,0 	  310,5 	  309,0 	  306,0  
COL	  364,0 	  326,0 	  319,0 	  317,0 	  312,0 
WH	 13,90	 12,68	 12,42	 12,36	 12,24 
COL	 14,56	 13,04	 12,76	 12,68	 12,48
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S COLUMBIA  S03814
Unisex mikina s kulatým výstřihem. 80% bavlna / 
20% recyklovaný polyester. 280 gramů. US velikosti.  
Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  437,5 	  407,0 	  400,5 	  399,0 	  396,0  
COL	  454,0 	  416,0 	  409,0 	  407,0 	  402,0 
WH	 17,50	 16,28	 16,02	 15,96	 15,84 
COL	 18,16	 16,64	 16,36	 16,28	 16,08
Kč / €    Jednobarevný potisk*

60° WASH

BEST SELLER

COTTON SURFACE

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* / US velikosti 

*Dostupné velikosti v některých barvách K dispozici v dámském a pánském střihu412
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BKBO

RD

GY

IDFL    TE-99972636

SOL’S STELLAR  S03568
Mikina s kapucí, unisex. Materiál: 80% organická bavlna / 20% 
recyklovaný polyester, 280 g.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  776,5 	  746,0 	  739,5 	  738,0 	  735,0  
COL	  793,0 	  755,0 	  748,0 	  746,0 	  741,0 
WH	 31,06	 29,84	 29,58	 29,52	 29,40 
COL	 31,72	 30,20	 29,92	 29,84	 29,64
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S COMET  S03574
Mikina s kulatým výstřihem. Materiál: 80% organická bavlna 
/ 20% recyklovaný polyester, 280 gramů.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  551,0 	  520,5 	  514,0 	  512,5 	  509,5  
COL	  567,5 	  529,5 	  522,5 	  520,5 	  515,5 
WH	 22,04	 20,82	 20,56	 20,50	 20,38 
COL	 22,70	 21,18	 20,90	 20,82	 20,62
Kč / €    Jednobarevný potisk*

ORGANIC HOODIES

ORGANIC SWEATSHIRT

413
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280 gr

WH

FU BG

AQ

CE

LM

AS

DAOR

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

KG

RB NY

AR

FNSK

GY

BKBO

RD

DG

SOL’S SLAM KIDS  S13255 › 425

320 gr

XS / S / M / L / XL / XXL

WH

GM

OR

RB

RD

SK

BKKG

NY

SOL’S CONDOR KIDS  S04238 › 424

280 gr

GO BG

AA

CE ARBO

LLCY

AS

PO

CI

PA

BPEOGN

WH

LY

BT

RB FN

CP

GY

BL

BK

SOL’S SNAKE  S47101
Unisex mikina s kapucí. 50% ringspun bavlna / 
50% polyester. 280 gramů.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  455,0 	  424,5 	  418,0 	  416,5 	  413,5  
COL	  471,5 	  433,5 	  426,5 	  424,5 	  419,5 
WH	 18,20	 16,98	 16,72	 16,66	 16,54 
COL	 18,86	 17,34	 17,06	 16,98	 16,78
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S SLAM  S13251
Unisex mikina s kapucí z těžkého materiálu. 
Elastanové žebrované manžety a lem. 50% ringspun 
bavlna / 50% polyester. 320 gramů. Kartáčovaný 
fleece 320.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  738,5 	  708,0 	  701,5 	  700,0 	  697,0  
COL	  755,0 	  717,0 	  710,0 	  708,0 	  703,0 
WH	 29,54	 28,32	 28,06	 28,00	 27,88 
COL	 30,20	 28,68	 28,40	 28,32	 28,12
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S CONDOR  S03815
Unisex mikina s kapucí. 80% bavlna / 20% recyklovaný 
polyester, 280 gramů. US velikosti.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  540,0 	  509,5 	  503,0 	  501,5 	  498,5  
COL	  556,5 	  518,5 	  511,5 	  509,5 	  504,5 
WH	 21,60	 20,38	 20,12	 20,06	 19,94 
COL	 22,26	 20,74	 20,46	 20,38	 20,18
Kč / €    Jednobarevný potisk*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* / US velikosti

BEST SELLER

HEAVY WEIGHT

COTTON SURFACE

*Dostupné velikosti v některých barvách K dispozici v dámském a pánském střihu414

MORE THAN GIFTS



* * *

SOL’S STONE KIDS  
S02092 › 425

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

280 gr

260 gr

280 gr

280 gr

WH GY

CE RB

FN BK

WH

FN BK

RBGY

RDGY

CE

RB

BK

FN

GY

RB

BT

BO

FN BK

SOL’S CARTER  S03812
Unisex mikina na zip, s kapucí. 80% bavlna / 20%  
recyklovaný polyester, 280 gramů. US velikosti.   
Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  683,5 	  653,0 	  646,5 	  645,0 	  642,0  
COL	  700,0 	  662,0 	  655,0 	  653,0 	  648,0 
WH	 27,34	 26,12	 25,86	 25,80	 25,68 
COL	 28,00	 26,48	 26,20	 26,12	 25,92
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S STONE  S01714
Unisex mikina na zip, s kapucí. 50% bavlna / 
50% polyester, 260 gramů.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000		   	    
COL	  638,0 	  600,0 	  593,0 	  591,0 	  586,0 
COL	 25,52	 24,00	 23,72	 23,64	 23,44
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S SPIKE MEN  S03105
SOL’S SPIKE WOMEN  S03106
Pánská mikina s kapucí na zip. Kartáčovaná podšívka. 
80% ringspun bavlna / 20% polyester. Vnější strana: 
100% bavlněný fleece LSF (Low Shrinkage Fabric).  
280 gramů.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 50	 100	 250	 500
WH	  880,0 	  862,0 	  849,5 	  843,0 	  841,5  
COL	  896,5 	  871,5 	  858,5 	  851,5 	  849,5 
WH	 35,20	 34,48	 33,98	 33,72	 33,66 
COL	 35,86	 34,86	 34,34	 34,06	 33,98
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S CONRAD  S04234
Mikina s 1/4 zipem. 80% bavlna / 20% recyklovaný 
polyester. 280 gramů. US velikosti.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	  642,5 	  604,5 	  597,5 	  595,5 	  590,5 
COL	 25,70	 24,18	 23,90	 23,82	 23,62
Kč / €    Jednobarevný potisk*

Pohodlné velikosti  
XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL  

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / US 
velikosti

BEST SELLER

COTTON SURFACE LOW SHRINKAGE FABRIC

COTTON SURFACE
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TEXTILE COLLECTION



320 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL*

NYCR BK

300 gr

SOL’S NORTH KIDS  S00589 › 425 XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

DADC

FILM

OR

NE

BG

AQ

RDWH

RO

NO

CRRB NY

AR

BKGM

280 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

BKNY

IDFL    TE-99972636

SOL’S NORWAY  S51000
Unisex fleecová vesta. Úprava proti žmolkování. 
Vyztužený krk. Podšitý límec. Rovný střih. 3 kapsy na 
zip. 100% polyester s vysokou hustotou. 320 gramů  
Tiskové techniky Výšivka*

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	  577,5 	  533,5 	  530,5 	  523,5 	  523,5 
COL	 23,10	 21,34	 21,22	 20,94	 20,94
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S NORTH  S55000
SOL’S NORTH WOMEN  S54500
Fleecová bunda, 100% polyester, 300 gramů.  
Tiskové techniky Digitální transfer*,E

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  610,0 	  566,0 	  563,0 	  556,0 	  556,0  
COL	  610,0 	  566,0 	  563,0 	  556,0 	  556,0 
WH	 24,40	 22,64	 22,52	 22,24	 22,24 
COL	 24,40	 22,64	 22,52	 22,24	 22,24
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S FACTOR MEN  S03823
SOL’S FACTOR WOMEN  S03824
Pánská fleecová bunda na zip. Boční kapsy na zip. 
100% recyklovaný polyester. Polar fleece. 280 gramů.  
Tiskové techniky Digitální transfer*,E

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	  747,0 	  721,0 	  703,0 	  700,0 	  693,0 
COL	 29,88	 28,84	 28,12	 28,00	 27,72
Kč / €    Jednobarevný potisk*

CHEST POCKET

BEST SELLER

RECYCLED POLYESTER

*Dostupné velikosti v některých barvách K dispozici v dámském a pánském střihu416

MORE THAN GIFTS



280 gr

FN

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

RB BK

340 gr

RB

FNBK

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

PE

GM

340 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

PE

AR ABRB

CRGM BK

SOL’S RACE MEN  S01195
SOL’S RACE WOMEN  S01194
Softshellová bunda. Dvouvrstvý softshell s výborným 
poměrem cena/kvalita. 96% polyester / 4% elastan. 
Podšívka 100% polyester polar fleece. 280 gramů.  
Tiskové techniky Výšivka*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	  799,0 	  773,0 	  755,0 	  752,0 	  745,0 
COL	 31,96	 30,92	 30,20	 30,08	 29,80
Kč / €    Jednobarevný potisk*		    	   	   	   

SOL’S REPLAY MEN  S46602
SOL’S REPLAY WOMEN  S46802
Softshellová bunda. 2 boční kapsy na zip a 1 náprsní 
kapsa na zip. 94% polyester / 6% elastan. Fleecová 
podšívka: 100% polyester. 340 gramů.  Tiskové 
techniky Výšivka*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 1.488,5 	  1.462,5 	  1.444,5 	  1.441,5 	  1.434,5 
COL	 59,54	 58,50	 57,78	 57,66	 57,38
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S RELAX  S46600
SOL’S ROXY  S46800
Softshellová bunda. Nepromokavá a prodyšná.  94% 
polyester, 6% elastan. Podšívka 100% polyester polar 
fleece. 340 gramů.  Tiskové techniky Výšivka*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	  1.159,5 	  1.133,5 	  1.115,5 	  1.112,5 	  1.105,5 
COL	 46,38	 45,34	 44,62	 44,50	 44,22
Kč / €    Jednobarevný potisk*		    	   	   	   

BEST PRICE

SOFTSHELL 3 LAYERS

SOFTSHELL 3 LAYERS

417

TEXTILE COLLECTION



210T

210T

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL 

XS / S / M / L / XL / XXL

WH

GO OR

FGAQ RB

RD

FN

LM

BK

WH

GO OR

FG

AL RB

RD NP

NL NY

BK

SOL’S SURF KIDS  S32300

SOL’S SHIFT  S01618
Unisex větrovka. 100% polyester 210T. Límec s kapucí. 210 gramů.  
Tiskové techniky Sítotisk*

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  357,0 	  326,5 	  320,0 	  318,5 	  315,5  
COL	  373,5 	  335,5 	  328,5 	  326,5 	  321,5 
WH	 14,28	 13,06	 12,80	 12,74	 12,62 
COL	 14,94	 13,42	 13,14	 13,06	 12,86
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S SURF  S32000
Větrovka s vodoodpudivou úpravou. Složitelná do obalu, který je součástí 
bundy. Elastické šňůrky kolem pasu. Kapuce se stahovací šňůrkou, složená do 
límce. Polyamid 210. 100% nylon.  Tiskové techniky Sítotisk*

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  389,5 	  359,0 	  352,5 	  351,0 	  348,0  
COL	  406,0 	  368,0 	  361,0 	  359,0 	  354,0 
WH	 15,58	 14,36	 14,10	 14,04	 13,92 
COL	 16,24	 14,72	 14,44	 14,36	 14,16
Kč / €    Jednobarevný potisk*

BEST PRICE

BEST SELLER

*Dostupné velikosti v některých barvách K dispozici v dámském a pánském střihu418
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290T

BKFNAR CR

S / M / L / XL / XXL / 3XL 

SOL’S STREAM BW MEN  S04020
SOL’S STREAM BW WOMEN  S04021
Lehká pánská vesta. Vnější látka a podšívka: 100% polyester. Výplň: 
100% polyesterové prachové peří.  Tiskové techniky Výšivka*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	  771,0 	  745,0 	  727,0 	  724,0 	  717,0 
COL	 30,84	 29,80	 29,08	 28,96	 28,68
Kč / €    Jednobarevný potisk*

BEST SELLER

419

TEXTILE COLLECTION



380T

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

210T

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

RD

BKNY

380T

S / M / L / XL / XXL / 3XL

MG

NY BK

SOL’S WILSON BW MEN  S02889
SOL’S WILSON BW WOMEN  S02890
Pánská lehká péřová vesta. Vnější materiál a podšívka: 
100% polyamid 380. Výplň: 60% Sorona a 40% 
recyklovaný polyester.   Tiskové techniky Výšivka*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	  1.641,0 	  1.615,0 	  1.597,0 	  1.594,0 	  1.587,0 
COL	 65,64	 64,60	 63,88	 63,76	 63,48
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S WARM  S44002
Pánská zateplená vesta. Velký prostor pro 
personalizaci na zádech. 100% polyesterová podšívka 
a výplň. 210 gramů.  Tiskové techniky Výšivka*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	  881,0 	  855,0 	  837,0 	  834,0 	  827,0 
COL	 35,24	 34,20	 33,48	 33,36	 33,08
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S WAVE MEN  S01436
SOL’S WAVE WOMEN  S01437
Lehká prošívaná vesta. Vnější strana a podšívka: 100% 
polyamid. Výplň: 100% polyester. 380 gramů.  Tiskové 
techniky Výšivka*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	  1.102,0 	  1.076,0 	  1.058,0 	  1.055,0 	 1.048,0 
COL	 44,08	 43,04	 42,32	 42,20	 41,92
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SORONA

BODYWARMER

BODYWARMER

*Dostupné velikosti v některých barvách K dispozici v dámském a pánském střihu420
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380T

380T

300D

XS / S / M / L / XL / XXL / 3X / 4XL

BK

FN

CR

RB

FG

RD

KG

MG

S / M / L / XL / XXL / 3XL

NY BK

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

SOL’S RIDE MEN  S01193
SOL’S RIDE WOMEN  S01170
Lehká prošívaná bunda. Vnější strana a podšívka: 
100% polyamid. Výplň: 100% polyester. 380 gramů.  
Tiskové techniky Výšivka*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 1.444,5 	  1.418,5 	  1.400,5 	  1.397,5 	  1.390,5 
COL	 57,78	 56,74	 56,02	 55,90	 55,62
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S WILSON MEN  S02898
SOL’S WILSON WOMEN  S02899
Pánská lehká péřová bunda. Vnější materiál a podšívka: 
100% polyamid 380. Výplň: 60% Sorona a 40% 
recyklovaný polyester.   Tiskové techniky Výšivka*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 1.979,0 	  1.953,0 	  1.935,0 	  1.932,0 	  1.925,0 
COL	 79,16	 78,12	 77,40	 77,28	 77,00
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S ROBYN  S02109
Parka. OXFORD 300D. 100% polyester - PVC zátěr. 
Podšívka a výplň : 100% polyester.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 1.034,0 	  1.008,0 	  990,0 	  987,0 	  980,0 
COL	 41,36	 40,32	 39,60	 39,48	 39,20
Kč / €    Jednobarevný potisk*

BEST SELLER

SORONA

WARM PARKA
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150gr

190gr

150gr

180 gr

WH NB

SA

LE GO OR RD

PP OP FU DA

AS GM

AL RBAQ

DM

AG KG AR

FN NY DB

WH

AL RB

GMRD

FN

DB

WH NB

SK

GO

RD KG

FN

MP

DB

SK

FN

OP

WH

BK

AQ

GM

SOL’S Imperial KIDS  S11770
Tričko s kulatým výstřihem. Jersey 190 EXTRA SOFT. 
100% poločesaná bavlna Ringspun.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  148,0 	  117,5 	  111,0 	  109,5 	  106,5  
COL	  183,5 	  145,5 	  138,5 	  136,5 	  131,5 
WH	 5,92	 4,70	 4,44	 4,38	 4,26 
COL	 7,34	 5,82	 5,54	 5,46	 5,26
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S REGENT FIT KIDS  S01183
Tričko s kulatým výstřihem. Jersey 150. 100% poločesaná 
bavlna Ringspun.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  130,5 	  100,0 	  93,5 	  92,0 	  89,0  
COL	  165,0 	  127,0 	  120,0 	  118,0 	  113,0 
WH	 5,22	 4,00	 3,74	 3,68	 3,56 
COL	 6,60	 5,08	 4,80	 4,72	 4,52
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S BAMBINO  S00583
Dětské body. RIB 1x1 180. 100% česaná bavlna Ringspun  
Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  181,5 	  151,0 	  144,5 	  143,0 	  140,0  
COL	  198,0 	  160,0 	  153,0 	  151,0 	  146,0 
WH	 7,26	 6,04	 5,78	 5,72	 5,60 
COL	 7,92	 6,40	 6,12	 6,04	 5,84
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S REGENT KIDS  S11970
Tričko s kulatým výstřihem. Dres 150. Materiál: 100% 
poločesaná bavlna Ringspun.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  117,5 	  87,0 	  80,5 	  79,0 	  76,0  
COL	  147,5 	  109,5 	  102,5 	  100,5 	  95,5 
WH	 4,70	 3,48	 3,22	 3,16	 3,04 
COL	 5,90	 4,38	 4,10	 4,02	 3,82
Kč / €    Jednobarevný potisk*

2 ROKY - 12 LET

2 ROKY - 12 LET

2 ROKY - 12 LET

3/6 MĚSÍCŮ - 18/23 MĚSÍCŮ

BEST SELLER SOFT TOUCH

BEST SELLER COMBED COTTON

422
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150gr

175gr

140gr

WH GM RD

RB FN DB

WH GM RD

RB FN DB

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

NE

NG

RB

WH

NP

NO

AQ

RD

AG

FN BK

SOL’S CRUSADER KIDS  S03580
Ekologicky šetrné tričko. Jersey 150. 100% ekologicky 
pěstovaná bavlna. Přírodní úprava pro měkčí a hladší 
pocit.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  147,5 	  117,0 	  110,5 	  109,0 	  106,0  
COL	  174,5 	  136,5 	  129,5 	  127,5 	  122,5 
WH	 5,90	 4,68	 4,42	 4,36	 4,24 
COL	 6,98	 5,46	 5,18	 5,10	 4,90
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S PIONEER KIDS  S03578
Tričko šetrné k životnímu prostředí. Jersey 175. 
100% ekologicky pěstovaná bavlna. Přírodní 
úprava pro měkčí a hladší pocit.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  168,5 	  138,0 	  131,5 	  130,0 	  127,0  
COL	  198,5 	  160,5 	  153,5 	  151,5 	  146,5 
WH	 6,74	 5,52	 5,26	 5,20	 5,08 
COL	 7,94	 6,42	 6,14	 6,06	 5,86
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S SPORTY KIDS  S01166
Performance tričko. Polyester MESH 140. 100% 
prodyšný polyester - suchý střih.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  177,5 	  147,0 	  140,5 	  139,0 	  136,0  
COL	  200,5 	  162,5 	  155,5 	  153,5 	  148,5 
WH	 7,10	 5,88	 5,62	 5,56	 5,44 
COL	 8,02	 6,50	 6,22	 6,14	 5,94
Kč / €    Jednobarevný potisk*

2 ROKY - 12 LET

2 ROKY - 12 LET

6 LET - 12 LET

BEST SELLER ORGANIC

ORGANIC COTTON

BEST SELLER

423

TEXTILE COLLECTION



170gr

280 gr

190 gr

280 gr

WH

RB NY

RD GM

FN DB

WH

RBBL

WH

FN

GY

BK

BT KGCP

LY

WH LY

BT

RB FN

CP

GY

BL

BK

KG

SOL’S SUMMER II KIDS  S11344
Polokošile s krátkým rukávem. Piqué 170. Materiál: 
100% česaná bavlna Ringspun.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  226,0 	  195,5 	  189,0 	  187,5 	  184,5  
COL	  273,0 	  235,0 	  228,0 	  226,0 	  221,0 
WH	 9,04	 7,82	 7,56	 7,50	 7,38 
COL	 10,92	 9,40	 9,12	 9,04	 8,84
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S COLUMBIA KIDS  S04239
Dětská mikina s kulatým výstřihem. Kartáčovaný fleece 
280. Materiál: 80% bavlna - 20% recyklovaný polyester s 
certifikací GRS.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  374,5 	  344,0 	  337,5 	  336,0 	  333,0  
COL	  391,0 	  353,0 	  346,0 	  344,0 	  339,0 
WH	 14,98	 13,76	 13,50	 13,44	 13,32 
COL	 15,64	 14,12	 13,84	 13,76	 13,56
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S Imperial LSL KIDS  S02947
Tričko s dlouhým rukávem. Jersey 190. 100% poločesaná 
bavlna ringspun.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  193,5 	  163,0 	  156,5 	  155,0 	  152,0  
COL	  225,0 	  187,0 	  180,0 	  178,0 	  173,0 
WH	 7,74	 6,52	 6,26	 6,20	 6,08 
COL	 9,00	 7,48	 7,20	 7,12	 6,92
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S CONDOR KIDS  S04238
Dětská mikina s kapucí. Brushed Fleece 280. Materiál: 
80% bavlna - 20% recyklovaný polyester s certifikací 
GRS.  Tiskové techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  480,0 	  449,5 	  443,0 	  441,5 	  438,5  
COL	  496,5 	  458,5 	  451,5 	  449,5 	  444,5 
WH	 19,20	 17,98	 17,72	 17,66	 17,54 
COL	 19,86	 18,34	 18,06	 17,98	 17,78
Kč / €    Jednobarevný potisk*

4 ROKY - 12 LET

4 ROKY - 14 LET

4 ROKY - 12 LET

4 ROKY - 14 LET

BEST SELLER LONG SLEEVES

COTTON SURFACE COTTON SURFACE
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280 gr

260gr

300gr

WH

OR RD

SK KGNY

BKGM

RDGY

SL BKFN

FIRD

NY BK

SOL’S SLAM KIDS  S13255
Mikina s kapucí. Brushed Fleece 280. 50% Ringspun 
bavlna - 50% polyester.  Tiskové techniky 
Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	  573,5 	  543,0 	  536,5 	  535,0 	  532,0  
COL	  590,0 	  552,0 	  545,0 	  543,0 	  538,0 
WH	 22,94	 21,72	 21,46	 21,40	 21,28 
COL	 23,60	 22,08	 21,80	 21,72	 21,52
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S STONE KIDS  S02092
Celopropínací mikina s kapucí. Brushed Fleece 260. 
50% Ringspun bavlna - 50% polyester.  Tiskové 
techniky Sítotisk*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000	  	   	   	
COL	  559,0 	  521,0 	  514,0 	  512,0 	  507,0 
COL	 22,36	 20,84	 20,56	 20,48	 20,28
Kč / €    Jednobarevný potisk*

SOL’S NORTH KIDS  S00589
Mikina s celopropínacím zipem. Fleece 300. 100% 
polyester s vysokou hustotou.  Tiskové techniky 
Digitální transfer*,E

	 1	 100	 250	 500	 1000		   	   	
COL	  531,5 	  487,5 	  484,5 	  477,5 	  477,5 
COL	 21,26	 19,50	 19,38	 19,10	 19,10
Kč / €    Jednobarevný potisk*

6 LET - 12 LET

4 ROKY - 14 LET

4 ROKY - 14 LET

BEST SELLER ORGANIC

BEST SELLER

BEST SELLER
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10
MOQ Kombinujte a hrajte si s více než 50 barvamiDámské  

a pánské
Dospělí  
a děti

Vaše značka

OBLEČENÍ NA  
ZAKÁZKU OD SOL’S
Často jsou to právě malé detaily, jako je změna barev knoflíků, zipů, límců  
nebo přidání vlastní etikety, které mohou výrazně zlepšit prezentaci vaší značky. 
Přidejte celoplošné potisky a získáte pro svou společnost a tým něco skutečně 
jedinečného. To vše je možné i díky nízkému počtu kusů, které lze - díky 
našemu jedinečnému programu na zakázkovou výrobu oděvů - objednat.

Celoplošný  
potisk

Mixovat a  
sladit barvy

Neomezené  
barvy a loga
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Kombinujte více  
než 50 barev abyste 
sladili látku a doplňky  
s designem vaší značky.

Plnobarevné Vytvořte si 
oblečení s tolika barvami  
a logy, kolik jen chcete.

Mixovat barvami
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50
MOQ

100
MOQ

300
MOQ

100
MOQ

Unisex

Mikiny z polybavlny
Vyberte si svůj styl, kombinujte až 60 barev 
a přidejte svá loga. Vyrobeno s vaší etiketou.  
Dodací termín od 7 týdnů.

Polybavlna o gramáži 320 g/m². Vyberte si  
barvu látky, límec, manžety, šňůrky, zipu a další.

Kombinujte až 60 barev

Více než 50 barev 
límců a manžet

Slaďte logo  
s barvou mikiny

Více než 100 barev 
zipů a šňůrek

Vyberte si 2 nebo 
více barev

CG1014 
Dvoubarevná mikina  
s kapucí na zip.

CG1013 
Mikina s kapucí  
na zip

CG1012 
Mikina s kapucí

CG1016
Mikina s kulatým  
výstřihem
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10
MOQ Unisex

Celobarevné mikiny
Vytvořte si svůj design s libovolným počtem 
barev a log, vytištěných na přední i zadní 
straně. Dodací termín od 5 týdnů.

280 g/m² pin dot fleecový polyester

SG1031  Mikina

SG1032  Mikina s kapucí SG1033  Mikina s kapucí na zip

TEXTILE COLLECTION
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100
MOQ

500
MOQ

CG1010 
Česaná bavlna 190 g/m². 
Dvoubarevné polo.

CG1009 
Česaná bavlna 190 g/m². 
Kontrastní boční panely.

Boční panely v 
kontrastní barvě

Více než 100 
barev knoflíků

Vyberte si 2 
nebo více barev

Léga v 
odpovídající 

nebo kontrastní 
barvě.

Límec ve stejné 
nebo kontrastní 

barvě.

Bavlněné polokošile
Vyberte si svůj styl, kombinujte ze 40 barev 
a přidejte svá loga. Vyrobeno s vaší etiketou. 
Dodací termín od 7 týdnů.

Česaná bavlna 190 g/m²

Dámské  
a pánské

Kombinujte a hrajte si se 40 barvami
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MOQ

10

SG1019 
Polyesterová síťovina o gramáži 
180 g/m². Regular fit. K dispozici 
také v moderním střihu: SG1021.

SG1018 
165 g/m² pique polyester, regular fit. 
K dispozici také v moderním střihu  
s pružnou tkaninou: SG1020.

S volitelným 
tiskem 

jednotlivých 
jmen

Neomezený 
počet barev a 

tisk loga

Celobarevné polokošile
Vytvořte si svůj design s libovolným počtem 
barev a log, vytištěných na přední i zadní 
straně. Dodací termín od 5 týdnů.

Dámské  
a pánské

Dospělí  
a děti
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100
MOQ

500
MOQ

CG1201
Vyrobeno ze 100% česané bavlny, 
jednoduchý žerzej o gramáži cca  
155 g/m². Dvojbarevný výstřih.

Vaše barva  
manžet a límce

Vaše první 
barva

Vaše druhá 
barva

CG1101 
Vyrobeno ze 100% česané bavlny, 
jednoduchý žerzej o gramáži cca 155 g/m². 
S kontrastními barevnými manžetami a 
límcem dle vašeho výběru.

Dámské  
a pánské

Dospělí  
a děti

Bavlněná trička
Vyberte si svůj styl, kombinujte ze 60 barev 
a přidejte svá loga. Vyrobeno s vaší etiketou. 
Dodací termín od 7 týdnů.

Kombinujte a hrajte si s 60 barvami
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10
MOQ

100
MOQ

10
MOQ

100
MOQ

S volitelným tiskem 
jednotlivých jmen

CG1002 
140 g/m2 polyester s 
bavlněným pocitem

CG1003 
Unisex, 180 g/m²,  
95% polyester,  
5% elastan

SG1003 
140 nebo 170 g/m²  
polyester s bavlněným 
pocitem

SG1001
Polyesterová 
síťovina 145 g/m²

Dámské  
a pánské

Dospělí  
a děti

Celobarevná trička
Vytvořte si svůj design s libovolným počtem 
barev a log, vytištěných na přední i zadní 
straně. Dodací termín od 6 týdnů.

S volitelným tiskem 
jednotlivých jmen
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SG
10

34 SG
10

35

MW
PS

22
01

02

03

SG1004SG1034

10
MOQ

Personalizované 
sportovní oblečení
Vytvořte si vlastní design a přizpůsobte 
ho každému hráči. Všechna trička jsou k 
dispozici také s dlouhými rukávy. 
Dodací termín od 6 týdnů.

Dámské  
a pánské

Dospělí  
a děti

Výstřih do VKulatý výstřih

Vyberte si svůj výstřih
Kulatý výstřih 
Výstřih do V

Vyberte si látku
Síťovaný polyester 
Interlock polyester 
Recyklovaný polyester

Vyberte si svůj styl
Standard SG1034 
Raglan SG1004

PolyesterSíťovina

Jednotlivá 
jména a čísla

Dlouhé 
rukávy

Standard

Kulatý 
výstřih

Odvod 
vlhkosti

Sladěné ponožky

Výstřih 
do V

Odvod 
vlhkosti
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SG
12

07

SG
10

06

01

02

MW
PS

23

10
MOQ

SG1006 

SG1207 

SG1007 

SG1307 

Sportovní oblečení  
prémiové kvality
Vytvořte si výrazný dres pro váš tým. Toto 
kvalitní textilní oblečení je sublimováno 
pomocí špičkových tiskových strojů a inkoustů 
s reprodukcí těch nejživějších barev a detailů.  
Dodací termín od 6 týdnů.

Kulatý výstřih Výstřih do V

Otevřený výstřih do VPřekrytý výstřih do V

Vyberte si látku
Síťovaný polyester 
Interlock polyester 
Recyklovaný polyester

PolyesterSíťovina

Vyberte si svůj výstřih
Kulatý výstřih 
Výstřih do V 
Překrytý výstřih do V 
Otevřený výstřih do V

Dámské  
a pánské

Dospělí  
a děti

Dlouhé 
rukávy

Sladěné 
šortky

Sladěné ponožky

Odvod 
vlhkosti

Kulatý výstřih
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10
MOQ

SG1009 
Žerzej ze síťoviny 145 g/m2 s 
výstřihem do V. K dispozici také  
s kulatým výstřihem: SG10

Pomocí šortek a 
ponožek vytvořte 

kompletní soupravu!

SG1010 
Prémiový žerzej s kulatým 
výstřihem ze síťoviny o gramáži 
150 nebo 180 g/m2. K dispozici 
také s výstřihem do V: SG1011. MWCS30 

Basketbalové  
ponožky Od  

25 párů

Basketbalové 
oblečení
Navrhněte si vlastní basketbalový 
dres a doplňte vzhled sladěnými 
šortkami a ponožkami.  
Dodací termín od 6 týdnů

Dámské  
a pánské
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01

02

03

04

SG
10

24

SG
10

24
MW

PS
21

MH2338

MH2339

10
MOQ

Cyklistické 
oblečení

Vytvořte si svůj outfit 
Od 10 ks

Přidejte sladěné ponožky
Od 25 párů

Přidejte sladěné čepice
Od 50 ks

Přidejte sladěné sportovní brýle
Od 100 ks

Navrhněte si vlastní 
cyklistickou výbavu a doplňte 
ji odpovídajícími doplňky.  
Dodací termín od 6 týdnů.

Dámské  
a pánské

Sladěná čepice 
MH2339

Váš design

Odvod 
vlhkosti

Moderní střih

Šortky

Cyklistické 
kalhoty s 

laclem

Sladěné 
ponožky

Síťovina

Prodyšný 
materiál

Sladěné 
sportovní brýle 
MPSG32
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10
MOQ

100
MOQ

Vyberte si materiál 

SG1055 	 Síťovina 145 g/m2
SG1045 	 180 g/m² elastický
SG1015	 100 g/m2 kostkované
S volitelným individuálním tiskem jmen

Síťovina 135 g/m2. 
Vyberte si svůj styl:

CG1102 	 Standardní, kulatý
CG1202 		 Standardní, výstřih do V
CG1021 		 Raglan, kulatý

Běžecké a  
fitness oblečení
Lehké, prodyšné a vlhkost odvádějící oblečení 
pro sportovní a outdoorové akce. Vyberte si 
svůj styl, materiál a přidejte svůj design.  
Dodací termín od 6 týdnů.

Dámské  
a pánské

Dospělí  
a děti
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SG1028

SG1026

MH
23

29

MH
23

41

MH
23

30

MW
CS

28

10
MOQ Dámské  

a pánské

SG1022
Síťovaný 
polyester

SG1023
Elastický 
polyester

SG2037 
Dlouhé 
legíny

SG2038 
Krátké  
legíny

SG2034 
Dlouhé  
legíny

SG2035 
Krátké  
legíny

Prémiová kvalita

439

TEXTILE COLLECTION



25
MOQ

25
MOQ

25
MOQ

50
MOQ

Funkční ponožky
Doplňte své sportovní outfity ponožkami odpovídajícími vašemu 
stylu. Vše vyrobeno z materiálů pro zvýšení vašeho výkonu.

Fotbal
Fotbalové štulpny s podporou klenby.

Cyklistika

Běžecké ponožky  
S podporou 360° klenby. Můžete si vybrat hladké 
chodidlo nebo polstrované pro tlumení nárazů.

Basketbal

MWPS22
S panelem ze síťoviny.

MWPS23
Standardní.

MWPS24
Klasické ponožky, s prodyšnou  
síťovinou a piké pletením.

MWPS25
Kotníkové ponožky  
se zadním lemem.

MWPS21
Kotníkové ponožky s 360° podporou  
klenby, prodyšná síťovina na nártu.

MWCS30
Basketbalové ponožky s 360°  
podporou klenby a síťovinou na svršku.

Dodací termín od 5 týdnů.
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MYMT03

SG1026 
SG1028*

SG2035
SG2038*

MWCS25

10
MOQ

12
MOQ

100
MOQ

Jóga a pilates
Ponožky, oblečení a podložky na jógu ve vašem designu. Vyberte si 
jednu z nich nebo si vytvořte celou sadu a propagujte zdravý životní styl.

MWCS24
Klasické ponožky.

MWCS26
Ponožky s 
otevřenou špičkou.

Oblečení na jógu pro ženy 
Vyrobeno z elastické tkaniny, celoplošně potištěné ve vašem designu. 
K dispozici také v prémiové kvalitě*.

Protiskluzové ponožky 
Navrženo pro jógu a pilates se silikonovými tečkami v designu vašeho loga.

Podložky na jógu  
Podložky na jógu ve vašem designu, vyrobené z kokosového PU, 
korku nebo semiše s přírodní pryžovou podložkou

SG1026 / SG1028*
Sportovní top.

SG2035 / SG2038*
Legíny.

MWCS25 
Kotníkové ponožky.

MYMT01
Semiš.

MYMT02
Korek.

MYMT03
Kokos.

MWCS25 
Protiskluzové ponožky.

Dodací termín od 5 týdnů.

Vlastní design 
protiskluzových 
teček
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01 02 03 04

50

MOQ
100

MOQ

50
MOQ

100
MOQ

PMS

50
MOQ

PMS

Vyberte hlavní materiál
Vyberte hlavní materiál

Vyberte si model a velikost
Klasické, kotníkové nebo neviditelné

Vytvořte si svůj design
Až 5 barev

Vyberte si balení
Hromadně, s etiketou nebo  

v dárkové krabičce

MWBS23 
Žakárové “neviditelné” ponožky s vlastním vzorem.

MWBS22 
Žakárové kotníkové ponožky s vlastním vzorem.

MWBS21
Zakázkové bambusové ponožky.

MWCS23 
Žakárové “neviditelné” ponožky s vlastním vzorem.

MWCS22 
Žakárové kotníkové ponožky s vlastním vzorem.

MWCS21
Ponožky na zakázku. Z EU model MWCS61.

Bambus

Bavlna 

Dodací termín od 5 týdnů.
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01 02

25
MOQ

100
MOQ

03 04

PMS

Sportovní 
ponožky Vytvořte si vlastní styl, který přesahuje sportovní rámec a má ležérní a stylový vzhled.

Vyberte si jaké bude chodidlo
S polstrovaným froté nebo bez něj

Vytvořte si svůj vlastní design
Včetně až 5 barev!

Vyberte si barvy
PMS nebo předdefinované barvy

Vyberte si balení
Plnobarevný, vlastní design

MWCS28 
Ponožky s 360° podporou klenby. Vyrobeno z bavlny, polyesteru a elastanu.  
Vyberte si z předdefinovaných barev nebo si nechte látku vyrobit dle pantone.

MWCS69  
Vyrobeno v EU. Bavlna, polyamid a elastan.  
Vyberte si až 5 barev z předdefinovaných možností.
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3D samolepka - Doming 
Digitálně vytištěná plnobarevná samolepka na 
polymerové fólii, pokrytá silnou vrstvou průhledné 
epoxidové pryskyřice, která chrání motiv a zároveň 
mu dodává luxusní lesklý vzhled.

Digitální tisk  360°
Oproti rotačnímu sítotisku je možné touto technikou 
tisknout plnobarevné živé grafikz. Technologie UV 
tisku nevypouští do ovzduší těkavé organické látky. 
V kombinaci s bílým podtiskem jsou i výsledky na 
průhledných předmětech vynikající.	

Sublimace
Tiskne se speciálními barvami na přenosový papír. Motiv se 
pak přenáší na předmět pomocí vysokých teplot. Technologie 
známá pro svoji fotografickou kvalitu tištěných obrázků,  
pro živé barvy a přesnosti v malých detailech. Pro dosažení 
nejlepších výsledků vyžaduje bílé pozadí a polyesterový 
materiál nebo polyesterovou povrchovou úpravu.

Placka
Nejlepší způsob, jak vyniknout v davu, je plnobarevná 
placka na klopě. Tiskne se digitálně na papír, následně 
dostane lesklou povrchovou úpravu pro dosažení 
prémiového vzhledu.

Vložený digitální tisk
Plnobarevný digitální tisk na papír je dokonalým 
způsobem, jak předat zprávu Vašemu zákazníkovi. Tato 
technika je vhodná pro texty i obrázky, lze ji použít 
například jako manuál nebo komplimentku a také na 
předměty, kde je to jediná dostupná možnost.

Digitální UV tisk
Technologie plochého inkoustového UV tisku umožňuje 
tisknout živé plnobarevné motivy na různé materiály, 
včetně přírodních. Ve srovnání s digitálním tiskem 360 
vyžaduje tato technika rovné pevné předměty. Bílý podtisk 
rozšiřuje možnosti na průhledných materiálech.

Nechat si vytisknout logo 
nejrůznějšími tiskovými technikami 
nebylo nikdy snadnější. Toto jsou 
naše hlavní techniky.

Digitální samolepka
Samolepka z polymerové fólie se dá aplikovat na místa, 
která nejsou přístupná jiným tiskovým technikám. 
Flexibilní způsob, jak obrandovat různé výrobky téměř 
jakéhokoli tvaru.

Laserové gravírování  360°
Další úroveň pro dekoraci bez použití inkoustu. Laserové 
gravírování  360° je vhodné i pro válcovité výrobky. 
Ve srovnání s konvenčním gravírováním je plocha 
gravírování omezena obvodem válcového předmětu. 
Lze použít na hrnky s uchy. Nejlepší výsledky jsou na 
přírodních materiálech (kovy, dřevo, bambus atd.).

Tiskové  
techniky
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Digitální transfer
Digitálně vytištěný motiv na přenosovou fólii s 
tepelně aktivovaným lepidlem, nanášeným při vysoké 
teplotě a tlaku. Výhodou této techniky je plnobarevná 
fotografická kvalita obrazu a ostré detaily. Poskytuje 
prémiový vzhled a dojem, zejména na textilních 
materiálech.  

Rotační sítotisk   	   
Speciální sítotisková technologie, která umožňuje 
tisk na válcové a kuželové předměty. Ve srovnání s 
tamponovým tiskem umožňuje tato technika mnohem 
větší potiskovanou plochu. Lze použít na hrnky s uchy. 
Maximálně 1 přímá barva. K dispozici jsou i speciální barvy.

Ražba
Kovová raznice se zahřeje a silou přitlačí k předmětu, 
čímž vznikne trvalý otisk - ražba. Nejlepších výsledků 
lze dosáhnout na kůži, kožence a kartonových 
materiálech, jako jsou zápisníky a organizéry.

Sítotisk
Motiv je na produkt vytištěný přes jemné síto. Hlavní 
výhodou této techniky je velká plocha tisku na rovné 
povrchy a na téměř jakýkoli materiál, spolu s možností 
použití speciálních barev. Nejlepší volba pro textilní potisk. 

Výšivka
Počítačově řízené vyšívání umožňuje aplikaci složitých 
návrhů do textilního materiálu, čímž vzniká prvotřídní a 
trvalé označení. Lesklý efekt nití. Vhodné pro materiály  
jako jsou tašky, trička, bundy, čepice apod. 

Tamponový tisk      
Motiv je přenesený na povrch výrobku pomocí 
silikonového tamponu/razítka. Nejuniverzálnější technika 
nepřímého tisku na téměř jakýkoli pevný tvar a materiál. K 
dispozici jsou i speciální barvy. Nákladově nejefektivnější 
technika na malé předměty.

Keramický transfer - výpal	
Technika tisku pomocí speciálních barev přenesených na 
předmět pomocí vody, následně vypálená při vysokých 
teplotách pro zajištění trvanlivosti. Výběr přímých barev je 
omezen. Doporučeno pro keramické materiály.

Sítotiskový transfer
Konvenční způsob potisku pomocí nepřímého sítotisku. 
Lze použít na materiály a místa, kde není možný přímý 
sítotisk. Navíc lze na jednom motivu použít až 8 různých 
přímých barev. K dispozici jsou i speciální barvy. 

Laserové gravírování
Toto značení je trvalé, protože narušuje vrchní vrstvu 
materiálu, čímž se na povrchu vytvářejí viditelné stopy. Barva 
výstupu se liší v závislosti na zpracovávaném materiálu. 
Nejlepší výsledky jsou na přírodních materiálech (kovy, dřevo, 
bambus atd.).
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NUMERICKÝ INDEX
KC2718	 354
KC2720	 354
KC2937	 276
KC2938	 276
KC2941	 278
KC2966	 171
KC3102	 103
KC3314	 88
KC3525	 329
KC4268	 169
KC4298	 172
KC4703	 173
KC4861	 276
KC5078	 221
KC5101	 253
KC5131	 251
KC5132	 251
KC5187	 249
KC5720	 317
KC5810	 223
KC6217	 89
KC6230	 282
KC6297	 348
KC6300	 348
KC6333	 270
KC6351	 240
KC6373	 273
KC6375	 271
KC6382	 262
KC6387	 295
KC6388	 293
KC6486	 348
KC6540	 198
KC6589	 348
KC6636	 355
KC6637	 355
KC6640	 355
KC6642	 355
KC6652	 98
KC6725	 95
KC6726	 94
KC6733	 264
KC6788	 346
KC6841	 181
KC6856	 51
KC6860	 325
KC6949	 319
KC6998	 235
KC7012	 67
KC7013	 67
KC7014	 323
KC7052	 313
KC7062	 154
KC7063	 154
KC7083	 73
KC7102	 287
KC7103	 355
KC7109	 101
KC7130	 323
KC8063	 51
KC8282	 343
MO1001	 79
MO1059	 79
MO1202	 79
MO1401	 79
MO1447	 360
MO1464	 359
MO1800	 61
MO1804	 60
MO1911	 273
MO2043	 376
MO2047	 232
MO2048	 234
MO2050	 233
MO2051	 228
MO2052	 223
MO2053	 221
MO2054	 283
MO2055	 238
MO2056	 220
MO2057	 258
MO2058	 258

MO2059	 258
MO2060	 258
MO2061	 309
MO2063	 136
MO2065	 32
MO2066	 81
MO2067	 91
MO2068	 172
MO2069	 341
MO2071	 335
MO2072	 331
MO2073	 173
MO2075	 279
MO2076	 383
MO2078	 308
MO2079	 18
MO2080	 79
MO2081	 12
MO2082	 68
MO2083	 68
MO2084	 80
MO2085	 81
MO2086	 183
MO2087	 183
MO2088	 161
MO2089	 135
MO2090	 141
MO2091	 157
MO2092	 247
MO2093	 53
MO2094	 187
MO2095	 187
MO2096	 187
MO2097	 54
MO2098	 186
MO2099	 183
MO2100	 343
MO2101	 153
MO2102	 153
MO2103	 179
MO2104	 343
MO2105	 132
MO2107	 113
MO2108	 113
MO2109	 120
MO2110	 170
MO2112	 141
MO2113	 80
MO2114	 53
MO2115	 53
MO2116	 121
MO2117	 121
MO2118	 60
MO2119	 161
MO2120	 386
MO2121	 287
MO2122	 386
MO2123	 264
MO2124	 76
MO2125	 231
MO2126	 205
MO2127	 205
MO2128	 253
MO2130	 288
MO2131	 170
MO2135	 105
MO2136	 297
MO2137	 326
MO2138	 333
MO2139	 331
MO2140	 317
MO2141	 12
MO2142	 78
MO2143	 78
MO2144	 78
MO2145	 39
MO2146	 13
MO2147	 200
MO2148	 147
MO2149	 149
MO2150	 11
MO2151	 325

MO2152	 173
MO2153	 290
MO2154	 40
MO2155	 13
MO2156	 11
MO2158	 84
MO2159	 84
MO2160	 294
MO2161	 290
MO2162	 56
MO2164	 237
MO2165	 237
MO2166	 252
MO2167	 252
MO2168	 250
MO2169	 251
MO2170	 229
MO2171	 243
MO2172	 21
MO2173	 28
MO2174	 28
MO2175	 28
MO2176	 17
MO2178	 35
MO2181	 222
MO2182	 268
MO2183	 268
MO2184	 29
MO2185	 29
MO2186	 349
MO2187	 141
MO2188	 205
MO2189	 217
MO2190	 217
MO2191	 235
MO2192	 294
MO2193	 198
MO2194	 198
MO2195	 57
MO2196	 188
MO2197	 188
MO2198	 157
MO2199	 157
MO2200	 157
MO2201	 334
MO2202	 148
MO2203	 148
MO2204	 223
MO2205	 25
MO2206	 18
MO2207	 335
MO2208	 168
MO2209	 202
MO2210	 25
MO2211	 21
MO2212	 170
MO2213	 311
MO2214	 311
MO2215	 311
MO2216	 289
MO2217	 289
MO2218	 289
MO2219	 289
MO2220	 29
MO2222	 81
MO2223	 288
MO2224	 160
MO2226	 149
MO2227	 295
MO2228	 120
MO2229	 54
MO2230	 227
MO2231	 227
MO2233	 339
MO2234	 113
MO2235	 309
MO2236	 105
MO2237	 286
MO2238	 333
MO2239	 348
MO2240	 19
MO2241	 125

MO2242	 25
MO2243	 342
MO2245	 194
MO2248	 281
MO2250	 105
MO2251	 69
MO2253	 286
MO2254	 78
MO2255	 161
MO2256	 136
MO2257	 68
MO2258	 302
MO2259	 350
MO2260	 397
MO2261	 372
MO2263	 299
MO2264	 251
MO2265	 176
MO2266	 130
MO2267	 372
MO2268	 299
MO2269	 362
MO2270	 267
MO2271	 267
MO2272	 44
MO2273	 221
MO2274	 314
MO2275	 14
MO2276	 328
MO2277	 336
MO2278	 344
MO2279	 34
MO2280	 325
MO2281	 40
MO2282	 77
MO2283	 111
MO2284	 239
MO2285	 59
MO2286	 249
MO2287	 252
MO2288	 171
MO2289	 71
MO2290	 162
MO2291	 168
MO2292	 156
MO2293	 172
MO2294	 78
MO2295	 12
MO2296	 169
MO2297	 335
MO2298	 334
MO2299	 104
MO2300	 235
MO2301	 190
MO2302	 191
MO2303	 16
MO2304	 88
MO2305	 230
MO2306	 240
MO2307	 230
MO2308	 119
MO2309	 84
MO2310	 147
MO2311	 163
MO2312	 119
MO2313	 169
MO2314	 116
MO2315	 115
MO2316	 115
MO2317	 115
MO2318	 230
MO2319	 386
MO2320	 168
MO2322	 145
MO2323	 149
MO2325	 149
MO2326	 145
MO2327	 110
MO2328	 338
MO2329	 286
MO2330	 286
MO2331	 119

MO2332	 98
MO2333	 101
MO2334	 101
MO2335	 100
MO2336	 111
MO2337	 349
MO2338	 383
MO2339	 75
MO2340	 34
MO2341	 239
MO2342	 35
MO2343	 160
MO2344	 160
MO2345	 361
MO2347	 358
MO2348	 157
MO2352	 170
MO2353	 104
MO2354	 82
MO2355	 271
MO2356	 165
MO2357	 340
MO2358	 288
MO2359	 382
MO2360	 50
MO2361	 50
MO2363	 299
MO2364	 335
MO2365	 309
MO2366	 309
MO2369	 348
MO2370	 308
MO2371	 82
MO2372	 218
MO2373	 240
MO2374	 35
MO2375	 30
MO2376	 387
MO2377	 387
MO2378	 26
MO2379	 314
MO2380	 82
MO2381	 166
MO2382	 305
MO2383	 114
MO2385	 181
MO2386	 181
MO2387	 78
MO2388	 19
MO2389	 41
MO2390	 53
MO2391	 231
MO2392	 218
MO2393	 166
MO2394	 304
MO2395	 349
MO2396	 65
MO2397	 151
MO2398	 114
MO2399	 382
MO2400	 229
MO2401	 190
MO2402	 191
MO2403	 123
MO2404	 123
MO2405	 343
MO2406	 170
MO2407	 349
MO2408	 200
MO2409	 127
MO2410	 289
MO2411	 289
MO2412	 145
MO2413	 108
MO2414	 55
MO2415	 55
MO2416	 236
MO2417	 299
MO2418	 95
MO2419	 15
MO2420	 39
MO2421	 91

MO2422	 12
MO2423	 144
MO2424	 317
MO2425	 8
MO2426	 318
MO2427	 102
MO2428	 323
MO2429	 345
MO2430	 344
MO2431	 29
MO2432	 25
MO2433	 274
MO2434	 274
MO2435	 303
MO2436	 337
MO2437	 372
MO2438	 121
MO2439	 363
MO2440	 169
MO2441	 263
MO2442	 30
MO2443	 8
MO2444	 146
MO2445	 39
MO2446	 146
MO2447	 319
MO2448	 90
MO2449	 90
MO2450	 11
MO2451	 10
MO2452	 164
MO2453	 354
MO2454	 354
MO2455	 151
MO2456	 342
MO2457	 168
MO2458	 39
MO2459	 162
MO2460	 346
MO2461	 323
MO2462	 324
MO2463	 350
MO2464	 212
MO2465	 222
MO2466	 222
MO2467	 330
MO2468	 283
MO2469	 59
MO2470	 128
MO2471	 292
MO2472	 243
MO2473	 52
MO2474	 330
MO2475	 171
MO2476	 246
MO2477	 247
MO2478	 74
MO2479	 242
MO2480	 331
MO2481	 67
MO2482	 206
MO2483	 171
MO2484	 347
MO2485	 207
MO2486	 190
MO2487	 191
MO2488	 86
MO2489	 127
MO2490	 77
MO2491	 218
MO2492	 210
MO2493	 151
MO2495	 48
MO2496	 19
MO2497	 350
MO2498	 331
MO2499	 142
MO2500	 125
MO2501	 284
MO2502	 139
MO2503	 209
MO2504	 210

MO5001	 35
MO6100	 388
MO6110	 275
MO6112	 262
MO6115	 312
MO6117	 153
MO6118	 153
MO6121	 164
MO6128	 17
MO6130	 319
MO6131	 220
MO6132	 252
MO6134	 196
MO6137	 376
MO6138	 87
MO6139	 26
MO6140	 269
MO6141	 61
MO6144	 183
MO6145	 289
MO6146	 289
MO6147	 289
MO6148	 289
MO6149	 164
MO6150	 212
MO6151	 182
MO6153	 89
MO6155	 315
MO6156	 219
MO6157	 231
MO6158	 136
MO6159	 194
MO6160	 203
MO6161	 347
MO6162	 194
MO6164	 176
MO6165	 315
MO6167	 296
MO6168	 134
MO6169	 118
MO6171	 19
MO6173	 201
MO6175	 249
MO6176	 361
MO6184	 262
MO6185	 236
MO6186	 237
MO6189	 189
MO6190	 188
MO6192	 134
MO6194	 295
MO6200	 244
MO6201	 277
MO6202	 55
MO6204	 345
MO6206	 339
MO6208	 155
MO6209	 221
MO6210	 135
MO6212	 160
MO6213	 223
MO6214	 85
MO6216	 103
MO6217	 269
MO6219	 22
MO6220	 61
MO6224	 172
MO6225	 69
MO6226	 104
MO6228	 288
MO6231	 377
MO6232	 264
MO6233	 273
MO6234	 69
MO6235	 69
MO6237	 128
MO6239	 268
MO6242	 13
MO6244	 147
MO6245	 181
MO6246	 133
MO6250	 36

MO6252	 18
MO6253	 37
MO6254	 163
MO6256	 147
MO6257	 145
MO6258	 203
MO6260	 177
MO6261	 177
MO6262	 177
MO6263	 177
MO6264	 176
MO6265	 248
MO6266	 37
MO6267	 269
MO6272	 116
MO6276	 140
MO6277	 41
MO6279	 240
MO6281	 307
MO6282	 308
MO6287	 163
MO6288	 117
MO6289	 45
MO6292	 240
MO6301	 160
MO6302	 220
MO6308	 181
MO6312	 182
MO6313	 117
MO6316	 307
MO6317	 43
MO6323	 153
MO6325	 219
MO6327	 118
MO6328	 233
MO6329	 233
MO6331	 85
MO6336	 164
MO6343	 333
MO6344	 81
MO6345	 40
MO6346	 76
MO6349	 76
MO6350	 15
MO6353	 194
MO6354	 217
MO6355	 217
MO6356	 173
MO6358	 295
MO6359	 164
MO6362	 136
MO6363	 155
MO6366	 110
MO6371	 116
MO6372	 112
MO6373	 112
MO6375	 136
MO6376	 109
MO6378	 161
MO6379	 194
MO6380	 194
MO6381	 179
MO6382	 278
MO6385	 27
MO6386	 324
MO6388	 180
MO6391	 36
MO6392	 37
MO6393	 42
MO6396	 272
MO6398	 275
MO6405	 181
MO6406	 317
MO6408	 290
MO6409	 89
MO6411	 80
MO6413	 133
MO6414	 167
MO6415	 167
MO6416	 80
MO6417	 41
MO6418	 245

MO6419	 237
MO6421	 315
MO6423	 388
MO6424	 32
MO6425	 377
MO6426	 133
MO6427	 272
MO6428	 27
MO6429	 136
MO6431	 136
MO6432	 361
MO6436	 213
MO6437	 193
MO6439	 156
MO6440	 156
MO6441	 156
MO6442	 194
MO6443	 205
MO6444	 295
MO6445	 343
MO6446	 264
MO6447	 165
MO6448	 235
MO6450	 377
MO6451	 71
MO6454	 377
MO6455	 236
MO6456	 237
MO6457	 236
MO6460	 136
MO6461	 269
MO6462	 210
MO6463	 236
MO6464	 233
MO6467	 131
MO6468	 44
MO6472	 337
MO6473	 169
MO6474	 165
MO6476	 80
MO6478	 159
MO6479	 284
MO6487	 50
MO6489	 313
MO6492	 377
MO6493	 85
MO6494	 249
MO6495	 328
MO6496	 329
MO6497	 290
MO6499	 290
MO6500	 290
MO6501	 289
MO6502	 289
MO6503	 262
MO6506	 290
MO6508	 351
MO6509	 32
MO6510	 72
MO6511	 72
MO6512	 72
MO6513	 43
MO6515	 230
MO6516	 229
MO6517	 272
MO6519	 332
MO6520	 332
MO6521	 332
MO6525	 270
MO6526	 270
MO6527	 269
MO6528	 67
MO6529	 73
MO6531	 378
MO6532	 67
MO6533	 142
MO6535	 102
MO6540	 252
MO6541	 69
MO6542	 69
MO6545	 134
MO6550	 216

MO2505	 285
MO2506	 138
MO2507	 224
MO2508	 224
MO2509	 318
MO2510	 33
MO2511	 96
MO2512	 234
MO2513	 20
MO2514	 93
MO2515	 93
MO2516	 124
MO2517	 124
MO2518	 210
MO2519	 223
MO2520	 8
MO2521	 39
MO2522	 59
MO2523	 66
MO2524	 56
MO2525	 311
MO2526	 93
MO2527	 213
MO2528	 150
MO2529	 330
MO2530	 10
MO2531	 334
MO2532	 277
MO2533	 330
MO2534	 242
MO2535	 243
MO2536	 243
MO2537	 346
MO2538	 346
MO2539	 346
MO2540	 323
MO2541	 303
MO2542	 359
MO2543	 363
MO2544	 378
MO2545	 378
MO2546	 293
MO2547	 167
MO2548	 129
MO2549	 129
MO2550	 225
MO2551	 208
MO2552	 225
MO2553	 52
MO2554	 70
MO2555	 204
MO2556	 43
MO2557	 210
MO2558	 271
MO2559	 219
MO2560	 211
MO2561	 110
MO2562	 125
MO2563	 284
MO2565	 204
MO2566	 129
MO2567	 99
MO2568	 242
MO2569	 50
MO2570	 175
MO2571	 175
MO2572	 114
MO2573	 88
MO2574	 158
MO2575	 128
MO2576	 227
MO2577	 227
MO2578	 63
MO2579	 226
MO2580	 63
MO2581	 229
MO2582	 386
MO2583	 259
MO2584	 259
MO2585	 9
MO3559	 143
MO3863	 319

Odkaz	 Strana
AR1249	 104
AR1253	 103
AR1470	 296
AR1589	 346
AR1804	 60
AR1810	 105
IT0971	 253
IT0972	 253
IT1047	 281
IT1329	 282
IT1332	 354
IT1537	 105
IT1627	 263
IT1628	 263
IT1639	 207
IT1911	 273
IT2074	 235
IT2172	 282
IT2349	 282
IT2369	 283
IT2386	 386
IT2558	 312
IT2658	 166
IT2660	 318
IT2691	 282
IT2698	 310
IT2873	 309
IT2893	 45
IT3011	 333
IT3020	 351
IT3059	 317
IT3087	 263
IT3101	 212
IT3177	 98
IT3233	 73
IT3350	 98
IT3441	 244
IT3459	 354
IT3475	 293
IT3491	 264
IT3552	 313
IT3561	 235
IT3575	 45
IT3630	 283
IT3708	 169
IT3750	 51
IT3775	 67
IT3780	 91
IT3787	 198
IT3789	 67
IT3852	 273
IT3854	 276
IT3866	 349
IT3874	 331
IT3892	 91
KC1050	 244
KC1063	 338
KC1124	 332
KC1312	 263
KC1350	 372
KC1701	 96
KC2104	 334
KC2126	 348
KC2182	 330
KC2204	 316
KC2206	 244
KC2225	 244
KC2226	 316
KC2231	 244
KC2364	 219
KC2387	 51
KC2466	 316
KC2478	 281
KC2494	 281
KC2520	 102
KC2585	 279
KC2656	 103
KC2669	 104
KC2683	 317
KC2690	 166
KC2694	 121

446

MORE THAN GIFTS



MO6922	 132
MO6923	 351
MO6924	 36
MO6925	 386
MO6926	 291
MO6927	 291
MO6928	 291
MO6930	 65
MO6931	 112
MO6932	 173
MO6933	 142
MO6934	 142
MO6935	 286
MO6936	 19
MO6937	 157
MO6938	 111
MO6939	 226
MO6940	 226
MO6941	 340
MO6942	 332
MO6943	 310
MO6944	 111
MO6946	 17
MO6947	 41
MO6948	 121
MO6949	 34
MO6951	 180
MO6953	 167
MO6954	 275
MO6955	 383
MO6957	 334
MO6958	 334
MO6960	 130
MO6961	 130
MO6962	 130
MO6963	 180
MO6965	 183
MO6966	 183
MO6968	 247
MO6969	 80
MO6970	 333
MO6971	 110
MO6972	 135
MO6973	 161
MO6974	 168
MO6976	 128
MO6977	 347
MO6978	 347
MO6979	 347
MO6980	 280
MO6981	 147
MO6982	 363
MO6983	 220
MO6984	 183
MO6985	 53
MO6986	 309
MO6987	 279
MO6988	 279
MO6989	 279
MO6990	 279
MO6991	 89
MO6993	 220
MO6995	 220
MO6997	 213
MO6998	 229
MO6999	 240
MO7155	 351
MO7158	 355
MO7173	 73
MO7183	 105
MO7208	 214
MO7210	 248
MO7214	 212
MO7232	 355
MO7234	 355
MO7242	 276
MO7243	 243
MO7244	 179
MO7245	 241
MO7246	 304
MO7251	 178
MO7263	 242

MO6819	 25
MO6820	 12
MO6821	 94
MO6822	 92
MO6823	 11
MO6824	 349
MO6825	 34
MO6828	 264
MO6829	 273
MO6830	 388
MO6831	 363
MO6832	 312
MO6835	 60
MO6836	 282
MO6837	 92
MO6838	 25
MO6839	 151
MO6840	 155
MO6842	 242
MO6844	 31
MO6845	 133
MO6846	 273
MO6847	 23
MO6848	 78
MO6849	 155
MO6853	 315
MO6854	 135
MO6855	 162
MO6856	 126
MO6857	 126
MO6858	 126
MO6859	 182
MO6862	 18
MO6863	 41
MO6864	 337
MO6865	 104
MO6866	 147
MO6867	 209
MO6868	 209
MO6869	 209
MO6870	 296
MO6871	 179
MO6872	 118
MO6873	 149
MO6874	 31
MO6875	 361
MO6878	 347
MO6879	 13
MO6880	 245
MO6881	 245
MO6886	 290
MO6887	 26
MO6888	 42
MO6890	 23
MO6891	 297
MO6892	 64
MO6893	 295
MO6894	 326
MO6896	 113
MO6897	 336
MO6898	 79
MO6899	 187
MO6900	 187
MO6901	 232
MO6902	 303
MO6903	 131
MO6904	 333
MO6905	 163
MO6908	 291
MO6909	 291
MO6910	 291
MO6911	 73
MO6912	 73
MO6913	 73
MO6914	 72
MO6915	 72
MO6916	 72
MO6917	 148
MO6918	 148
MO6919	 132
MO6920	 136
MO6921	 132

MO6551	 182
MO6553	 155
MO6554	 259
MO6556	 245
MO6558	 94
MO6559	 331
MO6560	 83
MO6561	 83
MO6562	 45
MO6563	 36
MO6568	 335
MO6571	 337
MO6575	 156
MO6576	 59
MO6579	 140
MO6580	 69
MO6582	 147
MO6583	 147
MO6585	 105
MO6586	 105
MO6588	 104
MO6591	 325
MO6592	 182
MO6593	 104
MO6596	 349
MO6600	 149
MO6601	 165
MO6602	 165
MO6603	 42
MO6607	 154
MO6612	 307
MO6613	 307
MO6621	 307
MO6623	 335
MO6628	 276
MO6629	 317
MO6630	 180
MO6631	 276
MO6632	 188
MO6635	 200
MO6638	 160
MO6640	 69
MO6642	 21
MO6643	 136
MO6644	 143
MO6645	 382
MO6646	 163
MO6647	 179
MO6649	 338
MO6651	 383
MO6653	 104
MO6655	 137
MO6656	 137
MO6657	 136
MO6660	 236
MO6661	 164
MO6662	 21
MO6665	 44
MO6666	 244
MO6667	 383
MO6668	 309
MO6671	 160
MO6673	 190
MO6674	 191
MO6676	 112
MO6677	 105
MO6679	 41
MO6680	 131
MO6681	 306
MO6689	 69
MO6690	 42
MO6691	 42
MO6693	 275
MO6694	 303
MO6695	 326
MO6696	 275
MO6697	 317
MO6698	 103
MO6699	 283
MO6700	 141
MO6701	 335
MO6702	 341

MO7264	 202
MO7265	 243
MO7267	 19
MO7304	 71
MO7318	 95
MO7323	 83
MO7343	 156
MO7344	 154
MO7369	 168
MO7375	 287
MO7380	 318
MO7389	 284
MO7411	 70
MO7421	 253
MO7431	 64
MO7440	 102
MO7448	 102
MO7455	 378
MO7475	 99
MO7490	 125
MO7503	 104
MO7520	 316
MO7529	 277
MO7558	 219
MO7597	 51
MO7602	 343
MO7623	 103
MO7626	 65
MO7627	 73
MO7641	 81
MO7651	 313
MO7659	 354
MO7681	 349
MO7683	 155
MO7732	 171
MO7755	 93
MO7756	 71
MO7760	 169
MO7780	 338
MO7793	 89
MO7804	 72
MO7812	 103
MO7818	 102
MO7829	 354
MO7843	 168
MO7868	 221
MO7883	 212
MO7890	 169
MO7933	 271
MO7937	 43
MO7947	 383
MO7983	 354
MO8031	 198
MO8040	 152
MO8048	 244
MO8052	 95
MO8062	 342
MO8070	 345
MO8071	 345
MO8078	 147
MO8079	 43
MO8097	 103
MO8105	 91
MO8107	 70
MO8108	 57
MO8109	 57
MO8111	 96
MO8117	 81
MO8125	 143
MO8132	 276
MO8135	 351
MO8142	 327
MO8147	 168
MO8149	 19
MO8152	 89
MO8176	 103
MO8183	 70
MO8192	 103
MO8193	 103
MO8200	 91
MO8209	 87
MO8211	 87

MO6703	 219
MO6704	 229
MO6706	 387
MO6709	 242
MO6710	 275
MO6711	 189
MO6712	 188
MO6713	 189
MO6717	 223
MO6718	 237
MO6719	 223
MO6720	 205
MO6724	 42
MO6725	 103
MO6726	 341
MO6727	 57
MO6728	 293
MO6729	 85
MO6730	 85
MO6735	 287
MO6736	 287
MO6737	 287
MO6738	 287
MO6739	 157
MO6741	 172
MO6743	 92
MO6744	 92
MO6745	 248
MO6746	 199
MO6747	 159
MO6749	 204
MO6750	 117
MO6751	 208
MO6752	 310
MO6753	 311
MO6755	 373
MO6756	 329
MO6757	 329
MO6758	 329
MO6760	 109
MO6761	 36
MO6763	 231
MO6765	 159
MO6769	 280
MO6770	 34
MO6771	 180
MO6772	 109
MO6773	 109
MO6774	 109
MO6776	 182
MO6777	 170
MO6778	 183
MO6779	 183
MO6780	 17
MO6781	 156
MO6782	 249
MO6783	 339
MO6786	 376
MO6789	 312
MO6790	 67
MO6792	 104
MO6793	 276
MO6794	 97
MO6795	 97
MO6796	 165
MO6797	 349
MO6800	 133
MO6802	 137
MO6803	 209
MO6804	 305
MO6805	 241
MO6806	 287
MO6807	 238
MO6808	 238
MO6809	 311
MO6810	 76
MO6812	 12
MO6813	 22
MO6814	 34
MO6815	 31
MO6816	 75
MO6818	 22

MO8216	 99
MO8217	 99
MO8219	 332
MO8225	 341
MO8235	 323
MO8237	 332
MO8238	 332
MO8239	 332
MO8241	 329
MO8249	 283
MO8252	 286
MO8253	 287
MO8256	 319
MO8272	 271
MO8281	 345
MO8282	 343
MO8288	 294
MO8290	 293
MO8293	 166
MO8294	 128
MO8305	 179
MO8313	 149
MO8314	 120
MO8316	 154
MO8321	 173
MO8322	 169
MO8326	 252
MO8331	 235
MO8332	 235
MO8334	 313
MO8337	 217
MO8346	 235
MO8352	 245
MO8354	 244
MO8360	 61
MO8368	 207
MO8373	 324
MO8376	 264
MO8384	 238
MO8399	 233
MO8406	 101
MO8409	 179
MO8416	 167
MO8422	 152
MO8426	 324
MO8438	 212
MO8441	 178
MO8442	 154
MO8450	 285
MO8461	 348
MO8462	 348
MO8470	 341
MO8471	 329
MO8473	 328
MO8476	 87
MO8484	 217
MO8496	 318
MO8508	 267
MO8512	 312
MO8529	 212
MO8532	 288
MO8539	 344
MO8559	 325
MO8561	 383
MO8576	 221
MO8580	 282
MO8581	 249
MO8584	 248
MO8595	 388
MO8599	 389
MO8600	 389
MO8602	 35
MO8614	 277
MO8621	 325
MO8622	 327
MO8633	 272
MO8648	 337
MO8649	 319
MO8652	 378
MO8658	 155
MO8664	 351
MO8675	 339

MO8678	 341
MO8679	 331
MO8685	 354
MO8686	 333
MO8687	 354
MO8693	 348
MO8694	 348
MO8695	 297
MO8701	 263
MO8712	 65
MO8715	 199
MO8718	 245
MO8726	 23
MO8735	 34
MO8736	 244
MO8742	 337
MO8763	 77
MO8767	 316
MO8769	 284
MO8772	 212
MO8775	 248
MO8776	 250
MO8779	 250
MO8780	 247
MO8782	 268
MO8783	 102
MO8787	 222
MO8788	 222
MO8808	 201
MO8812	 89
MO8816	 180
MO8817	 284
MO8819	 128
MO8822	 297
MO8827	 78
MO8831	 154
MO8834	 359
MO8839	 34
MO8841	 245
MO8850	 280
MO8857	 83
MO8860	 182
MO8861	 182
MO8868	 213
MO8870	 318
MO8877	 348
MO8880	 338
MO8893	 83
MO8895	 264
MO8901	 340
MO8913	 387
MO8914	 334
MO8922	 285
MO8924	 281
MO8925	 285
MO8929	 284
MO8930	 78
MO8931	 279
MO8933	 128
MO8941	 339
MO8942	 387
MO8945	 338
MO8949	 212
MO8956	 263
MO8957	 235
MO8958	 233
MO8959	 198
MO8965	 203
MO8967	 203
MO8973	 188
MO8974	 217
MO8977	 313
MO8980	 316
MO8983	 319
MO8993	 102
MO8999	 168
MO9003	 196
MO9007	 271
MO9008	 316
MO9010	 93
MO9013	 221
MO9022	 378

MO9024	 270
MO9025	 270
MO9030	 309
MO9036	 72
MO9040	 216
MO9041	 216
MO9048	 27
MO9050	 297
MO9051	 32
MO9054	 303
MO9056	 105
MO9057	 335
MO9058	 388
MO9062	 27
MO9063	 77
MO9075	 32
MO9078	 154
MO9080	 156
MO9084	 27
MO9088	 304
MO9089	 304
MO9092	 248
MO9093	 250
MO9096	 230
MO9105	 143
MO9107	 243
MO9108	 61
MO9124	 165
MO9130	 337
MO9134	 337
MO9136	 267
MO9144	 334
MO9155	 23
MO9156	 152
MO9177	 213
MO9178	 238
MO9179	 238
MO9186	 351
MO9187	 278
MO9188	 275
MO9189	 275
MO9191	 279
MO9192	 272
MO9196	 319
MO9199	 343
MO9202	 235
MO9207	 285
MO9210	 354
MO9211	 303
MO9213	 70
MO9218	 337
MO9221	 259
MO9225	 131
MO9227	 131
MO9231	 49
MO9233	 243
MO9237	 176
MO9238	 31
MO9240	 286
MO9242	 155
MO9243	 155
MO9244	 154
MO9246	 141
MO9247	 351
MO9267	 192
MO9268	 192
MO9270	 286
MO9279	 303
MO9283	 196
MO9289	 349
MO9292	 12
MO9294	 231
MO9298	 165
MO9301	 273
MO9309	 37
MO9321	 245
MO9322	 245
MO9324	 245
MO9325	 245
MO9328	 230
MO9329	 389
MO9330	 389

MO9331	 389
MO9332	 389
MO9334	 389
MO9335	 389
MO9337	 290
MO9341	 373
MO9342	 373
MO9343	 347
MO9345	 315
MO9348	 57
MO9354	 388
MO9356	 131
MO9358	 135
MO9360	 171
MO9373	 311
MO9374	 311
MO9379	 273
MO9381	 327
MO9391	 40
MO9393	 87
MO9394	 71
MO9401	 49
MO9403	 213
MO9404	 105
MO9407	 310
MO9412	 219
MO9413	 167
MO9420	 135
MO9421	 116
MO9431	 112
MO9434	 36
MO9435	 67
MO9439	 231
MO9440	 214
MO9441	 196
MO9444	 143
MO9445	 42
MO9446	 37
MO9451	 152
MO9460	 75
MO9463	 269
MO9467	 299
MO9469	 327
MO9480	 91
MO9481	 94
MO9482	 95
MO9485	 94
MO9493	 275
MO9498	 31
MO9501	 243
MO9502	 173
MO9506	 27
MO9508	 245
MO9513	 223
MO9514	 338
MO9515	 217
MO9516	 217
MO9517	 193
MO9518	 193
MO9523	 166
MO9529	 343
MO9532	 264
MO9537	 282
MO9538	 128
MO9539	 111
MO9541	 72
MO9544	 284
MO9545	 291
MO9546	 291
MO9547	 291
MO9549	 51
MO9552	 218
MO9556	 280
MO9568	 329
MO9574	 279
MO9577	 219
MO9586	 311
MO9591	 333
MO9592	 333
MO9595	 194
MO9596	 194
MO9597	 141

MO9599	 77
MO9602	 164
MO9603	 216
MO9604	 247
MO9608	 23
MO9609	 23
MO9614	 91
MO9617	 377
MO9618	 143
MO9623	 55
MO9624	 182
MO9627	 313
MO9629	 250
MO9630	 164
MO9634	 156
MO9636	 135
MO9642	 389
MO9643	 359
MO9651	 309
MO9652	 36
MO9654	 12
MO9660	 111
MO9661	 388
MO9662	 31
MO9663	 34
MO9673	 35
MO9676	 338
MO9678	 97
MO9684	 64
MO9686	 293
MO9689	 142
MO9692	 41
MO9693	 42
MO9698	 37
MO9702	 306
MO9703	 120
MO9706	 42
MO9708	 156
MO9709	 157
MO9721	 157
MO9730	 200
MO9743	 349
MO9746	 135
MO9748	 349
MO9751	 244
MO9752	 244
MO9756	 149
MO9759	 163
MO9760	 43
MO9762	 90
MO9771	 267
MO9773	 347
MO9774	 347
MO9777	 286
MO9782	 302
MO9785	 13
MO9786	 164
MO9787	 36
MO9788	 271
MO9796	 118
MO9798	 317
MO9799	 316
MO9800	 135
MO9806	 27
MO9810	 117
MO9811	 170
MO9812	 117
MO9813	 205
MO9815	 314
MO9816	 193
MO9817	 315
MO9818	 235
MO9819	 102
MO9821	 31
MO9827	 313
MO9830	 91
MO9833	 81
MO9834	 102
MO9836	 280
MO9837	 102
MO9844	 373
MO9845	 193

MO9846	 192
MO9847	 192
MO9850	 131
MO9852	 388
MO9854	 271
MO9855	 73
MO9857	 67
MO9858	 71
MO9859	 67
MO9860	 55
MO9861	 196
MO9863	 377
MO9865	 199
MO9867	 65
MO9868	 65
MO9871	 79
MO9872	 303
MO9873	 284
MO9874	 313
MO9875	 282
MO9877	 303
MO9880	 199
MO9881	 209
MO9882	 209
MO9887	 285
MO9888	 12
MO9891	 41
MO9894	 27
MO9895	 102
MO9898	 199
MO9900	 89
MO9903	 180
MO9904	 180
MO9907	 136
MO9908	 345
MO9910	 128
MO9912	 96
MO9914	 41
MO9915	 210
MO9917	 40
MO9918	 270
MO9919	 223
MO9923	 161
MO9925	 171
MO9926	 165
MO9927	 139
MO9929	 201
MO9931	 302
MO9932	 302
MO9933	 302
MO9934	 334
MO9935	 241
MO9937	 141
MO9938	 160
MO9940	 131
MO9941	 172
MO9942	 172
MO9943	 173
MO9944	 43
MO9945	 95
MO9947	 104
MO9948	 347
MO9949	 347
MO9950	 156
MO9951	 89
MO9952	 319
MO9959	 45
MO9961	 347
MO9962	 161
MO9963	 156
MO9964	 382
MO9965	 382
MO9966	 61
MO9967	 160
MO9987	 269
MO9991	 120
MO9992	 139
MO9993	 253
MO9994	 43
MO9995	 27
MO9996	 37
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23”

150
MOQ

MOQ

2500
15”450gs

Type-C Micro 
USB

PIKTOGRAMY yourChoice

Obrácený

Dárková krabička 
na míru

Gramáž 
papíru

Minimální odběr

Minimální odběr ve 
vlastní PMS barvě

Plně přizpůsobitelné

Edge-to-Edge 
printing

PMS barva

Plnobarevné

Reflexní produkty

Konopí

≥ 50% Recyklované materiály

< 50% Recyklované materiályVelikost deštníku

Hmotnost tkaniny

Vyrobeno v EU

Přírodní materiály Může docházet k nepa-
trným změnám v barvě a velikosti položky, což 
může ovlivnit konečný výsledek dekorace.

Větruodolné deštníky 

Bezdrátová 
nabíječka

Organická  
bavlna

Velikost obrazovky

Sláma

Antibakteriální

Dostupné v  
yourChoice

COLOUR CODES INFORMACE O POTISKU
Army
Popel
Meruňková
Černá/Bílá
Burgundská
Černá
Černá/Limetková
Lahvově Zelená
Jasně červená
Karolinská modř
Antracitová melanž
Čokoládová
Chilli červená
Krémová
Antracitová
Krémová modrá
Tmavě fialová
Sytě černá
Tmavá čokoláda
Sytá antracitová
Tmavě šedá
Tmavá khaki
Džínová modrá
Kachní modrá
Zemská
Smaragdová
Lesní zelená
Jedlově zelená
Námořnická modrá
Fuchsiová
Námořnická modrá/Bílá
Golfová zelená
Šedá melanž
Studená zelená
Zlatá
Šedý vřes
Žíhaná džínová
Ibišek
Žíhaná khaki
Žíhaná růžová
Žíhaná nebeská
Žíhaná bordó 

AR
AS
AT
BC
BG
BK
BN
BO
BT
CB
CE
CH
CL
CM
CR
CY
DA
DB
DC
DE
DG
DK
DM
DU
EA
EM
FG
FI
FN
FU
FW
GG
GM
GN
GO
GY
HD
HI
HK
HP
HS
HX

Ledově modrá
Kelly zelená
Khaki
Citronová
Světle šedá
Limetková
Světle fialová
Kovově šedá
Středně růžová
Myší šedá
Přírodní
Neónová žlutá
Neónová zelená
Neonová Limetková
Neónová oranžová
Neonová Růžová
Námořnická modrá/Bílá
Námořnická modrá
Spálená oranžová
Orchidejově růžová
Oranžová
Petrolejově modrá
Broskvová
Čistě Šedá
Bledě růžová
Bledě Žlutá
Královská modrá
Recyklovaná černá
Červená
Recyklovaná bílá
Lano
Recyklovaná námořnická modrá
Písková
Šalvějově zelená
Nebeská modř
Nebeská modrá Pique
Růžová
Červená tango
Ultramarine
Bílá
Bílá
Zinek

IB
KG
KH
LE
LG
LM
LP
MG
MP
MU
NA
NE
NG
NL
NO
NP
NW
NY
OB
OP
OR
PB
PE
PG
PP
PY
RB
RC
RD
RH
RO
RV
SA
SG
SK
SP
PK
TA
UL
WH
WW
ZI

smíšené
hnědá
vínová
černá
modrá
červená
bílá
šedá
žlutá
zelená
oranžová
dětská růžová
tyrkysová
béžová
stříbrná
kamenně šedá
matná stříbrná
lesklá stříbrná
titanová
šampaňské
petrolejová
fialová
transparentní
transparentní modrá
transparentní zelená
transparentní červená
transparentní bílá
transparentní šedá
transparentní žlutá
transparentní oranžová
transparentní benzín
transparentní růžová
transparentní fialová
bilá/černá
bilá/šedá
bilá/červená
bílá/modrá
královská modř
fuchsiová
khaki
barva dřeva
čokoládová

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

Země
světle bílá
tmavě šedá/šedá
modrá/zelená
černá/khaki
prérijní zelená/bílá
limetková
armádní zelená
transparentní fuchsiová
transparentní limetka
transparentní světle modrá
slonovina
bílá/tmavě modrá
modrá/šedá
Šalvějově zelená
tmavě zelená
barva lana
dětská modrá
taupe
neonově zelená
modrá/béžová
neonově žlutá
neonově oranžová
neonová fuchsiová
mátově zelená
černá/modrá
černá/červená
bílá/neonově žlutá
francouzská námořnická modř
bílá/tyrkysová
tištěný vzorek
měděná
béžová/červená
béžová/modrá
matná zlatá
zlatá
vícebarevné
Arktická modrá
Modrá propast
Jablečně zelená
Atoll modrá
Aqua

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
60
65
66
67
68
69
70
71
72
77
81
83
84
85
86
89
90
95
96
97
98
99
AA
AB
AG
AL
AQ

Preferovaná tisková technika

Jiné techniky

Cabo  MO2443
Přívěsek na klíče a nabíjecí 60W kabel s funkcí stojánku na 
telefon. Kryt z recyklovaného ABS. Vstup: 2v1 Type-C a Type-A. 
Výstup: Type-C a micro-B (2v1 kolíku). Délka kabelu: 26 cm. 
Rozměry 2,1x1,1x27,5 cm  Tiskové techniky Tamponový tisk,DL,DO1 

Laser
Tamponový tisk
Sítotisk
Transfer
Digitální transfer
Vypalovaný obtisk
Doming - 3D samolepka
Ražba

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

KÓDY POTISKŮ

E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Výšivka
Digitální tisk
Digitální samolepka
Vložený digitální tisk
Sublimace
Placka
Rotační sítotisk

Vyhrazujeme si právo bez předchozího varování měnit kódy a 
označení potisku, velikost potisku a/nebo počet barev potisku 
zmíněný v katalogu. 
* Technika potisku použitá pro výpočet ceny zobrazeného v 
katalogu.
Ceny potisku zahrnují 1 barvu / 1 pozici tisku v technice označené 
* a odpovídající manipulaci s položkou. Nezahrnuje poplatky za 
nastavení nebo potisk dalších barev / pozic.

Connector
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